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CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Vous venez d’acquérir un produit De Dietrich. Ce choix révéle votre exigence autant
que votre goUt pour I'art de vivre a la frangaise.

Héritieres de plus de 300 ans de savoir-faire, les créations De Dietrich incarnent la
fusion du design, de I'authenticité et de la technologie au service de I'art culinaire. Nos
appareils sont fabriqués avec des matériaux nobles et offrent une qualité de finition
irréprochable.

Nous sommes certains que cette confection de haute facture permettra aux amoureux
de la cuisine d’exprimer tous leurs talents.

Le Service Consommateurs De Dietrich est a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions et suggestions pour toujours mieux satisfaire vos exigences.

Nous sommes honorés d’étre votre nouveau partenaire en cuisine et vous remercions
de votre confiance.

nr Avec ses manufactures en France, a Orléans et Venddme,
618, . De Dietrich cultive une quéte constante d’excellence, perpétuant
%”g un savoir-faire d’exception dans la conception de produits
"":/‘5 § parfaitement finis. Nombre de nos électroménagers sont certifiés
AR A B par le label Origine France Garantie, une reconnaissance qui

I atteste de leur fabrication en France.
Ce label assure non seulement la qualité et la durabilité de nos
appareils, mais il garantit également leur tragabilité, offrant une indication claire et
objective de leur provenance.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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SECURITE ET PRECAUTIONS
IMPORTANTES

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES - LIRE AVEC ATTEN-
TION ET GARDER POUR DE FUTURES UTILISATIONS.

La notice de votre appareil est disponible en téléchargement sur le
site internet de la marque.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réeduites ou des personnes sans experience et connaissance,
si elles ont été correctement informées ou formées a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité et qu’elles en comprennent les risques qui
en reésultent.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart a moins
qu’ils ne soient surveillés en permanence.

L'appareil et ses parties accessibles deviennent chauds pendant
I'utilisation.

Des précautions doivent étre prises pour éviter de toucher les
éléments chauffants.

Les objets métalliques tels que couteaux, fourchettes, cuilleres et
couvercles ne doivent pas étre placés sur la surface, car ils peuvent
devenir chauds.

Votre table posséde une sécurité enfant qui verrouille son utilisation
a I'arrét ou en cours de cuisson (voir chapitre:

utilisation de la sécurité enfant).

Votre appareil est conforme aux directives et réglementations
européennes auxquelles il est soumis.

Afin qu’il n'y ait pas d’interférences entre votre table de cuisson
et un stimulateur cardiaque, ce dernier doit étre congu et réglé en
conformité avec la réglementation qui le concerne. Renseignez vous
aupres de son fabricant ou votre medecin traitant.

Une cuisson avec de I'huile ou de la matiére grasse effectuée sur
une table, et sans surveillance peut étre dangereuse et donner lieu a
un incendie. Ne tentez JAMAIS d’éteindre un feu avec de I'eau, mais
coupez l'alimentation de I'appareil avant de couvrir la flamme avec
par exemple un couvercle ou une couverture anti feu.

ATTENTION : la cuisson doit étre surveillée. Une cuisson courte
nécessite une surveillance continue.

Risque d’'incendie : ne pas stocker d’objets sur les zones de cuisson.
Si la surface est fissurée, déconnecter 'appareil pour éviter le risque
de choc électrique.

4= 4



SECURITE ET PRECAUTIONS
IMPORTANTES

Ne plus utiliser votre table avant changement du dessus verre. Evitez
les chocs avec les récipients : la surface verre vitrocéramique est trés
résistante, mais n’est toutefois pas incassable.

Ne pas poser de couvercle chaud a plat sur votre table de cuisson. Un
effet «ventouse» risquerait d'endommager le dessus vitrocéramique.
Evitez les frottements de récipients qui peuvent a la longue géneérer
une dégradation du décor sur le dessus vitrocéramique.

Pour la cuisson, n'utilisez jamais de feuille de papier d’aluminium.
Ne déposez jamais des produits emballés avec de I'aluminium, ou
en barquette d’aluminium sur votre table de cuisson. L'aluminium
fondrait et endommagerait définitivement votre appareil de cuisson.
Ne rangez pas dans le meuble situé sous votre table de cuisson vos
produits d’entretien ou produits inflammables. Ces tables doivent étre
branchées sur le réseau par I'intermédiaire d’'un dispositif a coupure
omnipolaire conformé-ment aux régles d’installations en vigueur. Un
moyen de déconnexion doit étre incorporée dans la canalisation fixe.
Votre table de cuisson est prévue pour fonctionner en I'état sous une
fréquence de 50Hz ou 60Hz (50Hz/60Hz), sans aucune intervention
particuliére de votre part.

Apres utilisation, arréter le fonctionnement de la table de cuisson
au moyen de son dispositif de commande et ne pas compter sur le
deétecteur de casseroles.

L'appareil doit étre branché avec un céble d’alimentation normalisé
dont le nombre de conducteur dépend du type de raccordement
désiré (voir chapitre installation).

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son Service Aprés-Vente ou des personnes de qualification
similaire afin d’éviter un danger.

Assurez-vous que le cable d’alimentation d’'un appareil électrique
branché a proximité de la table, n’est pas en contact avec les zones
de cuisson.

N’utilisez jamais de nettoyeur vapeur pour I'entretien de votre table.
L'appareil n’est pas destiné a étre mis en fonctionnement au moyen
d’'une minuterie externe ou d’'un systeme de commande a distance
séparé.

MISE EN GARDE : Utilisez uniguement des protections de tables
congues par le fabricant de I'appareil de cuisson, référencées dans
la notice d’utilisation comme étant adaptées, ou incorporées a
I'appareil. L'utilisation de protections non appropriées peut provoquer
des accidents.
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o 1 ENVIRONNEMENT

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Conseil économie d’énergie

Cuisiner avec un couvercle bien ajusté
économise de I'énergie. Si vous utilisez un
de couvercle en verre, vous pouvez parfaitement
contréler votre cuisson.

Ce symbole indique que cet
appareil ne doit pas étre traité
comme un déchet ménager.
Votre appareil contient
B ,nbreux matériaux recyclables.
Il est donc marqué de ce symbole afin de
vous indiquer que les appareils usagés
doivent étre remis a un point de collecte
habilité.
Renseignez-vous  auprés de  votre
revendeur ou des services techniques
de votre ville pour connaitre les points
de collecte des appareils usagés les plus
proches de votre domicile. Le recyclage
des appareils qu’organise votre fabricant
sera ainsi réalisé dans les meilleures
conditions, conformément a la directive
européenne sur les déchets d’équipements
électriques et électroniques.
Certains matériaux d’emballage de cet
appareil sont également recyclables.
Participez a leur recyclage et contribuez
ainsi a la protection de I'environnement
en les déposant dans les conteneurs
prévus a cet effet. Nous vous remercions
pour votre collaboration a la protection de
I'environnement.

Si vous imprimez ce document,

pensez a trier!
=
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. 2 INSTALLATION

DEBALLAGE

Enlevez tous les éléments de protection de
la table de cuisson.

Vérifiez et respectez les caractéristiques
de [l'appareil figurant sur la plaque
signalétique.

Veuillez noter dans les cadres ci-dessous

les références de service et de type norme
figurant sur cette plaque pour un usage

futur. | ¢
Service: Type:

g
ENCASTREMENT

Vérifiez que les entrées et les sorties d’air
sont bien dégagées.

Tenez compte des indications sur les
dimensions d’encastrement (en millimétres)
du plan de travail destiné a recevoir la

table de cuisson. Vérifiez que I'air circule
correctement entre I'avant et l'arriere de
votre table de cuisson.

Encastrement sur plan Encastrement a fleur

64




. 2 INSTALLATION

En cas d’installation de la table au-dessus d’un tiroir,

-~

ou au-dessus dun four encastrable,
respectez les dimensions notées sur les
illustrations afin d’assurer une sortie d’air >20 ¢>4
suffisante. 7!

Collez soigneusement le joint d’étanchéité

sur tout le pourtour du verre de la table ’)

avant I'encastrement. %

@ Important

Si votre four est situé sous votre table de cuisson, les sécurités thermiques de la table
peuvent limiter I'utilisation simultanée de celle-ci et du four en mode pyro, affichage
code «F7» dans les zones de commande. Dans ce cas, nous vous recommandons
d’augmenter I’aération de votre table de cuisson en pratiquant une ouverture sur le
c6té de votre meuble (8cm x 5cm).




. 2 INSTALLATION

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Ces tables doivent étre branchées sur le
réseau par l'intermédiaire d’'un dispositif a
coupure omnipolaire conformément aux
regles d’installations en vigueur. Un moyen
de déconnexion doit étre incorporée dans la
canalisation fixe.
Identifiez le cable de votre table de cuisson.

a) vert-jaune

b) bleu

c) marron

d) noir

e) gris
A la mise sous tension de votre table, ou
aprés une coupure de courant prolongée, un
codage lumineux apparait sur le clavier de
commandes. Attendez 30 secondes environ
ou appuyez sur une touche pour que ces
informations disparaissent pour utiliser votre
table (cet affichage est normal et il est réservé
le cas échéant a votre Service Aprés-Vente).
En aucun cas I'utilisateur de la table ne doit
en tenir compte.

220 240 V~
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° ej) PRESENTATION

Lexique clavier
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® = Fonction ICS

© = Mise en Marche / Arrét @ = Fonction Recall
® = Verrouillage / Clean Lock © = Fonction Switch
@ = Choix zone de cuisson @ = Fonction Boil
® = Horizone ou Duozone

© = Afficheur

© = Présélection

@ = Réglage puissance /temps
@ = Minuterie

@ = Fonction Elapsed time
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o 4 UTILISATION

4.1 CHOIX DU RECIPIENT

La plupart des récipients sont compatibles
avec l'induction. Seuls le verre, la terre,

Lorsque vous utilisez la puissance
maximale (Boost) sur plusieurs foyers en
méme temps, veillez a privilégier le meilleur

positionnement de vos récipients et éviter
les configurations.

S
OHe

SRS

I'alu-minium sans fond spécial, le cuivre
et cer-tains inox non magnétiques ne
fonctionnent pas avec la cuisson induction.

@ Nous vous suggérons de choisir
des ré-cipients a fond épais et plat.
La chaleur sera mieux répartie et la
cuisson plus homogéne. Ne jamais
mettre a chauffer un récipient vide sans
surveillance.

m Evitez de poser des récipients sur le
clavier de commande.

4.2 SELECTION DU FOYER

Vous disposez de plusieurs foyers sur les-
quels déposer les récipients. Sélectionnez
celui qui vous convient, en fonction de la
taille du récipient. Si la base du récipient
est trop petite, I'indicateur de puissance se
mettra a clignoter et le foyer ne fonctionne-
ra pas, méme si le matériau du récipient est
préconisé pour I'induction. Veillez a ne pas
utiliser de récipients au diamétre inférieur a
celui du foyer (voir tableau).

4.3 O MISE EN MARCHE -
ARRET
Appuyez sur la touche Marche / Arrét @

Diamé Pui Diameét .
o du Puissance | Un «O» clignote sur chaque foyer pendant 8
(cm) foyer récipient secondes.
(Watts) (cm)
16* 2000/ 2400 10-18 ¢ D D
18 2800 1-22
23* 3100 / 3700 12-24 ¢ EI D
28* 3700/5500 15-32 . L. y . . . .
Si aucun récipient n’est détecté, sélectionnez
Horizone 3700 18 - Ovale -
poissonniere votre foyer.
Duozone 3700 D
AN N
1/2 zone 2800 11-22 Iﬁ I <> % .
(OX VRS IR

@ Lors de [lutilisation simultanée
de plusieurs foyers, la table gére la
répartition de puissance afin de ne pas
dépasser la puissance totale de celle-ci.

Si un récipient est détecté. le «O» clignote
avec un point. Vous pouvez alors régler
la puissance désirée Sans demande de
puissance de votre part, la zone de cuisson
s’éteindra automatiquement.

11
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o 4 UTILISATION

Arrét d’une zone / table

Appuyez longuement sur la touche de la
zone (D un bip long retentit et I'afficheur
s’éteint ou le symbole “H” (chaleur
résiduelle) apparait.

Appuyez sur la touche Marche / Arrét pour
I'arrét complet de la table.

4.4 REGLAGE DE LA
PUISSANCE

Appuyez sur la touche + ou - pour régler
votre niveau de puissance allantde 1 a 19
ou de 1 a 14 (Power Management).

] +§} y

Lors de la mise en marche vous pouvez
passer directement en  puissance
maximum

(hors boost) en appuyant sur la touche
«-» de la zone .

Pré-sélection de puissance :

Quatre touches sont a votre disposition
pour accéder directement a des niveaux
de puissances pré-établies :

f?/ = puissance 2 - Maintenir au chaud
(// = puissance 10 - Mijoter
e - puissance 19 - Saisir

O00¢
Q@ A . .
&= puissance maximale.

¢ a:°’:“‘l\ =
% ba,

Ces valeurs de puissance sont modifiables,

excepté pour le BOOST.
Procédez ainsi :
La table de cuisson doit étre éteinte.

- Sélectionnez @ ou & ou (// par un

appui long sur celle-ci.

Réglez la nouvelle puissance par appui sur
la touche + ou - .

Un bip valide votre action aprés quelques
instants.

Nota : Les
comprises entre

puissances doivent étre

1 et 3 pour @
4et11 pour&
12 et 19 pour(&

4.5 HORIZONE OU DUOZONE

tech

— Horizone ] — Duozone

La sék;c\tion de la zone libre se fait par la

touche "

N o O (¥

0| e— < L

Le réglage de la puissance et de la minuterie
se fait comme pour un foyer normal. Pour
arréter la zone, appuyer longuement

sur la touche X/, un bip long retentit et les
afficheurs s’éteignent ou le symbole «H»
apparait.

Un appui sur la touche du foyer avant ou
arriere de la zone désactivera la fonction
et transférera les réglages sur le foyer
sélectionné.

4.6 ® REGLAGE DE LA
MINUTERIE

Chaque zone de cuisson possede une
minuterie dédiée. Celle-ci peut étre mise en
route dés que la zone de cuisson concernée
est en fonctionnement.

Pour la mettre en marche ou la modifier,
appuyez sur la touche O minuterie.

'E' 3
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o 4 UTILISATION

i s

puis sur les touches + ou -.

— +Q
{
Pour faciliter le réglage de temps trés long,
vous pouvez accéder directement a 99
minutes en appuyant des le départ sur la
touche -.
En fin de cuisson, laffichage indique 0
et un bip vous prévient. Pour effacer ces
informations, appuyez sur n'importe quelle
touche de commande de la zone de cuisson
concernée. A défaut, elles s’arréteront au
bout de quelques instants.
Pour arréter la minuterie en cours de cuisson,
appuyez simultanément sur les touches + et
-, ou revenir a 0 avec la touche -.

—{ g

Minuteur indépendant

Cette fonction permet de chronométrer un
évenement sans réaliser une cuisson.

- Sélectionnez une zone non utilisée.

U )

L

- Faites un appui sur la touche O
- Réglez le temps avec la touche +.
Un “t” clignote dans l'afficheur.

+§@} £ B

- Ala fin de votre réglage, le “t” devient fixe
et le décompte commence.

13

Vous pouvez arréter un décompte en cours
par appui long sur la touche de sélection du
foyer.

4.7 G TOUCHE ELAPSED TIME

Cette fonction permet d’afficher le temps
écoulé depuis la derniere modification de
puissance sur un foyer choisi.

Pour utiliser cette fonction, appuyez sur la
touche (U. Le temps écoulé clignote dans
I'afficheur minuterie du foyer sélectionné.

@

Si vous voulez que votre cuisson se termine
dans un temps défini, appuyez sur la touche
5 puis, dans les 5 secondes, appuyez
sur + de la minuterie pour incrémenter le
temps de cuisson que vous voulez obtenir.
L'affichage du temps écoulé devient fixe
pendant 3 secondes puis I'affichage du
temps restant apparait. Un bip est émis pour
confirmer votre choix.
Cette fonction existe avec ou sans la
fonction minuterie.
Remarque : si un temps est affiché sur la
minuterie, il n’est pas possible de changer
ce temps dans les 5 secondes aprés I'appui
sur C} Passé ces 5 secondes, le temps de
cuisson est modifiable.

4.8 [1]1 VERROUILLAGE DES
COMMANDES

Sécurité enfants

Votre table de cuisson posséde une sécurité
enfants qui verrouille les commandes
a larrét ou en cours de cuisson (pour
préserver vos réglages). Pour des raisons
de sécurité, Seules la touche arrét et les
touches de sélection de zone sont toujours
actives et autorisent I'arrét de table ou la
coupure d’une zone de chauffe.



o 4 UTILISATION

Verrouillage

Appuyez sur la touche Iil ,jusqu’ace que le
symbole de verrouillage «bloc» apparaisse
dans les afficheurs et qu’un bip confirme
votre manoeuvre.

h‘nﬁlhiﬂ:
-

o bla |bia

Table verrouillée en fonctionnement
L'affichage des zones de cuisson en
fonctionnement indique en alternance la
puissance et le symbole de verrouillage.
Quand vous appuyez sur les touches de
puissance ou de minuterie des zones en
fonctionnement :

«bloc» apparait 2 secondes puis disparait.
Déverrouillage

Appuyez sur la touche Iil jusqu’a ce que
le symbole de verrouillage «bloc» disparait
dans [lafficheur et un bip confirme votre
manoeuvre.

Fonction CLEAN LOCK

Cette fonction permet le verrouillage
temporaire de votre table pendant un
nettoyage.

Pour activer Clean lock :
Faites un appui court sur la touche El

(cadenas). Un bip est émis et le symbole
«bloc» clignote dans I'afficheur.

Aprés un temps prédéfini, le verrou sera
automatiquement annulé. Un double bip
est émis et «bloc» s’éteint. Vous avez la
possibilité d’arréter le Clean lock a tout
moment par un appui long sur la touche Iil

14

4.9 O FONCTION ICS
Intelligent Cooking System

Cette fonction permet d’optimiser le choix du
foyer en fonction du diamétre des récipients
utilisés.

Procédez ainsi :

Posez le récipient sur le foyer (ex.: @28
cm). Sélectionnez la puissance Boost et
éventuellement une durée.

Appuyez sur la touche . Le symbole
«ICS» apparait dans l'afficheur

g

soit le foyer choisi est le mieux adapté au
récipient et «ICS» disparait pour laisser
apparaitre les paramétres de cuisson
initiaux.

soit le foyer choisi n’est pas le mieux adapté
au récipient, I'afficheur indique alors le foyer
le plus adapté et les réglages sont transférés
automatiquement sur celui-ci

P

NOTA: La table doit étre froide pour utiliser
cette fonction.

4.10 O FONCTION RECALL

Cette fonction permet d’afficher les derniers
réglages «puissance et minuterie» de tous
les foyers éteints depuis moins de 3 minutes.

Pour utiliser cette fonction, la table doit
étre déverrouillée. Appuyez sur la touche
Marche / Arrét, puis faites un appui court
sur la touche U.

g =

S

Lorsque la table fonctionne, la fonction
permet de rappeler les réglages de
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o 4 UTILISATION

puissance et de minuterie du (ou des)
foyer(s) éteint(s) depuis moins de 30
secondes.

4.11 = FONCTION SWITCH

Cette fonction permet le déplacement
d’une casserole d’'un foyer vers un autre en
gardant les réglages initiaux (puissance et
temps).

Faites un appui court sur la touche «—,

O

—

N

les symboles défilent dans I'afficheur.
Sélectionnez le foyer sur lequel vous
souhaitez déplacer votre récipient. Les
réglages sont transférés vers le foyer
sélectionné, vous pouvez déplacer le
récipient sur le nouveau foyer.

4.12 W FONCTION BOIL

Cette fonction permet de faire bouillir et
de maintenir I'ébullition de I'eau pour faire
cuire des pates par exemple.

Sélectionnez votre foyer, faites un appui
court sur la touche «Boil» .

®

/

Par défaut la quantité d’eau proposée est
de 2 litres mais vous avez la possibilité de

la modifier a I'aide des touches * ou =.

=R

I:IEI.I,

Réglez la quantité d’eau désirée (de 0.5 a
6 litres).

Validez en appuyant sur le symbole «Boil»
ou attendez quelques secondes et la
validation se fera automatiquement. La

15

cuisson démarre.

Un bip retentit lorsque I'eau est a ébullition
et le symbole «Boil» défile dans I'afficheur.
Versez alors les pates puis validez en
appuyant sur la touche «Boil».

Par défaut I'afficheur propose une puissance
et une durée de cuisson de 8 minutes.
Vous pouvez néanmoins ajuster la puissance
et le temps de cuisson proposés.

Un bip sonore retentit a la fin de la cuisson.

NOTA : Il est important que la température
de l'eau soit a température ambiante au
départ de la cuisson car cela fausserait le
résultat final.

Pour cette fonction,
récipient en fonte.
Vous pouvez également utiliser cette fonction
pour faire cuire tout aliment nécessitant une
cuisson dans I'eau bouillante.

ne pas utiliser de

@ Conseil économie d’énergie
Cuisiner avec un couvercle bien ajusté
économise de lI'énergie. Si vous utilisez
un couvercle en verre, vous pouvez
parfaitement contrdler votre cuisson.

4.13 SECURITES ET
RECOMMANDATIONS

Chaleur résiduelle
Apres une utilisation intensive, la zone de
cuisson que vous venez d'utiliser peut rester

chaude quelques minutes.
Un “H ” s’affiche durant cette période.

toucher les zones

de

Evitez alors
concernées.



o 4 UTILISATION

Limiteur de température

Chaque zone de cuisson est équipée
d’un capteur de sécurité qui surveille en
permanence la température du fond du
récipient. En cas d'oubli d'un récipient
vide sur une zone de cuisson allumée,
ce capteur adapte automatiquement la
puissance délivrée par la table et limite ainsi
les risques de détérioration de l'ustensile
ou de la table.

Protection en cas de débordement
L’arrét de la table peut étre déclénché dans
les 3 cas suivants :

- Débordement qui recouvre les touches de
commande.

- Chiffon mouillé posé sur les touches.
- Objet métallique posé sur les touches de
commande.

Enlevez I'objet ou nettoyez et séchez les
touches de commandes puis relancez la
cuisson.

Dans ces cas, le symbole = s’affiche
accompagné d’un signal sonore.

Systéme «Auto-Stop»

Si vous oubliez d’éteindre une préparation,
votre table de cuisson est équipée d’'une
fonction de sécurité «Auto-Stop» qui coupe
automatiquement la zone de cuisson
oubliée, aprés un temps prédéfini (compris
entre 1 et 10 heures suivant la puissance
utilisée).
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En cas de déclenchement de cette sécurité,
la coupure de la zone de cuisson est
signalée par l'affichage “AS” dans la zone
de commande et un signal sonore est émis
pendant 2 minutes environ. Il vous suffit
d’appuyer sur une touche quelconque des
commandes pour l'arréter.

@_Des sons semblables a ceux des
aiguilles d’une horloge peuvent se
produire.

Ces bruits interviennent que lorsque
la table est en fonctionnement et
disparaissent ou diminuent en fonction
de la configuration de chauffe. Des
sifflements peuvent également apparaitre
selon le modéle et la qualité de votre
récipient. Les bruits décrits sont
normauyx, ils font partie de la technologie
d’induction et ne signalent pas de panne.

@ Nous ne recommandons pas de
dispositif de protection de table.



° 5 ENTRETIEN

ENTRETIEN DE LA TABLE

Pour des salissures légéres, utilisez une
éponge sanitaire. Bien détremper la zone
a nettoyer avec de l'eau chaude, puis
essuyez.

Pour une accumulation de salissures
recuites, des débordements sucrés, du
plastique fondu, utilisez une éponge
sanitaire et/ou un racloir spécial verre.
Bien détremper la zone a nettoyer avec
de I'eau chaude, utilisez un racloir spécial
verre pour dégrossir, finir avec une éponge
sanitaire, puis essuyez.

Pour des auréoles et traces de calcaire,
appliquez du vinaigre blanc chaud sur la
salissure, laissez agir, et essuyez avec un
chiffon doux.

Pour des colorations métalliques brillantes
et entretien hebdomadaire, utilisez un
produit spécial verre vitrocéramique.
Appliquez le produit spécial (qui comporte
du silicone et qui a de préférence un effet
protecteur) sur le verre vitrocéramique.

Remarque importante : ne pas utiliser de
poudre ni d’éponge abrasive. Privilégiez les
cremes et les éponges spéciales vaisselle
délicate.
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. 6 ANOMALIES

A la mise en service

Vous constatez qu’un affichage lumineux
apparait. C’est normal. il disparaitra au bout
de 30 secondes.

Votre installation disjoncte ou un seul
coté fonctionne. Le branchement de votre
table est défectueux. Vérifiez sa conformité
(voir chapitre branchement).

La table dégage une odeur lors des
premiéres cuissons. L’'appareil est neuf.
Faites chauffer chaque zone pendant une
demi heure avec une casserole pleine d’eau.

A la mise en marche

La table ne fonctionne pas et les
afficheurs lumineux sur le clavier restent
éteints.

L'appareil n'est pas alimenté. L’alimentation
ou le raccordement sont défectueux.
Inspectez les fusibles et le disjoncteur
électrique.

La table ne fonctionne pas et un autre
message s’affiche. Le circuit électronique
fonctionne mal. Faites appel au Service
Aprés-Vente.

La table ne fonctionne pas, I'information
«bloc» s’affiche. Déverrouillez la sécurité
enfants.

Code défaut F9 : tension inférieure 8 170 V.

Code défaut D1 : température inférieure a
5°C.
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En cours d’utilisation

La table ne fonctionne pas, le visuel
affiche = et un signal sonore retentit.
Il'y a eu débordement ou un objet encombre
le clavier de commande. Nettoyez ou
enlevez I'objet et relancez la cuisson.

Le code F7 s’affiche.
Les circuits électroniques se sont échauffés
(voir chapitre encastrement).

Durant le fonctionnement d’une zone
de chauffe, les voyants lumineux du
clavier clignotent toujours.

Le récipient utilisé n'est pas adapté.

Les récipients font du bruit et votre
table émet un cliquetis lors de la
cuisson (voir le conseil «Sécurités et
recommandations»).

C’est normal. Avec un certain type de
récipient, c’est le passage de I'énergie de
la table vers le récipient.

La ventilation continue de fonctionner
apreés l'arrét de votre table.

C’estnormal. Cela permetlerefroidissement
de I'électronique.

En cas de dysfonctionnement persistant.
Mettez votre table hors tension durant
1 minute. Si le phénoméne persiste,
contactez le Service Apres-Vente.
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. & SERVICE APRES VENTE

RELATIONS CONSOMMATEURS
FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou nous
contacter, vous pouvez :
> consulter notre site :

www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a l'adresse postale suivante :
Service Consommateurs

DE DIETRICH 5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN L'AUMONE 95060
CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de 8h30
a 18h00 au :

0 892 02 88 04 Frntri]

NOTA:

Dans le souci d’'une amélioration constante
de nos produits, nous nous réservons le
droit d’apporter a leurs caractéristiques
techniques, fonctionnelles ou esthétiques
toutes modifications de leurs caractéristiques
liées a I'évolution technique.

Afin de retrouver aisément les références de
votre appareil, nous vous conseillons de les
noter ici.

INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre
appareil doivent étre effectuées par un
professionnel qualifié dépositaire de la
marque. Lors de votre appel, afin de faciliter
la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références complétes
de votre appareil (référence commerciale,
référence service, numéro de série). Ces
renseignements figurent sur la plaque
signalétique.

B : Référence commerciale
C : Référence service

H : Numéro de série

I: QR Code

Vous pouvez nous contacter du lundi au
samedi de 8h00 a 20h00 au :

[09 69 39 34 34

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital social de 100.000.000 euros.
RCS Nanterre 801 250 531.
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DEAR CUSTOMER,

You have just purchased a De Dietrich product. This choice reflects your high
standards and taste for the French way of life.

Resulting from over 300 years’ know-how, the De Dietrich creations embody the
fusion between design, authenticity and technology at the service of culinary arts. Our
appliances are manufactured using noble materials and offer an irreproachable quality
of finish.

We are certain this high-quality product will enable cooking enthusiasts to express all
their talents.

The De Dietrich Customer Service Department is at your disposal for all your questions
and suggestions to always better meet your expectations.

We are honoured to be your new partner in the kitchen and thank you for your trust.

I ith its factories based in France, in Orléans and Vendéme, De
With its factories based in F in Orlé d Vendd D

o3C 1N Dietrich cultivates a constant search for excellence, perpetuating

%NCE® exceptional know-how in the design of perfectly finished products.

Many of our electrical appliances are certified by the “Origine
France Garantie” label, an acknowledgement which certifies they
I are manufactured in France.
This label both ensures the quality and durability of our appliances,
as well as their traceability, thus offering a clear and objective indication of their
provenance.

-
=5
1z -
BVCar ot1825

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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IMPORTANT SAFETY ADVICE
AND PRECAUTIONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS - READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE USE.

The instruction manual for your appliance is available to download on
the brand’s website.

This appliance may be used by children aged 8 years and older, and
by persons with impaired physical, sensory or mental capacities,
or without experience or knowledge, if they are supervised or have
received prior instructions on how to use the appliance safely and
have understood the risks involved.

Children must not be allowed to play with the appliance.

Cleaning and maintenance operations must not be carried out by
children without supervision.

Children under 8 years of age should not be allowed near the
appliance, unless they are constantly supervised.

The appliance and its accessible parts become hot during use.
Precautions must be taken to avoid touching the heating elements.
Metal objects such as knives, forks, spoons and lids must not be
placed on the cooking surface as they may become hot.

Your hob has a child safety feature that prevents it from being used
when switched off or during use (see chapter:

using the child safety feature).

Your appliance complies with applicable European Directives and
regulations.

In order to avoid interference between your cooking hob and a heart
pacemaker, the pacemaker must be designed and programmed in
compliance with the regulations that apply to it. Ask the pacemaker
manufacturer or your GP.

Leaving oil or fat to cook unattended on a hob can be dangerous and
lead to fire. NEVER attempt to extinguish a fire with water. Instead,
switch off the appliance and cover the flame with a lid or a fire blanket.
CAUTION: cooking must be monitored. Short cooking requires
constant surveillance.

Danger of fire: do not store objects in the cooking zones.

If the surface is cracked, turn off the appliance to avoid the risk of
electric shock.




IMPORTANT SAFETY ADVICE
AND PRECAUTIONS

Do not use your hob until you have replaced the glass top. Avoid hard
shocks from cookware: although the vitroceramic glass worktop is
very sturdy, it is not unbreakable.

Do not place any hot lids flat on your cooking hob. A suction effect
may damage the vitroceramic surface. Avoid dragging cookware
across the surface, which could damage the decorative finish on the
vitroceramic top in the long term.

Never use aluminium foil for cooking. Never place items wrapped in
aluminium foil or packaged in aluminium dishes on your cooking hob.
The aluminium will melt and permanently damage your appliance.
Do not store cleaning products or flammable products in the cabinet
underneath the hob. These hobs must be connected to the power grid
via an all-pole cut-off device that complies with installation regulations
in effect. A disconnection device must be incorporated into the fixed
wiring.

Your hob is designed to work at a frequency of 50Hz or 60Hz
(50Hz/60Hz), without you having to do anything.

After use, turn off the hob using its control device and do not rely on
the pan sensor to do this.

The appliance must be connected via a standardised power supply
cable with the suitable number of conductors for the type of connection
wanted (see installation chapter).

If the power cable is damaged, it should be replaced by the
manufacturer, its after-sales service department or a similarly qualified
person, so as to avoid danger.

Ensure that the power cables of any electrical appliances plugged in
close to the hob are not in contact with the cooking zones.

Never use a steam cleaner to clean your cooking hob.

The appliance is not designed to be switched on using an external
timer or separate remote control system.

WARNING: Only use hob protectors designed by the manufacturer
of the cooking appliance or listed as suitable in the user guide, or
included with the appliance. The use of unsuitable protectors could
cause accidents.




o 1 ENVIRONMENT

PROTECTING THE ENVIRONMENT

This symbol indicates that this

appliance must not be treated as

household waste.

Your appliance contains a large
B . ount of recyclable material.
This logo indicates that used appliances
must be taken to a special waste collection
point.
Contact your local authority or retailer for
details of your nearest used equipment
collection points. Recycling of appliances
organised by your manufacturer is
carried out under the best conditions, in
accordance with the European regulation
on waste disposal of electronic and
electrical equipment.
Some of the packaging material used
for this appliance can also be recycled.
Recycle and contribute towards protecting
the environment by disposing of packaging
in local waste containers designed for this
purpose. We thank you for your help in
protecting the environment.

Advice on how to save energy

Cooking with the correctly sized lid saves
energy. If you use a glass lid, you can control
your cooking perfectly.



. 2 INSTALLATION

UNPACKING

Remove all the protective elements from
the hob.

Check and respect the appliance's
characteristics that appear on the
nameplate.

Note the service and standard references
shown on this plate in the boxes below for
future reference.

Service: Type:

FITTING THE HOB

Check that the air intakes and outlets are
unobstructed.

Comply with the information concerning
the fitting dimensions (in millimetres) of the
work top destined to receive the hob. Check
that air can flow correctly between the front
and back of your hob.

Fitting into the worktop

[CIREE

SERVICE:

Nr

Fitting flush with the worktop

64




. 2 INSTALLATION

If installing the hob above a drawer,

-~

or above a built-in oven, comply with the
dimensions provided on the illustrations to
ensure a sufficient outlet air flow. >20 ¢>4
Apply a seal all around the edge of the hob /‘

before fitting it. ,)

@ Warning

If your hob is located above your oven, the hob’s thermal safety devices can impede
the simultaneous use of the hob and the oven’s pyrolysis programme, display code
"F7" in the control zones. In such circumstances we recommend that you increase
the hob’s ventilation by creating an opening in the side of the cabinet (8cm x 5cm).




° 2 INSTALLATION

ELECTRIC CONNECTION

These hobs must be connected to the mains
via an all-pole cut-off device that complies
with current installation regulations. A
disconnection device must be incorporated
into the fixed wiring.
Identify the cable for your hob.

a) green-yellow

b) blue

c) brown

d) black

e) grey
When power is first supplied to your hob, or
after an extended power outage, an indicator
light will appear on the control panel. Wait
approximately 30 seconds or press any
touchkey on the control panel to make the
information disappear and use your hob (this
display is normal and is reserved for use by
After-Sales Service, where applicable). In all
cases, it should be disregarded.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e

N L1 L2

i

2x230V~
e ¢

N1 N2 L1 L2

ﬁi




o g}) PRESENTATION

Control panel glossary

© = On/ Off switch

® = Locking/Clean Lock
@ = Choice of cooking ring
@ = Horizone or Duozone
© = Display

@ = Pre-selection

@ = Power/time setting

Q@ = Timer

@ = Elapsed time function

0
0
0
()
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= |ICS function
= Recall function
= Switch function
= Boil function
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4.1 CHOICE OF COOKWARE

Most cookware is compatible with
induction. Only glass, terracotta, aluminium
without a special base, copper and some
non-magnetic stainless steels do not work
with induction cooking.

@ We suggest that you choose
cookware with a thick, flat bottom.
The heat will be better distributed and
cooking will be more uniform. Never
leave an empty pan to heat unattended.

m Avoid putting cookware on the
control panel.

4.2 COOKING RING SELECTION

You have several cooking rings available.
Select one that is suitable, based on the
size of the pan. If the base of the cookware
is too small, the power indicator will start to
flash and the cooking ring will not work, even
if the cookware's material is recommended
for induction. Avoid using pans which are
smaller in diameter than the cooking ring
(see table).

Cooking ring Max Diameter of
diameter |power of the| bottom of
(cm) diameter cookware
(Watts) (cm)
16* 2000/ 2400 10-18
18 2800 1-22
23* 3100/ 3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - Oval - fish
dish
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22

@ When several cooking rings are
used at the same time, the hob manages
the power distribution, so as not to
exceed its total power.

When you use maximum power (Boost)
on several cooking rings at the same time,
position pans to achieve the best positioning
and avoid arrangements.

(7‘1 @300

OHe

SRS

4.3 O SWITCHING ON/OFF

Press the On / Off key @ A "0" flashes in
each zone for 8 seconds.

HEARVYE W
Qvo P oo | o

If no pan is detected, select your cooking ring.

ol ~NO G RE
@f\;o?

If a pan is detected, the "0" flashes with a dot.
You can then adjust the power. If you do not
select a power level, the cooking zone will
automatically turn itself off.

11
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Switching off a zone on the hob

Press and hold the key for the (D ring, a
long beep sounds and the display switches
off or the*H” symbol (residual heat) appears.
Press the On/Off touchkey to switch the
hob off completely.

4.4 SETTING THE POWER

Press the + or - key to adjust your power
level between 1 and 19 or 1 and 14 (Power
Management).

R

When switching on the hob, you can
directly select the maximum power level
(excluding boost) by pressing the “r key
for the cooking ring.

Power presets:

There are four touchkeys available that
provide direct access to pre-set power
levels:

gé = level 2 - Keep warm
# = level 10 - Simmer
(// = level 19 - Sear
L9 . .
¢ "= maximum power setting.

® w

00
Q”‘—\
N

All these power values apart from BOOST
can be modified.

Proceed as follows:

The hob must be switched off.

- Select @ or & or (// by pressing and
holding it.

bo

12

Set a new power level by pressing the

+ or - key.

After a few moments, a beep confirms your
action.

Note: Power levels must be between

1 and 3 for @
4 and 11 for&
12 and 19for(&

4.5 HORIZONE OR DUOZONE

—— Horizone ™ _ / — Duozone

The free zone is selected with the key <\

NSO
EQ' S

The power and timer are adjusted as for a
normal cooking ring. To stop the zone, press

f g,

C3

and hold the &~ key; a long beep sounds
and the displays go off or the "H" symbol
appears.

Pressing the touchkey in front of or behind
the ring deactivates the function and
transfers the settings to the selected ring.

4.6 ® SETTING THE TIMER

Each cooking ring has a dedicated timer.
This can be set once the relevant cooking
ring is on.
To activate or adjust the timer, press the
timer key

=
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then the + or - key.

_ +t} ",

To assist with setting long cooking times, you
can go straight to 99 minutes by pressing the
- key from the start.

At the end of cooking, the display indicates
0 and a warning beep sounds. To cancel
this information, press any button for
the particular cooking zone being used.
Otherwise, they will switch off after a few
seconds.

To stop the timer during cooking, press the
+ and - keys at the same time or go back to
0 with the - key.

Independent timer

With this function, you can time an event
without cooking.

- Select a free ring.

U )

L

- Press the G key.
- Set the time with the +
A"t" flashes in the display.

+§@} £ B

- When you have set the time, the “t’
becomes fixed and the timer starts.

key.
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You can stop the timer by pressing and
holding down the cooking ring selection key.

4.7 G ELAPSED TIME KEY

This function displays the time since the
power setting was last changed for a
selected cooking ring. .

To use this function, press the C) key. The
time elapsed flashes on the timer display for
the chosen burner.

™ .

If you want cooking to end within a specific
time, press the G key and, within 5 seconds,
press + on the timer to increase it to the
desired cooking time. The elapsed time is
displayed fixed for 3 seconds and then the
remaining time is displayed. A beep sounds
to confirm your choice.

This function is available with or without the
timer function.

Remark: if the timer displays a time, it cannot
be changed for 5 seconds after pressing
C'). After 5 seconds, cooking time can be
modified.

4.8 [11 LOCKING THE
CONTROLS

Child safety lock

Your hob has a child safety device which
locks the controls when the hob is not in use
or during cooking (to maintain the current
settings). For safety reasons, only the stop
control and ring selection keys are still
active, allowing the hob or a cooking ring to
be switched off.
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Locking

Press and hold the Iil key, until the "bloc"
locking symbol appears in the displays and
a beep confirms the operation.

h‘nﬁlhiﬂ:
-

® bla |biae

Table locked in operation

The displays of cooking rings that are on
alternately indicates power and the locked
symbol.

When you press the power or timer controls
for the rings which are "on":

"bloc" appears for 2 seconds and then goes
off. Unlocking

Press the El key until the "bloc" locked
symbol disappears and a beep confirms this.

CLEAN LOCK function
This function allows you to temporarily lock
your hob while cleaning it.

To activated&llean lock :

Press the key briefly

(padlock). A beep sounds and the "bloc"
symbol flashes in the display.

After a predefined time, the lock will
automatically disengage. Two beeps sound
and "bloc" switches off. You may deactivate
the Clean lock at any

time by pressing and holding the Iil key.
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4.9 O ICS FUNCTION
Intelligent Cooking System

This function optimises the choice of cooking
zone for the diameter of cookware used.
Proceed as follows:

Place the pan on the cooking ring (e.g. 28
cm dia.). Select Boost power and possibly a
cooking time.

Press O The “ICS” symbol flashes in the
display

ICs

either the selected ring is the best one for
the pan and "ICS" disappears leaving the
initial cooking parameters in the display.

or the selected ring is not the best one for
the pan and the display then indicates which
ring should be used and the settings are
transferred to it automatically

— - ?&

NOTE: The hob must be cold to use this
function.

4.10 O RECALL FUNCTION

This function lets you display the last "power
and timer" settings for all the burners which were
switched off less than 3 minutes previously.

To use this function, the hob must be un-
locked. Press the On/Off key and then give
a short press on the key O.

o =

When the hob is on, the function shows
the power and timer settings for the ring(s)
that have been switched off for less than
30 seconds.
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4.11 = SWITCH FUNCTION

This function allows a pan to be moved
from one ring to another while retaining the
original settings (power and time).

Press the «—= key briefly,

O

—_—

A~

the symbols flash in the display.
Select the zone to which you wish to move
the pan. The settings will be transferred to
the selected zone and you can now move
the pan.

4.12 ™ BOIL FUNCTION

With this function you can boil and simmer
water to cook pasta, for example.
Select your ring and briefly press the "Boil"

key w.

T

By default, the quantity of water proposed
is 2 litres, but you may modify it using +
or = keys.

=

hI:IiL

Set the quantity of water required (from 0.5
to 6 litres).

Confirm by pressing the "Boil" symbol
or wait a few seconds for automatic
confirmation. Cooking starts.

A beep sounds when the water is boiling
and the "Boil" symbol flashes in the display.
You can then add the pasta and confirm by
pressing the "Boil" key.

By default, the display shows the power
and a cooking time of 8 minutes.

You can still adjust the power and the
cooking time suggested.

15

A beep sounds out when cooking is finished.

NOTE: Itis important that water is at ambient
temperature at the start of cooking or the
final result will be distorted.

Do not use a cast iron pan with this function.
You can also use this function to boil any
food that needs to be cooked in boiling
water.

@ Advice on how to save energy
Cooking with the correctly sized lid saves
energy. If you use a glass lid, you can control
your cooking perfectly.

4.13 SAFETY PRECAUTIONS
AND RECOMMENDATIONS

Residual heat

After intensive use, the cooking ring you
have just used may remain hot for several
minutes, A “H” symbol is displayed during
this time.

Avoid touching the areas concerned.
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Temperature limiter

Each cooking ring is fitted with a safety
sensor that continuously monitors the
temperature of the bottom of the pan.
In the event that an empty pan is left on
a zone that is switched on, the sensor
automatically adapts the power delivered
by the hob and limits the risk of damaging
the cookware or the hob.

Spillage protection

The hob may be switched off in the following
three cases:

- Spillage covering the control keys.

- Damp cloth placed over the keys.
- Metal object placed on the control keys.

~

Remove the object or clean and dry the
control keys to restart cooking.

In these cases, the = symbol is displayed
accompanied by an audible signal.

"Auto-Stop" System

If you forget to switch off a pan, your hob
has an “Auto-Stop” safety function that
automatically switches off the forgotten
cooking ring after a pre-set time (between
1 and 10 hours based on the power level
setting).

If the safety system is triggered, the
cooking ring is shown as switched off with
"AS" displayed on the control panel and a
beep sounds for about 2 minutes. To stop it,
simply press any of the control keys.

16

@ Sounds similar to the ticking of a
clock may be heard.

These sounds occur when the hob is in
operation and disappear or decrease
according to the heating configuration.
There may also be whistling sounds
depending on the model and quality of
your cookware. Such noises are a normal
part of induction technology and do not
indicate a fault.

@ We do not recommend using any hob
protection mechanisms.



’5 CARE

LOOKING AFTER THE HOB

For light soiling, use a kitchen sponge. Use
hot water to wet the area to be cleaned and
then wipe dry.

For burnt-on food deposits, sugary spills,
melted plastic, use a scouring sponge and/
or a special glass cleaning scraper. Use hot
water to wet the area to be cleaned, use
a special glass cleaning scraper to remove
the dirt, finish off with a scouring sponge
and then wipe dry.

For rings and hard water residue, apply
warm white vinegar to the stain, let stand,
then wipe with a soft cloth.

For shiny metal streaks and weekly
maintenance, use a special vitroceramic
glass product. Apply the special product
(which contains silicon and preferably has a
protective effect) to the vitroceramic glass.

Important note: do not use abrasive
powders or scourers. Use cleaning creams
and special gentle washing up sponges.

17



. 6 TROUBLESHOOTING

When using for the first time

You notice that something appears in the
display. This is normal. It will disappear after
30 seconds.

The circuit breaker trips/blows a fuse
or only one side of the hob works. The
hob has been wired incorrectly. Verify its
compliance

(see connexion chapter).

The hob produces an odour

during the first cooking sessions. The
appliance is new.

Heat each ring for half an hour with a pan
full of water.

When you switch it on.

The hob does not work and the lights on
the panel stay off.

There is no power to the hob. The electrical
supply or the connection are faulty. Inspect
the fuses and the circuit-breaker.

The hob does not work and another
message is displayed. The electronic circuit
is faulty. Call the After-Sales service.

The hob does not work, the "bloc"
information is displayed. Unlock the child
safety lock.

Fault code F9: voltage is below 170 V.

Fault code D1: temperature is below 5°C.

18

During use

The hob does not work, the screen
displays = and a beep sounds.

There was a spillage or an object is
obstructing the control panel. Clean or
remove the object and resume cooking.

Code F7 is displayed.
The electronic circuits have overheated
(See “Fitting” chapter).

While a heating area is on, the control
panel's illuminated symbols continue to
flash.

The pan being used is not suitable.

The cookware makes a noise and your
hob clicks during cooking (see “Safety
precautions and recommendations”).

This is normal. With certain types of pan,
heat passing from the hob to the pan
causes this clicking.

The ventilation continues to operate
after the hob is switched off.

This is normal. It cools the electronics.

In the event of a persistent fault,

switch off your hob for 1 minute. If the
problem persists, contact the After-Sales
Service.
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VAZENA ZAKAZNICE
VAZENY ZAMZNIKU

Pravé jste si zakoupili vyrobek De Dietrich. Tato volba je dikazem vasi vysoké Urovné
a lasky k francouzskému zpUsobu Zivota.

Vyrobky De Dietrich, které jsou vysledkem vice nez 300 let know-how, ztélesriuji
spojeni designu, autenticity a technologie ve sluzbach kulinafského uméni.
NaSe spotfebiCe jsou vyrobeny z téch nejlepSich materiald a maji dokonalou
povrchovou Upravu.

Jsme presvédceni, Ze tato vysoka kvalita zpracovani umozni nadSenciim do pfipravy
pokrmu uplatnit svij talent.

V neustalé snaze o lepSi uspokojeni vaSich pozadavk( vam oddéleni zakaznického
servisu spole¢nosti De Dietrich zodpovi vSechny vase dotazy a pfipominky.

Je nam cti byt vasim novym partnerem v kuchyni. Dékujeme vam za vasi divéru.

I} Spolec¢nost De Dietrich, ktera ma vyrobni zavody ve francouzskych
oe-‘G“v& méstech Orléans a Vendbme, neustale usiluje o dokonalost
/NCE a udrzuje si vyjimecné know-how pfi navrhovani svych vyjimecnych

vyrobkd. Mnoho nasich spotfebic je opatfeno znackou Origine
France Garantie, ktera potvrzuje, Ze jsou vyrobeny ve Francii.
I Toto oznaleni zaruCuje kvalitu a dlouhou Zivotnost nasSich
spotiebi¢l a také zarucuje jejich sledovatelnost tim, Ze poskytuje
jasny a objektivni udaj o jejich plvodu.

—y ;
>
lﬂ §
]
BVCert.6011825

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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DULEZITA B]@ZPEéNOSTNi
UPOZORNENI

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY — CTETE POZORNE
A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI POUZITI.

Navod k pouziti vaseho zafizeni je k dispozici ke stazeni na
internetovych strankach znacky.

Déti do 8 let véku a osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo osoby s nedostate¢nou zkuSenosti
Ci znalostmi mohou toto zafizeni pouzivat pouze tehdy, jsou-li pod
dohledem nebo obdrzi pfedchozi informace o pouzivani zafizeni
a pochopi pfipadna rizika.

Déti si nesméji se spotiebicem hrat.

Déti nesmi provadét Cisténi a uzivatelskou udrzbu bez dozoru.

Déti do 8 let véku se musi zdrzovat v bezpecné vzdalenosti nebo
musi byt pod stalym dohledem.

Spotfebi€ a jeho pfistupné €asti jsou pfi pouzivani horké.

Je nutno pfijmout opatreni, aby nedoslo k dotyku topnych prvka.
Doporucuje se nepokladat kovové pfedméty, jako jsou noze, vidlicky,
IZicky a poklicky na varnou plochu, protoze by se mohly zahfat.

Vase varna deska je vybavena détskou pojistkou, ktera ji pfi pouziti
zablokuje v poloze vypnuti nebo v poloze vareni (viz kapitola:

pouziti détské pojistky).

Véc?l phh"stroj odpovida Evropskym smérnicim a pfedpisim, kterym
podléha.

Aby nedochazelo k interferencim mezi varnou deskou a VasSim
kardiostimulatorem, musi byt kardiostimulator vyroben a sefizen
Ipci(dle platnych predplsu Informujte se u vyrobce nebo oSetfujiciho
ékare.

Vareni s olejem nebo tukem na varné desce provadéné bez dohledu
muze byt nebezpecné a muze vést k pozaru. NIKDY se nesnazte
uhasit ohen vodou, ale vzdy vypnéte napajeni zafizeni a prekryjte
plamen napfiklad poklickou nebo protipoZarnim krytem.
UPOZORNENI:: Vzdy je nutno mit vafeni pod dohledem. Kratké
vafeni vyZaduje nepretrzity dohled.

Nebezpeci pozaru: na varné desce neskladujte predméty.

Pokud je povrch popraskany, pristroj odpojte, aby nehrozilo riziko
elektrického Soku.




DULEZITA BEZPECNOSTNI
UPOZORNENI

Do vymény sklenéné horni plochy jiz pfistroj nepouzivejte. Zabrante
narazim nadobami: sklokeramicka plocha je velmi odolna, nikoliv
vSak neznicitelna.

Nepokladejte na varnou desku horkou poklicku. Existuje riziko, ze
by efekt ,bariky“ poskodil sklokeramickou desku. Netfete o varnou
desku nadobim, coz by dlouhodobé mohlo poskodit dekoraci na
sklokeramické desce.

Na vareni nikdy nepouzivejte alobal. Nikdy nepokladejte na varnou
desku vyrobky zabalené v alobalu nebo v hlinikové vani¢ce. Hlinik by
se roztavil a nevratné poskodil vasi varnou desku.

Neuchovavejte ve skfince pod varnou deskou Cistici nebo hoflavé
pfipravky. Tyto varné desky se musi pfipojit k siti pomoci zasuvky
nebo vicepoloveho jistiCe podle platnych pravidel instalace. JistiC
musi byt zabudovan do pevného rozvodu.

Varna deska je navrzena tak, aby mohla pracovala pfi 50 Hz nebo
60 Hz (50 Hz/60 Hz) bez jakéhokoli zvlastniho zasahu z Vasi strany.
Po pouziti varnou desku vypnéte pomoci ovladani a nespoléhejte na
detektor hrncu.

Zafizeni musi byt pfipojeno standardizovanym napajecim kabelem,
jehoz pocet vodicl zavisi na pozadovaném typu zapojeni (viz kapitola
Instalace).

Je-li napajeci kabel poskozeny, musi jej z bezpe€nostnich duvodu
vyménit vyrobce, servisni oddéleni nebo opravnéna osoba, aby
nedoslo k rizikovym situacim.

Zkontrolujte, zda se pfivodni kabel elektrického pfistroje zapojeného
v blizkosti varné desky nedotyka varnych zon.

K udrzbé desky nepouzivejte parni Cistic.

Pristroj neni urCen k zapinani prostrednictvim externiho Casovace
nebo samostatného dalkového ovladace.

UPOZORNENI: Pouzivejte pouze ochranné prvky navrzené
vyrobcem varného zafizeni uvedené v navodu k pouziti jako vhodné
nebo zafazené do baleni pfistroje. Pouziti nevhodnych ochran muze
zpusobit zranéni €i poskozeni.




. 1 ZIVOTNI PROSTREDI

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Tento symbol znamena, Ze tento

spotrebi¢ se nesmi likvidovat jako

domovni odpad.

V&S spotiebi€ obsahuje mnoho
B kovatelnych materiali. Je
proto oznacen timto symbolem, ktery Vam
sdéluje, Ze se vyfazené spotfebiCe maji
likvidovat na pfislusné sbérné misto.
Informujte se u svého prodejce nebo
na obecnim uUfadé v misté bydlisté, kde
se nachazeji sbérna mista pro pouzité
spotfebiCe nejblize vaSemu  bydlisti.
Vyrobce zafizeni recykluje za nejlepSich
podminek v souladu s evropskou smérnici
o likvidaci elektrickych a elektronickych
zafizeni.
Nékteré  obalové  materidly  tohoto
spotfebiCe jsou recyklovatelné. Podilejte
se na jejich recyklaci a pfispéjte tak
k ochrané Zivotniho prostfedi. Likvidujte
je v kontejnerech s komunalnim odpadem
ur€enych k tomu ucelu. Dékujeme vam za
spolupraci pfi ochrané zivotniho prostredi.

Doporuceni pro usporu energie

Radné umisténa poklice usetfi energii pfi
vareni. Pokud pouzivate sklenénou poklici,
mate dokonalou kontrolu nad varfenim.
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VYBALENI

Odstrante z varné desky vSechny ochranné
prvky.

Zkontrolujte a dodrzujte parametry pfistroje
uvedené na Stitku s udaiji.

Do nize uvedenych rameckd napiste
servisni oznaeni a standardni typové
oznacCeni uvedené na Stitku pro pozdéjsi
pouziti.

Servis: Typ:

ZABUDOVANI

Zkontrolujte, zda vstupy a vystupy vzduchu
nejsou ni¢im blokované.

Vénujte pozornost udajum o rozmérech pro
vestavbu (v milimetrech) do pracovni desky
podle udaji pro zabudovani varné desky.
Zkontrolujte, zda mezi pfedni a zadni ¢asti
varné desky volné proudi vzduch.

Vestavba na pracovni desku

@ e

SERVICE:

Nr

Zapusténi do pracovni desky

64




o 2 INSTALACE

V pfipadé instalace desky nad zasuvku

nebo nad vestavnou troubu dodrzujte
rozméry uvedené na obrazcich, abyste
zajistili  dostate€né proudéni  vzduchu >20 ¢>4
v predni ¢asti. /‘

Nalepte tésnici spoj po celém obvodu desky

pfed zabudovanim. ’)

@ Dulezité upozornéni

Je-litrouba umisténa pod varnou deskou, mohou tepelné pojistky omezovat soubézné
pouziti varné desky a trouby v reZimu pyrolyzy, zobrazeni kédu ,,F7* v oblasti oviadacu.
V takovém priipadé doporucujeme zlepsSit odvétrani varné desky zhotovenim otvoru
v boku nabytku (8 cm x 5 cm).




o 2 INSTALACE

ELEKTRICKE ZAPOJENI
Tyto varné desky se musi pfipojit k siti
pomoci zasuvky nebo vicepdlového jistiCe
podle platnych pravidel instalace. Jisti¢ musi
byt zabudovan do pevného rozvodu.
Vyhledejte kabel vasi varné desky.

a) zelenozluty

b) modry

c) hnédy

d) Cerny

e) Sedy
PF¥i zapojovani desky nebo po del$im vypadku
proudu se na ovladacich tlagitkach objevi
svételné kody. Pockejte asi 30 sekund nebo
stisknéte jedno z tladitek, aby tyto informace
zmizely a mohli jste desku pouzivat (toto
zobrazeni je normalni a slouzi pro pfipadny
zarucni servis). V zadném pfipadé by na né
uzivatel varné desky nemél brat zfetel.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e

N L1 L2

i

2x230V~
e ¢

N1 N2 L1 L2
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Legenda tlacitek ® = Funkce Inteligentniho vamého
© = Zapnuti/Vypnuti Q systému
® = Uzaméeni / Clean Lock © = Funkce Zpétného zobrazeni
© = Vybér varné zony @ nastaveni
® = Horizont nebo Duozone = Funkce Spinace
©® = Displej = Funkce Kontroly varu
@ = Predvolba
@ = Nastaveni Vykonu/Doby
@ = Minutka

@ = Funkce Elapsed time




. 4 POUZITI

4.1 VYBER NADOBY

VétSina nadobi je kompatibilni s indukci.
Pro indukéni vafeni neni vhodné pouze
sklo, hlinéné nadobi, hlinik bez specialniho
dna, méd a nékteré druhy nemagnetické
nerezové oceli.

@Doporuéujeme vybirat nadobi se
silnym a rovhym dnem. Teplo se lépe
rozlozi a vareni bude stejnomérnéjsi.
Nikdy nenechte ohfivat prazdnou
nadobu bez dozoru.

m Nepokladejte nadobi na ovladaci
tlacitka.

4.2 VYBER VARNE ZONY

K umisténi nadobi mate k dispozici nékolik
varnych zon. Vyberte zonu, ktera je vhodna
podle velikosti nadoby. Pokud je dno
nadoby pfilis malé, ukazatel vykonu zacne
blikat a varna zdéna nebude fungovat,
prestoze je material nadoby doporucen
pro indukéni vafeni. Nepouzivejte nadobi,
které ma mensi prilmér nez varna zoéna
(viz tabulka).

Pramér Vykon Pramér dna
varné zény max. nadobi
(cm) plotny (cm)
(watty)
16* 2000 / 2400 10-18
18 2800 11-22
23* 3100/ 3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 — Oval —
panev na rybu
Duozoéna 3700
1/2 oblasti 2800 11-22

@ Pfi soubézném pouziti vice plotynek
rozdéluje varna deska vykon tak, aby
nebyl prekrocen jeji celkovy vykon.

Pokud nastavite maximalni vykon (Boost)
zaroven u vice plotynek, vénujte pozornost
co nejlepSimu rozlozeni nadob a vyhnéte se
nasledujicim konfiguracim.

(7‘1 @300

OHe

SRS

4.3 © ZAPNUTI/VYPNUTI

Stisknéte tlacitko pro Zapnutl'Nypnutl'@. U kazdé
plotynky bude po dobu 8 sekund blikat ,0%.

HEARVYE W
Qvo P oo | o

Pokud neni zjiSténa zadna nadoba, vyberte
varnou zénu.

O]

ri‘l;/\;'<><§ O

VoG

Pokud je nadoba zjisténa, bude ,0 blikat
s teCkou. Nyni mlzete nastavit pozadovany
vykon. Nenastavite-li vykon, varna zéna se
automaticky vypne.

11



o 4 POUZITI

Vypnuti zény/desky

Dlouze stisknéte tlaitko zony (D zazni
dlouhé pipnuti a displej zhasne nebo se
objevi symbol ,H* (zbytkové teplo).
Stisknéte tlacitko Zapnuti/Vypnuti
uplné vypnuti varné desky.

pro

4.4 NASTAVENI VYKONU

Stisknéte tlacitko + nebo -, kterymi se
nastavuje urover vykonu od 1 do 19 nebo
od 1 do 14 (Power Management).

+§}

Pfi  spousténi mulzete zvolit
maximalni vykon stiskem tlacitka
(kromé boost) stisknutim tlacitka - varné
zony.

Predvolba vykonu:

Pro pfimy pfistup k pFfednastavenym
urovnim vykonu jsou k dispozici Ctyfi
tlacitka:

pfimo

gé = vykon 2 — Udrzovani teploty
@ = vykon 10 — Dugeni
(// vykon 19 — Smazeni

Q

?4 = maximalni vykon.

® w

Tyto hodnoty vykonu lze upravit vyjma
rezimu BOOST.

Postupuijte takto:
Varna deska musi byt vypnuta.

- Vyberte @ nebo & nebo (// dlouhym
stiskem tlacitka.

bo

12

Nastavte novy vykon pomoci
tlacitka + nebo -.

Za nékolik okamzikG zazni potvrzujici
pipnuti.
Poznamka: Vykony musi byt v rozsahu

1a3pro @
4a1 pro&
12a19pro(//

4.5 HORIZONE NEBO DUOZONE

—— Horizone ™ _ / — Duozone

Vybér volné varné zony se provadi tladitkem X

gl N o &

w— <

Nastaveni vykonu a Casovace se provadi
podobné jako u bézné varné zény. Chcete-li

zonu zastavit, stisknéte a podrzte

=)
£

tlagitko X/, zazni dlouhé pipnuti, displeje
zhasnou nebo se zobrazi symbol ,H".
Stisknutim tlaitka pfedni nebo zadni varné
zony se funkce deaktivuje a pfesune se
nastaveni na pozadovanou varnou zonu.

4.6 ® NASTAVENI CASOVACE

Kazda varna zona je vybavena vlastnim
C¢asovacem. Ten m(zZe byt spustén po
zapnuti pfislusné varné zény.

Pro jeho spusténi nebo zménu stisknéte
tlacitko O Casovace.

=
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i s

poté stisknéte klavesy + neho -.

_+S' - &

Nastaveni delSi doby Ize usnadnit tak, ze
prejdete pfimo na 99 minut tak, Ze zacnete
stisknutim

tlaCitka -.

Na konci vareni displej zobrazi 0 a zazni
pipnuti. Pro vymazani téchto informaci
stisknéte kterékoli ovladaci tlacitko prislusné
varné zony. Jinak se za nékolik okamzikl
samy vypnou.

Chcete-li ¢asova¢ vypnout béhem vareni,
stisknéte zarover tladitka + a -, nebo se
tlacitkem - vratte na 0.

Nezavisla minutka

Tato funkce umoznuje méfit dobu trvani
néjaké udalosti bez vareni.

- Vyberte nepouzivanou varnou zénu.

S

£ ‘
- Stisknéte tlacitko (B.
- Nastavte ¢as tlaCitkem +.

Na displeji blika ,,t“.

+§@} E A,

- Po ukonceni nastaveni se ,t“ rozsviti
trvale a spusti se odpocitavani.
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Odpocitavani muzete zastavit dlouhym
stiskem tlacitka vybéru varné zony.

4.7 G TLACITKO ELAPSED TIME

Tato funkce umoznuje zobrazit €as uplynuly
od posledni zmény vykonu ve vybrané
varné zoné. .
Pro pouziti této funkce stisknéte tlacitko C)
. Uplynuly ¢as blika na displeji ¢asového
spinace vybrané varné zoény.

™ .

Pokud chcete, aby se tepelna uprava
ukoncila ve stanovenou dobu, stisknéte
tlacitko G a do 5 sekund stisknéte na
Casovaci + pro zvySeni doby tepelné upravy
az na pozadovanou. Uplynuly ¢as zustane
po dobu 3 sekund trvale zobrazen a poté
se zobrazi zbyvajici €as. Zazni pipnuti
potvrzujici vas vybeér.

Tato funkce existuje s funkci Easovace nebo
bez ni.

Poznamka: pokud je na €asovaci zobrazen
Cas, nelze tento C€as zménit po dobu
5 sekund po stisknuti C') Po uplynuti téchto
5 sekund |ze dobu tepelné upravy zménit.

4.8 ['1uzAMCENI OVLADACIHO
PANELU

Détska pojistka

Vase varna deska je vybavena bezpe&nostni
détskou pojistkou, ktera zablokuje ovladaci
tlaCitka pfi vypnuti nebo béhem vafeni
(aby zlstalo vase nastaveni zachovano).
Z bezpecénostnich divodl jsou vzdy aktivni
tlaitka volby zony a umozfiuji desku
vypnout nebo vypnout topnou zénu.
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Uzaméeni

Drzte stisknuté tladitko , dokud se na
displeji nezobrazi symbol uzamceni ,bloc”
a nezazni potvrzujici pipnuti.

h'ﬂl:lhinﬁ
P

©) blac |blae

Deska uzamcéena pfi provozu

Displej zapnutych varnych zon stfidavé
zobrazuje vykon a symbol uzamdceni.

Pri stisknuti tlaCitka ovladani vykonu nebo
Casovace zOn za provozu:

na 2 sekundy se zobrazi ,bloc* a poté zmizi.
Odemceni

Drzte stisknuté tlacitko Iil dokud z displeje
nezmizi symbol uzamé&eni ,bloc” a nezazni
potvrzujici pipnuti.

Funkce ZAMKU PRI CISTENI
Touto funkci muzete doCasné zablokovat
varnou desku pfi Cisténi.

Aktivovani funkce Clean ﬁk:

Kratce stisknéte tlacitko

(visaci zamek). Zazni pipnuti a na displeji
blika symbol ,bloc®.

Po uplynuti pfedem stanovené doby se
uzamceni automaticky zrusi. Zazni dvojité
pipnuti a ,bloc* zhasne. Mate moznost
Uplného zastaveni funkce Clean lock I.il

kdykoli dlouhym stisknutim tlacitka
tlacitka.
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4.9 O FUNKCE ICS

Inteligentni varny systém

Tato funkce umozruje optimalizovat vybér
plotny podle priméru pouzité nadoby.
Postupujte takto:

Umistéte nadobu na plotnu (napf.: @28 cm).
Vyberte vykon Boost a pfipadné dobu
vareni. O

Stisknéte tlacitko Y. Symbol ,ICS* se objevi
na displeji

‘/Cs

bud je wvybrana plotha pro nadobu
nejvhodnéjsi a ,ICS" zmizi, aby se zobrazily
vychozi parametry vareni.

nebo vybrana plotha neni pro nadobu
nejvhodnéjsi, a pak displej zobrazi plotnu,
ktery vyhovuje nejvic a nastaveni se
automaticky prenese na tuto plotnu

POZNAMKA: Pro pouziti této funkce musi
byt varna deska studena.

4.10 O FUNKCE RECALL

Tato funkce umozfiuje zobrazit posledni
nastaveni (,vykon a d¢asovac®) vsSech
naposledy vypnutych varnych zoén pred
meéneé nez 3 minutami.

Pro pouziti této funkce je nutné varnou
desku odemknout. Stisknéte tlacitko
Zapnuti/Vypnuti a poté kratce stisknéte
tlagitko OJ.

o =

U zapnuté varné desky funkce umozriuje
obnovit nastaveni vykonu a ¢asovace varné
zbny (varnych zén) do 30 sekund po vypnuti.
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4.11 = FUNKCE SWITCH

Tato funkce umozhuje pfemisténi hrnce
z jedné plotny na druhou a zachovat
pocatec¢ni nastaveni (vykon a ¢as).

Kratce stisknéte tlagitko =,

O

—_—

A~

na displeji se posouvaji symboly ====
Vyberte plotnu, na kterou si prejete
nadobu pfemistit. Nastaveni se pfesune na
vybranou plotnu, a miiZete pak premistit na
novou plotnu i dany hrnec.

4.12 W& FUNKCE BOIL

Tato funkce umoznuje var a udrzeni varu
vody, napfiklad pfi vafeni téstovin.

Vyberte si varnou z6nu a kratce stisknéte
tlagitko ,Boil* .

s

Standardné nabizené mnozstvi vody jsou
2 litry, ale mazete je zménit pomoci tlacitek
+ nebo -.

=R

hDiL

Nastavte pozadované mnozstvi
(od 0,5 do 6 litr().

Potvrdte stisknutim symbolu ,Boil“ nebo
vyckejte nékolik sekund a potvrzeni se
provede automaticky. Zahaji se tepelna
Uprava.

Jakmile se voda vafi, ozve se zvukovy
signal a na displeji blika symbol ,Boil*.
Nasypte téstoviny a potvrdte stisknutim
tlacitka ,Boil*.

vody
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Ve vychozim nastaveni displej navrhne
vykon a dobu vafeni 8 minut.

Nabizeny vykon a dobu vafeni viak nicméné
muzete upravit.

Na konci vafeni zazni zvukovy signal.

POZNAMKA: Je dtlezité, aby voda na
pocatku tepelné upravy méla pokojovou
teplotu, aby nedoslo ke zkresleni kone¢ného
vysledku.

U této funkce nepouzivejte litinové nadobi.
Tuto funkci Ize také pouzit pro tepelnou
upravu jakékoli potraviny vyzadujici tepelnou
Upravu ve vafici vodé.

@ Doporuceni pro usporu energie
Radné umisténa poklice usetfi energii pfi
vareni. Pokud pouzivate sklenénou poklici,
mate dokonalou kontrolu nad varenim.

4.13 BEZPECNOST

A DOPORUCENI

Zbytkové teplo

Varna zéna muze po intenzivnim pouZzivani
zUstat horka nékolik minut.

Béhem této doby se zobrazi ,H".

Nedotykejte se tedy t&chto zon.
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Omezovac teploty

Kazdd varna z6na je vybavena
bezpeCnostnim Cidlem, které neustale
kontroluje teplotu dna nadoby. Pokud
zapomenete prazdnou nadobu na zapnuté
varné zoéné, tento snimal automaticky
pfizpusobi vykon varné desky, ¢&imz
minimalizuje rizika poSkozeni nadobi nebo
varné desky.

Ochrana v pripadé vykypéni

Varnad deska se muzZe vypnout v téchto
3 pfipadech:

- Vykypéni pokrmu na ovladaci tlacitka.

- Mokra utérka polozena na ovladacim
panelu.

- Kovovy pfedmét polozeny na ovladacich
tlagitkach.

Odstrante predmét nebo ocistéte a osuste
ovladaci tlacitka a znovu spustte vareni.

V tomto pfipadé se zobrazi symbol =
a zazni zvukovy signal.

Systém ,,Automatického vypnuti*

Varna deska je vybavena bezpecnostni
funkci  ,Auto-Stop“, ktera automaticky
vypne pfisluSnou varnou zénu po pfedem
nastavené dobé (v rozsahu 1 az 10 hodin
podle pouzivaného vykonu), pokud
zapomenete  vypnout varnou  zonu
s pfipravovanym pokrmem.

Pokud se tato pojistka spusti, vypnuti varné
zény signalizuje zobrazeni ,AS" v ovladaci
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z6né a po dobu cca 2 minut zni zvukovy
signal. Pro jeho vypnuti stadi stisknout
kterékoliv ovladaci tlacitko.

@ Mohou byt slySet zvuky podobné
zvukdm hodinovych ruéicek.

Tento zvuk se ozve, pokud je varna
deska v provozu, a zmizi nebo se ztiSi
v zavislosti na nastaveni ohievu. Podle
modelu a kvality nadoby se muize objevit
i piskani. Popsané zvuky jsou obvyklé,
jsou soucasti indukéni technologie
a neohlasuji poruchu.

@ Nedoporu€ujeme pfipojeni varné
desky pres proudovy chranic.
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UDRZBA VARNE DESKY

Na mirné znecisténi pouzijte houbu na
nadobi. Peclivé navihCete znecisténou
zénu teplou vodou a otfete.

V  pfipadé nahromadéni  zapecené
necistoty, vykypéni sladkych pokrmd,
roztaveného plastu pouzijte hygienickou
houbi¢ku a/nebo specialni stérku na sklo.
Teplou vodou navihCete Ccisténé misto
a vyCistéte jej specialni Skrabkou pro
odstranéni mastnoty, docistéte houbickou
a vysuste.

Na stopy a zbytky vapniku naneste teply
bily ocet a nechte pUlsobit, pak otfete
mékkym hadfikem.

Na kovové lesknouci skvrny a pro
pravidelnou udrzbu pouzijte specialni
pfipravek na sklokeramiku. Naneste
specialni pripravek (ktery obsahuje silikon
a ma predevS§im ochranny ucinek) na
sklokeramiku.

Dulezitd poznamka: nepouzivejte prasek
ani abrazivni houbiCky. Pouzivejte krémy
a houbicky urené pro kiehké nadobi.

17
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Pri uvedeni do provozu

Objevi se svételna signalizace. To je
normaini, po 30 sekundach zmizi.

Vas spotiebi¢ vypina jistic nebo funguje
pouze jedna strana. Pfipojeni varné desky
je vadné. Ovéfte spravnost zapojeni

(viz kapitola o zapojeni).

Varna deska uvoliuje zapach

pfi prvnich varenich. Spotfebi€ je novy.
Na kazdé varné zoné zahfivejte po dobu
30 minut hrnec s vodou.

Pfi uvadéni do provozu

Varna deska nefunguje a svételné displeje
na ovladacim panelu nesviti.

Spotfebi€ neni  napdjen  elektrickym
proudem. Napajeni nebo zapojeni je vadné.
Zkontrolujte pojistky a elektricky vypinac.

Varna deska nefunguje a zobrazuje se
jiné hlaseni. Elektronicky obvod nefunguje
spravné. Obratte se na servisni stfedisko.

Varna deska nefunguje,
informace »zablokovani‘.
bezpecnostni détskou pojistku.

objevi se
Uvolnéte

Kéd zavada F9: napéti je niz8i nez 170 V.

Koéd zavada D1: teplota je niz8i nez 5 °C.
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V prabéhu pouziti.

Varna deska nefunguje, zobrazi se udaj
na displeji= a zazni zvukovy signal.
Pokrm pfekypél nebo na ovladacim
panelu prekazi néjaky predmét. Odstrarite
necistoty nebo prekazejici predmét a znovu
zapnéte vareni.

Zobrazi se kod zavady F7.
Prehraly se elektronické obvody (viz kapitola
vestavba).

Po zapnuti varné zény kontrolky na
ovladacim panelu stale blikaji.

Pouzité nadobi neni vhodné.

Nadobi pri vareni déla hluk a varna deska
pii vareni drnéi (viz kapitola Bezpecnost
a doporuceni).

To je normalni. U nékterych typl nadobi je
to zpusobeno prechodem energie z varné
desky do nadobi.

Ventilace bézi jesté po vypnuti varné
desky.

To je normalni. Timto se ochlazuje
elektronika varné desky.

Zavada pretrvava.

Odpojte varnou desku od sité na 1 minutu.
Pokud problém pretrvava, kontaktujte
servisni stfedisko.
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KACRE KUNDE,

Du har lige anskaffet et De Dietrich produkt. Dette valg afslgrer dine hgje standarder
lige s& meget som din smag for fransk livskunst.

Som arvtagere til over 300 ars knowhow er De Dietrichs kreationer indbegrebet af
sammensmeltningen af design, autenticitet og teknologi i den kulinariske kunsts
tieneste. Vores apparater er fremstillet af de fineste materialer og tilbyder en upaklagelig
finish i hgj kvalitet.

Vi er sikre pa, at denne hgje kvalitet vil gare det muligt for madlavningsentusiaster at
udtrykke deres talenter fuldt ud.

De Dietrich Consumer Service star til din radighed for at besvare alle dine spgrgsmal
og forslag, sa vi bedre kan opfylde dine krav.

Vi er beaerede over at vaere din nye partner i kekkenet og takker dig for din tillid.

g Med sine fabrikker i Frankrig, i Orléans og Vendéme, dyrker
oe-‘G”% g De Dietrich en konstant sggen efter ekspertise og viderefarer
WCE” s en enestdende knowhow inden for design af perfekt faerdige
% & produkter. Mange af vores apparater er certificeret med Origine
JRAY & France Garantie-maerket, en anerkendelse, der vidner om, at de

I er fremstillet i Frankrig.
Dette maerke garanterer ikke kun kvaliteten og holdbarheden af
vores apparater, det garanterer ogsa deres sporbarhed, hvilket giver en klar og objektiv
indikation af deres oprindelse.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIGTIGT OM SIKKERHED 0OG
FORSIGTIGHEDSREGLER

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER, SKAL LASES OMHYGGE-
LIGT OG OPBEVARES TIL SENERE BRUG.

Apparatets brugervejledning kan downloades fra maerkets

hjemmeside.

Dette apparat kan anvendes af barn pa mindst 8 ar og opefter og af

personer med nedsat fysisk, sensorisk eller mental kapacitet, eller

som er uden erfaring eller kendskab, hvis de har faet forudgaende

korrekt instruktion i brugen af apparatet pa en sikker made og hvis de

har forstaet de risici, som de udsaetter sig for.

Barn ma ikke lege med apparatet.

Brugerens renggring og vedligeholdelse ma ikke udferes af bern

uden overvagning.

Barn pa under 8 ar skal holdes pa afstand, med mindre de er under

konstant opsyn.

Apparatet og de tilgeengelige dele bliver meget varme under brug.

Der skal udvises papasselighed for ikke at bergre de varme elementer.

Metalgenstande, sasom knive, gafler, skeer og lag ma ikke leegges

pa pladen, da de kan blive meget varme.

Pladen omfatter en barnesikring, der laser den, sa den ikke kan

Laendles eller fastlaser den pa igangveerende tilberedningsstyrke (se
apitlet:

Brug af barnesikring).

Dit apparat er i overensstemmelse med de europeaeiske direktiver og

forordninger, som angar apparatet.

For at der ikke skal veere interferens mellem kogepladen og

en pacemaker, skal sidstheevnte veere designet og indstillet i

overensstemmelse med bestemmelserne angaende denne. Indhent

oplysninger hos fabrikanten eller din laege.

En tilberedning med olie eller fedtstoffer udfert pa en kogeplade

uden overvagning kan veere farligt, da olien eller fedtstoffet kan ga

i brand. Forsgg ALDRIG at slukke en brand med brug af vand, men

sluk farst for apparatet, og tildeek derefter ilden med f.eks. et 1&g eller

et brandteppe.

ADVARSEL.: Tilberedningen skal overvages. Korte tilberedningstider

kraever konstant overvagning.

Brandfare: Stil ikke genstande pa kogepladen.

Hvis overfladen er revnet, skal apparatet frakobles for at undga risiko

for at fa elektrisk stad.
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Brug ikke pladen igen, for glasset er blevet udskiftet. Undga slag
med gryder og pander: Den vitrokeramiske overflade er meget
modstandsdygtig, men det er ikke umuligt at sla den i stykker.

Laeg ikke et varmt lag med den varme side nedad pa kogepladen. Der
kan opsta en sugekop-virkning, som kan beskadige den vitrokeramiske
overflade. Und?é at gryder og pander gnider mod overfladen, hvilket
med tiden kan forringe tegningerne pa den vitrokeramiske flade.
Brug aldrig alu-papir til tilberedning. Anbring aldrig produkter pa
kogepladen, der er indpakket i aluminium eller i aluminiumsbakker.
Aluminium vil smelte og beskadige kogepladen uopretteligt.

Du ma ikke opbevare vedligeholdelsesprodukter eller brandbare
produkter i mgblet under kogepladen. Disse kogeplader skal tilsluttes
elnettet ved brug af en omnipolaer afbryderanordning i overens-
stemmelse med de geeldende regler for installationer. Der skal
integreres en frakobling i den faste kanalisering.

Din kogeplade er designet til at fungere ved 50Hz eller 60Hz
(50Hz/60HZz) uden nogen seerlig indgriben fra din side.

Efter brug slukkes kogepladen ved brug af betjeningen hertil, overlad
ikke slukningen til grydedektoren.

Apparatet skal tilsluttes med et standard stremkabel, hvor antallet af
streamfgrende ledninger afhaenger af den gnskede tilslutningstype (se
afsnittet om installation).

Hvis el-kablet beskadiges, skal det udskiftes af fabrikanten eller
dennes kundeservice eller en lignende kvalificeret person for at undga
enhver fare.

Serg for, at elforsyningskablet til et tilsluttet elektrisk apparat i
neerheden af kogepladen, ikke kommer i kontakt med kogezonerne.
Brug aldrig damprensning til rengering af kogepladen.

Apparatet er ikke beregnet til at saette i gang ved brug af et eksternt
ur eller et saerskilt fiernbetjeningssystem.

PAS PA: Brug udelukkende de pladebeskyttelser, der er fremstillet af
fabrikanten af kogepladen, og som der henvises til i brugsanvisningen
som veaerende velegnede til eller indbygget i apparatet. Brug af ikke-
passende beskyttelser kan veere arsag til ulykker.
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BESKYTTELSE AF MILJGET

Dette symbol angiver at dette

apparat ikke ma behandles som

almindeligt husholdningsaffald.

Apparatet indeholder mange
I materialer, der kan genbruges.
Det angives med dette symbol for at vise, at
brugte apparater ikke ma blandes sammen
med almindeligt husholdningsaffald.
Kontakt teknisk forvaltning i kommunen
eller forhandleren for at fa at vide,
hvor brugte apparater kan afleveres i
naerheden af din bopael. Genvindingen af
apparater, som producenten organiserer,
sker under de mest optimale betingelser i
overensstemmelse med EU's direktiv om
affald af elektrisk og elektronisk udstyr.
Nogle af emballagematerialerne til dette
apparat kan genbruges. Du kan sgrge
for dette og dermed veere med til at
beskytte miljget ved at bortskaffe dem
pa genbrugspladsen. Vi takker for dit
samarbejde med hensyn til at beskytte
miljget.

Gode rad til energibesparelse

Tilberedning med et lag, der passer til gryden,
sparer energi. Et glaslag er perfekt til at
kontrollere tilberedningen.
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UDPAKNING

Fjern alle beskyttende elementer fra
kogepladen.

Kontrollér og overhold apparatets
egenskaber anfgrt pa typeskiltet.

For fremtidig brug skal du notere
servicereferencerne og standardtyperne,
der vises pa typeskiltet i rammerne

nedenfor.

Service: Type:
INDBYGNING

Kontrollér, at luft ind- og udgange ikke er
blokerede.

Overhold angivelserne for

indbygningsmalene (i millimeter) pa det
kokkenbord, der skal modtage kogepladen.
Kontroller, at luften cirkulerer korrekt
mellem for- og bagende af kogepladen.

Indbygning pa kegkkenbord

@ e

Nr

SERVICE:

Indbygning sa pladen flugter med
kokkenbordet

64




. 2 INSTALLATION

Hvis kogepladen skal monteres over en skuffe,

-~

eller over en indbygget ovn, skal de mal, der
er angivet pa illustrationerne, overholdes for
at sikre tilstraekkelig udluftning. >20 ¢>4
Lim omhyggeligt teetningslisten hele vejen

rundt om kogepladens glas

I
Far monteringen. ’)
(

@ Vigtigt

Hvis ovnen er placeret under kogepladen, kan kogepladens termiske sikkerhed
begranse samtidig brug af kogeplade og ovn i pyrolysefunktion, visning af kode
”F7” i betjeningsomraderne. Hvis denne situation opstar, skal du gge udluftningen
for kogepladen ved at lave en dbning pa siden af mgblet (8 cm x 5 cm).




. 2 INSTALLATION

ELEKTRISK TILSLUTNING

Disse kogeplader skal tilsluttes elnettet
ved brug af et elstik med en omnipoleer
afbryderanordning i  overensstemmelse
med de geeldende installationsregler. Der
skal integreres en frakobling i den faste
kanalisering.
Identificer kogepladekablet.

a) gren-gul

b) bla

c) brun

d) sort

e)gra
Der lyser en kode pa betjeningspanelet,
nar apparatet ftilsluttes stream eller efter en
leengere stremafbrydelse. Vent i ca. 30
sekunder, eller tryk pa en tast for at disse
oplysninger skal forsvinde, fgr kogepladen
anvendes (Denne visning er helt normal og er
forbeholdt brug for kundeservicen). Den har
ingen betydning for brugen af kogepladen.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e

L1 L2

i

2x230V~
e ¢

N1 N2 L1 L2

ﬁi
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Forklaring til tastatur @ =Funktion for Automatisk
© = Taend/sluk tilberedning (ICS)
® = Lasning/Clean Lock @ = Funktionen Genbrug
@ = Valg af kogezone © = Funktion for Skift
@® = Horizone eller Duozone @ = Funktion for Boil
© = Display
© = Forvalg
@ = Indstilling af styrke/tid
@ = Minutur

@ = Funktion for Forlgbet tid

» E5] 10
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4.1 VALG AF GRYDE/PANDE

De fleste gryder er kompatible med
induktion. Det er kun glas, ler, aluminium

Nar du bruger maksimal styrke (Boost) pa
flere zoner samtidigt, skal du serge, for at
gryden/panden har den bedste placering, og

S

@ -l ) -
N N

OHe
N

SRS

uden speciel bund, kobber og visse rustfrie,
ikke magnetiske beholdere, der ikke
fungerer med induktionskogepladen.

@ Vi anbefaler, at der bruges
tykbundede gryder med flad bund.
Varmen fordeles bedre og tilberedningen
er mere ensartet. En tom gryde/pande
ma aldrig opvarmes uden overvagning.

m Undga at szette gryder/pander pa
betjeningsdisplayet.

4.2 VALG AF KOGEZONE

Du rader over flere kogezoner, hvor pa
der kan seaettes gryder/pander. Veelg den
der passer bedst til grydens/pandens
starrelse. Hvis grydens bund er for lille, vil
styrkeindikatoren blinke og kogezonen vil
ikke fungere, heller ikke selv om gryden
er en gryde beregnet til induktion. Pas pa
ikke at anvende gryder/pander med en
diameter, der er mindre en kogepladens
(se oversigten).

4.3 O TAEND - SLUK

Tryk pa tasten Teend/sluk (D Et ”0” blinker pa
hver kogezone i 8 sekunder.

Kogezonens Styrke Grydens/pan-
diameter maks. for |dens diameter .
(cm) kogezone (cm) &1 /\ <> ¢ D D
(Watt)

16* 2000/2400 10-18 U ¢
alvo o |

18 2800 11-22 ) )
Hvis der ikke detekteres en gryde/pande, skal

23* 3100/3700 12-24

du veelge en kogezone.

28* 3700/5500 15-32

Horizone 3700 18- Oval - | /\ <> D-
5 7700 egnet til fisk !
uozone s
O RVECIRG:
1/2 zone 2800 11-22

Hvis en gryde/pande er detekteret, blinker
"0” med et punktum. Du kan nu indstille den
gnskede styrke Hvis du ikke ger dette, vil
kogezonen automatisk slukke.

@ Ved samtidig brug af flere
kogezoner, styrer kogepladen
fordelingen af styrken saledes, at dens
totale styrke ikke overskrides.

11
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Sadan slukker du en kogezone/
kogepladen:

Udfer et langt tryk pa kogezonen (D der
udsendes et langt bip, og displayet slukker
eller symbolet “H” (restvarme) vises.

Tryk pa tasten Teend/sluk for at slukke helt
for kogepladen.

4.4 INDSTILLING AF STYRKE

Tryk pa tasten + eller - til at indstille
styrkeniveauet, der gar fra 1 til 19 eller fra
1 til 14 (styrkestyring).

R [

Nar der teendes, kan du ga direkte til
maksimal styrke

(bortset fra boost) ved at trykke pa tasten
“.” for kogezonen.

Forvalg af styrke:

Der er fire taster til radighed for at komme
direkte til de forvalgte styrkeniveauer:

fé = styrke 2 - Holde varm
@ = styrke 10 - Simre
é styrke 19 - Brune/riste
"?4 = maksimal styrke.

® w

Disse styrkeveerdier kan aendres, bortset
fra BOOST.

Ga frem pa felgende made:
Kogezonen skal veere slukket.

- Veelg @ eller f// eller (// ved at udfgre
et langt tryk pa den.

bo

12

Indstil den nye styrke ved at trykke pa
Tasten + eller - .

Efter fa gjeblikke bekreefter et bip din
handling.

Bemaerkning: Styrkerne skal veere mellem

1 og 3 for @
4 0g 11 for&
120919for(//

4.5 HORIZONE ELLER
DUOZONE

—— Horizone ™ _ / — Duozone __

Den frie zone veelges med tasten N\

BN o &

Q':Q

Indstillingen af styrken og minuturet geres
som ved en normal kogezone. For at slukke
kogezonen udfar et langt tryk

N

=)
£

pa tasten </, der udsendes et langt bip, og
displayene slukker, eller symbolet “H” vises.
Et tryk pa tasten til zonen foran eller bagved
zonen vil deaktivere funktionen og overfgre
indstillingerne til den valgte zone.

4.6 ® INDSTILLING AF
MINUTUR

Hver kogezone har sit eget minutur. Det kan
startes, sa snart den pageeldende kogezone
er teendt.

Hvis du vil starte eller eendre minuturet, skal
du trykke pa tasten minutur O

w
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i s

og derefter pa tasterne + eller -.

— + } "' 8,
Q {

For at gore det lettere at indstille et meget
langt tidsrum er det muligt at ga direkte til 99
minutter ved straks at trykke pa
tasten -.
Ved slutningen af tilberedningen viser
displayet 0, og et bip oplyser dig om, at tiden
er gaet. For at slette disse informationer skal
du trykke pa en vilkarlig betjeningstast til den
pagaeldende kogezone. De vil som standard
slukke efter fa gjeblikke.
For at standse minuturet, mens det er under
nedteelling, skal du trykke samtidigt pa
tasterne + og -, eller vende tilbage til 0 med
tasten -.

Uafhaengigt minutur

Med denne funktion kan du tage tid uden at
udfare en tilberedning.

- Veelg en kogezone, der ikke anvendes.

JUED =)

J
[y i,

- Tryk pé tasten O
- Indstil tiden med tasten +.
Et “t” blinker i displayet.

+&@} £ B

- Ved slutningen af din indstilling, lyser “t”
konstant, og nedtzellingen begynder.

13

Du kan standse den igangveerende
nedteelling ved at udfgre et langt tryk pa
tasten til valg af kogezonen.

4.7 G TASTEN FORLGBET TID

Denne funktion anvendes til at vise
den tid, der er forlgbet siden den sidste
styrkeaendring pa den valgte kogeplade.
Hvis du ensker at bruge denne funktion,
skal du trykke pa tasten (3. Den forlgbne tid
blinker i displayet for minuturet til den valgte
kogezone.

™ .

Hvis du gnsker, at din tilberedningstid skal
afsluttes pa et bestemt tidspunkt, skal du
trykke pa tasten C} og derefter inden for
de naeste 5 sekunder trykke pa minuturets
tast + for at opna den tilberedningstid, som
du gnsker. Displayet for forlgbet tid lyser
konstant i 3 sekunder, og derefter vises den
resterende tid. Der udsendes et bip for at
bekreefte dit valg.

Denne funktion findes med eller uden
funktionen for minutur.

Bemeerk: Hvis der vises en tid pa minuturet,
er det ikke muligt at eendre denne tid i de
forste 5 sekunder efter tryk pa (5. Nar de
5 sekunder er gaet, kan tilberedningstiden
&ndres.

4.8 [11 LASNING AF
BETJENINGERNE

Bornesikring

Kogepladen har en bgrnesikring, som laser
betjeningen af kogepladen eller fastlaser den
pa den igangvaerende styrke (for at bevare
dine indstillinger). Af sikkerhedsgrunde
er kun Sluk-tasten og tasterne til valg af
zone altid aktive, sa de giver mulighed
for at slukke kogepladen eller afbryde en
kogezone, der varmer.
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Lasning
Tryk pa tasten Iil indtil lasesymbolet “bloc”
vises pa displayene, og et bip bekraefter din
handling.

f

©O) b 'I:II:

blac |hia
bla

Kogeplade last i drift

Visningen for kogezoner i drift angiver
skiftevis styrken og lasesymbolet.

Nar du trykker pa tasterne for styrke og
minutur for kogezonerne i drift:

vises “bloc” i 2 sekunder, og forsvinder
derefter. Oplasning

Tryk pa tasten Iil indtil lasesymbolet "bloc”
forsvinder pa displayet, og et bip bekraefter
din handling.

Funktionen CLEAN LOCK

Denne funktion anvendes til midlertidig
lasning af kogepladen under rengering af
denne.

Sadan aktiveres Clean Lock:

Udfer et kort tryk pa tasten

(heengelas). Der lyder et bip, og symbolet
"bloc" blinker i displayet.

Efter en forudbestemt tid bliver lasningen
automatisk deaktiveret. Et dobbelt bip
udsendes, og “bloc” slukker. Du har
mulighed for at slukke Clean Lock nar

som helst med et kort tryk pa tasten Iil

14

4.9 O FUNKTIONEN AUTOMATISK
TILBEREDNING ICS
Intelligent Cooking System

Med denne funktion optimeres valget
af kogezonen i forhold til den anvendte
grydens/pandens diameter.

Ga frem pa felgende made:

Seet gryden/panden pa kogezonen (f.eks.: &
28 cm). Veelg styrken Boost og eventuelt en
varighed. O

Tryk pa tasten %’. Symbolet “ICS” vises pa
displayet.

)/C s

Enten er den valgte kogezone den bedste
til gryden/panden, og “ICS” forsvinder og
giver plads til de indledende indstillinger for
tilberedning.

Eller den valgte kogezone er ikke den bedst
egnede til gryden, displayet angiver sa den
bedst egnede kogezone, og indstillingerne
overfgres automatisk til denne kogezone

BEMZERKNING: Kogepladen skal veere

kold for at denne funktion kan bruges.

4.10 U FUNKTIONEN GENBRUG

Med denne funktion kan de sidste
indstillinger for “styrke og minutur” blive vist
for alle kogezoner, der har veeret slukket i
maks. 3 minutter.

Denne funktion kan ikke bruges, hvis koge-
pladen er last. Tryk pa tasten Teend/sluk,
udfgr derefter et kort tryk pa tasten O.

o =

Nar kogepladen er i drift, kan du med denne
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funktion genbruge indstillinger for styrke og
minutur for kogezonen (eller kogezonerne),
der har veeret slukket i maks. 30 sekunder.

4.11 = FUNKTIONEN SKIFT

Med denne funktion kan du flytte en gryde/
pande fra en kogezone til en anden og
bevare de oprindelige indstillinger (styrke
og tid).

Udfar et kort tryk pa tasten «—,

O

—

N

symbolerne ruller i displayet. Veelg
den kogezone, som du gnsker at saette din
gryde/pande hen pa. Indstillingerne bliver
overfgrt til den valgte kogezone, og du kan
flytte gryden/panden til den nye kogezone.

4.12 W6 FUNKTIONEN BOIL

Denne funktion anvendes til at bringe vand
til kogepunktet og holde det der for f.eks. at
koge pasta.

Veelg en kogezone, tryk kort pa tasten
“Boil” .

%

Som standard foreslas en vandmaengde pa
2 liter, men du har mulighed for at aendre
dette ved brug af tasterne + eller =.

=

hI:IiL

Indstil den gnskede vandmeengde (fra 0,5
til 6 liter).

Godkend ved at trykke pa symbolet "Boil",
eller vent nogle sekunder, og godkendelse
udfgres automatisk. Opvarmningen starter.
Der lyder et bip, nar vandet koger, og

15

symbolet “Boil” ruller i displayet.

Heeld pastaen i vandet, og godkend ved at
trykke pa tasten "Boil”.

Som standard foreslar displayet en styrke
og en tilberedningstid pa 8 minutter.

Det er dog muligt at indstille styrken og
tilberedningstiden.

Etlydsignal udsendes, nar tilberedningstiden
er forlgbet.

BEMARKNING: Det er vigtigt, at vandet
har omgivende temperatur ved begyndelsen
af tilberedningen, da det vil pavirke det
endelige resultat.

Brug ikke en stgbejernsgryde.

Du kan ogsa bruge denne funktion til at
tilberede andre retter, der kraever kogning i
vand.

@ Gode rad til energibesparelse
Tilberedning med et lag, der passer til
gryden, sparer energi. Et glaslag er perfekt
til at kontrollere tilberedningen.

4.13 SIKKERHED OG
ANBEFALINGER
Restvarme

Efter intensiv brug kan den kogeplade, du

lige har brugt, veere varm i nogle minutter.
Et "H" vises pa dette tidspunkt.

Undga derfor rore de pageeldende

kogezoner.

at
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Temperaturbegranser

Hver kogezone er wudstyret med en
sikkerhedsfaler, som konstant overvager
temperaturen i bunden af gryden. Hvis
du har glemt en tom gryde pa en teendt
kogezone, tilpasser denne fgler automatisk
temperaturen, og du begraenser saledes
risikoen for beskadigelse af gryden eller
kogepladen.

Beskyttelse mod at maden koger over
Slukning af kogepladen kan finde sted i
folgende 3 tilfeelde:

- Noget ‘’koger over, og deekker
betjeningstasterne.

- En fugtig klud ligger pa tasterne.

- En  metalgenstand, der ligger pa

betjeningstasterne.

Fjern genstanden eller rengar og ter
betjeningstasterne, og genstart
tilberedningen.

| dette tilfeelde vises symbolet = fulgt af et
lydsignal.

Systemet ”Auto-Stop”

Kogepladen er udstyret med en
sikkerhedsfunktion, "Auto-Stop", der, hvis
du glemmer at slukke for en ret, automatisk
slukker den glemte kogezone efter en
foruddefineret varighed (mellem 1 og 10
timer alt efter den anvendte styrke).

16

Hvis sikkerhedsfunktionen aktiveres, vises
afbrydelsen af kogezonen med "AS" pa
betjeningspanelet, og et lydsignal hares i
ca. 2 min. Du skal blot trykke pa en vilkarlig
betjeningstast for at slukke lydsignalet.

@ Der kan forekomme lyde, der minder
om et urvaerks tikken.

Disse lyde opstar, nar kogepladen er i
drift og forsvinder eller formindskes i
forhold til opvarmningskonfigurationen.
Der kan ogsa forekomme flgjtelyde alt
efter modellen og kvaliteten af gryden
eller panden. De beskrevne lyde er
normale, de opstar i forbindelse med
induktionsteknologien og er ikke tegn pa
fejl.

@ Vi anbefaler ikke anordninger til
beskyttelse af kogepladen.
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VEDLIGEHOLDELSE AF
KOGEPLADEN

For lettere tilsmudsning bruges en
kokkensvamp. Saet omradet, der skal
rengares, i blad med varmt vand, og after
derefter.

For stgrre ansamlinger af fastbreendte
madrester, overkogt sukkerholdigt mad og
smeltet plast bruges en kgkkensvamp eller
en specialspartel til glas. Seet omradet, der
skal renggres, i blgd i varmt vand, brug en
specialspartel til glas til at fierne det grove,
og afslut med kokkensvampen, og aftgr
derefter.

For skjolder og kalkrester skal du pafgre
varm eddike pa stedet, lad det virke et
stykke tid, og after med en blgd klud.

Til blankt, farvet metal og ugentlig
vedligeholdelse anvendes et
specialprodukt til glaskeramikplader. Pafgr
specialproduktet (som indeholder silikone,
og som gerne har en beskyttende virkning)
pa glaskeramikpladen.

Vigtig bemaerkning: Brug aldrig
skurepulver eller slibende svamp. Brug
renggringscreme og specialsvampe til sart
service.

» ) 17
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Ved forste ibrugtagnin

Du konstaterer, at der fremkommer en
lysende visning. Det er normalt. Den
forsvinder efter 30 sekunder.

Din installation afbryder stremmen, eller
det er kun den ene side af kogepladen,
der fungerer. Tilkoblingen af kogepladen har
fejl. Kontrollér, at den er i overensstemmelse
med bestemmelserne

(se kapitlet om tilslutning)

Kogepladen udsender en lugt, under
brug de forste gange. Apparatet er nyt.
Lad hver kogezone blive varm i en halv time
med en kasserolle fuld af vand.

Ved taending

Pladen fungerer ikke, og de lysende
visninger pa tastaturet forbliver slukket.
Apparatet farikke tilfart stram. Stromtilfarslen
eller tilslutningen er defekt. Efterse sikringer
og el-propper.

Kogepladen fungerer ikke, og der vises en
meddelelse. Det elektriske kredslgb fungerer
darligt. Ring til kundeservice.

Kogepladen fungerer ikke, informationen
“bloc” vises. Oplas bgrnesikringen.

Fejlkode F9: Spaendingen er under 170 V.

Fejlkode D1 : Temperatur er under 5°C.

18

Under brug

Kogepladen fungerer ikke, = vises, og
der udsendes et lydsignal.

Mad er kogt over, eller der har ligget en
genstand pa tastaturet. Renggr, eller fijern
genstanden, og fortseet tilberedningen.

Kode F7 vises.
De elektroniske kredslab er blevet ophedet
(se kapitlet om indbygning).

Under drift af en kogezone blinker
kontrollamperne hele tiden under
opvarmning.
Gryden/panden er
kogezonen.
Gryderne/panderne frembringer lyde
under tilberedningen, og kogepladen
udsender klik under tilberedningen (se
gode rad under Sikkerhed og anbefalinger).
Det er helt normalt. Med en bestemt type
gryde/pande, skyldes det, at der passerer
energi fra kogeplade til gryden/panden.
Ventilationen fortsaetter med at kore,
efter at kogepladen er slukket.

Det er helt normalt. Dette afkgler
elektronikken.

| tilfaelde af vedvarende fejlfunktion.
Afbryd stremmen til kogepladen i 1 minut.
Hvis faenomenet vedvarer, kontaktes
eftersalgsservicen.

ikke passende il
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Liebe Kundin,
liecber Kunde

Sie haben soeben ein De Dietrich Produkt erworben. Diese Wahl offenbart lhre
Anspriiche ebenso wie lhre Vorliebe fur die franzdsische Lebensart.

Als Erben von tUber 300 Jahren Know-how verkdrpern die Kreationen von De Dietrich
die Verschmelzung von Design, Authentizitdt und Technologie im Dienste der
Kochkunst. Unsere Gerate sind aus edlen Materialien gefertigt und bieten eine hohe
Verarbeitungsqualitat.

Wir sind sicher, dass diese hochkaratige Konfektionierung den Kochliebhabern die
Méoglichkeit geben wird, ihr ganzes Talent zu entfalten.

Der De Dietrich-Verbraucherservice steht lhnen zur Verfiigung, um alle lhre Fragen
und Anregungen zu beantworten und Ihre Anforderungen immer besser zu erfillen.
Wir flhlen uns geehrt, lhr neuer Partner in der Kiiche zu sein, und danken Ihnen fiir
Ihr Vertrauen.

nr Mit seinen Manufakturen in Frankreich, in Orléans und Vendéme,

PRLER S »  pflegt De Dietrich ein stéandiges Streben nach Exzellenz und setzt
%NCEO £ sein auRergewdhnliches Know-how in der Entwicklung von perfekt
‘% § verarbeiteten Produkten fort. Viele unserer Haushaltsgerate tragen
Capan® & das Gltesiegel ,Origine France Garantie“, eine Anerkennung, die

I ihre Herstellung in Frankreich bescheinigt.
Dieses Siegel sichert nicht nur die Qualitdt und Langlebigkeit
unserer Gerate, sondern garantiert auch ihre Ruickverfolgbarkeit und bietet einen
klaren und objektiven Hinweis auf ihre Herkunft.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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SICHERHEIT UND WICHTIGE
SICHERHETTSMASSNAHMEN

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - AUFMERKSAM LESEN UND
FUR SPATERE NUTZUNG AUFBEWAHREN.

Sie koénnen diese Gebrauchsanweisung auf der Internetseite der
Marke herunterladen.

Dieses Gerat kann von Kindern ab einem Alter von 8 Jahren, von
Personen mit korperlich, sensorisch oder geistig eingeschrankten
Fahigkeiten oder von Personen ohne spezifische Erfahrung oder
Kenntnisse verwendet werden, wenn sie ordnungsgemaf in die
Geratebenutzung eingewiesen worden sind, auch was die Sicherheit
betrifft, und wenn sie die damit verbundenen Risiken verstehen.
Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

Die dem Benutzer obliegende Reinigung und Pflege der Gerate
durfen nicht von Kindern ohne Aufsicht ausgefuhrt werden.

Kinder in einem Alter von weniger als 8 Jahren mussen vom Gerat
ferngehalten werden, sofern sie nicht stdndig Uberwacht werden.
Das Gerat und seine zuganglichen Teile werden bei der Benutzung heil3.
Es mussen Vorkehrungen getroffen werden, um zu vermeiden, dass
die Heizelemente beruhrt werden.

Gegenstande aus Metall wie Messer, Gabeln, Loffel und Deckel durfen
nicht auf der Flache abgestellt werden, weil sie heild werden kénnten.
Das Kochfeld verfugt Uber eine Kindersicherung, die die Benutzung nach
Abschaltung oder wahrend des Kochvorgangs sperrt (siehe Kapitel:
Nutzung der Kindersicherung).

Das Gerat entspricht den einschlagigen europaischen Richtlinien und
Vorschriften.

Herzschrittmacher muassen vorschriftsmalig konzipiert und
eingestellt sein, damit Interferenzen zwischen dem Kochfeld und dem
Herzschrittmachern verhindert werden. Erkundigen Sie sich beim
Hersteller des Herzschrittmachers oder Inrem behandelnden Arzt.
Das unbeaufsichtigte Kochen auf einer Kochplatte mit Fett oder Ol
kann gefahrlich sein und einen Brand verursachen. Versuchen Sie im
Brandfall NIE, das Feuer mit Wasser zu I6schen, sondern schalten
Sie das Gerat aus und bedecken Sie die Flamme beispielsweise mit
einem Deckel oder einer Brandschutzdecke.

ACHTUNG: Der Garvorgang muss uberwacht werden. Ein kurzer
Garvorgang muss ununterbrochen Uberwacht werden.

Brandgefahr: Es durfen keine Gegenstande auf den Garzonen
abgestellt werden.

Wenn die Oberflache Risse aufweist, muss das Gerat vom Stromnetz
abgespdhaltet werden, um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu
vermeiden.

4= 4



SICHERHEIT UND WICHTIGE
SICHERHEITSMASSNAHMEN

Das Kochfeld erst wieder benutzen, wenn die Glasoberflache
ausgetauscht wurde. Stoleinwirkung durch Gargefalle vermeiden:
Die glaskeramische Oberflache ist sehr widerstandsfahig, jedoch
nicht unzerbrechlich.
Keinen heil3en Deckel flach auf das Kochfeld legen. Ein ,Saugnapf”-
Effekt konnte die glaskeramische Oberflache beschadigen. Reibung
von GefalRen auf der Glaskeramikflache vermeiden, da auf Dauer ihr
Dekor beschadigt werden kann.
Nie Alu-Folie zum Kochen benutzen. Niemals in Aluminium oder
in einer Aluminiumschale verpackte Produkte auf dem Kochfeld
abstellen. Das Aluminium wirde schmelzen und das Kochfeld
nachhaltig beschadigen.
Im Mobel unter dem Kochfeld keine Haushaltsprodukte oder
entzundlichen Stoffe aufbewahren. Diese Kochfelder sind mit einer
omnipolaren Abschaltvorrichtung nach den gultigen Einbauregeln
an das Netz anzuschlieBen. In die festen Leitungen ist eine
Abschaltvorrichtung einzubauen.
Ihr Kochfeld ist fur einen Betrieb mit einer Frequenz von 50Hz oder
60Hz (50Hz/60HZz) vorgesehen, ohne dass hierfur ein besonderer
Eingriff Ihrerseits notwendig ware.
Nach der Verwendung des Kochfelds dieses mit Hilfe der
Bedienvorrichtung abschalten; verlassen Sie sich nicht auf den
Sensor zur Kochgefalderkennung.
Das Gerat muss mit einem genormten Stromkabel angeschlossen
werden, dessen Aderzahl von der gewunschten Anschlussart abhangt
(siehe Kapitel Einbau).
Zur Vermeidung von Gefahren muss ein beschadigtes Kabel vom
Hersteller, dem Kundendienst oder einer Person mit vergleichbarer
Qualifikation ausgetauscht werden.
Sicher gehen, dass kein in der Nahe des Kochfeldes angeschlossenes
Etromkabel eines elektrischen Gerats mitden Kochzonenin Bertihrung
ommt.
FUr die Pflege des Kochfelds darf kein Dampfreiniger verwendet werden.
Das Gerat ist nicht daflr vorgesehen, mit einer externen Zeitschaltuhr
oder einem getrennten Fernbediensystem eingeschaltet zu werden.
WARNHINWEIS: Es durfen nur Kochfeldabdeckungen eingesetzt
werden, die vom Hersteller des Kochgerates entwickelt wurden
und in der Gebrauchsanleitung als geeignet angegeben werden,
oder die im Gerat eingebaut sind. Die Verwendung ungeeigneter
Schutzabdeckungen kann zu Unfallen fUhren.

»El 5



o 1 UMWELT

UMWELTSCHUTZ

Dieses Symbol bedeutet,
dass das Gerat nicht mit dem
Haushaltsmill entsorgt werden
darf.

B |, a5 Gerst wurden viele wieder
verwertbare Materialien eingebaut. Dieses
Symbol bedeutet, dass Altgerate bei einem
zugelassenen Sammelpunkt abgegeben
werden mussen.

Fragen Sie bei lhrem Handler oder beim
technischen Dienst lhrer Stadt nach den
nachstgelegenen  Sammelpunkten  fur
Altgerate. Die vom Hersteller organisierte
Wiederverwertung erfolgt unter optimalen
Bedingungen und halt die europaische
Richtlinie fur Abfélle aus elektrischen und
elektronischen Geraten ein.

Bestimmte Verpackungsmaterialien des
Gerates sind auch recyclingfahig. Fihren
Sie sie der Wiederverwertung zu und leisten
Sie einen Beitrag zum Umweltschutz,
indem Sie sie in den dazu vorgesehenen
Containern entsorgen. Wir danken fur lhren
Beitrag zum Umweltschutz.

Energiespar-Tipp

Kochen mit einem gut passenden Deckel spart
Energie. Wenn Sie einen Deckel aus Glas
verwenden, kénnen Sie den Garfortschritt
perfekt kontrollieren.



o 2 EINBAU

AUSPACKEN

Entfernen Sie alle Schutzelemente vom
Kochfeld.

Kontrollieren Sie die Merkmale des Gerats
entsprechend dem Kennschild und halten
Sie sie ein.

Tragen Sie flr eine kinftige Nutzung in die
unten aufgefiihrten Rahmen die Angaben
zum Kundendienst und zum Typ ein, die
sich auf diesem Kennschild befinden.

Kundendienst: Typ:

EINBAU

Achten Sie darauf, dass alle Luftein- und
-ausgange frei bleiben.

Berlcksichtigen Sie die Angaben zu
den Einbaumaflen (in Millimetern) der
Arbeitsflache, in die das Kochfeld eingebaut
werden soll. Prifen Sie, dass die Luft
zwischen der Vorder- und der Ruickseite
des Kochfelds gut zirkuliert.

Einbau in eine Arbeitsplatte

@ e

SERVICE:

Nr

Biindiger Einbau

64




o 2 EINBAU

Im Falle der Installation des Kochfelds liber einer Schublade

-~

oder Uber einem einbaubaren Backofen
die auf den Abbildungen angegebenen

Abmessungen einhalten, damit die Luft gut >20 ¢>4
ausstrémen kann. /‘
Kleben Sie die Dichtung sorgfaltig auf den
gesamten Umfang des Kochfelds ’)
vor dem Einbau. %
>40

@ Wichtig

Wenn sich der Backofen unter lhrem Kochfeld befindet, konnen die warmetechnischen
Sicherheitsvorrichtungen des Kochfeldes eine gleichzeitige Benutzung mit dem
Backofen im Pyrolysebetrieb einschrianken, Anzeige Code ,,F7“ im Bedienfeld. In
diesem Fall empfehlen wir eine bessere Beliiftung des Kochfeldes, die durch eine
Offnung in der Seite lhres Einbaumébels erreicht wird (8 cm x 5 cm).




o 2 EINBAU

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

Diese Kochfelder sind mit einer omnipolaren
Abschaltvorrichtung nach den gultigen

Einbauregeln an das Netz anzuschlieRen.
In die festen Leitungen ist eine 220 240 V~ 400 V 3N~
Abschaltvorrichtung einzubauen. ce 2 db c e a
Identifizieren Sie das Kabel am Kochfeld.
a) grin-gelb
b) blau !
@ @

¢) braun N L N L1 L2

d) schwarz
e) grau

Beim Einschalten des Kochfeldes oder
nach langerem Stromausfall erscheint ein 2x230 vV~
Leuchtcode auf der Bedientastatur. Warten e ¢

a
Sie etwa 30 Sekunden oder driicken Sie auf
eine Taste, bis die Anzeige erlischt, bevor

Sie Ihr Kochfeld benutzen (diese Anzeige ist
normal und dient ggf. Ihrem Kundendienst).
Der Benutzer des Kochfeldes braucht sie auf N1 N2 L1 L2
keinen Fall zu berticksichtigen.




o g}) BESCHREIBUNG

= EEREER
B8, 88,

o0, oo, [ & @ & B
88, B8,

i1l

Glossar Tasten ® = Funktion ICS
© = Ein- und Ausschalten @ = Funktion “Recall*
® = Verriegelung / Clean Lock © = Funktion Switch
©® = Auswahl der Garzone @ = Funktion "Boil"
® = Horizone oder Duozone
©® =Anzeige
© = Vorwahl

@ = Einstellung von Leistung / Zeit

@ = Zeitschaltuhr

@ = Funktion "Elapsed time"
Zeitzahler abgelaufene Zeit

10




o 4 BEDIENUNG

4.1 AUSWAHL DES
GARGEFASSES
Die meisten GargefalRe sind

Wenn Sie die maximale Leistung (Boost) bei
allen Zonen gleichzeitig verwenden, achten
Sie darauf, die GargefalRe bestmdglich zu
positionieren und die Garkonfigurationen zu

induktionsgeeignet. Lediglich Glas, Ton,
Aluminium ohne Spezialboden, Kupfer und
einige nichtmagnetische Edelstahle sind fiir
das Garen mit Induktionswarme ungeeignet.

@ Wir empfehlen lhnen, Gargefiale
mit einem dicken und glatten Boden
auszuwdhlen. Die Hitze wird besser
verteilt und der Kochvorgang ist
homogener. Niemals leeres Kochgeschirr
unbeaufsichtigt erhitzen.

e e -
@ - | | ) -
N N

o®iaC

SRS

m Kein GargefaB auf die Bedientastatur
stellen.

4.2 AUSWAHL DER ZONE

Sie verfugen Uber mehrere Kochzonen,
auf die Sie die Gargefalle stellen kénnen.
Wahlen Sie je nach Grofke des Gefales
eine Kochzone aus. Wenn der Boden
des Gargefalles zu klein ist, blinkt
die Leistungsanzeige und die Zone
funktioniert nicht, auch wenn das Material
des Gargefalles induktionsgeeignet ist.
Darauf achten, dass Sie keine GargefalRe
verwenden, deren Durchmesser geringer
ist als derjenige der Kochzone (s. Tabelle).

4.3 ® EIN- UND AUSSCHALTEN

Die Ein/Aus-Taste @ dricken. Es blinkt
8 Sekunden lang eine "0" an jeder Kochzone.

sor dor Zone| max> | des Gargeras. | NS N 0O 0
(cm) d((e‘ll'vgtt)tr)\e b?g;r)\s . <> < D D
16* 2000 / 2400 10-18 %&/ ’
18 2800 11-22 Wenn kein Kochgeschirr erkannt wird, wahlen
P 31001 3700 o on Sie lhre Zone aus.
28* 3700/5500 15-32 0] /\ <> % D
;
Horizone 3700 18 - Oval -
Duozone 3700 Fischpfanne @ \/ -<> <>-
112 Zone 2800 o2 Wenn ein Kochgeschirr erkannt wird, blinkt

die "0" mit einem Punkt. Nun kénnen Sie die
gewunschte Leistung einstellen. Wenn keine
Leistung eingestellt wird, schaltet sich die
Kochzone automatisch wieder ab.

@ Bei gleichzeitiger Nutzung mehrerer
Zonen kontrolliert das Kochfeld die
Leistungsverteilung,damitdie Gesamtleistung
des Kochfelds nicht tiberschritten wird.

4=
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. 4 BEDIENUNG

Ausschalten einer Zone / Kochfelds

Dricken Sie langer auf die Taste der Zone
; es ertont ein langer Signalton und

die Anzeige erlischt oder das Symbol ,H*

(Restwarme) erscheint.

Betatigen Sie die Ein-/Austaste flur die

komplette Ausschaltung des Kochfelds.

4.4 EINSTELLUNG DER LEISTUNG

Driicken Sie die Taste + oder -, um die
Leistung von 1 bis 19 bzw. von 1 bis 14
(Power Management) einzustellen.

R |

Beim Einschalten kdnnen Sie direkt in die
maximale Leistung schalten

(auBer Boost), indem Sie die Taste - der
Zone drucken.

Leistungs-Vorwahl:

Vier Tasten ermdglichen einen direkten
Zugang zu vordefinierten Leistungsstufen:

gé = Leistungsstufe 2 - Warmhalten
2 Leistungsstufe 10 - Schmoren
/ Leistungsstufe 19 - Anbraten
Q

?4 = maximale Leistung.

® w

0O0¢.

O”‘—\
=

Diese Leistungswerte sind veranderbar,

(mit Ausnahme von BOOST).
Gehen Sie in dieser Weise vor:

Das Kochfeld muss ausgeschaltet sein.

- Wahlen Sie & oder & oder (// durch

jeweils langes Drlcken aus.

bo

12

Die neue Leistung durch Driicken der
Taste + oder - einstellen.

Ein Piepton bestatigt lhren Bedienschritt
nach einigen Augenblicken.

Hinweis: Die Leistungen missen betragen:

1 bis 3 flr @
4 bis 11 fi]r&
12 bis19f0r(//

4.5 HORIZONE ODER DUOZONE

—— Horizone ™ _ / — Duozone

Die Aggwahl der freien Zone erfolgt mit der

Taste \

NO S
W<

Leistung und Zeitschaltuhr werden wie
fur eine normale Zone eingestellt. Um die

Garzone auszuschalten, betatigen Sie

& g,

3

die Taste \/, es ertdnt ein langer Signalton
und die Anzeigen erldschen oder das
Symbol “H* erscheint.

Durch Driicken der Taste der Kochzone
vorne oder hinten der Garzone deaktiviert
die Funktion und Ubertragt die Einstellungen
auf die ausgewahlte Kochzone.

4.6 ® EINSTELLUNG DER
ZEITSCHALTUHR

Jede Garzone verfliigt Uber eine eigene
Zeitschaltuhr. Sie kann gestartet werden,
sobald die entsprechende Garzone
eingeschaltet ist.

Um sie einzuschalten oder zu verandern,
driicken Sie die Taste O der Zeitschaltuhr.

=
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i s

dann die Taste + oder -.

_ +t} g,

Zur Vereinfachung der Einstellung von sehr
langen Zeiten konnen Sie direkt auf 99
Minuten gehen, indem Sie zu Beginn die
Taste - drlicken.

Nach dem Garvorgang erscheint eine 0 und
ein Signalton ertdnt. Zum Ldschen dieser
Informationen eine beliebige Bedientaste
der entsprechenden Garzone driicken.
Anderenfalls schalten sie sich nach einigen
Augenblicken aus.

Um die Zeitschaltuhr wahrend des
Garvorgangs zu stoppen, die Tasten + und
- gleichzeitig driicken oder mit der Taste -
auf 0 zurlcksetzen.

Unabhéngige Zeitschaltuhr

Mit dieser Funktion kann ein Ereignis zeitlich
geschaltet werden, ohne einen Garvorgang
durchzufihren.

- Wahlen Sie eine nicht verwendete Garzone aus.

JUED =)

J
[y i,

- Driicken Sie die Taste O
- Stellen Sie eine Zeit ein mit der Taste +.
Ein “t” blinkt auf der Anzeige.

+&@} £ B

- Am Ende Ihrer Einstellung leuchtet das “t”
dauerhaft auf und der Countdown beginnt.

13

Sie koénnen einen laufenden Countdown
stoppen durch langes Driicken auf die Taste
fir die Auswahl der Kochzone.

4.7 G TASTE "ELAPSED TIME"
(ABGELAUFENE ZEIT)

Mit dieser Funktion wird die Zeit angezeigt,
die seit der letzten Anderung der Leistung
einer bestimmten Zone vergangen ist. .
Zur Verwendung dieser Funktion die Taste (U
dricken. Die abgelaufene Zeit blinkt in der
Zeitschaltuhr-Anzeige der ausgewahlten Zone.

™ .

Wenn Sie mdéchten, dass |hr Garvorgang
nach einer bestimmten Zeit beendet wird,
driicken Sie die Taste C) und danninnerhalb
von 5 Sekunden auf +, um schrittweise
die Garzeit zu erhohen, die Sie erhalten
mochten. Die Anzeige der abgelaufenen
Zeit leuchtet 3 Sekunden lang sténdig, und
dann erscheint die Anzeige der Restzeit. Es
ertont ein Signalton zur Bestatigung Ihrer
Auswahl.

Diese Funktion gibt es mit oder ohne
Zeitschaltuhr-Funktion.

Hinweis: Wenn auf der Zeitschaltuhr eine Zeit
angezeigt wird, kann diese Zeit 5 Sekunden
lang nach dem Driicken auf (G nicht
verandert werden. Nach diesen 5 Sekunden
kann die Gardauer verandert werden.

4.8 [']1 SPERRUNG DER
BEDIENELEMENTE

Kindersicherung

Das  Kochfeld  verfugt
Kindersicherung, die die Bedientasten
nach Abschaltung oder wahrend des
Kochvorgangs sperrt (damit die Einstellungen
erhalten bleiben). Aus Sicherheitsgriinden
sind nur die "Aus"-Taste und die Tasten zur
Auswahl der Kochzone immer aktiv und
lassen die Abschaltung des Kochfeldes oder
die Abschaltung einer Heizzone zu.

Uber  eine



. 4 BEDIENUNG

Sperrung
Dricken Sie die Taste El bis das
den

Verriegelungssymbol  "Block" in
Anzeigen erscheint und die Einstellung
durch einen Signalton belzstétigt wird.

h'n:
=

©O) b ’\:n:

biac
blae

Sperren des Kochfelds wahrend des
Betriebs

Die Anzeige der in Betrieb befindlichen
Kochzonen zeigt abwechselnd die Leistung
und das Verriegelungssymbol .

Wenn Sie auf die Tasten Leistung oder
Zeitschaltuhr der im Betrieb befindlichen
Zonen driicken:

"Block" erscheint 2 Sekunden lang und
erlischt dann. Entsperren

Driicken Sie die Taste El , bis das
Verriegelungssymbol "Block" in der Anzeige
erlischt und die Einstellung durch einen
Signalton bestatigt wird.

FunktionCLEANLOCK(Reinigungssperre)
Diese Funktion ermoglicht das
vorubergehende Sperren des Kochfelds
wahrend der Reinigung.

Aktivierung der Reinigungssgarre:

Driicken Sie kurz die Taste

(Schloss). Es ertdnt ein Signalton, und das
Symbol “ Block* blinkt in der Anzeige.

Nach einer voreingestellten Zeit wird
die Sperre automatisch aufgehoben. Es
ertont ein doppelter Signalton, und das
Symbol “ Block” erlischt. Sie kdnnen die
Reinigungssperre jederzeit durch

langes Driicken der Taste Iil abschalten.

14

4.9 O FUNKTION ICS
Intelligent Cooking System

Mit dieser Funktion kann die Auswahl
der Kochzone in Abhangigkeit vom
Durchmesser der verwendeten Gargefalie
optimiert werden.

Gehen Sie in dieser Weise vor:

Stellen Sie das Gargefaly auf die Kochzone
(z. B. @28 cm). Wahlen Sie die Leistung
Boost und eventuell eipg¢ Dauer aus.
Driicken Sie die Taste %. Das Symbol ,|ICS*
erscheint in der Anzeige

ICs

entweder ist die ausgewahlte Kochzone
die am besten geeignete fir das Gargefald
und ,ICS* erlischt und die urspriinglichen
Garparameter werden angezeigt.

oder die ausgewahlte Kochzone ist nicht die
am besten geeignete fur das Gargefall und
auf der Anzeige erscheint die am besten
geeignete Kochzone und die Einstellung
werden automatisch an diese Ubertragen.

HINWEIS: Das Kochfeld muss kalt sein,
damit diese Funktion verwendet werden
kann.

4.10 O FUNKTION RECALL

Mit dieser Funktion konnen die letzten
Einstellungen “Leistung und Zeitschaltuhr®
aller Zonen, die seit weniger als 3 Minuten
ausgeschaltet sind, angezeigt werden.

Zur Verwendung dieser Funktion muss das
Kochfeld entsperrt sein. Betatigen Sie die
Ein-/Austaste und driicken kurz die Taste .

g =



4=

o 4 BEDIENUNG

Wenn das Kochfeld in Betrieb ist, konnen
mit dieser Funktion die Leistungs- und
Zeitschaltuhr-Einstellungen der Zone(n), die
seit weniger als 30 Sekunden ausgeschaltet
ist/sind, wieder aktiviert werden.

4.11 = FUNKTION SWITCH

Mit dieser Funktion kann ein Topf von einer
Kochzone auf eine andere verschoben werden,
wobei die urspringlichen Einstellungen
(Leistung und Zeit) beibehalten werden.

Driicken Sie kurz die Taste =,

O

—_—

i\

die Symbole laufen auf der Anzeige
ab. Wahlen Sie die Kochzone aus, auf
die Sie lhr Gargefaly stellen mochten. Die
Einstellungen werden an die ausgewahlte
Kochzone (bertragen, Sie konnen das
Gargefald auf die neue Kochzone stellen.

4.12 W FUNKTION BOIL

Mit dieser Funktion kénnen Sie Wasser
kochen und am Kochen halten, um
beispielsweise Nudeln zu garen.

Wahlen Sie lhre Zone aus und drlicken
kurz die Taste ,Boil” .

W%

4

In Standardeinstellung wird ein Wasservolumen
von 2 Litern vorgeschlagen, jedoch haben Sie

die Méglichkeit, die Wassermenge mit Hilfe der
Taste * oder = zu dndern.

=R

ba i,

Stellen Sie die gewlinschte Wassermenge
(von 0.5 bis 6 Liter) ein.

Bestatigen Sie durch Driicken des Symbols
“Boil* oder warten Sie einige Sekunden,

15

bis die Bestatigung automatisch erfolgt. Der
Garvorgang beginnt.

Wenn das Wasser kocht, ertont ein
Lautsignal, und das Symbol “Boil* lauft auf
der Anzeige ab.

Geben Sie die Nudeln hinzu und bestatigen
Sie mit einem Druck auf die Taste “ Boil” .

In der Standardeinstellung werden auf der
Anzeige ein Leistungswert und eine Garzeit
von 8 Minuten angeboten.

Aber Sie koénnen die vorgegebenen
Einstellungen fur die Leistung und die
Garzeit andern.

Nach Abschluss des Garvorgangs ertont ein
Signalton.

HINWEIS: Die Wassertemperatur
muss zu Beginn des Garvorgangs bei
Raumtemperatur liegen, weil anderenfalls
das Endergebnis verfalscht werden kénnte.
Fir diese Funktion kein Gargefal3 aus Guss
verwenden.

Sie koénnen diese Funktion fur alle
Lebensmittel verwenden, die in kochendem
Wasser gegart werden.

@ Energiespar-Tipp

Kochen mit einem gut passenden Deckel
spart Energie. Wenn Sie einen Deckel
aus Glas verwenden, konnen Sie den
Garfortschritt perfekt kontrollieren.

4.13 SICHERHEITSVORRICH-
TUNGEN UND EMPFEHLUNGEN

Restwarme

Nach intensiver Benutzung kann die gerade
benutzte Garzone auch noch einige Minuten
danach heif} bleiben.

Wahrend dieser Zeit wird ein ,H* angezeigt.

Die betroffenen Zonen dann nicht berthren.
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Temperaturbegrenzer

Jede Garzone ist mit einem Sicherheitsfuhler
ausgerustet, der die Temperatur des
GefaRbodens standig Uberwacht. Wenn
ein leeres Gefald auf einer eingeschalteten
Garzone vergessen wird, passt diese Sonde
automatisch die vom Kochfeld abgegebene
Leistung an und verringert somit das Risiko,
dass das Gargefall oder das Kochfeld
beschadigt werden.

Uberlaufschutz

In den 3 nachfolgend aufgefuihrten Fallen
kann sich das Kochfeld ausschalten:

- Uberlaufen iiber die Bedientasten.

- Feuchter Lappen auf den Tasten.
- Metallgegenstand auf den Bedientasten.

Entfernen Sie den Gegenstand oder
reinigen und trocknen Sie die

Bedientasten und starten Sie anschlief3end
erneut den Garvorgang.

In diesen Fallen erscheint das Symbol =
und ein Signalton ertont.

Das ,,Auto-Stopp System*“

Das Kochfeld ist mit einer ,Auto-Stopp“-
Funktion ausgerustet, die, wenn das
Abschalten einer Garzone vergessen
wurde, automatisch die betroffene Garzone
nach einer voreingestellten Zeit abschaltet
(je nach eingestellter Leistung zwischen 1
und 10 Stunden).
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Wenn diese Sicherheitsvorrichtung ausgelost
wird, wird das Ausschalten der Garzone
durch die Anzeige “ AS“ und einen etwa 2
Minuten langen Signalton angezeigt. Zur
Abschaltung eine beliebige Taste drtcken.

@ Es konnen Tone wie bei den Zeigern
einer Uhr zu horen sein.

Diese Gerausche sind zu horen, wenn
das Kochfeld in Betrieb ist und sie
verschwinden oder werden leiser je nach
Heizkonfiguration. Je nach Modell und
Qualitdt des GargefaBes konnen auch
Pfeiftonezuhorensein.Diebeschriebenen
Gerausche sind normal und hangen mit
der Induktionstechnologie zusammen
und sind kein Zeichen fiir eine Stérung.

@ Wir empfehlen
Schutzabdeckung fiir das Kochfeld.

keine



’5 PFLEGE

PFLEGE DES KOCHFELDS

Leichte Verschmutzungen entfernen Sie
mit einem Haushaltsschwamm. Die zu
reinigende Zone gut mit heiRem Wasser
aufweichen, dann abwischen.

Zum Entfernen von  angebackenen
Ansammlungen von Verschmutzungen,
Ubergelaufenem zuckerhaltigem Kochgut,
geschmolzenem Plastik u.dgl. verwenden
Sie einen Haushaltsschwamm und/oder
einen Spezialschaber fir Glas. Die zu
reinigende Zone gut mit heilem Wasser
aufweichen, mit einem Spezialschaber
fur  Glas vorbearbeiten, mit  der
Scheuerseite eines Haushaltsschwamms
weiterbearbeiten und dann abwischen.

Kalkrander und Kalkspuren behandeln
Sie mit heilem Spritessig, den Sie auf
die Verschmutzung auftragen, einwirken
lassen und danach mit einem weichen
Tuch abwischen.

Fir glanzende metallic-farbene Teile und
zur wochentlichen Pflege verwenden Sie ein
Spezialpflegemittel fir Glaskeramik. Tragen
Sie das Spezialpflegemittel (silikonhaltig
und maoglichst mit Schutzwirkung) auf die
Glaskeramikflachen auf.

Wichtiger Hinweis: Verwenden Sie weder
Scheuerpulver noch Scheuerschwamme.
Verwenden Sie vorzugsweise
Reinigungscremes und Spezialschwadmme
fir empfindliches Geschirr.

17



. 6 FUNKTIONSSTORUNGEN

Bei der Inbetriebnahme

Es erscheint eine Leuchtanzeige. Das ist
normal. Sie erlischt nach 30 Sekunden.

Die Anlage schaltet sich aus oder es
funktioniert nur eine Seite. Der Anschluss
des Kochfeldes ist fehlerhaft. Die Konformitat
Uberprifen

(siehe Kapitel ,Anschluss®).

Bei den ersten Kochvorgéangen gibt das
Kochfeld einen Geruch ab. Das Gerat ist
neu.

Jede Zone mit einem mit Wasser geflllten
Topf eine halbe Stunde heizen lassen.

Beim Einschalten

Das Kochfeld funktioniert nicht und die
Leuchtanzeigen der Tastatur leuchten
nicht auf.

Das Gerat wird nicht mit Strom versorgt. Die
Versorgung oder der Anschluss ist fehlerhaft.
Die Sicherungen und den elektrischen
Leistungsschalter tberprufen.

Das Kochfeld funktioniert nicht und
es erscheint eine andere Anzeige. Der
elektronische Schaltkreis funktioniert nicht
richtig. Den Kundendienst rufen.

Das Kochfeld funktioniert nicht, die
Meldung "Block” wird angezeigt.
Entsperren Sie die Kindersicherung.

Fehlercode F9 : Spannung unter 170 V.

Fehlercode D1 : Temperatur unter 5°C.

18

Wahrend der Benutzung

Das Kochfeld funktioniert nicht, das
Display zeigt = an und ein akustisches
Signal ertont.

Etwas ist Ubergelaufen oder ein
Gegenstand behindert die Bedientastatur.
Reinigen oder Gegenstand entfernen und
den Kochvorgang wieder starten.

Der Code F7 erscheint.

Die elektronischen Schaltkreise haben sich
Uberhitzt

(siehe Kapitel ,Einbau®).

Wahrend des Betriebs einer Heizzone
blinken die Leuchtanzeigen der Tastatur
standig.

Das benutzte Gargefal} ist nicht geeignet.
Die GargefiaBe machen Gerdausche und
das Kochfeld klickt beim Kochen (siehe
Empfehlung “Sicherheitsvorrichtungen und
Empfehlungen®).

Das ist normal. Dies ist bei einem
bestimmten Typ von Gargefal auf die
Ubertragung der Energie vom Kochfeld
zum Gargefa zurlickzufihren.

Die Beliiftung lauft nach Abschaltung
des Kochfeldes weiter.

Das ist normal. Das dient zum Abkihlen
der Elektronik.

Im Fall einer dauerhaften Stérung.
Schalten Sie das Kochfeld flir 1 Minute
aus. Wenn die Stérung nicht behoben ist,
rufen Sie den Kundendienst.
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Estimado/a
cliente/a:

Le agradecemos la confianza que ha depositado en De Dietrich al adquirir este
producto. Esta eleccion refleja tanto su exigencia como su gusto por el arte de vivir a
la francesa.

Fruto de mas de 300 afios de savoir faire, los productos De Dietrich encarnan la fusion
del disefio, la autenticidad y la tecnologia al servicio de las artes culinarias. Nuestros
electrodomésticos estan fabricados con los mejores materiales y ofrecen una calidad
de acabado impecable.

Estamos seguros de que esta fabricacion de primerisima calidad permitira a los
amantes de la cocina expresar todo su talento.

El Servicio de Atencion al Cliente de De Dietrich esta a su disposicién para responder a
todas sus preguntas y sugerencias con el fin de satisfacer aun mejor sus necesidades.
Nos sentimos honrados de ser su nuevo socio de cocinas y le agradecemos su
confianza.

1 Con sus fabricas en Francia (Orleans y Vendéme), De Dietrich
PRUEEON cultiva una busqueda constante de la excelencia, perpetuando un
%NCE savoir faire excepcional en el disefio de productos perfectamente

acabados. Muchos de nuestros aparatos cuentan con la etiqueta
Origine France Garantie, que certifica que han sido fabricados en
I Francia.
Esta etiqueta no solo garantiza la calidad y durabilidad de nuestros
aparatos, sino también su trazabilidad, proporcionando una indicacién clara y objetiva
de su procedencia.

—y ;
\7
-
&
@
BVCert.6011825

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES
IMPORTANTES

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES - LEALAS CON
ATENCION Y CONSERVELAS PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO.

Este manual de instrucciones esta disponible online, en el sitio web
de la marca.

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afos o mas, y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
O por personas sin experiencia y conocimiento suficiente, si han
sido formadas en la utilizacién de este aparato, de manera segura
comprendiendo los riesgos implicados.

Los niflos no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por el usuario no deben ser efectuados
por ninos sin supervision.

Mantenga alejados a los nifios menores de 8 anos o vigilelos
permanentemente.

El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el uso.

Se deben tomar precauciones para evitar tocar los elementos
calientes.

Los objetos metalicos como cuchillos, tenedores, cucharas y tapas
no deben colocarse sobre la superficie, ya que se pueden calentar.
Esta placa posee un dispositivo de seguridad para nifios que bloquea
su utilizacion en parada o durante la coccion (ver capitulo
Seguridad para nifios).

Este aparato cumple con las directivas y reglamentaciones europeas
que lo rigen.

Para evitar cualquier interferencia entre la placa de coccién y un
marcapasos, es necesario que este ultimo esté disefiado y regulado
de conformidad con la reglamentacion que le concierne. Informese
con el fabricante o con su médico de cabecera.

Una coccion con aceite o con materia grasa efectuada sobre la placa
y sin vigilancia puede ser peligrosa y provocar un incendio. No intente
nunca apagar un fuego con agua. Apague el aparato y cubra luego la
llama con una tapa o una cubierta resistente al fuego.

ATENCION: la coccion debe efectuarse siempre bajo vigilancia. Una
coccion corta requiere una vigilancia continua.

Peligro de incendio: no disponga objetos directamente sobre las
zonas de coccion.

Si la superficie esta agrietada, apague el aparato para evitar el riesgo
de electrocucién.




SEGURIDAD Y PRECAUCIONES
IMPORTANTES

No utilice la placa hasta que no cambie la superficie de vidrio. Evite
los choques con los recipientes: la superficie vitroceramica es muy
resistente, pero no irrompible.

No coloque una tapa caliente directamente sobre la placa de coccidn.
Un efecto “ventosa” podria deteriorar la superficie vitroceramica.
Evite las fricciones de recipientes que puedan a la larga deteriorar el
acabado de la superficie vitroceramica.

Para la coccién, no utilice nunca papel de aluminio. No ponga
productos embalados con papel de plata ni bandejas de aluminio sobre
la placa de coccion. El aluminio se fundiria y danaria definitivamente
el aparato de coccion.

No almacene en el mueble situado bajo la placa de coccidn productos
de limpieza ni productos inflamables. Estas placas deben conectarse
a la red de alimentaciéon mediante un dispositivo de corte omnipolar
conforme con las reglas de instalaciones en vigor. Hay que incorporar
un dispositivo de desconexion en la canalizacion fija.

Esta placa de coccion esta disefiada para funcionar a una frecuencia
de 50 Hz 0 60 Hz (50 Hz/60 Hz) sin ninguna intervencion especial por
Su parte.

Después del uso, detenga la placa desde el teclado de control sin
tener en cuenta el detector de cacerolas.

Elaparato debe conectarse con un cable de alimentacion normalizado,
cuyo numero de conductores dependera del tipo de conexidén deseado
(ver capitulo Instalacion).

Si el cable de alimentacion esta deteriorado, para evitar cualquier
peligro, debera ser sustituido por el fabricante, su servicio técnico o
una persona cualificada.

Compruebe que ningun cable de alimentacidn de un aparato eléctrico
conectado cerca de la placa esté en contacto con las zonas de
coccion.

No utilice limpiadores de vapor para limpiar la placa.

El aparato no esta disefado para funcionar con un temporizador
externo ni un sistema de mando a distancia separado.
ADVERTENCIA: utilice solo tapas disefiadas por el fabricante,
referenciadas en el manual de instrucciones como adaptadas o
incluidas con el aparato. El uso de tapas inapropiadas puede provocar
accidentes.




o 1 MEDIO AMBIENTE

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Consejo de ahorro de energia

Cocine con una tapa ajustada a las
dimensiones del recipiente. Si utiliza una tapa
de cristal, podra controlar perfectamente el
estado de coccion.

Este simbolo indica que este

aparato no debe tratarse como

un residuo doméstico.

Su aparato contiene numerosos
B |\ ;icrigles reciclables. Esta
marcado con este simbolo para advertirle
de que los aparatos usados deben llevarse
a un punto de recogida autorizado.
Inférmese con su distribuidor o los servicios
técnicos de su ciudad para conocer
los puntos de recogida de los aparatos
usados mas proximos a su domicilio. De
este modo, el reciclaje de los aparatos
que organiza el fabricante se efectuara
en optimas condiciones, de acuerdo con
la directiva europea sobre los residuos de
equipos eléctricos y electrénicos.
Algunos materiales de embalaje de este
aparato también son reciclables. Participe
en su reciclaje y ayude a proteger el medio
ambiente llevandolos a los contenedores
municipales previstos a tal efecto. Le
agradecemos su colaboracién con la
proteccién del medio ambiente.




. 2 INSTALACION

DESEMBALAJE

Retire todos los elementos protectores de
la placa de coccién.

Compruebe y respete las caracteristicas
del aparato que figuran en la placa
descriptiva.

Consulte en los siguientes cuadros las
referencias de servicio y de tipo de norma
de la placa.

Servicio: Tipo:

EMPOTRAMIENTO

Verifique que las entradas de aire y salidas
de aire estan bien despejadas.

Tenga en cuenta las dimensiones de
empotramiento (en milimetros) de la
encimera donde se va a instalar la placa.
Verifique que el aire circule correctamente
entre la parte trasera y delantera de la
placa de coccion.

Empotramiento enrasado

@ e

SERVICE:

Nr

Empotramiento biselado

64




. 2 INSTALACION

En caso de instalar la placa por encima de un cajon,

o de un horno empotrable, respete las
dimensiones indicadas en las imagenes
para garantizar una salida de aire suficiente. >20 ¢>4
Pegue la junta de estanqueidad por todo el /‘

contorno de vidrio de la placa

antes de proceder al empotramiento. ’)

@ Importante

Si el horno esta situado bajo la placa de coccién, las seguridades térmicas de la
placa pueden limitar la utilizaciéon simultanea de esta y del horno en modo pirdlisis.
Aparece entonces el coédigo «F7» en las zonas de mando. Entonces conviene
aumentar la ventilaciéon de la placa de coccién realizando una apertura en el lateral
del mueble (8 cm x 5 cm).




. 2 INSTALACION

CONEXION ELECTRICA

Estas placas deben conectarse a la red
de alimentacion mediante un dispositivo
de corte omnipolar de conformidad con las
reglas de instalaciones en vigor. Hay que
incorporar un dispositivo de desconexién en
la canalizacion fija.
Identifique el cable que corresponda a su
placa coccion.

a) verde-amarillo

b) azul

c) marrén

d) negro

e) gris
Al encender la placa o tras un corte de
corriente  prolongado una codificaciéon
luminosa aparece en el panel de mandos.
Espere 30 segundos aproximadamente
a que estas informaciones desaparezcan
para utilizar la placa. (Esta visualizacion es
normal y esta reservada cuando proceda a
su Servicio Posventa). El usuario de la placa
nunca debe tenerlas en cuenta.

220-240 v~ 400 V 3N~
ce a db c e a
N L @ N L1 Lz@
16A
2 x 230 V~

b d e ¢

N1 N2 L1 L2

i

16A




-3 PRESENTACION

0 ©©o 6

B8, 88,
B8, 88,

ee, oo, [l & @ & B
B8, B8,

ITT

Teclado

© = Encendido / Apagado

® = Bloqueo / Clean lock

@ = Seleccion de fuego

® = Horizone o Duozone

© = Pantalla

@ = Preseleccion

@ = Ajuste de potencia / tiempo
@ = Temporizador

@ = Funcion Elapsed time

® =Funcién ICS
@ = Funcién Recall
© = Funcién Switch
@ = Funcion Boil

10




. 4 UTILIZACION

4.1 SELECCION DEL RECIPIENTE

Lamayoria de los recipientes son compatibles
con la induccién, salvo el vidrio, el barro,
el aluminio sin fondo especial, el cobre y

Si utiliza la potencia maxima (Boost)
en varios fuegos a la vez, coloque bien
los recipientes segun el modelo de la
placa como se indica en las imagenes a

continuacion:

S
OHe

SRS

algunos aceros inoxidables no magnéticos.

@ Le sugerimos elegir recipientes
de fondo grueso y plano. El calor se
distribuira mejor y la cocciéon sera mas
homogénea. No ponga a calentar nunca
un recipiente vacio sin vigilancia.

E Evite poner recipientes sobre el
teclado de control.

4.2 SELECCION DEL FUEGO

Dispone de varios fuegos en los cuales
depositar los recipientes. Seleccione el
que le convenga, en funciéon del tamafio
del recipiente. Si la base del recipiente
es demasiado pequefia, el indicador
de potencia se pondra a parpadear y el
fuego no funcionara, incluso si el material
del recipiente es recomendado para
la induccion. No utilice recipientes de
diametro inferior al del fuego (ver cuadro).

4.3 O ENCENDIDO/APAGADO

Pulse el boton Encendido / Apagado @ Un «O»
parpadea en cada fuego durante 8 segundos.

Diametro del| Potencia Diametro del
fuego max. del fondo del .
(cm) fuego recipiente ] /\ <> ¢ D D
(vatios) (cm)
16* 2000 / 2400 10-18 U ¢
alvo ¥ o |o
18 2800 11-22 ) ) o _
o3+ 3100/ 3700 P Sino se detectg ningun recipiente, seleccione
el fuego que quiera.
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - Ovalado E] /\ '<> Q D.
D 3700 - bandeja de i
uozone o
pescado HE
(O RV ECIRY]
1/2 zona 2800 11-22

Si se detecta un recipiente, el «0» parpadea
con un punto. Puede entonces ajustar la
potencia deseada. Sin solicitud de potencia
por su parte, la zona de coccién se apagara
automaticamente.

@ Si se usan varios fuegos a la vez,
la placa gestiona el reparto de potencia
para no superar la potencia total
permitida.

11
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. 4 UTILIZACION

Parar zona / placa

Pulse unos segundos la tecla de la zona
. suena un bip largo y se apaga el

visualizador o aparece el simbolo “H”

(calor residual).

Pulse la tecla Encendido / Apagado para

apagar completamente la placa.

4.4 AJUSTE DE LA POTENCIA

Pulse la tecla + o - G para regular su nivel
de potenciade 1 a 19 o de 1 a 14 (Power
Management).

R |

Durante el encendido, puede pasar
directamente a potencia maxima

(salvo Boost) pulsando la tecla «-» de la
zona.

Preseleccién de potencias:

Cuatro teclas le permiten acceder
directamente a niveles de potencia
preajustados:

fé = potencia 2 - Mantener caliente
(= potencia 10 - Cocer a fuego lento
é potencia 19 - Soasar

"?4 = potencia maxima.

¢ m°’:~t\ =
& bo,

Estos valores de potencia son modificables,
salvo para BOOST.

Proceda del siguiente modo:

La placa de coccion debe estar apagada.

- Seleccione & o) & o) (// pulsando

varios segundos la tecla correspondiente.

Regule la nueva potencia pulsando
lateclato-.

Un bip valida su accion después de algunos
momentos.

Nota: Las potencias deben estar entre

1y 3 para @
4y 11 para&
12y 19 para(//

4.5 HORIZONE O DUOZONE

tech

— Horizone ] — Duozone

Para seleccionar la zona libre, pulse la tecla \.}

oS N O
w— < £3

Se puede ajustar la potencia y el
temporizador con las teclas como para un
fuego normal. Para apagar la zona, pulse

unos segundos

la tecla \/. Sonara un bip largo y se
apagaran los visualizadores o aparecera el
simbolo "H".

Al pulsar la tecla del fuego delantero o
trasero de la zona se desactiva la funcion
y se transfieren los ajustes al fuego
seleccionado.

4.6 ® AJUSTE DEL
TEMPORIZADOR

Cada zona de coccion tiene un temporizador
propio que se puede encender en cuanto
la zona de coccidén concernida esta en
funcionamiento.

Para encenderlo o modificarlo,pulse la tecla
O del temporizador.

=
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. 4 UTILIZACION

i s

después, las teclas + o -.

— + } "' =R
N

Para facilitar el ajuste de tiempos muy largos,
puede acceder directamente a 99 minutos
pulsando inmediatamente la tecla -.
Al final de la coccion, la visualizacion
indica 0 y un bip le avisa. Para borrar estas
informaciones, pulse cualquier tecla de
mando de la zona de coccién concernida.
En su defecto, se pararan al cabo de
algunos instantes.
Para apagar el temporizador durante la
coccion, pulse simultaneamente + y - o
vuelva a 0 pulsando la tecla -.

Temporizador independiente

Esta funcién permite programar un evento
sin cocinar.

- Seleccione una zona no utilizada.

S

E ‘|

- Pulse la tecla O
- Ajuste el tiempo con la tecla +.
Un simbolo “t” parpadea en el visualizador.

+§@} E A,

- Cuando termina el ajuste, el simbolo “t’
se queda encendido fijo y la cuenta atras
comienza.

13

Puede detener una cuenta atras en curso
pulsando unos segundos el boton para
seleccionar el fuego.

4.7 G TECLA ELAPSED TIME

Esta funcion permite visualizar el tiempo

transcurrido desde la ultima modificacion de

potencia en un fuego seleccionado.

Para utilizar esta funcién, pulse la tecla
J. El tiempo transcurrido parpadea en el

visualizador del temporizador del hogar

seleccionado.

C)

Si desea que su coccion se termine en un
tiempo definido, pulse la tecla (3 y, luego,
en los siguientes 5 segundos, pulse + del
temporizador para incrementar el tiempo de
coccion que desea obtener. La visualizacion
del tiempo se vuelve fija durante 3 segundos
y luego la visualizacion del tiempo restante
aparece. Se emite un bip para confirmar su
eleccion.

Esta funcion existe con o sin la funcién
temporizador.

Nota: si se visualiza un tiempo en el
temporizador, no se puede cambiar este
tiempo en los siguientes 5 segundos
después de pulsar en O Pasados estos
5 segundos, podra modificar el tiempo de
coccion.

4.8 BLOQUEO DE LOS MANDOS

Seguridad para nifos

Esta placa de coccion posee una seguridad
para los nifios que bloquea los mandos
en apagado o durante la coccion (para
preservar los ajustes). Por motivos de
seguridad, solo las teclas de parada y de
seleccidon de zona estan siempre activas y
permiten parar la placa o apagar una zona.
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Bloqueo

Mantenga pulsada la tecla Iil hasta que
el simbolo de bloqueo «blocy» aparezca y
suene un bip de confirmacion del ajuste.

h'ﬂl:lhinﬁ
P

©) blac |blae

Placa bloqueada en funcionamiento

La visualizacion de las zonas de coccion
en funcionamiento indica en alternancia la
potencia y el simbolo de bloqueo.

Al pulsar las teclas de potencia o de
temporizador de las zonas encendidas:
aparece «bloc» 2 segundos y luego
desaparece. Desbloqueo

Mantenga pulsada la tecla Iil hasta que
el simbolo de bloqueo «bloc» aparezca y
suene un bip de confirmacioén del ajuste.

Funciéon CLEAN LOCK
Esta funcion permite el bloqueo temporal de
la placa durante una limpieza.

Para activar Clean lock:
Pulse brevemente la tecla

(candado). Un bip suena cuando el simbolo
«blocy» parpadea en el visualizador.
Después de un tiempo predefinido, se
anulara automaticamente el bloqueo. Suena
un doble bip y el indicador «bloc» se apaga.
Puede apagar el Clean lock en cualquier

momento pulsando unos segundos la tecla El

14

4.9 Q FUNCION 1Cs
Intelligent Cooking System

Esta funcién permite optimizar la seleccion
de fuegos segun el didmetro de los

recipientes utilizados.
Proceda del siguiente modo:

Coloque el recipiente sobre el fuego (p. €j.:
@ 28 cm). Seleccione la potencia Boost y, si
lo desea, un tiempo.

Pulse la tecla O Aparece el simbolo «ICS»
en el visualizador

ICs

- el fuego seleccionado es el mejor adaptado
al recipiente e «ICS» desaparece para
mostrar los parametros de coccién iniciales
- el fuego seleccionado no es el mejor
adaptado al recipiente , el visualizador
indica entonces el fuego mas adecuado y los
ajustes son transferidos automaticamente a
dicho fuego

NOTA: La placa debe estar fria para utilizar
esta funcion.

4.10 U FUNCION RECALL

Esta funcién permite ver los ultimos ajustes de
potencia y temporizador de todos los fuegos
apagados desde hace menos de 3 minutos.

Para utilizar esta funcion, la placa debe es-
tar desbloqueada. Pulse la tecla Encendido
/ Apagado y luego brevemente la tecla O.

g =

Con la placa en marcha, la funcién
permite recordar los ajustes de potencia
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y de temporizador del (o de los) fuego(s)
apagado(s) desde hace menos de 30
segundos.

4.11 = FUNCION SWITCH

Esta funcién permite desplazar una
cacerola de un fuego a otro manteniendo
los ajustes iniciales (potencia y tiempo).

Pulse brevemente la tecla < ,

O

—_

A~

Los simbolos parpadean en pantalla.
Seleccione el fuego al que quiera desplazar
el recipiente. Los ajustes son transferidos
al fuego seleccionado. Puede desplazar el
recipiente al nuevo fuego.

4.12 T FUNCION BOIL

Esta funcién permite llevar el agua a
ebullicion para cocer pasta, por ejemplo.
Seleccione el fuego y pulse brevemente la
tecla «Boil» W

®

/

Por defecto, la cantidad de agua propuesta
es de 2 litros, pero puede modificarla con
las teclas *+ o =

=R

I:IEI.I,

Ajuste la cantidad de agua deseada (de 0,5
a 6 litros).

Valide pulsando el simbolo «Boil» o espere
unos segundos y la validacién se hara
automaticamente. Se inicia la coccion.

Un bip suena cuando el agua esta en
ebullicion y el simbolo «Boil» parpadea en
el visualizador.
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Vierta la pasta y valide pulsando la tecla
«Boil».

Por defecto, el visualizador propone una potencia
y una duracion de coccién de 8 minutos.

Puede sin embargo ajustar la potencia y el
tiempo de coccion propuestos.

Se emite un bip sonoro al final de la coccién.

NOTA: Es importante que la temperatura
del agua no sea ni demasiado caliente ni
demasiado fria al principio de la coccidn, ya
que esto falsearia el resultado final.

No utilice recipientes de hierro con esta funcion.
También puede utilizar esta funcién para
cocer cualquier alimento que requiera una
coccion en agua hirviendo.

@ Consejo de ahorro de energia
Cocine con una tapa ajustada a las
dimensiones del recipiente. Si utilizaunatapa
de cristal, podra controlar perfectamente el
estado de coccion.

4.13 SEGURIDAD Y
RECOMENDACIONES

Calor residual
Después de una utilizacion intensiva, la
zona de coccion que acaba de utilizar puede

permanecer caliente algunos minutos.
Se visualiza una “H” durante este periodo.

Evite entonces tocar las zonas concernidas.
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Limitador de temperatura

Cada zona de coccion estda equipada
de un captador de seguridad que vigila
permanentemente la temperatura del
fondo del recipiente. En caso de olvidarse
un recipiente vacio en una zona de
coccion encendida, este sensor adapta
automaticamente la potencia suministrada
por la placa y evita asi cualquier riesgo de
deterioro del utensilio o de la placa.

Proteccion en caso de desbordamiento
Se puede disparar el apagado de la placa
en los 3 casos siguientes:

- Desbordamiento que recubra las teclas
de mando.

- Pafio mojado colocado sobre las teclas.
- Objeto metalico colocado sobre las teclas
de mando.

Retire el objeto o limpie y seque las

teclas de mando y vuelva a lanzar la
coccion.

En estos casos, aparece el simbolo =y se
emite una sefal sonora.

Sistema «Auto-Stop»

Si olvida apagar una preparacion, gracias
a la funcién de seguridad «Auto-Stop», se
apaga automaticamente la zona de coccion
al cabo de un tiempo predefinido (entre 1y
10 horas segun la potencia utilizada).

16

En caso de activacion de esta seguridad, el
corte de la zona de coccién es indicado por
la visualizacion «AS» en la zona de mando
y se emite una sefal sonora durante 2
minutos aproximadamente. Basta con pulsar
cualquier tecla de los mandos para apagarla.

@ Se pueden oir sonidos parecidos al
mecanismo de un reloj.

Estos ruidos se escuchan durante el
funcionamiento de la placay desaparecen
o disminuyen en funcion de la seleccion
de coccion. También se puede escuchar
como un silbido segun el modelo y
la calidad del recipiente. Los ruidos
descritos son normales, forman parte de
la tecnologia de induccion y no indican
ninguna averia.

@ No recomendamos la utilizacion de
dispositivos de proteccion de placa.
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MANTENIMIENTO DE LA
PLACA

Para manchas ligeras, utilice una esponja
sanitaria. Remoje bien la zona que se debe
limpiar con agua caliente, limpie y seque.

Para una acumulacion de manchas
recocidas, desbordamiento de azucar,
plastico fundido, utilice una esponja
sanitaria o un raspador de vidrio. Empape
la zona por limpiar con agua caliente,
utilice un rascador de vidrio para pulir la
superficie, termine con la esponja sanitaria
y seque la zona.

Para aureolas y trazas de caliza, aplique
vinagre blanco caliente sobre la mancha,
deje actuar y limpie con un pafio suave.

Para coloraciones metalicas brillantes
y un mantenimiento semanal, utilice un
producto especial vitroceramicas. Aplique
el producto especial (con silicona y efecto
protector) sobre el vidrio vitroceramico.

Importante: no utilice detergente ni
esponjas abrasivas. Use cremas y esponjas
especiales para vajilla delicada.

17



. 6 ANOMALIAS

Durante la puesta en servicio
Constata que se enciende un piloto.
Es normal. Desaparecera al cabo de 30
segundos.

Su instalacion se dispara o solo funciona
un lado. La conexién de la placa es
defectuosa Verifique su conformidad

(ver capitulo Empotramiento).

La placa libera un olor durante las
primeras cocciones. El aparato es nuevo.
Caliente cada zona durante una media hora
con una cacerola llena de agua.

Durante la puesta en marcha

La placa no funciona y los pilotos del
teclado estan apagados.

El aparato no esta alimentado. La
alimentacion o la conexién estan
defectuosas. Inspeccione los fusibles y el
disyuntor eléctrico.

La placa no funciona y aparece otro
mensaje. El circuito electrénico funciona mal
Llame al Servicio Técnico

La placa no funciona y aparece la
informacién  «bloc». Desbloquee la
seguridad para nifios.

Caodigo fallo F9: tension inferior a 170 V.

Codigo fallo D1: temperatura inferior a 5 °C.

18

Durante la utilizacién

La placa no funciona, la pantalla muestra
=y se emite una sefal sonora.

Ha habido un desbordamiento o un objeto
entorpece el teclado de control. Limpie o
retire el objeto y vuelva a lanzar la coccion

Aparece el cédigo F7.

Los circuitos electronicos se
recalentado

(ver capitulo Empotramiento).

han

Durante el funcionamiento de una
zona de calentamiento, los indicadores
luminosos del teclado aun parpadean.
El recipiente utilizado no esta adaptado.
Los recipientes hacen ruido y la placa
emite un tintineo durante la coccién (ver
capitulo Seguridad y recomendaciones).
Es normal. Con ciertos recipientes, se trata
del paso de la energia de la placa hacia el
recipiente.

La ventilacion sigue funcionando tras
apagar la placa.

Es normal. Esto permite el enfriamiento de
la electronica.

En caso de fallo persistente.

Apague la placa durante 1 minuto. Si el fallo
continua, contacte con el Servicio Técnico.
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ATAITHTOI
MEAATEX,

MoAig ayopdoate éva Trpoiév De Dietrich. Autf n €mmAoyr] atToKOAUTITEI TOOO TIG
ATTAITAOEIS 0ag 600 Kal TO yoUOTO 00g GTN YAAAIKN TEXVN TNG JwNG.

Me Bdaon 1a 300 kai TAéov €£Tn Texvoyvwaoiag, or dnuioupyieg NG De Dietrich
EVOWNATWYOUV ToV auvOUaa o design, auBevTIKOTNTAG Kal TEXVOAOYIAG, OTnV UTThpeaia
NG MayelpIkAG TEXVNG. OI CUOKEUEG PaG €ival KATAOKEUAOUEVEG e TTOAUTEA UAIKG Kal
TIPOCQPEPOUV AYoyn TTOIOTNTA QIVIPITUATOG.

EipyaoTe oiyoupol 611 auTr N UPNANG TT0IGTNTOG CUCKEUH Ba ETITPEWEI GTOUG AATPEIG TNG
MOYEIPIKAG VA EKPPATOouUV OAa TOUG Ta TAAEVTA.

H utnpeoia egumnpértnong katavaAwTtwyv Tng De Dietrich eival &iabéoiun yia va
ATTOVTAOEl O OAEG TIG EPWTNCEIG KOI TIG TIPOTACEIS OAG YIA VO IKAVOTIOIEl TTAvTa
KaAUTEPA TIG OTTAITAOEIG OOG.

Eival TiuA pgag va €igaoTe 0 vEoG 0ag ouvePYATNG OTNV KOUdiva Kal 0OG EUXOPIOTOUUE
ylo TNV EYTTIOTOOUVN OOG.

'Y; Me T1a epyooTdoid Tng otn FaAAia, otnv OpAedvn kai otn BavToy,

361, 9 n De Dietrich kaA\igpyei pia ouvexy avagntnon yia tnv apioTeia,

W® 2 diawviovtag TV EEAIPETIKRA TEXVOYVWOIX TNG 0TO OXEBIOONS GpTIX

M 5 OAoKANpWHEVWY TTPOIGVTWY. MOAAEG aTTO TIG OIKIOKEG HAG CUOKEUEG
=

R . . . s .
RA gival maTotroinuéveg Pe Tnv eTikéta Origine France Garantie, pia
I I avayvwplon TToU TTICTOTTOIE TNV KATAOKEUR Toug oTn NaAAia.
Autl n emkéTa OxI POVO BIOCQOAICEl TNV TTOIOTNTO KAl TNV
AVOEKTIKOTNTA TWV OUCKEUWV Hag, aAAd eyyudrtal Kal Tnv IXvnAaociuétnTa Toug,
TIAPEXOVTAG COQN KAl QVTIKEIMEVIKN EVOEIEN TNG TTPOEAEUCTG TOUG.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



IIINAKAZY ITEPIEXOMENQN

AZOQAAEIA KAl ZHMANTIKEZ MPODYAAZEIX ... e 4
L T =1 o 120 AN AN @ SRR 6
© 2 ETKATAZTAZH ..ooeiceeerceeesesre s ssse s s smessssss e sssss e s s sne s sssss e sssssessssnsssssssesssnsessnsnnesssnns 7
e B TTAPOYZIAZH......oiiceeercereeessee s s e e s sse e s s sn e s s ne e s s snn e s e s sne e s s nnesssnnenessneesnnnenasnnenans 10
L o o 2 SRR 11
ETTIAOYA OKEUOUG ...ttt ettt e e e et e e e et e e e e e nneneeeas 1"
ETTIAOYI EOTIOG 1.ttt e 11
EVOPEN / AIOKOTIT) AEITOUPYIOIG ..veieeniieeeiiiieeeiieeeiieeesiiee e et e a e s e e aneeeeeneeeeaneeeeen 11
PUBHION TNG IOXUOG ..ttt e e e et e e e e e e e e e e anneeeeens 12
HOFZONE 1] DUOZONE ...ttt 12
PUBUION XPOVOBIAKOTITI ..uvvviiieeeiiiiieee e e ettt e e e e et e e e e e et e e e e e e et e e e e eeananeaeeeennsneeeas 12
AVECAPTNTOG XPOVODIOKOTITIIG -eteereeeeauneiieaeaaanteeeaasaanseeeaeaaannsseeeeeaansneeaaeaannneeaens 13
TTAAKTPO ELAPSED TIME .....ooiiiiiiie ettt 13
KAEIOWHA TV EVTOAUIV.... ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e s e s e e e e e eaeaeaaeaaaeens 13
ANEITOUPYIA ICS .. 14
AEITOUPYIA RECALL ...t ettt e e e e e e nnra e e e e ean 14
AEITOUPYIA SWITCH ..o 15
AEITOUPYIO BOIL ... 15
ACQANEIEG KOI GUOTAOEIG ... eutieeriieeeaiieeeaiieeesiteeeatte e et e e sbe e e e st e s eneeeesnbeeeanaeeennneas 15
e S TYNTHPHEIH ...t e e s e ne e s mn e e e nn e s 17
e B MTPOBAHMATA ...t s s n e s an e s n e s 18

* 7 NINAKAZ ENEPTEIAKHZ ATTOAOZHX ......ccoomimiininnnisnssssnssnsnssnsnens 19



AXDAAEIA KAI XHMANTIKEX
ITPODPYAAEEIX

ZHMANTIKEZ OAHI'IEZ AZOAAEIAZ. AIABAZTE TIZ ME NPOZOXH
KAI ®YAAZTE TIZ NA MEAAONTIKEZ XPHZEIZ.

O1 0dnyieg XpPong TNG CUOKEUNG 0ag dIaTIBEVTAI TTPOG UETAPOPTWON
OTOV QIKTUAKO TOTIO TNG KATAOKEUAOTPIAG ETAIPEING.

H ouokeun auti PTropei va XpnolpoTTolEiTal atrd TTaidid nAIKiag 8 eTwv
Kol Gvw Kal atro ATOPA UE TTEPIOPITUEVEG TWUATIKEG, AIoBNTNPIOKEG
N VONTIKEG IKAVOTNTEG 1) PE_EAAEIYN EUTTEIDIOG I YVWOEWYV, EQOOOV
TOUG £XOUV O0BEi CWOTEG 0BNYIEG OXETIKA YE TNV AOPAAr Xprion NG
OUOKEUNG KOl EPO0OV KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXOVTAI.

Ta TaidIa dev TTPETTEN VA TIAIOUV UE TN GUOKEUN.

O kaBapiopog Kal N ouvTPNOoN aTo Tov XPROoTn dev Ba TTpETTEl va
yivovtal atrd Traidid xwpig empnon.

Ta TaIdId KATW TWV 8 ETWV TTPETTEl VA TTAPANEVOUV HJAKPIA EKTOG Kl
av BpiokovTal utrd diIapkr €TTiBAEWnN.

H ouokeun kai Ta TpooBaciya pépn TG BeppaivovTtal Katd Tn diapKela
NG XPNRong.

Mpémer va AapBAaveTe TTPOQUAGEEIG TTPOKEILEVOU VO PNV OKOUMTIATE
Ta BEPUAVTIKA OTOIXEIQ.

Ta PETAAAIKG QVTIKEIMEVA, OTIWG paxaipia, Trpouvid, KOUTAAIA Kal
KATTAKIO, Ocv TTPETTEI va TOTTOBETOUVTAI TTAVW OTNV ETTIPAVEIQ, BIOTI
MTTOPEI Va yivouv KauTda.

H ouokeunl oag O01a6€tel ouoTnUa aoc@AAEIog yia TTaidId, TO OTToIo
gUTTOdICEI TN XPNOT TNG KATA TN BIOKOTIN AgIToupyiag r Kard Tn diapKela
Tou payeipéHaTog (BA. KepaAaio:

XPNon Tou CUCTAUATOG ACPAAEIag yia TTaIdIA).

H ouokeun oag eival cUpewvn pe TG eupwTTaikég Odnyieg Kal Toug
KQVOVIOPOUG OTOUG OTTOIOUG UTTOKEITAI.

MNa va pnv uttdpcouv TTOPEUPBOAEG avAPECa OTn OCUCKEUN Kal O€
KapdIaKO BnuaTtoddTn, o BnuatoddTng TTPETTEI Va Eival OXEDIAOUEVOS KOl
PUBUIOPEVOG OUNPWVA UE TOUG OVTIOTOIXOUG KaVOVIOUOUG. ATIEUBUVOEITE
OTOV KATAOKEUOOTH TOU BNuaTtodoTn ) oTov BepdaTmovTa yiaTpd oag.

To payeipepa pe xpnon Aadiou 1) AITTapng ouaiag OTIG EGTIEG KAl XWPIg
ETMBAEYN PTTOPEI va gival eTTKiVOUVO Kal va TIPOKAAETEl TTUPKAYIAL.
Mnv emmixeipnoete NMOTE va ofAoete TN QWTIA pe vePd. AvTiBeTq,
B£0TE TN OUOKEUN KTOG AEITOUPYIag Kal UETA OKETTAOTE T GASGYQ, yia
TTAPAdEIYUA, PE VA KATTAKI I JE M1 KOUBEPTA TTUPOORECNG.
MPOXZOXH: To payeipepa Ba TpETel va yivetal e eTTiBAewn. AKOUN
Kal TO payeipepa oUVTOuNG SIAPKEIOG aTTaITEl ouvexn TiRAswn.
Kivduvog TTupKaylag: Unv TOTTOBETEITE AVTIKEIUEVA TTAVW OTIG (WVEG
payelipéuaTog.

Edav n em@aveia €xel payioel, ammoOUvOEOTE TN OUCKEUN yid VA
aTTOPEUXOE O KivOUVOG NAEKTPOTTANSIAG.
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AYXDAAEIA KAI XHMANTIKEX
ITPODPYAAEEIX

Mnv XPnNOIMOTTOINCETE CavVA TN CUOKEUN, €W OTOU AVTIKATOOTAOEN N
YUGAIVN €TTIQAVEIQ. ATTOQEUYETE VA XTUTTATE TA OKEUN: N UOAOKEPAUIKA
ETMIQAVEIQ €ival TTOAU avBOeKTIKA, aAAd OxI Kal ABpauacTn.

Mnv ToTTOOETEITE (EOTA KATTAKIA ETTAVW OTN OUCKEUN, 0€ opIfovTia
Béon. Evdéxetal va TTpokAnBei TOo @Qaivouevo «PBevioula» Kal va
KATAOTPAPEI N UAAOKEPAMIKN ETTIQAVEIA. ATTOPEUYETE VO CUPETE TA
OKeUn, KaBOTI pe TOV XPOVO WTTOPEI va @Bapouv Ta OIAKOOUNTIKA
OTOIXEIO TNG UOAOKEPAUIKAG ETTIPAVEIQG.

Mnv XpnOIYOTIOIEITE TTOTE OAOUMIVOXOPTO YIO TO payeipepa. Mnv
TOTTOBETEITE TTOTE TTAVW OTN CUOKEUN OAG TTPOIOVTA CUCKEUAOHEVA
Me aloupivio | o€ okeUog aAoupiviou. To aAoupivio Ba Aiwoel kal Ba
TPOKANBEi aveTravopBwTn {nUIA OTN CUCKEUR PAYEIPEUATOG.

Mnv QUAGOOETE TTPOIGVTA CUVTAPNONG 1 EUPAEKTA TTPOIOVTA OTO ETTITTAO
TTOU BPIOKETAI KATW OTTO T CUOKEUN. AUTH) N OUCKEUN TTPETTEN va €ival
OuUVOEDEUEVN UE TO OIKTUO PECW EVOG AOQPOAEIODIAKOTITH OUMPWVA UE
TOUG 10XUOVTEG KOVOVIOPOUG €yKaTAOTAONG. [PETTEl va UTTdpyel pia
EVOWHATWUEVN dIATAEN ATTOOUVOEDNG OTO OTABEPO BIKTUO.

O1 payelpikeEg €0TiEG OAC TIPOOPICOVTAI VO AEITOUPYEl WG EXEl, O€
ouxvornta 50 Hz 3 60Hz (50Hz/60 Hz), xwpic kauia 1d1aiTEPN
TapEPBaACN Ao PEPOUG Oag.

MeTd Tn Xpron, BETETE TIG JAYEIPIKES EOTIEG EKTOG AEITOUPYIAg PEOW TNG
dIaTagNG EAEyXoU Kal unv BaaciCeaTe 0Tn AEITOUPYIa aviXveuong OKEUWV.
H ouokeury mpétrel va ouvoebel pe éva TUTTOTTOINPEVO  KOAWDIO
TPO®odOUiag, TOU OTTOIOU O APIBUOG aywywV eEAPTATAI ATTO TOV TUTTO
TNG EMOUPNTAG oUuvdeonG (BA. KEQAAQIO EyKATACTAONG).

Edv 10 KaAwoIo Tpo@odoaiag £xel BApE, TIPETTEI VA AVTIKATAOTOBEI AT TOV
KATaokeuaoTn, TNV YTnpeola EEUTMPEETNONG lNeAaTwy Tou KATAOKEUOOTN
N éva ATouo PE TTaPOHOIa EEEIBIKEUTT, VIO TNV OTTOPUYN KABE KIvOUVOU.
BeBaiwbeite 611 TO KAAWDIO TPOPODOTIAG TUXOV NAEKTPIKAG TUOKEUNG
TToU €ival oUVOEDEPEVN KOVTA OTN CUCKEUN OEV EPXETAI OE ETTAQN WE
TIG (WVEG JayeIpEUATOG.

Mnv XPNOIUOTIOIEITE TTOTE OUOKEUEG KABapIOPoU pe aTUd yia Tn
ouvTAPNON TNG OUOKEUNG 0AG.

H ouokeury Oev_ TrpoopileTal yia €veEPYOTIOINGN HE EGWTEPIKO
XPOVOJIAKOTITN 1 EEXWPIOTO OUOTNUA TNAEXEIPITHUOU.
MPOEIAOIMNOIHXZH: XpnoiyoTtrolgite yévo TTPOCTATEUTIKA KAAUPUOTA
YIO HOYEIPIKEG EOTIEG TTOU €XOUV OXEDIOOTEI OTTO TOV KATAOKEUAOTN
TNG OUOKEUNG POYEIPEPATOG KAl TA OTToid CUCTAVOVTAI OTIG 00nYieg
XPNoNG wg KataAAnAa f Ta oTroia €ival EVOWHPATWUEVA OTN CUOKEUN.
H XpAon OKATAANAWV TTPOCTOTEUTIKWY KAAUUWATWY WTTOPED va
TIPOKOAECEI ATUXNUATA.

»El 5




. 1 IIEPIBAAAON

MPOZTAZIA TOY NEPIBAAAONTOZ

Autd 10 OUPBOAO UTTOdEIKVUEL OTI
QuTA N OUCKeun Ogv TTPETTEl va
ATTOPPITITETAl OTTWG TA  OIKIOKA
ammoBAnTa.
e OUOKEUN 00G TTEPIEXEI TTOAAG
QVAKUKAWOIPa  UAIKG. DEpel,  OUVETTWG,
autd TO OUMPOAO, TTPOKEIYEVOU VO OOG
utrodeIkvUel  OTI Ol  XPNOIYOTTOINUEVEG
OUOKEUEG  TTPETTEL va  TTapadidovtal o€
KaTdAANAo onueio TrepICUAAOYNG.
EvnuepwOeite péow TOU QVTITIPOCWTTOU
oag N TwV TEXVIKWV UTTNPECIWV TNG
TTOANG 004G OXETIKA pE TA TTANCIECTEPA
onueia TTEPICUAAOYNAG XPNOIUOTTOINUEVWYV
ouokeuwv. Me Tov TpOTIO aQuTdVv, n
QAVOKUKAWGON TWV CUCKEUWYV TTOU OPYAVWVEI
0 KOTOOKEUOOTAG Ba TrpaypaToTroindei utrd
TIG KOAUTEPEG OUVONKEG, CUPPWVA PE TNV
eupwTTaikf odnyia oxeTikG Ye Ta améORANTA
€IdWV  NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
e¢oTrAIopOU.
Opiopéva ammd Ta UNIKG CUOKEUOTIag auTnhg
TNG OUOKEUNG €ival €TTIONG aVOKUKAWOCIUA.
MrTropeite va cupuetdoxete otn diadikacia
avaKUKAWONG, OTTOPPEITITOVTAG TA  UAIKG
OUOKEUAOIiag OToug €181KkOUG KAdOoUG TTou
Bétel otn d1GBeor) 0ag o ORPOG, Kal va
OUMBAAAETE KaT QUTOV TOov TPOTTO OTnNV
TpooTacia  Tou  TEPIBAANOVTOG. Zag
EUXOPIOTOUUE YIa TN OUPBOA cag oTnv
TpooTacia Tou TTEPIBAAAOVTOG.

ZupuBoUAR £§01IKOVOUNONG EVEPYEING

To payeipepa pe KaTTaKI TTou £Qapuolel cwoTd
eColkovopei  evépyela. EAv  XpnoOIyoTTOIEiTE
YUBGAIVO KOTTAKI, UTTOPEITE VA TTOPOAKOAOUBEITE
TEAEIQ TO payeipepa.



. 2 EI'KATAXTAZH

A®DAIPEZH 2YZKEYAZIAZ

A@aip€éaTe OAA TO TTPOCTATEUTIKA UAIKG ATTO
TIG HOYEIPIKEG EOTIEG.

EAéyETE KaI TNPAOTE TA XOPOKTNPIOTIKA TNG
OUOKEUNAG TTOU €U@aviCovTal aTnV TTIVAKida
afjuavong.

2nNUEILOTE OTO TTAPOAKATW TTAQICIO TOUG
KwJIKOUG OépPIG Kal Tov TUTTO TTPOTUTTOU,
ToU epgavifovtal  oTnv  TvVaKida, yia
MeANOVTIKN xprion.

YTnpeoia: ToTroG:

ENTOIXIZMOZ

BeBaiwBeite o1 o1 gicodol kai £€odol Tou
aépa dev pdooovIal.

Na&Bete  umdwn  TIG  evdEigelg Twv
01a0TACEWY EVTOIXIOHOU (O€ XIAIOOTA) TOU
TTAYKOU €PYOCTIOg OTOV OTI0I0  TTPOKEITAI
va  EVTOIXIOTOUV Ol  JOYEIPIKEG  EOTIEG.
BeBaiwBeite 611 0 a€pag KuKAopopei cwoTd
MTTPOG Kal TTiow aTTd TN CUCKEUN 0ag.

EvTtoixiopog o€ mmayko

@ e

SERVICE:

Nr

EvTtoixiopog aTo idio emmitredo

64




. 2 EI'KATAXTAZH

> TTEPITITWON £YKATAOTAONG TWV E0TIWV ETTAVW QTTO CUPTAPI,

f TTavw atrd evroIXICOPEVO GOoUpPVOo, TNPAOTE
TIG Ol00TACEIG TIOU  €TMICNUAivOvTal  OTIG

EIKOVEG, TTPOKEIYEVOU  va  BIOCQANICETE >20 ¢>4
€€apxng OTI N £€000¢G agpa eival ETTAPKNAG. /‘
KoAAfoTe 1O TTapéufucpa oTeyavoTnTag o€
OAOKANPO TOV YUGAIVO TTATO TNG GUOKEUNRG ’)
TIPIV 1T TOV EVTOIXICWO. %
>40

o —

Edv n o @ouUpvog ocag €ival TOTTOOeTNUEVOG KATW OTTO T OUOKEUR, OI BgpHIKEG
AOPAAEIEG TNG EVOEXETAI VO TTEPIOPIOOUV TNV TAUTOXPOVN XPNON TNG OCUCKEUNG KAl
TOU (pOoUPVOU OTOV TPOTTO AsiToupyiag TTUpOAuonG: 0 Kwdikdg «F7» gpugavifeTal oTig
{wveg eAéyxou. Z& QUTH TNV TTEPITITWOT, OOG TTPOTEIVOUME VA AUEHOETE TOV £SOEPICUO
TWV E0TIWV CAG SnuIoUpYywVTaG £éva dvolyua oTo TTAdI Tou etitrAou (8cm x 5¢cm).




. 2 EI'KATAXTAYH

HAEKTPOAOIIKH ZYNAEZH

AuTH n ouoKeur TTPETTEN Va gival cuvdedeEvn
pe TO OIKTUO HEOW €VOG AOQOAEIOdIOKOTITN
oUP@WVA PE TOUG I0XUOVTEG KAVOVIGUOUG
eykardotaong. [lpémer va utmdpyxel Mia
evowpatwyévn diaTaén amoouvdeong oTo
oT0BEPO BiKTUO.
EvToTrioTe 10 KAAWDIO TWV PAYEIPIKWY ECTIWV
oag.

a) TTPACIVO-KITPIVO

B) HTTAE

Y) Ka@é

0) yaupo

€) YKpI
Otav 0OéteTe O€ Aeimoupyia TN OUOKEUN
n Jetd  amd  TapateTapévn  OIOKOTH
peUUATOG,  ed@avieTal  évag  QWTEIVOG
KwoIKGG oTa TTARKTPa eAEyxou. [Mepipévete
30 OeuTepOAETTTO TTEPITTOU 1) TTOTAOTE €va
TIANKTPO WOTE Ol TTANPOYOPIEG AUTEG va
eCapavioTolv, TTPOTOU XPNOIUOTTIOINCETE TN
ouokeun (n évdeign autnh eival @uOIoAoYIKA
Kal TTpoopieTal yia va XpnoipotroinBei, edv
xpelaoTei, amé Tnv Ymnpeoia ESutrnpétnong
peTd Tnv MwAnon). Ze kapia TepiTTwaon dev
TPETTEl va TN AdBel uttéwn o XpAOoTNG TG
OUOKEUNG.

220 240 V~
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. 3 ITAPOYXIAZH

Meprypa@n TTARKTPWYV

© ='Evaptn / AlakoTr Aeitoupyiag
@ = KAeidwpa / Clean Lock

@ = Emoyn {Wvng HayeipéPaTog
® = Horizone 1} Duozone

© = 06dvn

© = Mposmidoyn

@ = PUBuion 1ox00g / xpdvou

@ = XpovodiakoTTng

@ = N\ermoupyia Elapsed time

10

® = NAermoupyia ICS
@ = Aermoupyia Recall
© = Acrtoupyia Switch
@ = \eimoupyia Boil
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. 4 XPHXH

4.1 ENIAOIH ZKEYOY2

Ta TepiocdTEPQ OKEUN €ival oUPPATA PE TNV
eTraywyn. Movo ta yudAiva okeun, Ta TTHAIva,
TO OKEUN oAoupIviou xwpig €1dIKO TTdTo, Ta
XOAKIVO KO OPICUEVA N HOyVNTIKG avogeidwTa
OKeUn dev AeItoupyouV O€ ETTOYWYIKEG EOTIES.

@Zag TTPOTEIVOUHE VA TTPOTIHATE OKEUN
ME XovTpo Kal iolo maro. H 8gppuétnTa Ba
KOTOVEMETOI KAAUTEPO KOl TO JayEipEPa Ba
gival o opoloyevég. Mnv a@iveTe TTOTE
XWPIg €mMITAPNON TNV £0Tia AvauMévn
€xovTag TorofeTROEl éva AdE10 OKEUOG.

m Atro@eUyeTe va TOTOBETEITE TA
oKeUN Tavw oTa TTARKTPA EAEéyXOUu.

4.2 ENIAOIH EZTIAZ

AloBéTeTe  DIAQOPEG  €O0TiEG OTIG  OTIOIEG
JTTOpPEiTE VO TOTTOBETACETE OKEUN. ETTIAESTE
TNV €0Tia TTOU Oag Taipiddel, pe Bdon TO
péyeBog Tou oOkeloug. Edv n Bdon Tou
oKevoug eival utTEpPBONIKA HIKPH, N €vOeIEn
IoxU0oG Ba apxioer va avaBoofrvel Kai
n €otia dev Ba AeITOupynoEl, OKOUN Kal
av 1o UNKO Tou OKeUOUG OUuvIOTATAl YIa
TNV €TOYWYIKN €oTia. PpovTioTe va pnv
XPNOIUOTIOIEITE OKEUN BIOPETPOU PIKPOTEPNG
QUTAG TNG €0Tiag (BA. TTivaka).

AidpeTpog MéyioTtn AIGpeTpOg
£0TiAG 10x0g TaToU Tou
(cm) €0TiOg okeloug

(Watt) (cm)
16* 2000/ 2400 10-18
18 2800 1-22
23* 3100/ 3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - OBAA -
apliépa
Duozone 3700 wapiep
1/2 zone 2800 11-22

@ Kard Ttnv Ttautéxpovn XpnRon
TTOAAWYV £0TIWV, N CUOKEUN dlaxelpideTal
TNV KATAVOMN 10XU0G, TTPOKEINEVOU VO
Mnv umrdpdel utrépfaon Tng ouvoAikAg
10XU0G TNG CUOKEUNG.

E@ooov xpnoipotroigite Tn péyioTn iIoxu (Boost)
o€ TTOMEG €0TiEG TAUTOXPOVA, PPOVTIOTE VO
TOTTOBETAOETE e TOV KAAUTEPO duvaTd TPATTO
TO OKEUN Kal ATTOQUYETE TIG HETAKIVATEIG.

[ ]

®  |® -
@ - L J ) -
N N

oS

SRS

4.3 O ENAP=H - AIAKOMH
AEITOYPIIAZ

MathoTe 10 TgARKTpOo ‘Evapéng / AlokoTrig
Aerroupyiag \U. H évdeitn «0» avaBoofrvel
o€ KABe eoTia yia 8 deUTEPOAETTTAL.

‘A O O
| At O

Edv Oev eviommioTei Kavéva OKEUOG, €TTIAEETE
TNV €0TiO 0QG.

ol ~NO G RO
@f\;o?

Edv evromotei okevog, n  €vdeign  «O»
avaBoofrvel Ye pia TeAgia. Ze auTd To onueio,
uTTOPEITE Va puBuicete TNV €mOuuNTh 10XU.
Edv dev emAéEeTE 10X0, N QUVN POYEIPEPATOG
Ba ofnoel autéuara.

11
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. 4 XPHXH

AiakoTry AsiToupyiag piag {wvng payel-
PEMOTOG /| CUOKEUNG

Matiote Tmapartetapgéva  oT0  TTAAKTPO
™G dwvng GS AKOUYETOI TTAPOTETAPEVA
€vag XapOKTNPIOTIKOG NXOG Kal n 0Bovn
oBrver A gpgaviCetal 70 oUPPBoAO  «H»
(evatropgivaoca BeppodTnTa).

Mathote 10 TARKTPO ‘Evapén / Aiakotm
AeIToupyiag  yid va  OTTEVEPYOTTOINOETE
TTARPWG TN CUOKEUN).

4.4 PYOMIZH IZXYOZ

[MatioTe TO TTARKTPO + 1 - yIa va puBuicETE
10 €miTred0 1I0XUOG aTmd 70 1 €wg 10 19 A
o116 10 1 €éwg 10 14 (Power Management).

] “Q} y

Otav n ouokeun TiBeTal oe AeiToupyia,
JTTOpEiTE va  TTEpAcETE aTTeubeiag oTn
MEYIOTN 10XU

(ekTOG aTTd TN PUBUICN boost), TTaTWVTAG
TO TTARKTPO «=» Tng {Wvng.

MpoetAoyn 10x00G:

‘Exete  otn  01dBsory  ocag  Téooepa
TAAKTPO yia va peTaBeite ameubeiag ota
TTpokabopicuéva emitreda 1I0XUO0G:

@ = 10XUG 2 — AlatApnon BepudtnTag

(// =10XUg 10 — ZiyoBpdaaiyo
f’of 10XUg 19 — Tolyapiopa

4" = péyion 10x0¢.

¢ a;°(:~& =
& ba,

Autégc o1 TIgEG  1oxU0OG  pTTOpoUV  va
TpoTToTTOINBOUV, EKTOG aTTO TN PUBUHIoN BOOST.
Kavte 10 €€1G:

H ouokeun TTpétTel va gival opnouévn.

- EmAE&gTE & n & n (// TTOTWVTOG

TTOPOTETAPEVA TO EKAOTOTE TTANKTPO.

PubBuioTe Tn véa 100 TTaTWVTOG

TO TMARKTPO + 1 - .

‘Eva nxnTikO oAua eTIRERAIWVEI TNV EVEPYEIG
00G PETA ATTO PEPIKA BEUTEPOAETTTA.
Znueiwon: O1 TIéG 1o0xU0G TTPETTEN va gival
JeTagu

1 ka1 3 yia @
4 xar 11 VIG&
12 kai 19y|a(//

4.5 HORIZONE H DUOZONE

tech

— Horizone *" __ ] — Duozone

H emAoyn ms €AeUBepNG Qwvng yiveTal e

TO TTAAKTPO N

alno & O,
0| e— < L

H pUBpion TNG 10XU0G KAl TOU XPOVOBIAKOTITN
YiVETOI OTTWG YIa pia KavovikA eoTia. MNa va
dlakéWeTe TN {Wvn, TTATACTE TTAPATETAUEVA

TO TIANKTPO ./, aKOUYETAI TTOPATETAUEVA
£€VOG XAPAKTNPIOTIKOG NXOG Kal Ol 0Bdveg
oBrvouv A epeavicetal To cUPPBOAO «H».

To matnua evég TTAAKTPOU E€OTIOG UTTPOOTA
n mow amé T Jwvn Mayeipéuatog Ba
oTTEVEPYOTTOINOEl T Agitoupyia  kai  Ba
UETOQEPEI TIG PUBUIOEIG OTNV ETTIAEYUEVN EOTIOL.

4.6 ® PYOMIZH XPONOAIAKONTH
Kd&Be wvn payeipéuaTtog d1abétel Tov 8IKO TNG
XPOvodIoKOTITN. MOAIG BéoeTe pia {wvn o€
AeIToupyia, uTTopEite va BEoeTe o€ AcIToupyia
KQlIl TOV QVTiIOTOIXO XPOVOdIOKOTITN.

Na va 0Oéoete o€ Aecrtoupyia R va

TPOTTOTTOINCETE TOV XPOVOOIOKOTITH, TTATACTE
TO TTAAKTPO TOU XPOVODIAKOTITN O

'E' 3

12
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i s

Kal, 0Tn, oUuvéxela, Ta TARKTpa + 1 -

_ +t} ",

Mo eukohoTEPn pPUBUION WEYGAOU  XPOVIKOU
Sl00TAPATOG, PTTOPEITE Vo YETOREITE atTeuBEiag
TN PUBKIoN Twv 99 AETTTWV TTATWVTAS apPXIKE TO

TTANKTPO -.
210 TENOG TOU POYEIPEUOTOG, EPgavileTal
n évdeign «0» Kal akouyetal  €vag

XAPAKTNPIOTIKOG  TTPOEIBOTTOINTIKOG  1XOG.
MNa va diaypdyete AuTEG TIG TTANPOPOPIEG,
TTATAOTE  OTTOIOdNTIOTE  TTAAKTPO  EAEyXOU
NG Qwvng payeipéuaTog. Ala@opeTikd, Ba
OTAPATACOUV PETA aTTd Aiyo.

MNa va oTauatAoeTe Tov  XPOVODIAKOTITN
Katd Tn SIdpKEIQ TOU PAYEIPEUATOG, TTOTHOTE
TOUTOXPOVa Ta TTARKTPA T Kal -, f} eTTavapEépETe
TN PUBUICN 61O O PE TO TTAAKTPO -.

AvegdpTnTOg XPOVOSIAKOTITNG

Me aut) Tn Asimoupyia  pTTOpPEiITE VO
XPOVOUETPNOETE pIa dladIkaoia YXwpig va
MayeIpeUETE.

- EmA&CTE pia v mou &gV XpNOIPOTIOIEITAl.

ol R G
S

E

- MarAoTe 10 TTARKTPO O
- PuBuiote TOov XpOvOo pE TO TTAAKTPO +.
H évdeign «t» avaBoofrivel atnv 0Bovn.

+§@} E A,

- 210 TEAOG TWV pubuicewv oag, n €voeign «t»
oTabepoTroieiTal Kai EeKIvE n avtioTpoen péTpnan.

13

- MTtropeite va OIAKOWETE MIa avTioTPO®N
péTpnon o€ €EENIEN TTOTWVTAG TTAPATETANEVA
TO TTAAKTPO ETTIAOYNG TNG £0TIAG.

4.7 G NAHKTPO ELAPSED TIME

Me auTh Tn Acitoupyia utropeite va TpoBAaAETe
TOV XpOvo TTou TTapAABe atmd Tnv TeAeuTaia
aAAayn 1I0XU0G O€ HIO CUYKEKPIKEVN EOTIA.
la va XpnaIPoTIoINCELE AUTHV TN A&IToupyia,
TTOTAOTE TO TTARKTPO C) O xpodvog TTou €xel
TTopéANBel avaBooPBrivel otnv 086vn Tou
XPOVOSIOKOTITN TNG ETTIAEYUEVNG EOTIAG.

@

Edv B¢éAeTe TO payeipepa va oAokAnpwOei
EVTOG npOKaeoplopévou XPOVOU, TTOTAOTE
10 mAAKTPO (U Kkai, émerma, péoa oe 5
OeuTepOAeTITa, TIATAOTE TO TIAAKTpO +
TOU XPOVOJIAKOTITN YIO VO QUENOETE TOV
OUVOAIKO XpOVO POYEIPEPATOG TTOU BEAETE VO
opioete. H évdeign mmou xpdvou Trou TTapAABe
TTapapével oTabepn yia 3 dEUTEPOAETTTA Kal
META epaviceTal n £vOEIEn Tou XpOVou TToU
atmmopével. Oa akoUOETE €va NXNTIKO OHa
TToU eTMREBAIWVEI TNV ETTIAOYH OAG.

AuTA n Agitoupyia UTTAPXEl PE I XWPIS TN
AeIToupyia XpovodIakoTITh.

MapatApnon: edv epgaviletal Evoeign xpdvou
OTOV XPOVOdIaKATTTN, BeV eival duvaTr) naAAayn
QUTAG TNG WPAG EVTOG 5 DEUTEPOAETITWV UETA
TO TTATNMA TOU TTANKTPOU C) Agpou Trepdcouv
autd Ta 5 OeuTePOAETTTA, Ba WPTTOPEITE Va
OANGEETE TO XPOVO HAYEIPEUATOG.

4.8 [X] KAEIAQMA TQN ENTOAQN

Z0oTnUa ao@AAgiog yia Taidid

H ouokeur| oag d10B8éTel oUoTNUa ao@AAEIOg yia
TaIdId, TO OTT0I0 KAEIBWVEI TIG EVIOAEG OTAV TO
Jayeipepa SIaKOTITETAI 1) KATd T SIGPKEIN TOU (Yia
va dlatnpAoeTe TIg pubuioeig oag). MNa Adyoug
ao@dAelag, Yévo To TTARKTPO BIAKOTTAG KOl TO
TAAKTPa €TTIAOYNAG dwvng eival TTavTa evepyd
Kal emTPETTOUV T SIOKOTTH AeIToupyiag Tng
OUOKEUNAG 1) TN SIaKOTTT Jiag {wvng Béppavang.
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KAgidwpa

MatioTte 10 TTAAKTPO Iil , €wg 610U TO
oUpBoAo TNG KAe1dapldg «blocy eugavioTei
OTIG 000VEG Kal €VaG XAPAKTNPIOTIKOG NXOG
emBeRaiwael TNV em)\oylr'] oag.

’ bl |Blac
ﬁ@
©)

bilac |blae
KAgidwpa ouoKEUNG KaTd TN AsiToupyia
H €évdeign Twv Jwvwv payeipEPOTOg TTOoU
eival og Asitoupyia deixvel eVOAAGE TNV 10XV
Kal To GUUBOAO KAEIBWHATOG.
Otav  matdre 710  TAAKTPO 10XUOG N
XPOVOJIOKOTITN TwV {WVWV TTou BpiokovTal
o€ Aeitoupyia:

eu@avifetar To oUPBoAo  «bloc»  yia 2
deutepOAeTITa kI ETTeITa eGagavideTal.
ZeKkAeidwpua

MatioTe 10 Tr)\r’]KTpolil €wWG 6TOU TO UUBOoAO
™G KAeidapidg «bloc»  dev  gpavileTal
oTnv 006vn Kal évag XapakTnpPIoTIKOG NXOG
emBeRaiwoel TNV ETTIAOYH 0AG.

Asitoupyia CLEAN LOCK

Me auth Tn Aeitoupyia €xete Tn duvatoTnTa
Va KAEIDWOETE TTPOCWPIVA TN CUCKEUN KATA
N dIGpKeIa Tou KaBapIopoU.

MNa va evepyotroioete 1o Clean lock:

MartAoTe oUvTopa TO TTANKTPO

(AOUKETO). O@a aKOUOTE £VaG XAPAKTNPIOTIKOG
fX0G Kal To gUPBoAo «blocy Ba avaBooBrvel
aTnv 08ovn.

MeTd 10 TTPpOKABOPICUEVO XPOVIKG BIACTNHA,
T0  KAeidwpa  akupwveTal  autéuarta.
Akouyetal €va OITAG nxnTIkG Onua  Kal
T0 oUPBoAo  «blocy ofnAvel. ‘Exete 1n
duvatotnTa va OIaKOWETE TN AgiImoupyia
Clean lock otroiadnoTte

OTIYMA TTATWVTAG TTAPATETAUEVA TO TTARKTPO Iil

14

4.9 O AEITOYPIIA ICS
Intelligent Cooking System

AuTrin Aermoupyia emiTpérel Tn BeATIOTOTTOINON
NG €TMAOYNG €0Tiag BAoel TNG SIOPETPOU TWV
OKEUWV TTOU XPNOIKOTTOIOUVTAl.

Kavte 10 €€1G:

TotroBetrioTE TO OKEUOG OTNV €0TiO (TTY.:
@28 cm). EmAéETE TNV 10XU Boost kai
EVOEXOMEVWG HIa DIGPKEIQ

MatoTe 1O TANKTPO . Zmv 00d6vn
epgavicetal To oUPPBoAo «ICS»

g

€iTe n e€oTio TOU €xel emAeyel eivalr n
KaTaAANASGTEPN Yia TO OKEUOG Kal TO oUBOAO
«ICS» eEapavifeTal Kal gpgavifovral ol
apXIKEG pUBUIoEIS HayEIPEUATOG.

€iTe n €oTia TOU €xel eTIAeyel dev eivar n
KOTaAANAGTEPN yIa TO OKEUOG Kal n 0Bdvn
Ocixvel TNV TTAéov KATAAANAN €oTia Kal ol
pubuioEeIg HETaPEPOVTAl QUTOUATA OE AUTAV.

— - ?“
/ <",,,

>HMEIQXH: H cuokeun TrpéTTel va gival kpua
VIO VO XPNOIMOTIOINCETE QUTAV TN AgIToupyia.

4.10 O AEITOYPI'IA RECALL

Me autv Tn Acitoupyia pTTOpEiTE  Va
TPoRAAeTe TIG TEAeUTaiEG pUBiTEIG «IoXUOG
Kal XPOVOOdIOKOTITN» OAWV TWV €0TIWV TTOU
€oBnoav 1o TTOAU TTpIv atrd 3 AETTTA.

[Ma va xpnoIPoTToINCETE QUTAV TN AgiToupyia, N
OuUoKeur) dev TTPETTEN va gival KAEIdwEvn. Ma-
oTE T0 TANKTPO Evapén / Alakotrh Asiroupyi-
OG Kal ETTEITA TTATAOTE GUVTONA TO TTAAKTPO

g =

S

Otav n ouokeun Asitoupyei, n Aermoupyia
EMTPETTEI TNV ETTAVAPOPA TwV pubuicewv
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10XU0G Kal XPOVOBIAKOTITN TNG £0TIOG 1] TwV
€0TIWV TTOU Ofnoate TPV atmd AlyoTEPO
atod 30 deutepOAeTTTO.

4.11 2= AEITOYPI'IA SWITCH

Autf n Aeitoupyia €mTPETTEI TN METABEDN
€VOG OKEUOUG ATTO HIA €0TIA O€ PI GAAN, PE
dlaTAPNON TV apXIKWYV pubpicewy (Iox0og
Kal xpovou).

MaTACTE CUVTOMA TO TTARKTPO —.

O

—

N

Ta oUpBoAa avapoofrivouv oTnv
00o6vn. ETmAECTE TV €0Tio OTnV OTToia
B¢éAeTE va peTakiviioeTe TOo okelog aag. Ol
pubuioceIg PETAPEPOVTAI OTNV ETTIAEYHEVN
€0TIO KOI MTTOPEITE VO PETOKIVIOETE TO
okelOG OTN véa €0Tiq.

4.12 W AEITOYPIIA BOIL

AutA n Asitoupyia adg emTPETTEl VO BPAlETE
vepd Kal va To dlaTnpeite o Bepuokpacia
Bpacouou, yia va BpdoeTe, yia TTapadelyua,
CupapIKA.

EmA£ETE TNV €0Tia oag, TTATAGTE GUVTOUA
1O TTANKTPO «Boil» .

W%

/

AT16 TTPOETTIAOY, N TTPOTEIVOPEVN TTOCOTNTA
vepou eival 2 Aitpa, aAAG pTTOpEiTE Va

TNV TPOTIOTIOINCETE XPNCIPOTIOIVTAG Ta
TAAKTPa 1 =

=R

ba i,

PuBuioTe TNV TO0OTNTO VEPOU TTOU B€AETE
va xpnoigotroifjoete (atmo 0,5 €wg 6 Aitpa).
EmReBaiwoTe TTaTwvTag 1o cUPRoAo «Boil»
N TTEPIMEVETE MEPIKA OEUTEPOAETITA KAl N
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emAoyn cag Ba empBeBaiwbei autduata. To
Mayeipepa Ba gekIvAael.

MOoAIG TO vepd Bpdoel, Ba akouoTei évag
XAPAKTNPIOTIKOG X0G Kal To aUuBoAo «Boil»
Ba epgavioTei oTNV 006VN.

MpoobéoTte 1O CUPAPIKG KOl ETTIRERAILOTE
TTATWVTOG TO TTARKTPO «Boil».

ATT6 TTpOETTIAOY, O0TNV 08dvn GUVIOTATOI pIa
10XUG Kal pia SIGPKEID HOYEIPEUOTOG 8 AETTTWV.
Mrmopeite  Opwg  va  TTPOCOPUOOETE TN
OUVIOTWHEVN I0XU KAI TOV XPOVO PAYEIPEPOTOG.
210 TEAOG TOU payeEIPEPATOG, Ba aKOUOTEl
£VOG XOPAKTNPIOTIKOG HXOG.

YHMEIQZH: Eivai onuavTiké n Bgpuokpaaia
Tou vepoU va gival ae Bepuokpaaia dwuaTiou
oTnVv apxn TOUu MOYEIPEPATOG, YIOTI TO
avTibeTo Ba aAAoiwve TO TEAIKO OTTOTEAECUA.
Ma autrjv TN AerImoupyia, Pnv XpnoIPOTIOIEITE
oKeun a1rd XuToaidonpo.

MrTropeite  va  xpnoigoTrolEiTe  auTr TN
AeIToupyia yia va payeipelete OAa Ta TPOPINA
TToU TTPETTEl Va Bpdoouy o€ vepo.

@ ZUuBOUAR £§0IKOVOUINONG EVEPYEING
To payeipeya Pe KOTTIAKI TTOU  €QAPHOLEI
owaoTa e€oIKovopEi evépyela. Eav
XPNOIUOTTOIEITE YUAAIVO KATTAKI, JTTOPEITE VO
TTAPaKOAOUBEiTE TEAEIQ TO PayEipEUQ.

4.13 AZ®AAEIEZ KAI
2YZTAZEIZ

Evanopeivaca OgppoTnTa

Metd amd Eviovn xprion, n {uvn HayeipEPATOS
TIOU WOAIG  XPNOIUOTIOINCATE  WUTTOPEl VO
TTAPAEiVEl CEOTN VIO HEPIKA AETTTA.

ZTHO d1doTnUa autd eu@avifetal n €voeign
«/A».

ATTOQeUYETE VO QyYIiCeTE TIC OXETIKEG {UIVEG
TO OUYKEKPIUEVO OIACTNUA.
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Mepilopioudg TG Beppokpaciog

Kd&Be qwvn payeipépatog gival eEOTTAICHEVN
ME évav aiobnTrpa aCQAAEIOG TTOU EAEYXEI
OuveEXWS Tn Bepuokpaaia Tou TTETOU TOU
OKEUOUG. e TIEPITITWON TIOU  EeEXAOETE
éva AdeI0 OKEUOG ETTAVW OE  AVAPMEVN
Quvn JoyeIpEUOTOG, 0 £V Adyw aioBnTAPag
Tpooapudlel  autéyata TNV 1IoXU NG
OUOKEUNG Kal £T01 TrEpIopideTal KAOE Kivouvog
@BopAg Tou oKEUOUG ) TNG CUOKEUNG.

MpooTacia og wepimTwon utrepxeiliong
H &iakot) Aeitoupyiog TG OUOKEUNG
MTTOPEl VO cuuBEi OTIG €EAG 3 TTEPITITWCTEIG:
- Ymepyeilion Tmou KaAUTITEl Ta TTANKTPQ
eAEyxou.

- Bpeypévo Travi TommoBeTnuévo TTavw oTa
TIAAKTPQ.

MeTOAAIKO  avTIKEiPEVO
TTAvVW OTa TTARKTPO EAEYXOU.

TOTTOBETNUEVO

ATTOPOKPUVETE TO QVTIKEIMEVO 1] OKOUTTIOTE
Kal OTEYVWOTE TA

TAAKTPO Kal, ETTEMA, &eKivAoTe TTAAI TO
payeipepa.

2€ QUTEG TIG TTIEPITITWOEIG, €U@AViCeTal
TO OUPBOAO = KkaI ouvodeveTal aTTd £va

NXNTIKO OAua.

ZuoTnpa «Auto-Stop»

Edv &exaoere va ofAoete 10 @aynto, n
ouokeur d100€Tel TN AsIToupyia AoPAAEIag
«Auto-Stop», n otroia dIaKOTITEl QUTOUATA
™ Aerimoupyia NG {Wvng HAYEIPEUATOG
Tou &exdoaTe avapuévn, META ammd €va
TTpoKkaBopIouévo  xpovikd didoTnua (1o
otroio Kupaivetal peTagl 1 kal 10 wpwv,
avaloya pe TNV 10U TTOU XPNOIPOTToIETal).
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¢ TIEPITITWON TTOU €vepyoTToinBei auTtd TO
ouoTnua aog@AAiag, n dIOKOTIH AEITOUPYIag
NG Qwvng PAYEIPEPATOG  ETTIONUAIVETAI
e TNV €vdeitn «AS» oTn Jwvn €Aéyxou
KOl OKOUYETAl £vaG XAPAKTNPIOTIKOG HXOG
ylo TrepiTTou 2 AemTd. ApKei va TTaTrOETE
OTTOI00NATTOTE  TTAAKTPO EAEYXOU yia va TO
OTOMATHOETE.

@ Eival duvaté va akouoToUv X0l oav
aUTOI TWV BEIKTWV TOU poAoyiou.

O1 AXo1 auToi aKoUyovTal OTaV N CUOKEUR
gival o€ AgiToupyia Kal oTOMOTOUV N
XounAwvouv avdAoya pe Tn puBuion Tng
0éppavong. AvaAoya HE TO MOVTEAO Kal
TNV ToIOTNTA TOU OKEUOUG ONG, UTTOPED
€TTiong va akouoTei évag ouplyuog. O1fxol
TTOU TTEPIYPA@OVTAl Eival (QUOIOAOYIKOI,
amoTeEAOUV  HMEPOG  TNG  ETTAYWYIKAG
TeEXvoAoyiag kai dev dnAwvouv BAGRN.

@ Agv  ocuviotoUpe T XPAON
TTPOOCTATEUTIKOU KOAUPMOTOG YIO EOTIEG.



. 5 2YNTHPHXH

2YNTHPHZH THZ ZYZKEYHZ

MNa eAo@piEG  PPOMIEG,  XPNOIUOTIOINCTE
o@ouyydpl. MouokéywTe KOAG Tn {wvn TToU
BéAeTe va kaBapioeTe pe {e0TO VEPO Kal, OTN
OUVEXEID, OKOUTTIOTE.

MNa cuocowpeupévn BPoMIA TTOU €xel KOE,
UTTEPXEINIOEIG TTAPACKEUATUATWY PE {axapn
Kal  AlwPEVO  TTAQOTIKO, XPENOIYOTIOINOTE
éva opouyyapi f/kar pia €181k EUoTpa yia
YUGAIveg eTipdveleg. MouokéWTe KOAG Tn
dwvn Tou BéAeTe va kaBapioete pe (e0TO
VvEPO, XpnaolyoTtrolifoTe €8Ik EUoTpa yia
YUGAIVEG  €TTIQAVEIEG VIO VA OQOIPECETE
TUXOV  UTTOAEINPATA,  OAOKANPWOTE  TOV
KaBapPIOPO PE TO TPOUYYAP! KAl OKOUTTIOTE.

Ma «oTe@avia» kai ixvn aAdtwyv, TOTToBeTACTE
TTavw oTn BPopId Aeukd &idl CeaTo, agroTe
TO VO OpAOEl Kal OKOUTTIOTE e HAAAKO TTOVi.

Ma yuaAhioTepég PETAANIKEG Ba@Eg  Kal
epdopadiaia ouvtApnon, XPENOIUOTTOINOTE
éva  €10IKO  TTPOIOV  yIa  UAAOKEPAUIKEG
emIQAveleg. TOTTOBETAOTE TO €IOIKO TTPOIGV
(TTou TTEPIEXEI TIANIKOVN Kal OIaBETEl, KaTd
TIPOTIUNON,  TTPOCTOTEUTIKEG  IBIOTNTEG)
TTAVW OTNV UGAOKEPAUIKA ETTIQAVEIQ.

ZNMAVTIKA TapaTApPnon: pnv
XPNOIUOTTOIEITE OKOVN 1 o@ouyydpl yia
Tpiwipo. Na TTPOTINATE TIG EIBIKEG KPEPEG Kal
Ta oQouyydpla yia euaiobnTta ogpRitola.
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. 6 ITPOBAHMATA

Kard 1n obvdeon

A10TTIOTWVETE OTI EPPAVIETAI HIO QWTEIVA
€vdeign. Auto ival uaIoAOYIKO Kal N EVOEIEN
Ba eCagavioTei péoa oe 30 SEUTEPOAETTTA.

H eykatdotaonl ocag SiokoTTETAI R
Asitoupyei pévo n  pia  TAsupd. H
ouvdeOon TNG CUOKEUNG €ival EAATTWHATIK.
EmBeBaiwoTe TN oupBaTéTNTA TNG

(BA. Ke@AAQIO OXETIKA PE TNV NAEKTPOAOYIKN
auvoean).

H ouokeun avadidel pia oopn KAaTd TIg
TPpWTEG XPNoelg Tng. H ouokeur eival
Kaivoupyia.

O¢epudvere OAeG TIG {WVEG yia MICH wWpa
TOTTOBETWVTAG IO KATOAPOAQ YEUATN VEPO.

Katd tnv éva AsiToupyia

H ouokeun 8ev AeiToupyei Kol o1 QWTEIVEG
evdeifelg ota  TAAKTPpA  TTApapévouv
oBnoTég.

H ouokeurp Oev  eival ouvdedepévn  peE
TTapoxn NAEKTPIKOU pelpaTog. H Tpogodoaia
peUPATOG 1 N ouvdeon eival EAATTWHATIKE.
EAEyETE TIG QOQAAEIEG KAl TOV NAEKTPIKO
SIaKOTITN.

H ouokeun dev Aeitoupyei kai epgavileTal
€va Ao privupa. To NAekTpIKO KUKAwMA Oev
Aeimoupyei cwoTtd. KoaAéote tnv YTrnpeoia
E€utrnpétnong MeAatwv.

H ouokeun dev Aeitoupyei, eg@avieTal n
évdeign «bloc». =ekAeIdwoTe TO CoUCTHUA
ao@AAelag yia TTaidid.

MpoemiAeypévog  Kwdikég  F9:
MIKpOTEPN TWV 170 V.

Téon

MpoetiAeypévog kwdikég D1: Bepuokpacia
MIKPOTEPN TWV 5°C.
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Kard 1n xpAon

H ouokeun dev Asitoupyei, oTnv 006vn
eg@avideTal n évdeln = kol akoUyeTal
€va NXNTIKG oRya.

Ymapxel utrepxeilion 1 éva  QvTIKENEVO
euTTOICEl T TTARKTPO EAEyxoU. KaBapioTe r)
OTTOPAKPUVETE TO AVTIKEIMEVO Kal EEKIVIAOTE
TIGAI TO payeipepa.

Ep@aviletal o kwdikog F7.
Ta NAekTPIKG KUKAWMATA €xouv BepuavOei
(BA. KEQAAQIO OXETIKA PE TOV EVTOIXIOUO).

Kara T1n Agmoupyia piag  {wvng
0éppavong, ol QWTEIVEG evdeigelig Twv
TAAKTPWYV avaBoofrvouv SiapKwG.

To okelog TTOU XpnoldoTroleite dev gival
KaTaAANnAo.

Ta okeln kdvouv 06pufo Kal KATA T
OIAPKEIO TOU MOYEIPEPATOG OKOUYETAI
éva KpPOTAAIOHA aTTé Tn ouokeun (Oeite
TIG CUMBOUAEG 0TV evOTNTO « ACQAAEIES KAl
OUCTACEIGH).

Eival @uoioloyiko. Me évav TUTTO OKEUOUG,
ogeileTal OTN METAdOON TNG NAEKTPIKNAG
EVEPYEIOG OTTO TN OUCKEUN TTPOG TO OKEUOG.
O aegpiopog ouveyilel va AeIToupyei HETA
Tn S10KOTT A€ITOUPYiag TNG CUCKEUNG.
Eivar @uaoioloyiké. Me autd Tov TpOTTO
WUXPOIVETAI TO NAEKTPOVIKO KUKAWUA.

Ze TrepimTwon SuoAeitoupyiag  Trou
ETTIPEVEL

©£0Te TN OUCKEUN OOG €KTOG PEUMATOG
yia 1 Aemrtéd. Edv 10 TPORANpA gUPEVEL,
ETTIKOIVWVAOTE ME v YTtnpeoia
E¢utnpétnong.
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HYVA
ASTAKAS

Onnittelemme sinua De Dietrich -tuotteen valinnasta. Tama valinta kuvastaa paitsi
tarpeitasi niin myds mieltymystasi ranskalaiseen elamantyyliin.

Yli 300 vuoden kokemuksellaan De Dietrich valjastaa suunnittelun, aitouden ja
teknologian kulinaarisen taiteen palvelukseen. Korkealaatuisista materiaaleista
valmistetut laitteemme tarjoavat moitteetonta viimeistelya.

Olemme varmoja, etta tama huippuluokan tuote auttaa ruoanlaiton ystavia toteuttamaan
kaikki toiveensa.

De Dietrichin asiakaspalvelu on aina valmiina vastaamaan kaikkiin kysymyksiisi ja
ehdotuksiisi, jotta pystyisimme tyydyttdmaan kaikki tarpeesi ja odotuksesi.

Kiitdmme luottamuksestasi, ja olemme iloisia siita, ettéd olet valinnut tuotteemme
keittioosi.

De Dietrich, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Orléansissa ja Vendémessa Ranskassa,
nr kayttdd huippuosaamistaan ja poikkeuksellista taitotietoaan

PRLER S »  huolellisesti viimeisteltyjen huippuluokan tuotteiden suunnitteluun
%NCEO £ ja valmistukseen. Monet kodinkoneistamme on sertifioitu Origine
‘% § France Garantie -merkinnalla, joka todistaa, ettd ne on valmistettu

“aras®  E  Ranskassa.

I Tama merkki takaa ei ainoastaan laitteidemme laatua ja

kestavyytta, vaan myos niiden jaljitettdvyyden ja osoittaa niiden
alkuperan selkeasti ja objektiivisesti.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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TURVALLISUUS JA TARKEAT
VAROTOIMET

LUE TURVALLISUUSOHJEET HUOLELLISESTI JA SAILYTA NE TULE-
VIA TARPEITA VARTEN.

Taman laitteen ohjeet ovat ladattavissa valmistajan Internet-sivuilta.
Vahintaan 8-vuotiaat ja sita vanhemmat lapset ja sellaiset henkilot,
joiden fyysiset tai henkiset kyvyt tai aistit ovat puutteellisia, tai joilta
puuttuu kayttokokemusta ja -taitoa, saavat kayttaa tata laitetta vain,
jos heita on opastettu laitteen kayttamisessa siten, etta he osaavat
kayttaa laitetta turvallisesti ja ymmartavat sen kayttoon liittyvat vaarat.
Ala anna lasten leikkia laitteella.

Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

Alle 8-vuotiaat lapset on hyva pitaa etaalla laitteesta, ja laitteen lahella
ollessaan heita on valvottava jatkuvasti.

Laite ja sen kosketeltavissa olevat osat kuumenevat kayton aikana.
Varo koskemasta kuumenevia osia.

Metallisia esineita, kuten veitsia, haarukoita, lusikoita ja kansia, ei
saa asettaa pinnalle, silla ne saattavat kuumentua.

Keittotaso on varustettu lapsilukolla, jolla laitteen kayttd voidaan
estaa kayton paatyttya tai kaytdon aikana (katso kappale:

lapsilukon kaytto).

Tama laite tayttaa niiden eurooppalaisten direktiivien ja saannosten
vaatimukset, joiden alainen se on.

Jotta keittotaso ja sydamen tahdistimet eivat hairitsisi toistensa
toimintaa, on myos tahdistimen oltava vastaavien maaraysten
mukainen. Pyyda lisatietoja tuotteen valmistajalta tai laakariltasi.
Kypsentaminen keittotasolla Oljylla tai rasvalla ilman valvontaa voi
olla vaarallista ja aiheuttaa tulipalon. Ala KOSKAAN yritd sammuttaa
tulta vedella, vaan sammuta laite ennen kuin peitat liekin esimerkiksi
kannella tai palosuojakankaalla.

HUOMIO: kypsentamista on valvottava. Lyhyt kypsennys vaatii
jatkuvaa valvontaa.

Tulipalon vaara: ala jata mitdan ylimaaraisia tavaroita keittoalueille.
Mikali pintaan tulee murtumia, kytke laite pois kaytosta sahkoiskujen
valttamiseksi.




TURVALLISUUS JA TARKEAT
VAROTOIMET

Al kayta keittotasoa ennen keraamisen tason vaihtoa. Valt4 astioiden
aiheuttamia iskuja: keraaminen keittotaso on erittain kestava, mutta
ei kuitenkaan sarkymaton.

Ala aseta astian kuumaa kantta keittotason paalle. Imukuppiefekti
voi vahingoittaa alla olevaa keraamista keittotasoa. Valta astioiden
hankausta, jotka voivat pitkalla aikavalilla vaurioittaa keraamisen
paallisen pintaa. )

Ala koskaan kayta kypsennyksen aikana alumiinifoliota. Ala koskaan
aseta keittotason paalle alumiiniin tai alumiinipakkaukseen pakattuja
tuotteita. Alumiini voi sulaa ja vahingoittaa keittotasoa.

Ala sailytd keittotason alla olevassa tilassa puhdistusaineita
tai tulenarkoja aineita. Tasot on kytkettava sahkoverkkoon
moninapaisella katkaisijalla voimassa olevien asennusmaaraysten
mukaan. Virrankatkaisumenetelma on asennettava kiinteaan
johtojarjestelmaan.

Keittotasosi on tarkoitettu toimimaan 50 tai 60 Hz:n (50Hz/60Hz)
taajuudella ilman erityisia toimenpiteita puoleltasi.

Kayton jalkeen sammuta keittotaso ohjaimilla alaka luota pelkastaan
kattilantunnistimeen.

Laite on kytkettava normalisoidulla sahkojohdolla, jonka johdinten
maara riippuu halutusta kytkentatyypista (katso Asennus-kappale).
Jos virtajohto vioittuu, sen vaihtaminen on turvallisuussyista tehtava
valmistajan, taman huoltopalvelun tai jonkun muun vastaavan
ammattitaidon omaavan henkilon toimesta.

Varmista, ettei mikaan keittotason laheisyyteen kiinnitetty virtajohto
paase koskettamaan mitaan keittotason osaa.

Ala koskaan kayta hoyrya keittotason puhdistamiseen.

Laitetta ei ole tarkoitettu kaytettavaksi ulkoisella ajastimella tai
erillisella etaohjausjarjestelmalla.

VAROITUS: Kayta vain valmistajan kypsennyslaitteelle valmistamia
liesisuoijia, joihin on viitattu tassa ohjekirjassa tai jotka tulevat laitteen
mukana. Sopimattomien suojien kaytto voi aiheuttaa vahinkoja.




. 1 YMPARISTO

YMPARISTONSUOJELU

Tama symboli tarkoittaa, etta
taman laitteen heittdminen
kotitalousjatteeseen on kiellettya.
Laite sisaltda monia
kierratyskelpoisia materiaaleja.
Laite on merkitty talld symbolilla, joka
osoittaa, etta kaytetyt laitteet on vietava
sopivaan kerayspisteeseen.
Ota yhteysjalleenmyyjaasi tai paikkakuntasi
teknisiin  palveluihin saadaksesi tietoa
asuinpaikkasi lahella sijaitsevista
kaytettyjen laitteiden  kerdyspisteista.
Valmistajan jarjestama laitteiden kierratys
suoritetaan oikein lajiteltuna eurooppalaisen
direktiivin (sdhko- ja elektroniikkaromut)
mukaisesti.
Osa laitteen pakkausmateriaaleista voidaan
my0s kierrattaa. Tue kierratysta ja suojele
ymparistéa viemalld pakkausmateriaalit
niille tarkoitettuihin kerayspisteisiin.
Kiitdmme sinua ympariston suojelemiseksi
tekemastasi yhteistyosta.

Energiansaastoohje

Ruoanvalmistus hyvin istuvan kannen kanssa
saastdad energiaa. Jos kaytat lasikantta, voit
taydellisesti valvoa kypsennysta.



o 2 ASENNUS

PAKKAUKSEN PURKAMINEN

Poista kaikki suojausmateriaalit
keittotasosta

Tarkista ja noudata kaikkia laitteen
tyyppikilvessa ilmoitettuja ominaisuuksia.
Lue alla olevista kentistd tyyppikilven
huolto- ja normityyppiviitteet tulevaa
kayttdoa varten.

Huolto: Tyyppi:

UPOTUS KALUSTEISIIN

Tarkista, etta ilman tulo- ja lahtéaukot ovat
esteettomia.

Ota huomioon Kkeittotason upotukseen
tarkoitetun  kalusteen tydtason mitat
(millimetreissa). Tarkista, ettd ilma kulkee
kunnolla keittotason edessa ja takana.

Asennus tyotason paalle

@ e

Nr

SERVICE:

Asennus pinnan tasolle

64




o 2 ASENNUS

Jos taso asennetaan laatikon paalle,

tai upotettavan uunin paalle, noudata kuviin
merkittyja mittoja varmistaaksesi riittdvan
ilman ulostulon. >20 ¢>4
Liimaa tiiviste huolellisesti koko poytélasin 7!

ymparille

ennen upotusta. ’)

@ Tarkeaa

Jos uuni sijaitsee keittotason alapuolella, tason lampoéturvallisuusjarjestelma voi
rajoittaa keittotason ja uunin pyrolyysitilan samanaikaista kayttéoa, koodi «F7»
ndkyy ohjausalueilla. Jos ndin on, suosittelemme lisdamaan keittotasosi tuuletusta
tekemalla aukon kalusteen sivuun (8 cm x 5 cm).




° 2 ASENNUS

SAHKOLIITANTA

Tasot on  kytkettdvéa  sdhkdverkkoon
moninapaisella katkaisijalla voimassa
olevien asennusmaaraysten mukaan.
Virrankatkaisumenetelma on asennettava
kiintedan johtojarjestelmaan.
Tunnista keittotason johto.

a) vihrea-keltainen

b) sininen

c) ruskea

d) musta

e) harmaa
Kun kytket keittotason paalle tai pitkdan
jatkuneen sahkokatkoksen jalkeen
ohjausnappaimistédon ilmestyy valokoodi.
Odota noin 30 sekuntia tai paina painiketta
poistaaksesi nama tiedot keittotasosta
(tietojen naytté on normaalia, ja se on
tarkoitettu huoltopalvelun tiedoksi).
Keittotason kayttdjan ei tarvitse missaan
tapauksessa ottaa tietoja huomioon.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e

N L1 L2

i

2x230V~
e ¢

N1 N2 L1 L2
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Nappaimiston selitykset ® = ICS-toiminto
© = Kaynnistys/Sammutus @ = Recall-toiminto
@ = Lukitus / Clean Lock © = Switch-toiminto
© = Keittoalueen valinta @ - Boil-toiminto
® = Horizone tai Duozone
© = Naytto
© = Esivalinta
@ = Teho- ja aika-asetukset
@ =Ajastin

@ = Elapsed time -toiminto
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. 4 KAYTTO

4.1 ASTIAN VALINTA

Suurin osa astioista on yhteensopivia
induktiolieden kanssa. Vain lasi, savi,
alumiini ilman erityispohjaa, kupari ja tietyt
ei-magneettiset ruostumattomat terakset
eivat toimi induktiolieden kanssa.

@Suosittelemme, etta valitset
astiat, joissa on paksu ja tasainen
pohja. Kuumuus jakautuu paremmin
ja kypsennys on yhtenidisempiai. Ala
koskaan lammita tyhjaa astiaa ilman
valvontaa.

m Valta asettamasta astioita
ohjausndppaimiston paalle.

4.2 LIEDEN VALINTA

Keittotasollasi on useita liesid, joihin
voit asettaa astiasi. Valitse liesi astian
koon mukaan. Jos astian pohja on liian
pieni, tehon merkkivalo vilkkuu ja liesi
ei toimi, vaikka astian materiaali sopisi
induktioliedelle. Ala kayta astioita, joiden
halkaisija on liettd pienempi (katso
taulukko).

Lieden hal- | Maksimi- | Astian pohjan
kaisija teho halkaisija
(cm) liedelle (cm)
(W)
16* 2000 / 2400 10-18
18 2800 11-22
23* 3100/ 3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - Soikea -
kalakattila
Duozone 3700
1/2 alue 2800 11-22

@ Kun kaytat useampaa liettad samaan
aikaan, keittotaso hallinnoi tehon
jakautumista, jotta kaytetty teho ei ylita
kokonaistehoa.

Kun kaytdt maksimaalista tehoa (Boost)
useammalla liedella samaan aikaan, aseta
astiat mahdollisimman hyvin lieden paalle ja
valta konfiguraatioita.

(7‘1 @300

OHe

SRS

4.3 O KAYNNISTYS -
SAMMUTUS

Paina virtakatkaisinpainiketta @ «0» vilkkuu
kullakin liedella 8 sekunnin ajan.

AN N Do |0
o P o | O

Jos yhtaan astiaa ei tunnisteta, valitse liesi.

ol NO S RE

O} RGN

Jos astia tunnistetaan, «0» vilkkuu pisteen
kanssa. Nyt voit saatdaa haluamasi tehon
Jos et valitse tehoa, keittotaso sammuu
automaattisesti.

11



. 4 KAYTTO

Alueen/tason sammutus

Paina pitkdan alueen painiketta (D kuulet
pitkdn aanimerkin ja naytté sammuu tai
symboli “H” (jalkilampd) nakyy naytossa.
Paina virtakatkaisinpainiketta
sammuttaaksesi tason kokonaan.

4.4 TEHON ASETUKSET

Paina painiketta + tai - saataaksesi
tehotason valilla 1-19 tai 1-14 (Tehon

o)

Kaynnistyksen aikana voit siirtyd suoraan
maksimitehoon

(ei boostia) painamalla alueen painiketta
«=».

Tehon esivalinta:

Kaytdssasi on nelja painiketta, joiden
avulla paaset suoraan esiasennettuihin
tehotasoihin:

@ = teho 2 - Lampimana pito

f; = teho 10 - Haudutus
f = teho 19 - Ruskistus
%"= maksimiteho.

b S
% ba.

Naita tehotasoja voi muokata,
ottamatta BOOST-toimintoa.
Tehojen muokkaus:

Keittotason on oltava sammutettu.

- Valitse @ tai & tai (// painamalla

painiketta pitkaan.

lukuun

Saada uusi teho painamalla

painiketta + tai -

Aanimerkki vahvistaa muokkauksen hetken
paasta.
Huomautus:
lukujen valilla:

Tehojen tulee seuraavien

1-3 toiminnolle &

4—11 toiminnolle f//
12-19 toiminnolle (//

4.5 HORIZONE TAI DUOZONE

tech

— Horizone ] — Duozone

/\/\apaan alueen valinta tehdaan painikkeella

| NO SN O
e o H

Tehon ja ajastimen asetus tehdaan kuten
normaalissa liedessd. Sammuta alue

painamalla pitkdan

Painiketta X pitkdn aanimerkin ja naytot
sammuvat tai symboli "H" iimestyy nayttéon.
Kun painat alueen etu- tai takalietta, toiminto
poistuu kaytostd ja asetukset siirtyvat
valitulle liedelle.

4.6 ® AJASTIMEN ASETUKSET

Kussakin keittoalueessa on oma ajastin. Se
voidaan ottaa kayttdon heti, kun kyseinen
keittoalue on kaytossa.
Kaynnista tai muokkaa ajastinta painamalla
ajastimen painiketta O

=



. 4 KAYTTO

i s

ja sitten painikettat tai -.

— +Q
{
Erittéin pitkan ajan saadon helpottamiseksi

voit menna suoraan 99 minuuttiin painamalla
heti alussa pitkaan

—{ g

painiketta -.
Kypsennyksen jalkeen naytdssa nakyy
0 ja kuulet &animerkin. Poista nama

tiedot painamalla mitd tahansa kyseisen
keittoalueen  ohjauspainiketta. = Muussa
tapauksessa ne sammuvat hetken paasta.
Sammuttaaksesi ajastimen kypsennyksen
aikana paina samanaikaisesti painikkeita +
ja -, tai palaa arvoon 0 painikkeella -.

Itsendinen ajastin

Talla toiminnolla voit valita tarkan ajan ilman
kypsennysta.

- Valitse kayttamaton keittoalue.

S

E ‘|

- Paina painiketta O
- Séaada aika
"t" vilkkuu naytdssa.

+§@} E A,

- Saadon lopussa “t” lakkaa vilkkumasta ja
ajastin lahtee kayntiin.

painikkeella +.
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Voit sammuttaa ajastimen painamalla
keittoalueen valintapainiketta pitkaan.

4.7 G ELAPSED TIME -PAINIKE

Talla toiminnolla naet valitun keittolieden
tehon viimeisesta muokkauksesta kuluneen

ajan.
Kayta toimintoa painamalla painiketta
C'). Kulunut aika vilkkuu valitun lieden
ajastinnaytossa.
™ B

1
Jos haluat, ettd kypsennys paattyy

maaritetyn ajan sisalla, paina painiketta
5 . jonka jalkeen paina 5 sekunnin
sisalla ajastimen + lisataksesi haluamasi
kypsennysajan. Kuluneen ajan nayttd
muuttuu  vilkkumattomaksi 3  sekunnin
ajan, jonka jalkeen jaljella oleva aika nakyy
naytdssa. Aanimerkki varmistaa valintasi.
Toimintoa voi kayttaa ajastimella tai ilman.
Huomautus: jos aika nakyy ajastimessa, tata
aikaa ei voi muuttaa 5 sekuntia painikkeen
5 painamisen jalkeen. Viiden sekunnin
kuluttua kypsennysajan voi muuttaa.

4.8 [1]1 OHIAUSTEN LUKITUS

Lapsilukko

Keittotasossasi on lapsilukko, joka
lukitsee ohjaukset kypsennyksen aikana
(asetusten sailyttamiseksi) ja tason ollessa
sammutettuna.  Turvallisuussyistd  vain
alueen valinta- ja sammutuspainikkeet ovat
kaytettavissd mahdollistaen keittotason tai
keittoalueen sammuttamisen.
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Lukitus

Paina painiketta Iil , kunnes lukitussymboli
«bloc» nakyy naytdissa ja aanimerkki
vahvistaa valintasi.

h'ﬂl:lhinﬁ
P

©) blac |blae

Kayton aikana lukittu keittotaso

Kaytdssa olevien keittoalueiden naytdssa
nakyy vuorotellen teho ja lukitussymboli.
Kun painat kdytdssa olevien alueiden teho-
tai ajastinpainikkeita:

«bloc» nakyy 2 sekunnin ajan ja haviaa
sitten. Lukituksen poistaminen

Paina painiketta El , kunnes lukitussymboli
«bloc» katoaa naytosta ja aanimerkki
vahvistaa valintasi.

CLEAN LOCK -toiminto
Talla toiminnolla voit lukita keittotasosi
valiaikaisesti puhdistuksen ajaksi.

Clean Lock -toiminnon al?ﬁointi:
Paina lyhyesti painiketta

(lukko). Kuulet &animerkin ja «blocy»-symboli
vilkkuu naytossa.

Ennalta maaritellyn ajan jalkeen lukitus
poistuu automaattisesti kaytdsta. Kuulet
kaksi  aanimerkkia ja  «bloc»-symboli
sammuu. Voit sammuttaa Clean Lock
-toiminnon milloin

tahansa painamalla pitkaan painiketta. Iil

14

4.9 O ICS-TOIMINTO
Intelligent Cooking System

Talld toiminnolla voit optimoida lieden
valintaa kaytettyjen astioiden halkaisijan
koon mukaan.

Kayttéohjeet:

Aseta astia liedelle (esim. @28 cm). Valitse
Boost-teho ja halRessasi aika.

Paina painiketta . Symboli «|ICS» iimestyy
nayttéon

'/Cs

joko valittu liesi sopii parhaiten astialle ja
«ICS» katoaa naytolta jattden nakyviin
alkuperaiset kypsennysparametrit.

tai valittu liesi ei ole sopivin mahdollinen
astialle, jolloin naytdéssa nakyy parhaiten
sopiva liesi ja asetukset siirretaan
automaattisesti talle liedelle

HUOMAUTUS: Keittotason on oltava kylma
tdman toiminnon kayttamiseksi.

4.10 O RECALL-TOIMINTO

Tama toiminto nayttda kaikkien alle kolme
minuuttia sammuksissa olleiden liesien
viimeisimmat teho- ja ajastinasetukset.

Kayttadksesi toimintoa keittotason lukituk-

sen on oltava vapautettu. Paina virtakatkai-

sinpainiketta ja paina lyhyesti painiketta O.
O =

Kun keittotaso on kaytdéssa, toiminto
muistuttaa alle 30 sekuntia sammuksissa
olleiden liesien teho- ja ajastinasetukset.
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4.11 = SWITCH-TOIMINTO

Taman toiminnon avulla voit siirtaa kattilan
liedesta toiselle sailyttamalla alkuperaiset
asetukset (teho ja aika).

Paina lyhyesti painiketta +—,

O

—_—

A~

symbolit likkuvat naytolla. Valitse
liesi, johon haluat siirtdd astian. Asetukset
siirretaan valitulle liedelle, ja voit siirtaa
astian uudelle liedelle.

4.12 W BOIL-TOIMINTO

Tallda toiminnolla voit kiehauttaa ja pitaa
veden kiehumispisteessa valmistaessasi
esimerkiksi pastaa.

Valitse liesi, paina lyhyesti painiketta «Boil»

®

/

Ehdotetun vesimaaran oletusarvo on 2
litraa, mutta voit muokata veden maaraa
painikkeilla + tai = .

=R

hDiL

Saada haluttu veden maara (0,5-6 litraa).
Vahvista painamalla symbolia «Boil» tai
odota muutama sekunti, niin vahvistus
tehdaan automaattisesti. Kypsennys
kaynnistyy.

Kuulet aanimerkin, kun vesi
symboli «Boil» nakyy naytdssa.
Kaada pasta kattilaan ja
painamalla painiketta «Boil».
Naytté ehdottaa automaattisesti tehon ja 8
minuutin Kypsennysajan.

Voit muokata ehdotettua kypsennysaikaa ja

kiehuu ja

vahvista

15

-tehoa.
Kuulet &animerkin kypsennyksen lopussa.

HUOMAUTUS: On tarkeaa, ettd veden

[dmpdtila  on  ympardivan  lampdétilan
lampoistd  kypsennyksen alussa, silla
muuten lopullinen tulos vaaristyy.

Ala  kéytd tdman toiminnon aikana
valurautapohjaista astiaa.

Voit myds kayttda toimintoa kaikkien

kiehuvassa vedessa kypsennettavien ruoka-
aineiden kypsentamiseen.

@ Energiansaastoohje

Ruoanvalmistus hyvin istuvan kannen
kanssa saastda energiaa. Jos kaytat
lasikantta, voit taydellisesti valvoa
kypsennysta.

4.13 TURVALLISUUS JA
SUOSITUKSET

Jalkilampo

Intensiivisen kayton jalkeen kayttamasi

keittoalue voi olla kuumana muutaman
minuutin ajan.

Naytdssa nakyy talléin symboli “H”.

Valta koskemasta kyseisia alueita.
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Lampétilan rajoitin

Kullakin keittoalueella on turva-anturi, joka
valvoo jatkuvasti astian pohjan lampdétilaa.
Jos paalla olevalle keittoalueelle unohtuu
tyhja astia, anturi mukauttaa automaattisesti
keittotason jakaman tehon ja rajoittaa néin
astian tai tason vaurioitumisriskia.

Suojaus ylivuotamisen aikana
Tason sammutus kaynnistyy seuraavassa
kolmessa tapauksessa:

- nesteen vuotaminen tasolle ja
ohjauspainikkeiden paalle.

- painikkeiden paalle jatetty kostea liina.

- ohjauspainikkeiden paalle asetettu

metallinen esine.

Poista esine tai puhdista ja kuivaa
ohjauspainikkeet ja kaynnista kypsennys
uudelleen.

Naissd tapauksissa symboli
naytossa ja aanimerkki kuuluu.

nakyy

«Auto-Stop»-jarjestelma
Jos unohdat sammuttaa kypsennyksen,

keittotaso on varustettu «Auto-Stop»-
turvatoiminnolla, joka sammuttaa
automaattisesti unohdetun keittoalueen

ennalta maaritetyn ajan jalkeen
tuntia kaytetysta tehosta riippuen).

(1-10

turvatoiminto
keittoalueen sammutus nakyy
ohjausalueessa  symbolina “AS” ja
aanimerkki kuuluu noin kahden minuutin

Jos tama kaynnistyy,

16

ajan. Paina mita tahansa ohjauspainikkeista
sammuttaaksesi toiminnon.

@ Saatat kuulla kellon tikitysta
muistuttavan aanen.

Tama aani kuuluu, kun keittotaso
on kaytossd ja se haviaa tai hiljenee
lammityskonfiguraation mukaan. Voit
kuulla myo6s vihellystd muistuttavaa
aanta mallista ja astian laadusta riippuen.
Kuvatut ainet ovat normaaleja, ja ne
kuuluvat induktiotekniikan toimintaan.
Ne eivat ole merkki toimintahairiosta.

@ Emme suosittele
suojalaitteiston kayttamista.

keittotason



° 5 HUOLTOTOIMET

KEITTOTASON HUOLTO

Puhdista kevyet liat pesusienelld. Kostuta
puhdistettava alue hyvin kuumalla vedella
ja pyyhi kuivaksi.

Keitetyn lian, sokeripitoisten yli tulleiden
ruokien ja sulaneen muovin puhdistamiseen
kaytd pesusienta ja/tai erityisesti lasille
tarkoitettua kaavinta. Kostuta puhdistettava
alue hyvin kuumalla vedelld, hio erityisesti
lasille tarkoitetulla kaapimella ja viimeistele
pesusienelld ja pyyhi.

Poista tahrat ja kalkkijaljet levittamalla
kuumaa valkoviinietikkaa lian paalle, anna
vaikuttaa ja pyyhi pehmealla liinalla.

Kayta Kiiltaviin metallisiin  varjaytymisiin
ja  viikoittaiseen huoltoon erityista
vitrokeramiikkalasille tarkoitettua tuotetta.
Levita erityistuotetta (joka sisaltéda silikonia
ja joka tarjoaa suojaavan vaikutuksen)
vitrokeramiikka-lasipinnalle.

Tarkea huomautus: ala kayta
puhdistukseen jauhemaisia tuotteita tai
hankaavaa pesusienta. Kaytd mieluummin
hienovaraisia astioille tarkoitettuja nesteita
ja pesusienia.

17



. 5 VIANMAARITYS

Kayttoonoton yhteydessa

Huomaat valaistun ndyton. Se on
normaalia. Naytté katoaa 30 sekunnin
jalkeen.

Sahkovirta katkeaa tai vain yksi puoli
toimii. Keittotason kytkentd on viallinen.
Tarkista yhdenmukaisuus

(katso sahkdliitantakappale).

Keittotasosta tulee hajua

ensimmaisten kypsennysten aikana. Laite
on uusi.

Lammita jokaista aluetta puolen tunnin ajan
kattilalla, joka on tdynna vetta.

Kéynnistyksen yhteydessa
Keittotaso ei toimi ja nappaimiston
valonaytot pysyviat sammuneina.

Laite ei saa virtaa. Virransy6ttd tai
kytkentd on viallinen. Tarkista sulakkeet ja
sahkokatkaisin.

Keittotaso ei toimi ja naytdssa nakyy toinen
viesti. Sahkopiiri toimii huonosti. Ota yhteys
huoltopalveluun.

Keittotaso ei toimi, naytossd nakyy
«blocy». Vapauta lapsilukko.

Oletuskoodi F9: jannite on alle 170 V.

Oletuskoodi D1 : lampdtila on alle 5 °C.

18

Kéyton aikana

Keittotaso ei toimi, ndytossa nakyy = ja
aanimerkki kuuluu.

Ohjauspainikkeille on valunut jotain tai
niiden paalle on asetettu esine. Puhdista
tai poista esine ja kaynnista kypsennys
uudelleen.

Koodi F7 nakyy naytolla.
Sahkopiirit ovat kuumentuneet
(katso upotusta koskeva kappale).

aikana
vilkkuvat

Keittoalueen
nappaimiston
jatkuvasti.
Kaytetty astia ei ole yhteensopiva.
Astioista kuuluu &anta ja keittotaso
kalisee kypsennyksen aikana (katso

kayton
merkkivalot

ohjeita kappaleesta «Turvallisuus ja
suositukset»).
Tama on normaalia toimintaa.

Tietyntyyppisten astioiden kanssa kyseessa
on keittotason energian siirtyminen astiaan.

Tuuletus on paalla vaikka keittotaso on
sammutettu.

Tama on normaalia toimintaa. Se
jadhdyttaa tason elektronisia osia.

Jos vika jatkuu.

Katkaise virta keittotasosta 1 minuutin
ajaksi. Jos ongelma jatkuu, ota yhteys
huoltopalveluun.



o 7 ENERGIATAULUKKO

: o | v . o B sod parepores
ze | vio [ ov | 2 | 2 03 | qou out oy ondmenes AB10u
By sremasoz | g
Byum sreaong3 | 4
By zos1 Zesr sremasgz | g
Brum [r——
e
B sod poyenofes woue o
.0t opororo 2
oo ouczabor 0p | s
By T =1
Byum 691 TR T a1
By Zous | zou | Zou | zow | an |Memaeog |z
By Ve | veu | szah | veur | goaL |emerog |1
w wa s
cospucpa w g ysaseou
a4 01 popunos wa1e 4o auoz Buryo0>
I w wa | 2| paveausioote sed ease soeyuns
sy s IMj9SN 0 UM puE US| :SEo.E
e ) wou 103
w vzop suxe wa e
w 6 |
s e e oo pusn o] . s s
w pep » 1 ~
o Ll © P | 2| o eose oveins mosn jo vowep
oo " E
w 2 |z [ e |2 |8 s |z
wo o [ o [& | o |8 s |
op oL L (kK (soreid pios ‘sauoz
w oNpU Bupt000 Welpes sease Bupi00D pue SaUZ
Bupo03 uononpu) ABojouy2s) Bunesk
ot gty
v|e v | [ w Sea1e Jojpue souoz Bupyo0o jo sequiny
" oovz | oorz | oove | oorz | foors somod fejoL
. uorpnpu qou o odAL
1 0 p o i
i e ap oy 3 00us0 00 350101 001 2
— B
Worsren ins v ok | - -
m £ 5 H
g 8
] g uoneayusp opom
X z X 2
EEE
0003 1S PHOUPSF 45 OPBPN L PSUPOT 1 P03 TN TS BN 1 PPN S31U) N3 000N T3 Youur 130 POV Y EROUSIF SO 9
ssauen N3 U builrigidy wn onieA loquiAg
bhozes w30 : v o s |
viozss = |
hoz99 3N - 102199 .0 30 - 31103 SpHduxavl Spoino ik Saidosdoduvy [ E]
house o1 L0z99
»i0us9 4 102199 1426 26
PL0z99 [
hoz9 402199 44 3n - sonbuAoalp sany 1

El
»zm _ .

SO
g E
(1.1






KEDVES UGYFELUNK!

On most vasarolt egy De Dietrich terméket. Ez a valasztas éppugy tikrozi az On
magas szintl igényeit, mint a francia életmod iranti fogékonysagat.

A vallalat tdbb mint 300 év alatt megszerzett szakértelme letéteményeseként a De
Dietrich alkotasai a konyhamiivészet szolgalataban a tervezés, a hitelesség és
a technolégia egységét testesitik meg. Készulékeink a legkivalobb anyagokbdl,
kifogastalan kivitelezési minéséggel késziinek.

Biztosak vagyunk benne, hogy ez a magas szinvonalu kivitelezés lehetévé teszi a
konyham(ivészet szerelmeseinek, hogy kifejezzék tehetseguket.

ADe Dietrich fogyasztéi tigyfélszolgalata a rendelkezésére all, hogy valaszoljon minden
kérdésére és javaslatara, biztositva az On igényeinek magas szintii teljesitését.
Megtiszteltetés szamunkra, hogy partnerei lehetink a konyhaban, és kdszonjuk a
belénk vetett bizalmat.

iy A franciaorszagi Orléansban és Venddme-ban talalhato gyaraiban
&¢™e_ »  aDe Dietrich folyamatosan a kivalosagra torekszik, és tokéletesen
FRP‘NCE §  kidolgozott termékeinek tervezése soran a kivételes szakértelmet
°4RA$‘$ § Orokiti meg. Szamos haztartasi késziilékiink rendelkezik az Origine

France Garantie tanusitvannyal, ami azt jelzi, hogy a termékek
I Franciaorszagban készultek.

Ez a jelolés nemcsak a készlilékeink minéségét és tartdssagat garantalja, hanem a

nyomon kovethetéséget is, igy egyértelm( és objektiv médon jelzi a szarmazasukat.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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BIZTONSAG Es FONTOS
OVINTEZKEDESEK

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK, OLVASSA EL FIGYELMESEN, ES
ORIZZE MEG A KESOBBI HASZNALAT CELJARA.

A készulék hasznalati utmutatdja letolthetd a marka internetes honlapjarol.
A készuléket 8 évnél idosebb gyermekek valamint testi és szellemi
fogyatékossaggal rendelkezé, illetve megfelelé gyakorlattal vagy
ismeretekkel nem rendelkez6 személyek csak akkor hasznalhatjak,
ha megfelel6 tajékoztatast illetve képzést kaptak a gép biztonsagos
hasznalatarol, és megértették az azzal jaré kockazatokat.

Ne hagyja, hogy a gyerekek jatsszanak a készulékkel.

Gyermekek a gép felhasznaldi tisztitasat és karbantartasat nem
végezhetik felugyelet nélkul.

A 8 év alatti gyermekeket tavol kell tartani, amennyiben folyamatos
felugyeletik nem biztositott.

A készllék és elérhetd részei a hasznalat soran felforrosodnak.

A potencialisan égési sérulést okozo részek érintésének elkertlése
érdekében 6vintézkedéseket kell tenni.

Fémtargyat, példaul kést, villdkat, kanalat és edényfedét nem szabad
a lapra helyezni, mert felforrésodhatnak.

A f6zblap a készulék kikapcsolt allapotban vagy ételkészités kozben
torténé hasznalatat megakadalyoz6 gyermekzarral van ellatva (lasd
a gyermekzar hasznalata) c. fejezetet.

A készulek megfelel a vonatkozd eurdpai iranyelveknek és elbirasoknak.
A fbézblap és a pacemaker kozaotti interferencia elkertlése érdekében
az utdbbit a vonatkozé elbirasoknak megfeleléen kell kialakitani és
beallitani. Kérjen tajékoztatast a gyartotdl vagy kezelborvosatol.

Az olajjal vagy zsirral sutés, féként felugyelet nélkul, veszélyes lehet,
és tlizet okozhat. A tiizet SEMMIKEPPEN se prébalja meg vizzel
eloltani , hanem kapcsolja ki a készuléket, miel6tt példaul fedével
vagy tlzolté takaroval letakarja a langot.

FIGYELEM: csak fellgyelet mellett hasznalhatd. A révid id6étartamu
melegités folyamatos felugyeletet igényel.

Tlhzveszély: ne taroljunk semmit a f6z6zénakon.

Ha a felllet megrepedt, az aramités veszélyének elkerllése
erdekében kapcsolja ki a készuléket .

4= 4




BIZTONSAG ES FONTOS
OVINTEZKEDESEK

Ne hasznaljuk ujra a f6z6lapot, amig a keramialapot ki nem cserélték.
Kerllje az edények odautédését: az Uvegkeramia felllet nagyon
ellenalld, azonban nem torhetetlen.

Ne tegylnk forrd fedét lapjaval a fézblapra. A tapadokorong-szeri
viselkedés karosithatja az uvegkeramia lapot. Keruljuk az edényekkel
torténé surlodast: hosszu tavon karosithatja az ivegkeramia felllet
felszinét.

Soha ne hasznaljunk aluminiumfdliat az étel elkészitéséhez. Soha ne
tegyunk aluminiumfolidba csomagolt vagy aluminiumtalcaba helyezett
terméket a f6z6lapra. Az aluminium megolvad és helyrehozhatatlanul
karosithatja a készuléket.

Ne taroljunk tisztitoszereket vagy gyulékony termékeket a f6z6lap
alatti szekrényben. Ezeket a f6zblapokat az érvényben Iévé telepitési
szabalyoknak megfeleléen omnipolaris levalaszté berendezéssel
kell a haldzatra csatlakoztatni. Levalasztd eszkdzt kell beépiteni a fix
vezetékbe.

A fbézblapot ugy tervezték, hogy kulsé beavatkozas nélkul 50 Hz vagy
60 Hz (50 Hz/60 Hz) Hz frekvencian mikdodjon.

Hasznalat utan kapcsolja ki a f6z6lapot a vezérl6 eszkdzzel, az
edényérzékelbre tekintet nélkul.

A készlléket szabvanyos tapkabellel kell csatlakoztatni, a vezetékek
szama a kivant csatlakozas tipusatol figg (lasd a telepités c. fejezetet).
Ha a tapkabel megsérilt, a veszélyek elkertlése érdekében
a gyartébnak, a gyartd szervizszolgalatanak vagy megfelel6
képesitéssel rendelkezd szakembernek ki kell cserélnie.

Ugyeljen arra, hogy a fézélap kozelében csatlakoztatott elektromos
készllék tapkabele ne érintkezzen a f6z6zénakkal.

Soha ne hasznaljunk géztisztitét a f6z6lap apolasara.

Kulsé id6zité vagy kulon taviranyité hasznalata ellentétes a készulék
rendeltetésével.

FIGYELMEZTETES: Kizarolag a f6zékésziilék gyartdja altal tervezett,
a hasznalati utasitasban megfelel6ként feltintetett vagy a készllékbe
beépitett védbkésziléket hasznaljon. Anem megfelel§ védbeszk6zok
hasznalata balesetveszélyes.

»El 5



. 1 KORNYEZET

A KORNYEZET VEDELME

Ez a szimbdlum azt jelzi, hogy

a készilék nem kezelhetd

kommunalis hulladékként.

Az On késziléke szamos

Ujrahasznosithato anyagot
tartalmaz. Ezért van ezzel a szimbdlummal
megjeldlve, ami azt jelzi, hogy az
elhasznalddott készllékeket egy erre
acélraszolgald gydjtéhelyen kell elhelyezni.
Az elhasznalddott készlilékek lakéhelyéhez
legkdzelebb esé gyUjtéhelyeirdl érdeklédjon
a helyi énkormanyzat mlszaki részlegénél
vagy viszonteladdjanal. A készlléknek a
gyarto altal megszervezett Ujrahasznositasat
igy a lehetd legjobb feltételekkel lehet
megvalositani, az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairdl szolé eurdpai
iranyelvnek megfeleléen.
A készilék egyes csomagoldanyagai
szintén Ujrahasznosithatok. Vegyen részt
Ujrahasznositasukban, és jaruljon hozza
a kornyezet védelméhez azzal, hogy az
erre a célra szolgald helyi gyUjtékben
helyezi el ezeket. Koszonjuk, hogy részt
vesz a kornyezet védelmében.

Energiamegtakaritast segit6é tanacs

Jol illeszkedd fedél hasznalata f&zéshez
energia-megtakaritassal jar. Ha Uvegfedét
hasznal, tokéletesen ellendrzés alatt tudja
tartani az étel elkészitését.



. 2 TELEPITES

KICSOMAGOLAS

Tavolitson el minden véd&elemet a f6z6laprdl.
Ellenérizze és vegye figyelembe a készulek,
az adattablan feltlintetett jellemzéit.

Késébbi felhasznalas céljabdl legyen
szives megjegyezni az alabbi keretekben,

az adattablan szerepl6 szerviz- és
tipusszabvany hivatkozasokat.

Szerviz: Tipus:

@ e

Nr

SERVICE:

BEEPITES

Ellendrizze, hogy a levegd be- és kimeneti
nyilasok akadalymentesek.

Vegye figyelembe a f6z8lap beépitésére
szolgald munkalap beépitési meéreteivel
(milliméterben) kapcsolatos indikaciokat.

Ellendrizze, hogy a leveg6 megfelelen
aramlik a fé6z6lap els6é és hatso része
kozott.

Raliltetett telepités Sillyesztett telepités

B 3 vy




. 2 TELEPITES

Ha a f6z8lapot egy fidk fole,

vagy beépitett sité folé szereltk be,
a megfeleld légaramlas biztositasa érdekében

tartsuk be az abrakon feltlintetett méreteket. >20 ¢>4
Beépités el6tt oOvatosan ragasszuk fel f

a tomitégumit a keramiafellilet

teljes kertletén. ’)

@ Fontos

Ha a siit6 a f6z6lap alatt van, a f6z6lap hobiztonsagi eszkozei korlatozhatjak a f6zélap
és a pyro iizemmodban miikodo siité egyidejii hasznalatat, ilyenkor a vezérlé teriileten
az ,F7” kod jelenhet meg. Ebben az esetben javasoljuk, hogy a szekrény oldalan egy
nyilas (8 cm x 5 cm) kialakitasaval javitsa a f6z6lap szell6zését .




. 2 TELEPITES

BEKOTES AZ ELEKTROMOS
HALOZATBA

A féz6lapot az érvényben |év6 telepitési
szabdalyoknak megfeleléen egy omnipolaris
levalasztdé berendezéssel kell a halézathoz
csatlakoztatni. Levalasztd eszkdzt kell
beépiteni a fix vezetékbe.
Azonositsa a féz6lap kabelét.

a) z6ld-sarga

b) kék

c) gesztenyebarna

d) fekete

e) szlrke
A féz6lap feszlltség ala helyezésekor vagy
hosszabb aramsziinet utan a kezel6panelen
megjelenik egy vilagité kod. Hogy hasznalni
tudja a f6z6lapot, varjon Kkorllbelil 30
masodpercet vagy nyomjon meg egy gombot,
amig ezek az informaciok el nem tlinnek (ez
a kijelzés normalis, a Vevészolgalatnak szdl).
A f6z6lap felhasznaldjanak nincs teendéje
vele kapcsolatban.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e

N L1 L2

i

2x230V~
e ¢

N1 N2 L1 L2
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-é) ISMERTETES

Kezelépanel széjegyzék o
© = Bekapcsolas / Kikapcsolas o
@ = Reteszelés / Clean Lock o
O = F6z6zo6na kivalasztasa m)
® Horizone vagy duozone
O = Kijelzs
© = El6valasztd
@ = Teljesitmény / id6 beallitasa
@ = 1d6zitd
@ - Eltelt id6 funkcio

10

= |CS funkcié
= Recall funkcio
= Switch funkcio
= Boil funkcio
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. 4 HASZNALAT

4.1 AZ EDENY KIVALASZTASA

A legtébb f6z6edény hasznalhatdé az
indukciés lappal. Csak az uveg-, agyag-,
specialis aljzat nélkdli aluminium, réz-, és
bizonyos nem magneses rozsdamentes
acéledények nem hasznalhatok indukcids
féz6lapon.

@ Javasoljuk, hogy vastag, lapos alju
edényeket valasszon. Ezeknek
a hoéeloszlasa jobb, és az étel
egyenletesebb lesz. Soha ne tegyiink fel
tires edényt felligyelet nélkiil melegiteni.

m Netegyenfézéedénytavezérlépanelre.

4.2 A FOZOMEZO KIVALASZTASA

Az edények elhelyezésére tobb f6z&mezé
all a rendelkezésére. Az edény mérete
figgvényeben valassza ki a legmegfelelGbbet.
Ha az edény alja tul kicsi, a teljesitményjelzd
villogni fog, és a f6z8mezd nem fog miikddni,
még akkor sem, ha az edény anyaga
indukcios fézésre ajanlott. Ugyeljen arra, hogy
ne hasznaljon a f6z6mezé atmérdjénél kisebb
atmérdgji f6zéedeényt (lasd a tablazatot).

A f6z6mez6 | Teljesitmény | Az edény
atmérdje maximalis aljanak
(cm) teljesitménye| &atméréje
(Watt) (cm)
16* 2000/2400 10-18
18 2800 11-22
23* 3100/3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 — Ovalis —
half6z6 edény
Duozone 3700
1/2 f6z6z6na 2800 11-22

@ Tobb f6z6mez6 egyidejii hasznalata
esetén a foézélap ugy osztja el
a teljesitményt, hogy az 6sszességében
ne haladja meg a fézdlap teljes
teljesitményét.

Ha egyszerre tobb f6z8mezén hasznalja
a maximdlis teljesitményt (Boost), ugyeljen
arra, hogy a f6z6edényeket pontosan helyezze
el, az alabbi konfiguracidk kerllésével.

St

@ -l ) -
N N

OHe
N

SRS

4.3 O BEKAPCSOLAS —
KIKAPCSOLAS

Nyomja le a Bekapcsolas / Kikapcsolas (D
gombot. ,0” villog az 0Osszes f6z6mezén
8 masodpercig.

‘A O C
| A O

Ha nem érzékelhet6 edény jelenléte, valasszon
f6z6mez6bt.

ol ~NO G RE
CIRVECRS

Ha edényt érzékel, a ,0” egy ponttal villog.

Most beallithatia a kivant teljesitményt.
A teljesitmény beallitasa nélkul a f6z6zdéna
fénye automatikusan kialszik.

11



» (EE)

. 4 HASZNALAT

F6z6zo6nallap kikapcsolasa

Nyomja meg és tartsa lenyomva a @ zona
gombjat, ekkor egy hosszu hangjelzeés
kovetkezik, és a Kkijelzd kialszik, vagy
megjelenik a ,H” (maradék hd) jel.

Nyomja le a Bekapcsolas / Kikapcsolas
gombot a f6zblap teljes leallitasahoz.

4.4 TELJESITMENY BEALLITASA

Nyomja meg a + vagy - jelet a teljesitményszint
bedllitasahoz, 1 és 19 vagy 1 és 14 (Power
Management) kézott.

R [

Bekapcsolaskor kdzvetlendl a maximalis
teljesitményfokozatra kapcsolhat

a zonaban 1évé ,,-° megnyomasaval (de
nem boost turbd fokozatba).

Teljesitmény el6valasztas:

Négy gomb all a rendelkezésére az elbre
bedllitott teljesitményszintek kdzvetlen
eléréséhez:

@ = 2. teljesitményfokozat — Melegen tartas
2 - 10. teljesitményfokozat — Lassu f6zés
//o = 19 teljesitményfokozat — Kisutés

%) S s
¢ "= maximalis teljesitményfokozat.

*

Ezek a teljesitményértékek modosithatok,
kivéve a BOOST (TURBO)-t.

Tegye a kdvetkezbket:

Tegye a f6zb6lapot kikapcsolt allapotba.

¢
bo

- Nyomja meg és tartsa lenyomva a f&,

vagy f/, vagy (/, jelet.

12

Allitsa be az U] teljesitményfokozatot a a +
vagy - jel lenyomasaval.

Néhany masodperc utan hangjelzés erésiti
meg a miveletet.

Megjegyzés: A teljesitményfokozatnak

1és3 @
4és11&
12és19(’/

4.5 HORIZONE VAGY DUOZONE

tech

Horizone ] — Duozone

A szabad/z\éna kivalasztasa a megnyomasaval
torténik. "

gl N o &

EQ' <>.

A telijesitmény és az id6zitd beallitasa
megegyezik a normal f6zémezéével. A zéna
kikapcsolasahoz nyomja meg és tartsa

lenyomva

=)
£

a S~ jelet, ekkor hosszi hangjelzés
hallatszik, és a kijelz6k kialszanak, vagy
megjelenik a "H" betl.

A zo6na eliils6 vagy hatso f6z6mez6 jelének
megnyomasaval a funkcid kikapcsol, és
a bedllitasok atkerlilnek a kivalasztott
f6z6mezdre.

4.6 ® AZ IDOZITO BEALLITASA
Valamennyi f6z6zoénanak sajat idézitéje
van. Ez azonnal elindithat6, amint az érintett
f6z6zo6na mikodésbe lép.

A beinditasahoz vagy modositasahoz
nyomja meg az id6zits (W -t.

=
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. 4 HASZNALAT

i s

majd a t vagy - jelet.

— +Q
{
Nagyon hosszu id6tartam  beallitasa
kdnnyebb, ha el8szér 99 percre ugrik a szam
a - jel megnyomasaval.
A f6zés végén 0 lathatd a kijelzén, egy
figyelmezteté hangjelzés kiséretében. Az
informaciok torléséhez nyomja meg az
érintett f6z6zéna barmelyik vezérlégombjat.
Ellenkez6 esetben néhany masodpercen
belll leallnak.
Az id6zitd f6zés kozbeni leallitasahoz
nyomja meg egyszerre a + és - jeleket,
vagy térjen vissza a 0-ra a - gombbal.

—{ g

Visszaszamlal6 idémérd

Ez a funkci6 egy esemény
meérésére hasznalhato fé6zés nélkul.
- Vélasszon ki egy nem hasznalt zonat.

S A

[ N

idejének

- Nyomja meg a O ikont.
- Allitsa be az idét a + vagy - jelzéssel.
Egy ,t” villog a kijelzdn.

+§@} E A,

- A beallitas végén a ,t” folyamatosan ég, és
megkezdédik a visszaszamlalas.

13

A visszaszamlalast a f6z6mezé valaszto
gomb megnyomasaval és nyomva tartasaval
allithatja le.

4.7 G ELTELT IDO (ELAPSED
TIME)

Ezzel a funkcidval a kivalasztott f6z6mezd
utolsé fokozatvaltoztatasa ota eltelt idét
tudjuk kijelezni.

Ennek a funkcidnak a hasznalatahoz nyomja
meg a C}' jelet. Az eltelt id6 a kivalasztott
f6z6mez6 id6zitd kijelz6jén villog.

@

Ha azt szeretné, hogy a f6zés egy
meghatarozott idén belll fejezddjék be,
nyomja meg a C} -t, majd a kivant f6zési id6é
ndveléséhez 5 masodpercen belll nyomja
meg a + gombot az idézitén. Ekkor az eltelt
id6 kijelzése 3 masodpercig folyamatosan
ég, majd megjelenik a hatralévd id6. A
dontését hangjelzés erésiti meg.

Ez a funkcié az id6zit6 funkcidval vagy
anélkul is elérhetd.

Megjegyzés: ha az id6zitén megjelenik egy
id6, akkor ezt az idét a C} megnyomasatol
szamitott 5 masodpercen belll nem lehet
megvaltoztatni. Az 5 masodperc elteltével
a fézési id6 megvaltoztathato.

4.8 [1 VEZERLES RETESZELESE

Gyerekzar

A f6z6lap a készlilék kikapcsolt allapotaban
vagy ételkészités kdzben torténd hasznalatat
megakadalyoz6 gyermekzarral van ellatva
(a Dbeallitasok meg6rzése érdekeben).
Biztonsagi okokbdl csak a kikapcsolé gomb
és a zbnavalaszté gombok aktivak mindig,
és engedélyezik a f6z6lap kikapcsolasat
vagy a melegitd zona ledllitasat.



. 4 HASZNALAT

Reteszelés

Nyomja meg a El jelet, amig a reteszelés
jelzése: ,bloc” meg nem jelenik a kijelz6kdn,
és hangjelzés meg nem erdsiti a Iépést.

blee | bl
—

©) blac |bBlae

A f6z6lap reteszelése miikodés kozben
Az mikoédé f6z6zonak kijelzéjén felvaltva
jelenik meg a teljesitmény és a reteszelés
jele.

Amikor megnyomja a mikddésben 1évd
zbnak teljesitményjelzd vagy id6zit6 jelét:

a ,bloc” megjelenik 2 masodpercre, majd
eltlnik. Reteszelés megsziintetése

Nyomja meg a El jelet, amig a reteszelés
jelzése: ,bloc” el nem tlnik a kijelzdrél, és
hangjelzés meg nem erésiti a 1épést.

CLEAN LOCK funkcié
Ez a funkcid ideiglenesen
a f6z6lapot tisztitasi id6 alatt.

blokkolja

A Clean lock aktivalasahoz:

Nyomja meg réviden a El—t,

(lakat). Ekkor hangjelzés hallatszik, és
a kijelzdn villogni kezd a ,bloc”.

Az elére megadott id6 elteltével a blokkolas
automatikusan megszinik. Dupla sip hang
hallatszik, és a ,bloc” kialszik. Barmikor
kikapcsolhatja a Clean lock-ot a

megnyomasaval és lenyomva tartdsaval.
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4.9 O 1cs Funkcio
Intelligent Cooking System

Ez a funkcid lehetévé teszi a f6z6mezd
a hasznalt edények atmerdjéhez
alkalmazkodo optimalis kivalasztasat.
Tegye a kovetkezbket:

Helyezze az edényt a f6z6lapra (pl: @28 cm).
Valassza ki a Boost teljesitményfokozatot
és esetleg az id6tartamot.

Nyomja meg a
a kijelzén

-t. A LICS” megjelenik

)/Cs

vagy a kivalasztott f6z6mezé a legmegfelel6bb
az edénynek és az ,ICS” eltlinik, atadva a helyét
a kezdeti f6zési paramétereknek.

vagy a kivalasztott f6z6mez6 nem
a legmegfelel6bb az edénynek, és a kijelz6
jelzi a legmegfelelébb f6z6mez6t és
a beallitasok automatikusan atkerulnek erre.

MEGJEGYZES: A funkcié hasznalatahoz
a féz6lapnak leh(lt allapotban kell lennie.

4.10 O RECALL FUNKCIO

Ez a funkcid valamennyi f6z6mez6
legutolso, az elmult 3 percen beliil kikapcsolt
Jeljesitményfokozat- és id6ézit¢” beallitasait
jeleniti meg.

A funkcio hasznalatahoz a f6z6lap retesze-
|ését fel kell oldani. Nyomja meg a Bekap-
csolas / Kikapcsolas gombot, majd nyomja
meg roviden a O

g =
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Amikor a f6z6lap mikddésben van, a funkcid
lehetévé teszi az elmult 30 masodpercben
kikapcsolt f6z6mezé(k) teljesitmény- és idézitd
beallitasainak visszaallitasat.

4.11 = SWITCH FUNKCIO

Ez a funkcidé lehetévé teszi, hogy egy
labast az egyik f6z6mezdérél a masikra
athelyezve az megtartsa az eredeti
(teljesitményfokozat és id6) beallitasokat.

Nyomja meg réviden a <=,

O

—_—

A~

jel fut a kijelzén. Valassza ki azt
a f6z6mez6t, amelyre at szeretné helyezni
az edényt. A Dbeadllitasok atkerltek
a kivalasztott f6z6mezdre, és athelyezheti
az edényt az uj f6z6mezbre.

4.12 T BOIL FUNKCIO

Ezzel a funkcioval felforralhatja és forrasban
tarthatja a vizet példaul tésztaf6zésnél.
Valassza ki a f{6z6mez6t, és roviden nyomja
meg a ,Boil” W ikont.

o

Az alapértelmezett javasolt vizmennyiség 2
liter, de ezt a *+ vagy = jelekkel mdédosithatja.

=R

bo i,

Allitsa be a kivant vizmennyiséget (0,5 és
6 liter kdzott).
Erésitse meg a ,Boil” megnyomasaval,
vagy varjon néhany masodpercet, és
a bedllitas automatikusan rogzil. A fézés
megkezd&dik.
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Amikor a viz forr, hangjelzés hallatszik, és
a kijelz6n megjelenik a ,Boil” ikon.

Ontse be a tésztat, és hagyja jova a ,Boil”
ikon megnyomasaval.

Alapbeallitasként a kijelzd egy
teljesitményfokozatot és 8 perc f6zési id6t
javasol.

A javasolt teljesitményfokozatot és f&zési
id6t azonban On megvaltoztathatja.

A f6zés végén hangjelzés hallhato.

MEGJEGYZES: Fontos, hogy a viz a fézés
kezdetén egyszerli csapviz hémérsékleti
legyen, kulénben torzulhat a végeredmeény.
Ne hasznaljon Ontottvas edényt ehhez
a funkciéhoz.

Ezzel a funkcidval barmilyen olyan ételt
megfézhet, amit forrasban Iévé vizben kell
megf6zni.

@ Energiamegtakaritast segit6 tanacs
Jol illeszkedd fedél hasznalata f6zéshez
energia-megtakaritassal jar. Ha tvegfed6t
hasznal, tokéletesen ellen6rzés alatt tudja
tartani az étel elkészitését.

4.13 BIZTONSAG ES AJANLASOK

Maradék ho

Intenziv hasznalat utan az éppen hasznalt
féz6zéna néhany percig még felhevilt
maradhat.

Ez id6 alatt a kijelzén egy ,H” jelenik meg

Kerllje az érintkezést
a terlletekkel.

ilyenkor ezekkel
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Hékorlatozo

Minden f6z6zénaban folyamatosan egy
biztonsagi érzékel6 ellenérzi az edény
aljanak hémérseékletét. Ha dres edény
marad egy bekapcsolt f6z6zénan, az
érzékel6 automatikusan maédositja a f6z6lap
altal leadott teljesitményt, igy csokkentve
az edény vagy a f6z6lap sérulésének
kockazatat.

Rafroccsenés elleni védelem
A fé6z6lap kikapcsolodasat a kdvetkez6 3
eset valamelyike valthatja ki:

Kifroccsend  folyadék be”

Jeriti

a vezérldgombokat.

- Nedves ruha a vezérlégombokon.
- Fémtéargy a vezérlégombokon.

Tavolitsa el a targyat, vagy tisztitsa és
szaritsa meg

a vezérlégombokat,
a fézést.

Ezekben az esetekben hangjelzés kiséretében
a kijelzén = jel lathato.

majd inditsa Ujra

»Auto-Stop” rendszer

Arra az esetre, ha elfelejti kikapcsolni egy
étel készitését, a f6z6lap egy elére beallitott
id6 (1 és 10 ora kozott, a felhasznalt
teljesitménytdl fliggben) utan az elfelejtett
f6z6zonat automatikusan kikapcsolo ,,Auto-
Stop” biztonsagi funkciét kapott.
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Ha ez a biztonsagi funkcié mikddésbe lép,
a f6z6zona kikapcsol, a szdvegdobozban
megjelenik az ,AS” felirat, és kb. 2 percig
sipolé6  hangjelzés  hallhaté.  Ilyenkor
a ledllitashoz egyszerlien nyomja meg
barmelyik vezérlégombot.

@ Oraketyegéshez hasonlé hangok is
hallhaték lehetnek.

Ezek a hangok csak akkor jelentkeznek,
amikor a fé6zélap miikodésben van, és
a homennyiség fliggvényében eltlinnek
vagy csokkennek. Az edény tipusatol és
mindségétol figgden sipolé hangok is
eléfordulhatnak. A fent leirt zajok teljesen
normalisak; az indukciés technolégia
részei, és nem jeleznek hibat.

@ Védébevonat hasznalatat nem ajanljuk.



-.5 KARBANTARTAS

A FOZOLAP KARBANTARTASA

Enyhe szennyez8deés eltavolitasara
hasznaljon mosogaté szivacsot. Atisztitandd
terlletet aztassa be melegvizzel, majd
torolje szarazra.

Raégett makacs szennyez6dések, kidmlott
cukros folyadékok vagy megolvadt miianyag
eltavolitasara hasznaljon mosogato
szivacsot és/vagy specialis Uvegkaparot.
A tisztitand¢ terlletet alaposan aztassa be
forré vizzel, egy specidlis Uvegkaparéval
kaparja fel, majd mosogaté szivaccsal
fejezze be, és torolje szarazra.

Fénykoszoruk és vizké maradvanyok ellen
vigyen fel meleg ecetet a szennyez8désre,
hagyja hatni, majd puha ruhaval térdlje le.

Fényes fémes elszinez8dések ellen és heti
apolasra hasznaljon specialis Uvegkeramia
apolasara szolgalé termeéket. A (szilikont
tartalmazé és lehetéleg véd6é hatasu)
specialis terméket vigye fel az lvegkeramia
fellletre.

Fontos megjegyzés: ne hasznaljon
koptaté hatasu port vagy szivacsot. A
kényes edényekhez ha lehet, hasznaljon
specialis krémeket és szivacsokat.
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Uzembe helyezéskor

Azt tapasztalja, hogy vilagité kijelzés
jelenik meg. Ez normalis. 30 masodpercen
belul eltinik.

A berendezés kikapcsolt, vagy csak
az egyik oldal mikodik. A f6z6lap
csatlakoztatasa hibas. Ellendrizze, hogy
megfelel6-e (lasd a bekétésre vonatkozé
fejezetet).

A foézélap ,szagos” az els6 fozések
kodzben. A késziilék uj.
Melegitse mindegyik zénat fél éran keresztil

egy vizzel teli labassal.

Bekapcsolas utan

A f6z6lap nem miikodik, és a kezel6panel
kijelz6jének fényei nem vilagitanak.

A készulék nem kap aramot. A tapellatas
vagy a csatlakozas hibas. Ellenérizze
a biztositékokat és a megszakitot.

A f6z6lapnem miikodik, és egy masik lizenet
jelenik meg. Az elektronikus aramkér hibasan

mikaodik. Forduljon a vevdszolgalathoz.

A fézélap nem mikodik, és a ,bloc”
felirat jelenik meg. Oldja fel a gyermekzar
reteszelését.

F9 hibakéd: 170 V alatti feszultség.

D1 hibakod: 5°C alatti hémérséklet.

18

Hasznalat k6zben

A fézélap nem miikodik, a kijelzén =
jelenik meg, és hangjelzés hallhaté.
Folyadék ,teritette be” a féz6terlletet, vagy
egy targy blokkolja a kezel6panelt. Tisztitsa
meg vagy tavolitsa el a targyat, és inditsa
Ujra a fézést.

F7 kod jelenik meg a kijelzén.
Az elektronikus kordk tulmelegedtek
(lasd a beépitésre vonatkoz¢ fejezetet).

Egy melegité zéna miikodése kozben
a kezel6épanelen 1évo jelzéfények tovabbra
is villognak.

A hasznalt edény nem megfeleld.

A fozéedények csorompolnek, a fézolaptol
zorgd hang hallatszik f6zés kozben (lasd
a ,Biztonsag és ajanlasok” cimi tanacsot).

Ez normadlis. Egy bizonyos tipusu edény
esetében a féz6lap energiaatadasa
a féz6laprol az edényre ezzel jar.

A ventilator hangja a f6zélap leallitasa
utan is hallhaté.

Ez normalis. Ez szikséges az elektronika
lehiléséhez.

Tartés miikodési hiba esetén.

Tegye fesziiliségmentessé a f6z6lapot 1
percre. Ha a probléma tovabbra is fennall,
forduljon a vev8szolgalathoz.
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GENTILE CLIENTE,

Ha appena acquistato un prodotto De Dietrich. Questa scelta rivela la Sua esigenza e
il Suo gusto per lo stile francese.

Con la sua tradizione di oltre 300 anni di savoir-faire, le creazioni De Dietrich incarnano
la fusione del design, dell’autenticita e della tecnologia al servizio dell'arte culinaria. |
nostri apparecchi sono fabbricati con materiali nobili e offrono una qualita di finitura
impeccabile.

Abbiamo la certezza che questo prodotto di alta qualita permettera a chi ama la cucina
di esprimere tutti i suoi talenti.

Il servizio clienti De Dietrich € a Sua disposizione per rispondere a tutte le Sue domande
e ai suggerimenti per poter soddisfare al meglio le Sue necessita.

Siamo onorati di essere il Suo nuovo partner in cucina e La ringraziamo della Sua
fiducia.

nr Coni suoi stabilimenti in Francia, a Orléans e Vendéme, De Dietrich

PRLER S » € alla costante ricerca dell’'eccellenza, perpetuando il savoir-faire

%NCEO g d’eccezione nella progettazione di prodotti perfettamente rifiniti.

F“/g 3 Molti dei nostri elettrodomestici sono certificati dal label Origine
[ Q © . . . L

TS A France Garantie, un riconoscimento che ne attesta la fabbricazione

] in Francia.
Questo label garantisce non solo la qualita e la durabilita dei nostri
apparecchi, ma anche la loro tracciabilita, offrendo un’indicazione chiara e oggettiva
della loro provenienza.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SICUREZZA E PRECAUZIONI
IMPORTANTI

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA. LEGGERE ATTENTA-
MENTE E CONSERVARE PER UN UTILIZZO FUTURO.

Il manuale dell’apparecchio & disponibile per il download sul sito
Internet del marchio.

L'apparecchio pud essere usato da bambini con eta superiore agli 8
anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali e mentali o
prive d'esperienza e di competenza nel caso siano state correttamente
formate o istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e ne siano
stati compresi i rischi potenziali.

| bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Le pulizia e la cura dell'apparecchio non devono essere effettuati da
bambini senza la sorveglianza di un adulto.

| bambini fino a 8 anni devono essere tenuti a distanza a meno che
non siano costantemente sorvegliati.

L'apparecchio e le sue parti accessibili si scaldano durante I'utilizzo.
Devono essere prese precauzioni al fine di evitare di toccare gl
elementi riscaldanti.

Gli oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi non
devono essere posti sulla superficie poiché possono scaldarsi.

Il piano €& dotato di funzione sicurezza bambini che ne blocca I'utilizzo
quando é spento o in fase di cottura (vedere capitolo:

utilizzo della funzione sicurezza bambini).

Questo apparecchio € conforme alle direttive e ai regolamenti europei
ai quali é soggetto.

Affinché non ci siano interferenze tra il piano cottura e un pacemaker
€ necessario che quest'ultimo sia progettato e regolato in conformita
con la regolamentazione che lo riguarda. E necessario informarsi
presso il fabbricante del pacemaker o il medico curante.

Una cottura con olio o con grasso effettuata sul piano senza
supervisione pud essere pericolosa e provocare un incendio. Non
cercare MAI di spegnere un fuoco con acqua, ma interrompere
I'alimentazione dell'apparecchio e poi coprire la fiamma con un
coperchio o una coperta antifiamma.

ATTENZIONE: la cottura deve essere supervisionata. Una cottura
breve necessita di una supervisione continua.

Rischio d'incendio: non accumulare oggetti sulle superfici di cottura.
Se la superficie presenta incrinature, scollegare I'apparecchio per
evitare il rischio di folgorazione.




SICUREZZA E PRECAUZIONI
IMPORTANTI

Non utilizzare piu il piano prima di aver cambiato la piastra in vetro.
Evitare gli urti con i recipienti: la superficie in vetroceramica € molto
resistente ma non é infrangibile.

Non appoggiare coperchi caldi sul piano cottura. Un effetto "ventosa"
rischierebbe di danneggiare la piastra in vetroceramica. Evitare gli
attriti di recipienti che alla lunga possono causare il degrado degli
elementi estetici della piastra in vetroceramica.

Non utilizzare mai fogli di alluminio per la cottura. Non mettere mai
prodotti imballati con I'alluminio o in confezioni d'alluminio sul piano
cottura. L'alluminio fonderebbe e danneggerebbe definitivamente il
piano cottura.

Non riporre mai prodotti di pulizia o prodotti inflammabili nel mobile
situato sotto al piano cottura. Questi piani cottura devono essere
collegati alla rete di alimentazione elettrica tramite un dispositivo a
interruzione onnipolare, conformemente alle regole di installazione
in vigore. Un dispositivo di interruzione deve essere incorporato nella
canalizzazione fissa.

Il piano cottura & previsto per funzionare a una frequenza di 50 Hz o
60 Hz (50Hz/60Hz) senza alcun intervento particolare da parte vostra.
Dopo I'utilizzo, spegnere il piano cottura tramite il dispositivo di
comando e non fare affidamento sul rilevatore di pentole.
L'apparecchio deve essere collegato con un cavo di alimentazione
normalizzato, il cui numero di conduttore dipende dal tipo di
collegamento desiderato (vedere capitolo sull’installazione).

Se il cavo di alimentazione € danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore, dal servizio assistenza o da persone qualificate al fine di
evitare pericoli.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione di un apparecchio elettrico
collegato in prossimita del piano non sia in contatto con le zone di
cottura.

Non utilizzare mai pulitori a vapore per la pulizia del piano.
L'apparecchio non € destinato a essere messo in funzione mediante
un timer esterno o un sistema di controllo a distanza separato.
AVVERTENZA: Utilizzare unicamente protezioni del piano progettate
dal fabbricante dell’apparecchio di cottura, indicate come adatte nelle
istruzioni d’'uso, oppure incluse nell’apparecchio. L'uso di protezioni
non adeguate pud provocare incidenti.




o 1 AMBIENTE

TUTELA DELL'AMBIENTE

Questo simbolo indica che
I'apparecchio non deve essere
smaltito come un rifiuto urbano.
Questo apparecchio contiene
B ot materiali riciclabili. Questo
simbolo indica che gli apparecchi usurati
non devono essere smaltiti con i rifiuti
urbani, ma devono essere consegnati in un
punto di raccolta autorizzato.
E possibile informarsi presso il proprio
rivenditore o i servizi tecnici del proprio
comune per conoscere i punti di raccolta
di apparecchi usurati piu vicini al proprio
domicilio. |l riciclaggio degli apparecchi
organizzato dal costruttore avverra cosi
nelle migliori condizioni, conformemente
alla direttiva europea relativa allo
smaltimento di apparecchiature elettriche
ed elettroniche.
Anche alcuni materiali d’imballaggio di
questo apparecchio sono riciclabili. Per
partecipare al riciclaggio e contribuire alla
tutela del’ambiente, si consiglia di gettare
'imballaggio negli appositi contenitori. La
ringraziamo per il Suo contributo alla tutela
dellambiente.

Consiglio per risparmiare energia

Cucinare con un coperchio della giusta
dimensione permette di risparmiare energia.
Se viene usato un coperchio in vetro, &
possibile controllare perfettamente la cottura.



. 2 INSTALLAZIONE

DISIMBALLAGGIO

Rimuovere tutti gli elementi di protezione
del piano di cottura.

Verificare e rispettare le caratteristiche
dellapparecchio che figurano sulla
targhetta segnaletica.

Scrivere nel riquadro qui sotto i riferimenti

del servizio e del tipo norma indicati sulla
targhetta per un utilizzo futuro.

Servizio: Tipo:
=
INCASSO

Controllare che gliingressi e le uscite d'aria
siano sgombri.

Tenere in considerazione le indicazioni
delle dimensioni di incasso (in millimetri)
del piano di lavoro destinato a ricevere il

piano cottura. Verificare che l'aria circoli
correttamente fra la parte posteriore e
anteriore del piano cottura.

Incasso nel piano di lavoro Incasso a filo

64




. 2 INSTALLAZIONE

In caso di installazione del piano cottura al di sopra di un cassetto,

-~

o di un forno a incasso, rispettare le
dimensioni indicate sulle illustrazioni al fine
di assicurare un’uscita d’aria sufficiente. >20 ¢>4
Incollare con cura la guarnizione di tenuta /‘

stagna su tutto il bordo del piano

prima dell’incasso. ’)

@ Importante

Se il forno é situato sotto al piano cottura, le sicurezze termiche del piano cottura
possono limitare I'utilizzo simultaneo di quest'ultimo e del forno in modalita pirolisi,
visualizzazione codice “F7” nelle zone comandi. In questo caso, si raccomanda di
aumentare I'aerazione del piano di cottura praticando un'apertura sul lato del mobile
(8cm x 5cm).




. 2 INSTALLAZIONE

COLLEGAMENTO ELETTRICO

Questi piani devono essere collegati alla rete
di alimentazione elettrica tramite un dispositivo
a interruzione onnipolare, conformemente alle
regole di installazione in vigore. Un dispositivo
di interruzione deve essere incorporato nella
canalizzazione fissa.
Individuare il cavo del piano cottura.

a) verde-giallo

b) blu

c) marrone

d) nero

e) grigio
Quando si collega il piano cottura alla rete
elettrica, o dopo un'interruzione di corrente
prolungata, un codice luminoso appare sulla
tastiera di comando. Attendere 30 secondi
circa o premere un tasto affinché queste
informazioni scompaiano prima di utilizzare
il piano (la visualizzazione di questi codici €
normale ed & destinata, in caso di necessita,
al Servizio post-vendita). In nessun caso
I'utilizzatore del piano cottura deve tenerne
conto.
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Simboli tastiera
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ee, 88, || e 88,

ITT

® = Funzione ICS

© = Accensione/Spegnimento @ = Funzione Recall
@ = Blocco/Clean Lock © = Funzione Switch
@ = Scelta della zona di cottura @ = Funzione Boill
® = Horizone o Duozone

© = Display

@ = Preselezione

@ = Regolazione potenza/tempo
Q@ =Timer

@ = Funzione Elapsed time

10
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4.1 SCELTA DEL RECIPIENTE
La maggior parte dei recipienti € compatibile
con l'induzione. Solo il vetro, la terra cotta,
I'alluminio senza fondo speciale, il rame e
alcuni inox non magnetici non funzionano
con la cottura a induzione.

@ Suggeriamo di scegliere recipienti a
fondo spesso e piatto. Il calore sararipartito
in maniera migliore e la cottura sara piu
omogenea. Non mettere mai a riscaldare
un recipiente vuoto senza supervisione.

mEvitare di poggiare i recipienti sulla
tastiera di comando.

4.2 SELEZIONE DELLA ZONA
DI COTTURA

L'apparecchio dispone di diverse zone di cottura
sulle quali posizionare i recipienti. Selezionare
quella piu adatta in funzione delle dimensioni
del recipiente. Se la base del recipiente
e troppo piccola, lindicatore di potenza si
mettera a lampeggiare e la zona cottura non
funzionera, anche se il materiale del recipiente
e idoneo per linduzione. Fare attenzione a
non utilizzare recipienti di diametro inferiore a
quello della zona cottura (vedere tabella).

Diametro Potenza Diametro del
della zona di| max della fondo del
cottura zona cottura| recipiente
(cm) (Watt) (cm)
16* 2000/2400 10-18
18 2800 1-22
23* 3100/3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - ovale-
pesciera
Duozone 3700
1/2 zona 2800 11-22

@Quando vengono utilizzate
simultaneamente diverse zone di cottura,
il piano gestisce la distribuzione della
potenza al fine di non superare la sua
potenza totale.

4=

Quando viene utilizzata la potenza massima
(Boost) su diverse zone cottura allo stesso
tempo, & opportuno privilegiare la migliore
disposizione dei recipienti ed evitare le
configurazioni.

S
OHe

SRS

4.3 OACCENSIONE -

SPEGNIMENTO

Premere il tasto accensione/spegnimento @
Uno “0” lampeggia su ogni zona di cottura per
8 secondi.

‘A O O
| At O

Se non viene rilevato alcun recipiente,
selezionare la zona cottura.

ol ~NO G RO
@f\;o?

Se viene rilevato un recipiente, lo “0”
lampeggia con un punto. A questo punto &
possibile regolare la potenza desiderata. In
assenza di richiesta di potenza, la zona di
cottura si spegnera automaticamente.

11
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Spegnimento di una zonal/piano
Premere a lungo il tasto della zona (D
, viene emesso un lungo bip e il display
si spegne, oppure appare il simbolo “H”
(calore residuo).

Premere il tasto accensione/spegnimento
per spegnere completamente il piano.

4.4 REGOLAZIONE DELLA
POTENZA

Premere il tasto + o - per regolare il livello
di potenza da 1 a 19 o da 1 a 14 (Power
Management).

R |

Al momento dell'accensione €& possibile
passare direttamente alla potenza massima.
(hors boost) premendo il tasto “-”
della zona.

Preselezione di potenza:

Sono disponibili quattro tasti per accedere
direttamente a livelli di potenza prestabiliti:

gé = potenza 2 - Mantenimento al caldo
E potenza 10 - Cottura lenta

(// potenza 19 - Cottura rapida
"’(4 = potenza massima.
& o =

m?ak

Questi valori di potenza sono modificabili,

a eccezione di quello BOOST.
Procedere come segue:

Il piano cottura deve essere spento.

- Selezionare @ o] &// o] (’/ premendo a

lungo.

bo

12

Regolare la nuova potenza premendo il
tasto + o -.

Un segnale acustico convalida l'azione dopo
qualche istante.

Nota: Le potenze devono essere comprese tra:

1e 3 per &
4e1 per&
12e 19 per(//

4.5 HORIZONE O DUOZONE

tech

— Horizone

el Duozone

La selezione della/\zona libera viene

effettuata con il tasto .~

O

3

gl N o &

W <

La regolazione della potenza e del timer
viene effettuata come per un fornello
normale. Per spegnere la zona, premere a
lungo

il tasto ./, viene emesso un bip lungo e
i display si spengono, oppure appare il
simbolo “H”.

Premere il tasto della zona di cottura
anteriore o posteriore per disattivare la
funzione e per trasferire le regolazioni alla
zona di cottura selezionata.

4.6® REGOLAZIONE DEL TIMER

Ogni zona di cottura possiede un apposito
timer Questo pud essere impostato non
appena la zona di cottura interessata € in
funzione.
Per avviarlo o modificarlo, premere il tasto
Otimer.

=
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i s

poi i tasti + o -.

— +Q
{
Per facilitare la regolazione di un tempo molto
lungo, é possibile passare direttamente a 99
minuti premendo il tasto -.
A fine cottura il display indica 0 e viene
emesso un bip. Per eliminare queste
informazioni premere qualsiasi tasto di
comando della zona cottura interessata.
Altrimenti queste si spegneranno dopo
qualche istante.
Per spegnere il timer durante la cottura
premere simultaneamente i tasti + € -, o
tornare a 0 con il tasto -.

—{ g

Timer indipendente

Questa funzione permette di cronometrare
un evento senza effettuare una cottura.

- Selezionare una zona non utilizzata.

S

E ‘|

- Premere a lungo il tasto O
- Regolare il tempo con |l
Una “t” lampeggia sul display.

+&@} [ 5

- Alla fine della regolazione la “t” resta fissa
e inizia il conto alla rovescia.

tasto +.

13

E possibile fermare il conto alla rovescia in
corso premendo a lungo il tasto di selezione
della zona di cottura.

4.7 G TASTO ELAPSED TIME

Questa funzione permette di visualizzare
il tempo trascorso dall'ultima modifica di
potenza su una zona di cottura scelta.

Per utiIiz;are questa funzione premere
il tasto C} Il tempo trascorso lampeggia
sul display del timer della zona cottura
selezionata.

™ .

Poi, entro 5 secondi, se si desidera che
e,

la cottura termini in un tempo definito C)
premere il tasto + del timer per incrementare
il tempo di cottura che si vuole ottenere.
La visualizzazione del tempo trascorso
resta fissa per 3 secondi e poi appare il
tempo restante. Viene emesso un bip per
confermare la scelta.

Questa funzione & disponibile con o senza
la funzione timer.

Nota: se un tempo appare sul timer, non
€ possibile modificarlo nei 5 secondi dopo
aver premuto C} Trascorsi questi 5 secondi,
¢ possibile modificare il tempo di cottura.

4.8 [11 BLOCCO DEI COMANDI

Sicurezza bambini

Il piano cottura possiede un sistema
di sicurezza per i bambini che blocca i
comandi quando €& spento o durante la
cottura (per preservare le regolazioni
effettuate). Per ragioni di sicurezza solo i
tasti di spegnimento e di selezione delle
zone restano sempre attivi e autorizzano
lo spegnimento del piano o I'interruzione di
una zona di riscaldamento.
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Blocco

Premere il tasto Iil fino a quando il simbolo
di blocco “bloc” non appare sul display e
fino a quando non viene emesso un bip di
conferma deII’operazion?.

h‘n:
-

O) b lac

b lac
h‘ﬂl:

Piano bloccato durante il funzionamento
La visualizzazione delle zone di cottura in
funzione indica alternativamente la potenza
e il simbolo di blocco.

Quando vengono premuti i tasti di potenza o
del timer delle zone in funzione:

“bloc” appare per 2 secondi e poi scompare.
Sblocco

Premere il tasto El fino a quando il simbolo
di blocco “bloc” non appare nel display e
fino a quando non viene emesso un bip di
conferma dell’operazione.

Funzione CLEAN LOCK
Questa funzione permette il blocco
temporaneo del piano durante la pulizia.

Per attivare Clean lock :
Fare una breve pressione del tasto El
(lucchetto). Si sente un bip e il simbolo "bloc"
lampeggia sul display.

Dopo un tempo predefinito, il blocco sara
automaticamente annullato. E emesso un
doppio bip e “bloc” si spegne. E possibile
spegnere il Clean lock in qualsiasi

momento con una pressione lunga del tasto EI

14

4.9 O FUNZIONE ICS
Intelligent Cooking System

Questa funzione permette di ottimizzare la
scelta della zona di cottura in funzione del

diametro dei recipienti utilizzati.
Procedere come segue:

Posizionare il recipiente sulla zona di cottura
(esempio: @28 cm). Selezionare la potenza
Boost ed eventualmente la durata.

Premere il tasto O Il simbolo “ICS” appare
sul display

)/Cs

o0 la zona cottura & quella piu adatta al
recipiente, quindi “ICS” scompare e vengono
visualizzati i parametri di cottura iniziali;

o la zona cottura non & quella piu adatta al
recipiente, quindi il display indica la zona
cottura piu adatta e le regolazioni sono
trasmesse automaticamente a questa

"W"V"V"V '\",
— ¢

NOTA: Il piano deve essere freddo per poter
usare questa funzione.

4.10 O FUNZIONE RECALL

Questa funzione permette di visualizzare
le ultime regolazioni “potenza e timer” di
tutte le zone di cottura spente da meno di
3 minuti.

Per poter utilizzare questa funzione il piano
deve essere sbloccato. Premere il tasto
accensione/spegnimento, poi premere
brevemente il tasto O

g =

S

Quando il piano €& in funzione, questa
funzione permette di visualizzare le
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regolazioni di potenza e di timer della/e
zonal/e di cottura spenta/e da meno di 30
secondi.

4.11 = FUNZIONE SWITCH

Questa funzione permette di spostare la
pentola da una zona di cottura a un’altra
mantenendo le regolazioni iniziali (potenza
e tempo).

Fare una breve pressione del tasto «—,

O

—

N

i simboli lampeggiano sul display.
Selezionare la zona di cottura sulla quali
si desidera spostare il recipiente. Le
regolazioni sono trasmesse alla zona di
cottura selezionata ed € possibile spostare

il recipiente.

4.12 W FUNZIONE BOIL

Questa funzione permette di fare bollire e di
mantenere I'ebollizione dell'acqua per fare
cuocere la pasta, per esempio.
Selezionare la zona di cottura, premere
brevemente il tasto “Boil” .

®

/

Per impostazione predefinita, la quantita di
acqua proposta € di 2 litri, ma & possibile
modificarla con i tasti + o =.

=R

I:IEI.I,

Impostare la quantita di acqua desiderata
(da 0,5 a 6 litri).

Convalidare premendo il simbolo "Boil" o
aspettare qualche secondo e la convalida verra
effettuata automaticamente. La cottura inizia.

15

Si sente un bip quando l'acqua € in
ebollizione e il simbolo "Boil" scorre sul
display.

Versare la pasta e confermare premendo il
tasto “Boil”.

Il display propone in maniera predefinita una
potenza e una durata di cottura di 8 minuti.
Si possono regolare la potenza e il tempo di
cottura proposti.

Si sente un bip sonoro alla fine della cottura.

NOTA: E importante che l'acqua sia a
temperatura ambiente all'inizio della cottura,
altrimenti verrebbe falsato il risultato finale.
Per questa funzione non utilizzare recipienti
in ghisa.

Si pu0 utilizzare questa funzione anche per
far cuocere qualsiasi alimento che richieda
una cottura in acqua bollente.

@ Consiglio per risparmiare energia
Cucinare con un coperchio della giusta
dimensione permette di risparmiare energia.
Se viene usato un coperchio in vetro,
e possibile controllare perfettamente la
cottura.

4.13 SICUREZZA E
RACCOMANDAZIONI

Calore residuo
Dopo un utilizzo intensivo, la zona di cottura
che & appena stata utilizzata pud restare

calda per qualche minuto.
Durante questo periodo di tempo compare il
simbolo "H".

Evitare allora di toccare le zone interessate.
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Limitatore di temperatura

Ciascuna zona di cottura & dotata di un
sensore di sicurezza che sorveglia in
permanenza la temperatura del fondo del
recipiente. Nel caso venga dimenticato un
recipiente su una zona di cottura accesa,
il sensore adatta automaticamente la
potenza rilasciata dal piano cottura ed
evita qualsiasi rischio di deterioramento
dell'utensile o del piano cottura.

Protezione in caso di traboccamento

Il piano cottura si spegne nei seguenti 3 casi:
- Traboccamento che ricopre i tasti di
comando.

- Panno bagnato posato sui tasti.
- Oggetto metallico posato sui tasti di
comando.

Rimuovere I'oggetto o pulire e asciugare i
tasti di comando poi riavviare la cottura.
In questi casi appare il simbolo
accompagnato da un segnale sonoro.

Sistema “Auto-Stop”

Il piano cottura & dotato di una funzione di
sicurezza “Auto-Stop” che, se si dimentica
di spegnere una zona di cottura, interrompe
automaticamente il funzionamento della
zona di cottura dimenticata dopo un tempo
predefinito (compreso fra 1 e 10 ore a
seconda della potenza utilizzata).

16

In caso di innesco di questa funzione di
sicurezza, l'interruzione del funzionamento
della zona di cottura & segnalata dalla
visualizzazione di "AS" nella zona di
comando e viene emesso un segnale sonoro
per circa 2 minuti. E sufficiente premere un
tasto di comando qualsiasi per interromperlo.

@ Possono essere prodotti suoni simili
a quelli delle lancette di un orologio.

Questi rumori si producono quando
il piano é in funzione e scompaiono
o diminuiscono in funzione della
configurazione di riscaldamento.
Possono anche prodursi fischi a seconda
del modello e della qualita del recipiente.
I rumori descritti sono normali, fanno
parte della tecnologia a induzione e non
indicano anomalie.

@ Non raccomandiamo dispositivi di
protezione del piano cottura.
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MANUTENZIONE DEL PIANO

Per uno sporco leggero utilizzare una
spugna da cucina. Bagnare bene la zona
da pulire con acqua calda, poi asciugare.

In caso di accumulo di sporco consolidato
dalla cottura, di fuoriuscite zuccherate,
di plastica fusa, utilizzare una spugna
da cucina e/o un raschietto apposito per
il vetro. Bagnare bene la zona da pulire
con acqua calda, utilizzare un raschietto
apposito per il vetro per sgrossare, rifinire
con la spugna da cucina, poi asciugare.

Per aloni e tracce di calcare, applicare
dell'aceto bianco caldo sulla macchia di
sporco, lasciare agire e asciugare con un
panno morbido.

Per colorazioni metalliche brillanti e una
manutenzione settimanale, utilizzare un
prodotto apposito per la vetroceramica.
Applicare il prodotto speciale (contenente
silicone e che abbia preferibilmente un
effetto protettivo) sulla vetroceramica.

Nota importante: non usare polvere o
spugne abrasive. Privilegiare le creme e le
spugne speciali per stoviglie delicate.

17



o 6 ANOMALIE

Alla messa in servizio

si constata l'apparizione di un simbolo
luminoso. E normale. Scomparira dopo 30
secondi.

La corrente salta o funziona un solo
lato. Il collegamento del piano é difettoso.
Verificare la sua conformita

(vedere capitolo sul collegamento).

Il piano cottura emana un odore durante le
prime cotture. L'apparecchio & nuovo.

Far riscaldare ciascuna zona per mezz'ora
con una pentola piena d'acqua.

All'accensione

Il piano cottura non funziona e i simboli
luminosi sulla tastiera restano spenti.
L'apparecchiononéalimentato. L'alimentazione
o il collegamento sono difettosi. Controllare i
fusibili e l'interruttore elettrico.

Il piano cottura non funziona e compare
un altro messaggio. Il circuito elettronico
funziona male. Rivolgersi al Servizio post-
vendita.

Il piano cottura non funziona e compare
I'informazione “bloc”. Sbloccare la
sicurezza bambini.

Codice anomalia F9: tensione inferiore

al170V.

Codice anomalia D1: temperatura inferiore
a5°C.

18

Durante l'uso

Il piano cottura non funziona, compare
I'immagine = e viene emesso un segnale
sonoro.

C'e stata una fuoriuscita oppure un oggetto
ingombra la tastiera di comando. Pulire
il piano cottura o rimuovere l'oggetto e
riavviare la cottura.

Compare il codice F7.
| circuiti elettronici si sono scaldati
(vedere capitolo sull'incasso).

Durante il funzionamento di una zona
di riscaldamento, le spie luminose della
tastiera lampeggiano sempre.

Il recipiente utilizzato non & adatto.

| recipienti fanno rumore e il piano
cottura emette rumori simili a scatti
durante la cottura (vedere il consiglia
“Sicurezza e installazione).

E normale. Con un certo tipo di recipiente,
¢ il passaggio dell'energia dal piano cottura
verso il recipiente.

La ventilazione continua a funzionare
dopo lo spegnimento del piano cottura.
E  normale. Questo permette il
raffreddamento dell'elettronica.

In caso di malfunzionamento persistente.
Scollegare il piano cottura per 1 minuto. Se
il fenomeno persiste, contattare il servizio
post-vendita.
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GEACHTE CLIENTE,
GEACHTE CLIENT

U heeft zojuist een De Dietrich product aangeschaft. Deze keuze toont uw
veeleisendheid en uw liefde voor de Franse art de vivre.

Met meer dan 300 jaar vakmanschap staan de ontwerpen van De Dietrich voor
een combinatie van design, authenticiteit en technologie in dienst van culinaire
hoogstandjes. Onze apparaten worden vervaardigd met edele materialen en bieden
een afwerking van een onberispelijke kwaliteit.

Wij zijn er zeker van dat deze oerdegelijke productie iedereen die van lekker koken
houdt in staat zal stellen zijn talenten te ontplooien.

De Consumentenservice van De Dietrich staat voor u klaar om al uw vragen te
beantwoorden en suggesties te doen om altijd zo goed mogelijk aan uw eisen te
voldoen.

Wij zijn vereerd uw nieuwe keukenpartner te zijn en danken u voor uw vertrouwen.

I In zijn fabrieken in het Franse Orléans en Venddme is De Dietrich

PRLER S .  doorlopend op zoek naar uitmuntendheid, waarbij het merk

%&” £ zijn uitzonderlijke vakmanschap in ere houdt bij het ontwerpen
RAN g

F/g g van perfect afgewerkte producten. Een groot deel van onze

Capan® huishoudelijke apparaten hebben het keurmerk Origine France

II Garantie, een erkenning die hun vervaardiging in Frankrijk

garandeert.
Dit keurmerk verzekert u niet alleen van de kwaliteit en de duurzaamheid van onze
apparaten, maar ook van hun traceerbaarheid, met een duidelijke en objectieve
aanduiding van hun herkomst.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE
VOORZORGSMAATREGELEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES. LEES ZE AANDACHTIG
EN BEWAAR ZE VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

De handleiding van uw apparaat kan op de website van het merk
gedownload worden.

Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder,
en mensen met verminderde geestelijke, zintuiglijke of fysieke
vermogens, of mensen zonder voldoende ervaring en kennis, indien
zZij op de juiste wijze zijn ingelicht over het gebruik van dit product en
de risico's hiervan begrijpen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

De reiniging en het onderhoud mogen alleen onder toezicht aan
kinderen overgelaten worden.

Het apparaat moet buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar
worden gehouden, tenzij ze voortdurend in het oog worden gehouden.
Hett) a_pkparaat en de bereikbare delen worden zeer heet tijdens het
gebruik.

Voorzorgen moeten worden genomen om het aanraken van
verwarmingselementen te voorkomen.

Metalen voorwerpen zoals messen, vorken, lepels en deksels mogen
niet op het oppervlak worden geplaatst omdat deze heet kunnen
worden.

Uw kookplaatis voorzien van een kinderbeveiliging voor vergrendeling
van de functies tijdens het koken of wanneer de plaat niet aan staat
(zie hoofdstuk:

gebruik van de kinderbeveiliging).

Uw apparaat voldoet aan de Europese richtliinen en verordeningen
waaraan het onderworpen is.

Om interferentie tussen uw kookplaat en een pacemaker te vermijden,
is het belangrijk dat de pacemaker is ontworpen en afgesteld in
overeenstemming met de betreffende reglementering. Raadpleeg de
fabrikant van de pacemaker of uw behandelend arts.

Onbeheerd koken op een kookplaat met vet of olie kan gevaarlijk zijn
en kan leiden tot brand. Probeer NOOIT om een brand met water te
blussen, maar schakel het apparaat uit en bedek de vlam bijvoorbeeld
met een deksel of blusdeken.

OPGELET: het koken moet onder toezicht gebeuren. Een korte
kookbereiding vereist een continue bewaking.

Brandgevaar: geen voorwerpen op de kookzones plaatsen.

Als het oppervlak gebarsten is, schakel dan het apparaat uit om het
risico van een elektrische schok te voorkomen.

4= 4



VEILIGHEID EN BELANGRIJKE
VOORZORGSMAATREGELEN

Gebruik de kookplaat niet meer voordat de glazen bovenplaat is
vervangen. Zet de kookpannen niet te hard op de kookplaat neer: de
keramische glasplaat is zeer stevig, maar niet onbreekbaar.

Plaats geen heet deksel plat op de kookplaat. Een ‘zuignap’-effect
kan het keramisch oppervlak beschadigen. Verschuif de pannen niet
over de glasplaat, dat kan op den duur beschadiging veroorzaken
van de keramische plaat.

Gebruik voor het koken nooit aluminiumfolie. Zetin aluminium verpakte
producten of producten in een aluminium bakje nooit rechtstreeks op
de kookplaat. Aluminiumfolie smelt en zou zo onherstelbare schade
toebrengen aan uw kookplaat.

Berg geen onderhouds- en ontvlambare producten in het meubel
onder de kookplaat op. Deze kookplaten moeten worden aangesloten
op het elektriciteitsnet via een omnipolaire schakelaar volgens de
geldende installatieregels. Een loskoppelingswijze moet geintegreerd
worden in de vaste leidingen.

Uw kookplaat is uitgerust om in normale staat te functioneren bij een
frequentie van 50Hz of 60Hz (50Hz/60Hz), zonder enige ingreep
uwerzijds.

Stop na het gebruik de werking van de kookplaat met behulp van de
bedieningsinstallatie en reken daarbij niet op de pannendetector.
Het apparaat moet worden aangesloten met een standaard
voedingskabel waarvan het aantal geleiders afhangt van het gewenste
type aansluiting (zie hoofdstuk installatie).

Indien de voedingskabel is beschadigd, moet deze veiligheidshalve
door de fabrikant, de servicedienst of een ander gekwalificeerd
persoon worden vervangen.

Zorg ervoor dat de voedingskabel van een elektrisch apparaat dat in
de nabijheid van de kookplaat is aangesloten, niet in contact komt
met de kookzones.

Gebruik nooit een stoomreiniger voor het onderhoud van uw fornuis.
Het apparaat is niet bedoeld voor het gebruik met een externe timer
of een apart afstandsbedieningssysteem.

WAARSCHUWING: Gebruik alleen beschermers van de kookplaat
ontworpen door de fabrikant van het kooktoestel, waarnaar in
de instructies voor gebruik wordt verwezen als zijnde geschikt,
of deel uitmakend van het apparaat. Het gebruik van ongeschikte
bescherming kan ongelukken veroorzaken.




o 1 MILIEU

MILIEUBESCHERMING

Dit symbool geeft aan dat
dit product niet mag worden
behandeld als huishoudelijk afval.
Uw apparaat bevat eveneens tal
L Ve recycleerbare materialen.
Daarom is het voorzien van dit symbool dat
aangeeft dat de gebruikte apparaten van
ander afval dient te worden gescheiden.
Informeer bij uw gemeente of bij uw verkoper
naar de dichtstbijzijnde inzamelplaats voor
uw oude apparaten. De recycling van de
apparaten die door uw fabrikant wordt
georganiseerd, wordt op deze manier onder
de beste omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese richtlijn
betreffende elektrisch en elektronisch afval.
Bepaalde verpakkingsmaterialen van dit
apparaat zijn recyclebaar. Doe mee aan de
recycling en draag bij aan de bescherming
van het milieu door dit materiaal in de
hiervoor bestemde gemeentecontainers te
deponeren. Wij danken u voor uw bijdrage
aan de bescherming van het milieu.

Tip voor energiebesparing

Koken met een goed passend deksel bespaart
energie. Indien u een glazen deksel gebruikt,
kunt u het koken perfect controleren.



o 2 INSTALLATIE

UITPAKKEN

Verwijder alle beschermende elementen
van de kookplaat.

Controleer en let op de kenmerken van het
apparaat aangegeven op het typeplaatje.
Noteer in de onderstaande kaders, voor
toekomstig gebruik, de servicereferenties
en het standaardtype die u op dit plaatje
aantreft.

Service: Type:

INBOUWEN

Controleer of de luchtingangen en
-uitgangen goed vrij zijn.

Houd rekening met de informatie over
de inbouwafmetingen (in mm) van het
werkblad waarop de kookplaat geinstalleerd
moet worden. Controleer of de lucht goed
doorstroomt tussen de voor- en achterzijde
van uw kookplaat.

Inbouw op het werkblad

@ e

SERVICE:

Nr

Inbouw in het werkblad

64




o 2 INSTALLATIE

Als de kookplaat boven een lade

of boven een ingebouwde oven wordt
geinstalleerd, respecteer dan de op de

afbeeldingen vermelde afmetingen om zeker >20 ¢>4
te zijn van een voldoende luchtafvoer. /‘
Plak de dichting over de hele omtrek van het
glas van de kookplaat ’)
alvorens deze in te bouwen. %
>40

@ Belangrijk

Als uw kookplaat zich boven uw oven bevindt, kunnen de warmtebeveiligingen van
de plaat het gelijktijdige gebruik van de plaat en de oven verhinderen in de pyrolyse-
modus - weergave code “F7” op de bedieningszone. In dit geval raden wij u aan om
de beluchting van uw kookplaat te verbeteren door een opening te maken aan de
zijkant van uw meubel (8 cm x 5 cm).




o 2 INSTALLATIE

ELEKTRISCHE AANSLUITING

Deze kookplaten moeten volgens de geldende
installatievoorschriften op het spanningsnet
worden aangesloten via een meerpolige
stroomonderbreker. Een loskoppelingswijze
moet geintegreerd worden in de vaste
leidingen.
Identificeer de kabel van uw kookplaat.

a) groen-geel

b) blauw

c) bruin

d) zwart

e) grijs
Bij het onder spanning zetten van
het fornuis, of in geval van een lange
stroomstoring, verschijnt een lichtcodering
op het bedieningspaneel. Wacht ongeveer
30 seconden of druk op een toets om deze
informatie te doen verdwijnen voordat u
de kookplaat gebruikt (deze weergave is
normaal en indien nodig voorbehouden
aan de Servicedienst). De gebruiker van de
kookplaat dient hier in geen geval rekening
mee te houden.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
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VOORSTELLING

Terminologie toetsenbord

2]
o

o
]

= Inschakelen / Uitschakelen
= Vergrendeling / Clean Lock
o=
0O -=
0=
= Voorselectie

= Afstelling vermogen / tijd
= Timer

Keuze kookzone
Horizone of Duozone
Display

Functie Elapsed time

® = Functie ICS
@ = Functie Recall
© = Functie Switch
@ = Functie Boil

10
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° 4 GLBRUIK

4.1 KEUZE VAN DE PAN

De meeste pannen zijn geschikt voor
inductiekoken. Alleen glas, aardewerk,
aluminium zonder speciale bodem, koper
en bepaalde soorten niet magnetisch rvs
werken niet met inductiekoken.

@ Wij raden u aan pannen te kiezen met
een dikke, platte bodem. De warmte wordt
beter verspreid en het kookproces verloopt
gelijkmatiger. Laat tijdens het verwarmen
een lege pan nooit onbewaakt achter.

m Zet liever geen pannen op het
bedieningstoetsenbord.

4.2 SELECTIE VAN DE
KOOKZONE

U kunt uw pannen op meerdere kookzones
zetten. Selecteer de meest geschikte
kookzone aan de hand van de grootte van
de pan. Als de bodem van de pan te klein
is, zal de vermogensindicator knipperen
en zal de kookzone niet werken, zelfs al
is het materiaal van de pan geschikt is
voor inductiekoken. Gebruik geen pannen
waarvan de diameter kleiner is dan die van
de kookzone (zie tabel).

Diameter van Vermogen Bodemdiame-
de kookzone| vermogen van de | ter van de pan
(cm) kookzone (cm)
(Watt)

16* 2000/ 2400 10-18
18 2800 11-22
23* 3100/ 3700 12-24
28 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - Ovaal -
vispan
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22

@ Indien tegelijkertijd meerdere
kookzones gebruikt worden, zorgt de
kookplaat voor de verdeling van het
vermogen, om het totale vermogen van
de kookplaat niet te overschrijden.

Bij het gebruik van het maximale vermogen
(Boost) op meerdere kookzones tegelijk,
moet u de beste positionering van uw pannen
kiezen en de configuraties vermijden.

S
OHe

SRS

4.3 O INSCHAKELING -
UITSCHAKELING

Druk op de toets Aan / Uit (D Gedurende 8
seconden knippert een "0" op elke kookzone.

‘A O C
| A O

Als er geen enkele pan gedetecteerd wordt,
selecteer dan uw kookzone.

ol ~NO G RE
@fvf.<><<>.§

Als een pan gedetecteerd wordt, knippert de
"0" met een punt. U kunt nu het gewenste
kookvermogen instellen. Als u geen
kookvermogen instelt, zal de kookzone
automatisch worden uitgeschakeld.

11
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Uitschakelen van een zone / kookplaat
Druk lang op de toets van de zone (5 een
lange pieptoon weerklinkt en het display
wordt uitgeschakeld of het symbool “H”
(restwarmte) verschijnt.

Druk op de Aan/Uit-toets om de kookplaat
volledig uit te schakelen.

4.4 INSTELLEN VAN HET
VERMOGEN

Druk op de toets + of - om het gewenste
vermogen in te stellen van 1 tot 19 of van 1
tot 14 (Power Management).

R |

Bij het inschakelen kunt u direct naar het
maximale vermogensniveau

(m.u.v. boost) gaan door op de toets
drukken van de zone .

Voorselectie van het vermogen:

Er zijn vier toetsen beschikbaar voor
directe toegang tot de vooraf ingestelde
vermogensniveaus:

“ n

te

& = vermogen 2 - Warm houden
2 - vermogen 10 - Sudderen
// vermogen 19 - Aanbraden
?4 maximaal vermogen.

¢ ‘”O(:“"“ w
% bo

De vermogenswaarden kunnen gewijzigd

worden, behalve de BOOST.
Ga als volgt te werk:

De kookplaat moet uitgeschakeld zijn.

- Selecteer fé of & of (/A door lang

hierop te drukken.

Stel het nieuwe vermogen in door te drukken op
de toets + of - .

- Na een poosje bevestigt een pieptoon uw
keuze.

N.B.: De vermogens moeten liggen tussen:

1 en 3 voor @
4en 11 voor&
12en 19 voor(//

4.5 HORIZONE OF DUOZONE

tech

— Horizone *" __ ] — Duozone

U kunt de vrije zone kiezen met de toets "/

a |l N O [

w— < £3

De instelling van het vermogen en de
timer gebeurt net zoals voor een gewone
kookzone. Om de zone uit te schakelen,
drukt u lang

N

op de toets N/, er klinkt een lange pieptoon
en de displays worden uitgeschakeld of het
symbool “H” verschijnt.
Dooropdetoetsvandevoor-ofachterkookzone
van de zone te drukken, deactiveert u de
functie en brengt u de instellingen over op de
geselecteerde kookzone.

4.6 ® INSTELLING VAN DE
TIMER

Elke kookzone heeft een eigen timer.
Deze kan ingeschakeld worden zodra de
betreffende kookzone in werking is.

Om deze te starten of te wijzigen, drukt u op
de toets O timer.

=

12
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i s

en daarna op de toetsen + gf -.

_+S' - &

Om de instelling van heel lange tijden te
vereenvoudigen, kunt u direct naar 99
minuten gaan door bij het begin te drukken
op de toets -.

Aan het einde van de kooktijd verschijnt
een 0 en hoort u een pieptoon. Om deze
informatie te wissen, drukt u op één van
de bedieningstoetsen van de betreffende
kookzone. Doet u dit niet, dan verdwijnt de
informatie na enkele ogenblikken vanzelf.
Om de timer tijdens het koken te stoppen,
drukt u tegelijk op de toetsen + en - of gaat
u terug naar 0 met de toets -.

Onafhankelijke timer

Met deze functie kunt u de tijd van een
evenement opnemen zonder te koken.

- Selecteer een niet-gebruikte zone.

U )

L

- Druk op de toets O
- Stel de tijd af met de
Een “t” knippert in het display.

+§@} £ B

- Aan het einde van uw instelling gaat de “t”
vast branden en begint het aftellen.

toets +.

13

U kunt het aftellen stoppen door lang op de
toets voor het selecteren van de kookzone
te drukken.

4.7 G TOETS ELAPSED TIME

Met deze functie kunt u de tijd weergeven die is
verstreken nade laatste vermogensaanpassing
van een gekozen zone.

Om degze functie te gebruiken, drukt u op de
toets (. De verstreken tijd knippert in de
timerdisplay van de gekozen zone.

@

Als u wilt dat de zone na een bepaalde tijd
wordt uitgeschakeld, druk u op de toets
% en vervolgens binnen 5 seconden op +
van de timer om de tijd in te stellen die u
wenst. De verstreken tijd wordt gedurende
3 seconden vast weergegeven, vervolgens
wordt de resterende tijd getoond. U hoort
een pieptoon die uw keuze bevestigt.
Deze functie bestaat met of zonder de
timerfunctie.
Opmerking: als een tijd wordt aangegeven
op de timer, kunt u deze tijd niet binnen 5
seconden wijzigen nadat u hebt gedrukt op C)
Na deze 5 seconden kan de kooktijd gewijzigd
worden.

4.8 11 VERGRENDELING VAN
DE BEDIENINGSKNOPPEN

Kinderbeveiliging

Uw kookplaat is voorzien van een
kinderbeveiliging voor vergrendeling van
de functies tijdens het koken of wanneer de
plaat niet aan staat (om de instellingen niet
te wijzigen). Uit veiligheidsoverwegingen
blijven alleen de stoptoets en de toetsen
voor het kiezen van de kookzone altijd
actief, zodat de kookplaat of een kookzone
uitgeschakeld kan worden.
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Vergrendeling
Druk op de toets Iil totdat het
vergrendelingssymbool “blokkeren” op de
displays verschijnt en een pieptoon uw actie
bevestigt.

ﬁa

O) b lac

blae [Bilac
h‘ﬂl:

Vergrendelde plaat tijdens de werking
Het display van de ingeschakelde kookzones
geeft afwisselend het vermogen en het
vergrendelingssymbool aan.

Wanneer u op de toetsen van het vermogen
of de timer van de ingeschakelde kookzones
drukt, verschijnt "blokkeren" gedurende 2
seconden en verdwijnt weer. Ontgrendeling

Druk op de toets Iil totdat het
vergrendelingssymbool “blokkeren” op het
display verdwijnt en een pieptoon uw actie
bevestigt.

CLEAN LOCK functie
Met deze functie kunt u uw kookplaat tijdelijk
tijdens het reinigen vergrendelen.

Om Clean lock te activeren:

Druk kort op de toets El

(hangslot). Er klinkt een pieptoon en het
symbool "blokkeren" knippert op het display.
Na een vooraf ingestelde tijd zal de
vergrendeling automatisch ophouden. Een
dubbele pieptoon weerklinkt en "blokkeren
"gaat uit. U heeft de mogelijkheid Clean lock
op ieder moment uit te schakelen door lang

te drukken op de toets L1

14

4.9 O FUNCTIE ICS
Intelligent Cooking System

Met deze functie kunt u de keuze van de
kookzone optimaliseren naargelang van de

diameter van de gebruikte pannen.
Ga als volgt te werk:

Zet de pan op de kookzone (bijv. @ 28 cm).
Kies het vermogen Boost en eventueel een tijd.

Druk op de toets . Het symbool “ICS”
verschijnt op het display

g

ofwel de gekozen kookzone is de meest
geschikte voor de pan en "ICS" verdwijnt en de
oorspronkelijke kookparameters verschijnen.
ofwel de gekozen kookzone is niet de
meest geschikte voor de pan, het display
geeft dan de meest geschikte kookzone
aan en de instellingen worden automatisch
overgebracht naar die kookzone

LET OP: De kookplaat moet koud zijn om
deze functie te gebruiken.

4.10 O FUNCTIE RECALL

Deze functie geeft de laatste instellingen
weer van "vermogen en timer" van alle
kookzones die zijn uitgeschakeld sinds
minder dan 3 minuten.

Om deze functie te gebruiken, moet de

kookplaat ontgrendeld zijn. Druk op de toets

Aan / Uit en druk daarna kort op de toets O
o =

Wanneer de kookplaat werkt, kunt u met
deze functie de vermogensinstellingen en
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de timer van de kookzone(s) die minder dan
30 seconden geleden is/zijn uitgeschakeld,
terugroepen.

4.11 = FUNCTIE SWITCH

Met deze functie kunt u een pan verplaatsen
van de ene kookzone naar een andere,
terwijl de oorspronkelijke instellingen
(vermogen en tijd) gehandhaafd blijven.

Druk kort op de toets —,

O

—

N

de symbolen verschijnen op het
display. Selecteer de kookzone waarheen
u uw pan wilt verplaatsen. De instellingen
worden naar de geselecteerde kookzone
overgebracht en u kunt uw pan naar de
nieuwe kookzone verplaatsen.

4.12 W FUNCTIE BOIL

Via deze functie kunt u water laten koken
en aan de kook houden, bijvoorbeeld om
pasta te bereiden.

Selecteer uw kookzone en druk kort op de
toets “Boil” .

s

Standaard is de voorgestelde hoeveelheid
water 2 liter, maar u kunt dit veranderen
met behulp van de toetsen + of =.

=R

hn;',

Stel de gewenste hoeveelheid water (0,5
tot 6 liter) in.

Valideer door op het symbool "Boil" te
drukken of wacht enkele seconden en de
validatie zal automatisch gebeuren. Het
bakken gaat van start.

15

Er klinkt een pieptoon wanneer het water
kookt en het symbool "Boil" verschijnt op het
display.

Doe de pasta in de pan en bevestig door op
de toets "Boil" te drukken.

Standaard stelt het display een vermogen
en een kooktijd van 8 minuten voor.

U kunt echter het voorgestelde vermogen en
de kooktijd aanpassen.

Er weerklinkt een pieptoon aan het einde
van het kookproces.

N.B.: Het is belangrijk dat bij het starten
van het kookproces de temperatuur van het
water op kamertemperatuur is, zodat het
eindresultaat niet vervalst wordt.

Gebruik voor deze functie geen gietijzeren

pan.
U kunt deze functie ook gebruiken
om voedsel te bereiden waarvoor een

kookproces in kokend water nodig is.

@ Tip voor energiebesparing

Koken met een goed passend deksel
bespaart energie. Indien u een glazen
deksel gebruikt, kunt u het koken perfect
controleren.

4.13 VEILIGHEID EN
AANBEVELINGEN
Restwarmte

Na intensief gebruik kan de door u gebruikte

kookzone nog enkele minuten heet blijven.
Dit wordt weergegeven met een “H”.

Raak de betreffende zones dan niet aan.
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Temperatuurbegrenzer

Elke kookzone is uitgerust met een
veiligheidssensor die voortdurend de
temperatuur van de bodem van de pan
controleert. Als u een lege pan op een
ingeschakelde kookzone laat staan, zal
deze sensor automatisch de temperatuur
van de kookplaat aanpassen, om de risico's
van beschadiging van uw keukengerei of
de kookplaat te beperken.

Bescherming bij overkoken

In de volgende 3 gevallen kan de kookplaat
uitgeschakeld worden:

- Overkoken waarbij de bedieningstoetsen
worden bedekt.

- Natte doek op de toetsen.
-Metalenvoorwerpopdebedieningstoetsen.

Verwijder het voorwerp of reinig de
bedieningstoetsen en droog ze af, alvorens
het koken opnieuw te starten.

In deze gevallen wordt het symbool =
weergegeven, vergezeld door een pieptoon.

"Auto-Stop"-systeem

Uw kookplaat is uitgerust een
veiligheidsfunctie ~ “Auto-Stop”.  Indien
u vergeet een pan van de kookzone
te halen, zal deze functie de vergeten
kookzone automatisch uitzetten na een
vooraf ingestelde tijd (tussen 1 en 10 uur
naargelang van het gebruikte vermogen).

met
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Wanneer deze veiligheidsfunctie wordt
gestart, wordt de onderbreking van de
kookzone aangekondigd met de weergave
"AS" in de bedieningszone en hoort u
ongeveer 2 minuten lang een pieptoon.
Door op een willekeurige toets van de
bedieningselementen te drukken, maakt u
hieraan een einde.

@ Er kunnen geluiden optreden die
lijken op het geluid van de wijzers van
een klok.

Deze geluiden treden op wanneer de
kookplaat in werking is en verdwijnen
of nemen af naargelang van de
verwarmingsconfiguratie. Piepende geluiden
kunnen ook optreden, afhankelijk van het
model en de kwaliteit van uw recipiént. De
beschreven geluiden zijn normaal; deze
maken deel uit van de inductietechnologie
en wijzen niet op storingen.

@Webeveleneen kookplaatbescherming
niet aan.
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ONDERHOUD VAN DE
KOOKPLAAT

Gebruik  voor lichte  vlekken een
huishoudsponsje. Laat de te reinigen zone met
warm water doorweken, veeg het daarna af.

Gebruik voor een ophoping van gebakken
vuil, gemorste suikerhoudende substanties
of gesmolten plastic een reinigingsspons
en/of een speciale glasschraper. Laat de te
reinigen zone met warm water doorweken,
gebruik een speciale glasschraper om
het ergste vuil te verwijderen, verwijder
daarna het resterende vuil met een
huishoudsponsje en veeg af.

Breng voor kringen en kalkaanslag warme
witte azijn op de vlek aan, laat deze inwerken
en veeg deze af met een zachte doek.

Gebruik voor glanzende metaalkleuren en
wekelijks onderhoud een speciaal keramisch
product. Breng het speciale product (dat
siliconen bevat en een beschermend effect
heeft) aan op het keramische glas.

Belangrijke opmerking: gebruik geen
schuurpoeder of -sponsjes. Geef de
voorkeur aan cremes en speciale sponzen
voor delicaat keukengerei.

17
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Bij de ingebruiknemin

U observeert een oplichtend display. Dat
is normaal. De weergave verdwijnt na 30
seconden.

De stroom is uitgeschakeld of slechts
één kant werkt. VVerkeerde aansluiting van
uw kookplaat. Controleer de conformiteit
(zie hoofdstuk aansluiting).

Er komt een vreemde geur van de
kookplaat af bij

de eerste keren dat u hem gebruikt. Het
apparaat is nieuw.

Laat elke zone een half uur verwarmen met
een pan vol water.

Bij het aanzetten

De kookplaat werkt niet en de lichtgevende
displays op het bedieningspaneel blijven uit.
Het apparaat krijgt geen stroom. Defecte
voeding of foute aansluiting. Controleer de
zekeringen en de elektrische hoofdschakelaar.

De kookplaat werkt niet en er verschijnt
een ander bericht. De elektronische
schakeling werkt slecht. Neem contact op
met de Servicedienst.

De kookplaat werkt niet, de informatie
"blokkeren™ wordt weergegeven.
Ontgrendel de kinderbeveiliging.

Storingscode F9: spanning lager dan 170 V.

Storingcode D1: temperatuur lager dan 5°C.
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Tijdens het gebruik

De kookplaat werkt niet, op het
display verschijnt = en er klinkt een
geluidssignaal.

Er is iets overgekookt of er ligt een
voorwerp op het bedieningspaneel. Reinig
de kookplaat of verwijder het voorwerp en
ga verder met koken.

De code F7 wordt weergegeven.

De elektronische schakelingen zijn warm
geworden

(zie hoofdstuk inbouw).

Tijdens de werking van een kookzone
knipperen altijd de verklikkerlampjes
van het toetsenbord.

De gebruikte pan is niet compatibel.

De pannen maken lawaai en uw
kookplaat maakt een tikkend geluid
tiidens het koken of bakken (zie het
advies “Veiligheid en aanbevelingen”).

Dit is normaal. Met een bepaald type pan
is dit de doorvoer van de energie van de
kookplaat naar de pan.

De ventilator blijft doorwerken na
uitschakeling van de kookplaat.

Dit is normaal. Hierdoor kan de elektronica
afkoelen.

Bij aanhoudende storingen.

Schakel de spanning van uw plaat uit
gedurende 1 minuut. Als het fenomeen
aanhoudt, neem dan contact op met de
Servicedienst.
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KJARE KUNDE,

Du har nettopp kjgpt et produkt fra De Dietrich. Dette valget viser at du stiller hgye krav
og at du har sans for franskinspirert stil.

De Dietrich har over 300 ars fagkunnskap og produktene vare bestar av vakker design,
autentisk vare og teknologi til bruk pa det gode kjokken. Vare apparater bygges med
edle materialer og tilbyr feilfri kvalitet og finish.

Vi er sikre pa at denne ypperste kvaliteten faller i smak hos alle talenter pa kjokkenet.
Kundeservice hos De Dietrich tar gjerne imot alle dine spgrsmal og forslag for &
fortsette a oppfylle dine krav pa best mulig mate.

Vi har gleden av a veere din partner pa kjokkenet, og takker for tilliten.

nr Pa sine produksjonsanlegg i Frankrike, i Orléans og Vendome,
3¢, jobber De Dietrich konstant med & forbedre sine produkter og
W“ £ faglige ekspertise for & utvikle perfekte produkter ned til minste
‘% § detalj. En rekke av vare husholdningsapparater er sertifisert av
Cagan® & opprinnelsesmerket Origine France Garantie som bekrefter at de er

II produsert i Frankrike.
Dette merket er et bevis pa at vare apparater holder hgy kvalitet og
har lang levetid. | tillegg garanterer det sporbarhet og gir klar og objektiv informasjon
om deres opprinnelse.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIKTIGE SIKKERHETS- OG
FORHOLDSREGLER

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER. MA LESES N@YE OG
OPPBEVARES FOR SENERE BRUK.

Bruksanvisningen til apparatet ditt kan lastes ned pa nettstedet il
merket.

Dette apparatet kan brukes av barn pa minst 8 ar og av personer
med nedsatte fysiske, sensoriske eller psykiske evner, eller personer
uten erfaring eller kunnskaper, sa lenge de har fatt tilfredsstillende
informasjon og oppleering i a bruke dette apparatet pa en sikker mate
og de forstar risikoen det innebaerer.

Barn skal ikke leke med apparatet.

Rengjgring og vedlikehold som skal utfgres av brukeren, ma ikke
utfgres av barn uten tilsyn.

Barn yngre enn 8 ar bar holdes pa avstand, med mindre de holdes
under tilsyn hele tiden.

Apparatet og de tilgjengelige delene blir varme under bruk.

Det er viktig & unnga a bergre kokeplatene.

Metallgjenstander som f.eks. kniver, gafler og lokk ma ikke settes pa
platetoppen fordi de kan bli varme.

Platetoppen har en barnesikring som laser toppen nar den er slatt av
eller mens den brukes (se kapittel:

Bruk av barnesikring).

Apparatet er i overensstemmelse med europeiske direktiver og
forskrifter som gjelder for det.

For at det ikke skal oppsta interferens mellom platetoppen og en
hjertestimulator, ma stimulatoren veere utformet og innstilt i samsvar
med regelverket som gjelder for den. Henvend deg til produsenten
eller din fastlege.

Det kan veere farlig a steke med olje uten a holde tilsyn med
induksjonstoppen, og det kan forarsake brann. Forsgk ALDRI a
slukke en brann med vann, men sla av apparatet og dekk til flammen
med f.eks. et lokk eller et brannteppe.

VIKTIG: Du ma holde gye med komfyren nar du lager mat. Du ma
holde kokekarene under konstant tilsyn nar tilberedningen tar kort tid.
Brannfare: gjenstander ma ikke oppbevares pa kokeplatene.

Hvis overflaten er sprukket, ma apparatet frakobles for a unnga risiko
for elektrisk stgat.

4= 4



VIKTIGE SIKKERHETS- OG
FORHOLDSREGLER

Platetoppen ma ikke brukes igjen for glassplaten er skiftet ut. Unnga
slag med kjeler og stekepanner: overflaten av glasskeramikk er sveert
holdbar, men den er allikevel ikke uknuselig.

Ikke sett et varmt lokk flatt ned pa platetoppen. Det vil oppsta en
sugeeffekt som vil kunne skade glasskeramikkplaten. Unnga
a gni kasserollene mot platetoppen ettersom dette kan skade
glasskeramikkens overflate.

Nar du bruker kokeplatene, ma du aldri bruke aluminiumsfolie. Aldri
sett produkter innpakket i aluminium eller en aluminiumsform pa
platetoppen. Aluminiumet vil da smelte og skade platetoppen for alltid.
Rengjgringsmidler eller brennbare produkter ma ikke settes inniskapet
under platetoppen. Disse platetoppene ma kobles til stramnettet via
en sikring/effektbryter i samsvar med gjeldende installasjonsregler. En
frakoplingsmetode ma veere installert i det faststaende ledningsraret.
Din koketopp er beregnet pa a fungere med en frekvens pa 50Hz eller
60Hz (50Hz/60HZz) uten at du trenger a gjgre endringer i apparatet.
Etter bruk ma platetoppen slas av med av/pa-tasten. Du ma ikke
regne med at kjelesensoren slar av platen.

Apparatet skal tilkobles ved hjelp av en godkjent stramledning. Antall
ledere i ledningen avhenger av hva slags tilkobling man gnsker (se
kapittelet Installasjon).

Hvis stramledningen er skadet, skal den av sikkerhetshensyn erstattes
av produsenten, dens kundeservice eller av en person med lignende
kvalifikasjoner.

Sjekk at strgmledningen til andre elektriske apparater koblet til
veggkontakten i naerheten av platetoppen, ikke er i kontakt med
kokeplatene.

Bruk aldri en damprenser til a rense platetoppen.

Dette apparatet er ikke laget for a fungere med et eksternt tidsur eller
et separat fijernkontrollsystem.

ADVARSEL: Det ma kun brukes beskyttelser til toppen som er
produsert av toppens produsent, og som bruksanvisningen omtaler
som egnede beskyttelser, eller som er innfelt i toppen. Bruk av
uegnede beskyttelser kan fremkalle ulykker.
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MILJOVERN

Dette symbolet indikerer at dette
apparatet ikke skal behandles
som husholdningsavfall.
—— Apparatet inneholqer mange
resirkulerbare materialer. Derfor
er det merket med et symbol som angir at
gamle apparater skal tas med til et godkjent
innsamlingssted.
Ta kontakt med forhandleren
eller kommunen for a fa rede pa
innsamlingssteder for gamle apparater i
naerheten av hjemmet ditt. Resirkuleringen
av apparatet som utfgres av fabrikanten, vil
dermed gjennomfgres pa best mulig mate i
samsvar med europeisk direktiv om avfall
fra elektrisk eller elektronisk utstyr.
Enkelte emballasjematerialer fra dette
apparatet kan ogsa resirkuleres. Bidra il
gjenvinning av emballasjen og dermed til
miljgvern ved & sortere avfallet og kaste det
i containere beregnet pa dette. Takk for at
du bidrar til miljgvern.

Rad for energisparing

Du sparer energi ved a bruke et passende
lokk. Hvis du bruker et glasslokk, er det
enklere a kontrollere innholdet i kjelen.



o 2 INSTALLASJON

UTPAKKING

Fjern all emballasje og beskyttelse fra
platetoppen.

Kontroller og ta hensyn til apparatets
karakteristikker som star pa merkeskiltet.
Skriv servicereferansene og standarden
som star pa dette merkeskiltet, i rutene
nedenfor for fremtidig bruk.

Service: Type:

NEDFELLING

Sjekk at luftinntak og -avtrekk er uhindret.
Mal opp hvor stor plass (i millimeter)
platetoppen vil ta pa benkeplaten. Sjekk
at luften sirkulerer godt mellom for- og
baksiden av induksjonstoppen.

Nedfelt i benkeplate

@ e

Nr

SERVICE:

Planlimt pa benkeplate

64




o 2 INSTALLASJON

Hvis toppen installeres over en skuffeseksjon,

-~

eller over en integrert stekeovn, ma det tas
hensyn til malene som star pa illustrasjonene
for & sikre tilstrekkelig luftutiep. >20 ¢>4
Lim tetningspakningen ngye langs hele /‘

glasskanten rundt toppen

for nedfelling. ’)

@ Viktig

Hvis stekeovnen er installert under platetoppen, kan platetoppens termiske
sikkerhetsinnretninger begrense bruken av toppen nar ovnen samtidig kjerer et
pyrolyseprogram. Da vises feilkoden "F7" pa kontrollsonen. Hvis det skjer, anbefaler
vi & oke luftsirkulasjonen rundt platetoppen ved a lage et hull pa siden av skapet (8
cm x 5 cm).




. 2 INSTALLASJON

ELEKTRISK KOBLING

Disse platetoppene skal kobles il
stromnettet via en sikring/effektbryter i
samsvar med gjeldende installasjonsregler.
En frakoplingsmetode ma veere installert i det
faststdende ledningsraret.
Fa oversikt over kabelen til platetoppen.

a) grenn-gul

b) bla

c) brun

d) svart

e)gra
Nar platetoppen kobles til strgmnettet
eller etter en lengre strgmstans, vises en
lyskode pa kontrollpanelet. Vent i ca. 30
sekunder eller trykk pa en tast inntil denne
informasjonen forsvinner fer du bruker
platetoppen (denne visningen er normal
og er ment for kundeservice). Brukeren av
platetoppen skal ikke ta hensyn til dette.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e

N L1 L2

i

2x230V~
e ¢

N1 N2 L1 L2

ﬁi




° ej) PRESENTASJON

Forklaring pa symbolene

@:

0O -=
e:
o:
@:
= Tidsur
o:

]

® = Funksjon ICS

= Av/Pa @ = Funksjon Recall
Lasing / Clean Lock © = Funksjon Switch
= Velge kokeplate @ = Funksjon Boil

Horizone eller Duozone
Display

Forhandsvalg
Innstilling av styrke/tid

Funksjon Elapsed time

10




£ BRUK
4.1 VELGE KOKEKAR Nar du bruker maksimal styrke (Boost) pa

De fleste panner og kjeler kan brukes med flere plater samtidig, méa du velge den beste
induksjon. Bare glass, keramikk, aluminium plasseringen av kokekarene og unnga
uten spesialbunn, kobber og enkelte plasseringene nedenfor med radt kryss.
magnetfrie kokekar i rustfritt stal fungerer

ikke med induksjon. 00

B
@ Vi anbefaler a bruke kokekar med (,_j @ h [Q h
tykk flat b . V. il fordel _ B
b);dreogg i:nh:krj‘:t vilalir:ke;s ‘:elllero srteek:z @ L J J
N N

jevnere. Et tomt kokekar ma aldri varmes
opp uten tilsyn.

m Unnga a sette kokekar pa O
betjeningspanelet.
N

4.2 VELGE KOKEPLATE

Induksjonstoppen har flere kokeplater.

Velg den som egner seg best avhengig av

stgrrelsen pa kokekaret. Hvis bunnen pa O O O O

kokekaret er for liten, vil styrkeindikatoren O@ @O
N

blinke og kokeplaten vil ikke fungere selv
om materialet i kokekaret egner seg il
induksjon. Bunnen pa kokekaret skal ikke
vaere mindre enn diameteren pa kokeplaten

(se tabell).
4.3 O START - STOPP
Trykk pa av/pa-tasten @ Tallet "0" blinker pa
hver kokeplate i 8 sekunder.
Kokeplatens Effekt Kokekarets
diameter maks bunndiameter .
(cm) kokeplate (cm) BN O « O O
(watt)
16* 2000 / 2400 10-18 %Q/ O« 0 O
18 2800 11-22 ) ) )
Hvis platen ikke registrerer kokekaret, velg
23* 3100/ 3700 12-24
kokeplaten.
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - Oval - til Iﬁ /\ <> D.
fisk !
Duozone 3700 s
1/2 sone 2800 1-22 @ e '<> <>.

Hvis platen registrerer kokekaret, blinker "0"

. med et punktum. Da kan du stiller inn styrken.
@ Nar flere kokeplater brukes s 4 ikke innstiller styrken, vil kokeplaten

samtidig, fordeler induksjonstoppen g55 av automatisk.
effekten slik at totaleffekten ikke
overskrides.

> 11




. 4BRUK

Sla av en kokeplate / toppen

Trykk lenge pa tasten til kokeplaten (D
, du hgrer et langt lydsignal og displayet

slukkes eller symbolet "H" (restvarme)

vises.

Trykk pa av/pa-tasten for a sla av hele

toppen.

4.4 INNSTILLE STYRKE
Trykk pa tasten + eller - for & innstille

styrken fra 1 til 19 eller fra 1 til 14
(Effekthandtering).

R |

Nar du slar pa toppen, kan du innstille
maksimal styrke med en gang

(uten boost) ved a trykke pa tasten "-" for
kokeplaten.

Hurtigvalg av styrke:

Fire taster kan brukes til & innstille styrken
pa ulike forhandsinnstilte grader av styrke:

@ = styrke 2 - Holde varm
f; = styrke 10 - Smakoke
(// styrke 19 - Sprgsteke
°(4 = maksimal styrke.

® w

Disse styrkegradene kan endres, unntatt
BOOST.

Slik gjer du det:
Induksjonstoppen ma veere slatt av.

- Trykk lenge pa @ eller & eller (// .

bo

12

Still inn den nye styrken med et trykk pa
tasten + eller - .

Du hgrer snart et lydsignal som bekrefter
den nye styrken.

Merknad: Styrken ma vaere mellom

1 og 3 for @
4 0g 11 for&
120919for(//

4.5 HORIZONE ELLER
DUOZONE

—— Horizone ™ _ / — Duozone __

Du velger den frie sonen med tasten <\

BN o &

Q':Q

Du innstiller styrken og tidsuret pa samme
mate som for en normal kokeplate. Du
stopper sonen med et langt trykk

N

=)
£

pa tasten X, du hgrer et lydsignal og
displayene slukkes eller symbolet "H" vises.
Et langt trykk pa tasten som tilsvarer
kokeplaten foran eller bak sonen, deaktiverer
funksjonen og overfagrer innstillingene til den
valgte kokeplaten.

4.6 ® INNSTILLING AV
TIDSURET

Hver kokeplate har et eget tidsur. Tidsuret
kan innstilles sa snart kokeplaten er slatt pa.

For a sla den pa eller endre den trykker du
pa tidsurtasten (B .

w



o 4 BRUK

i s

s pa tastene + eller -.

—  + } "' 8,
EE {

For & gjere det enklere & stille inn en ekstra
lang varighet kan du vise 99 minutter direkte
ved & begynne med a trykke pa

tasten -.

Nar tiden er ute, viser displayet 0 og du
varsles med et lydsignal. For & slette disse
innstillingene trykker du pa en tilfeldig
betjeningstast for kokeplaten. Hvis ikke, vil
kokeplaten stoppe etter kort tid.

For & stoppe tidsuret under tilberedningen
ma du trykke samtidig pa tastene + og -,
eller ga tilbake til 0 med tasten -.

Uavhengig tidsur

Denne funksjonen brukes til & ta tiden uten &
bruke induksjonstoppen.

- Velg en kokeplate som ikke brukes.

S

E ‘|

- Trykk pa tasten (B,
- Innstill  tiden  med
En "t" blinker pa displayet .

+§@} E A,

- Ved slutten av innstillingen, lyser "t" fast og
nedtellingen starter.

tasten +.

13

Du kan stoppe nedtellingen med et langt
trykk pa tasten som velger kokeplaten.

4.7 G TAST ELAPSED TIME

Denne funksjonen brukes til & vise tiden
som har gatt siden den siste endringen av
styrken en kokeplate.

For & bruke depne funksjonen ma du
trykke pa tasten Cj Medgatt tid blinker pa
tidsdisplayet til den valgte kokeplaten.

™ .

Hvis du vil at kokeplaten stopper etter
en viss tid, trykk pa tasten Cj og, innen 5
sekunder, trykk pa + pa tidsuret for & innstille
resttiden du ensker. Medgatt tid vises fast
pa displayet i 3 sekunder, sa vises resttiden.
Et lydsignal bekrefter valget ditt.

Denne funksjonen finnes med eller uten
tidsurfunksjonen.

Merknad: hvis tidsuret viser en tid, kan du
ikke endre denne tiden de 5 fgrste sekundene
etter at du har trykket pa C'} Etter disse 5
sekundene, kan tilberedningstiden endres.

4.8 [11 TASTELAS

Barnesikring

Platetoppen har en barnesikring som laser
tastene nar toppen er slatt av eller nar maten
tilberedes (for & beholde innstillingene
dine). Av sikkerhetshensyn er av-tasten og
tastene for valg av kokeplate alltid aktive slik
at toppen eller en kokeplate kan slas av.
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Lase tastene

Trykk pa tasten Iil inntil IAsesymbolet "bloc"
vises pa displayene og et lydsignal bekrefter
valget ditt..

f

©O) b 'I:II:

blac |hia
bla

Platetopp som er last under drift
Displayet for kokeplatene i drift viser
vekselvis styrken og lasesymbolet.

Nar du trykker pa styrketastene eller tidsuret
for kokeplatene i drift:

lasesymbolet "bloc" vises i 2 sekunder far
det forsvinner. Lase opp tastene

Trykk pa tasten El inntil lasesymbolet
forsvinner fra displayet og et lydsignal
bekrefter valget ditt.

Funksjon CLEAN LOCK
Denne funksjonen brukes til a lase toppen
midlertidig mens den rengjgres.

Slik aktiveres Clean Lock:

Trykk kort pa tasten [1]

(hengelas). Du hegrer et lydsignal og
lasesymbolet "bloc" blinker pa displayet.
Etter en viss tid vil platen automatisk lases
opp. Du hgrer et dobbelt lydsignal og
lasesymbolet forsvinner fra displayet. Du
kan stoppe Clean lock nar

som helst med et langt trykk pa tasten Iil

14

4.9 OFUNKSJON ICS
Intelligent Cooking System

Denne funksjonen brukes til & velge den best
egnede kokeplaten i forhold til kokekarets
bunndiameter.

Slik gjer du det:

Sett kokekaret pa kokeplaten (f.eks.: & 28 cm).
Velg styrken Boost og eventuelt en varighet.
Trykk pa tasten (). Symbolet "ICS" vises pa
displayet

'/Cs

enten er kokeplaten den best egnede il
kokekaret og "ICS" forsvinner fra displayet
som da viser de opprinnelige innstillingene.
eller sa er kokeplaten ikke den best egnede
til kokekaret, og displayet indikerer da den
best egnede kokeplaten, og innstillingene
overfgres automatisk til denne platen

NB: Toppen ma veere kald for a bruke denne
funksjonen.

4.10 O FUNKSJON RECALL

Denne funksjonen brukes til & vise de siste
innstillingene "styrke og tidsur" for alle
kokeplatene som har blitt slatt av de siste
3 minuttene.

For a bruke denne funksjonen ma tastela-
sen ikke veere aktivert. Trykk pa av/pa-tas-
ten og trykk kort pa tasten O.

o =

S

Nar toppen er i bruk, brukes funksjonen til
a vise innstillingene av styrke og tidsur for
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kokeplaten(e) som har blitt slatt av de siste
30 sekundene.

4.11 = FUNKSJON SWITCH

Denne funksjonen brukes til a flytte et
kokekar fra en kokeplate til en annen og
samtidig beholde de samme innstillingene
(styrke og tid).

Trykk kort pa tasten <=,

" B

symbolene blinker pa displayet. Velg
kokeplaten du vil flytte kokekaret over
pa. Innstillingene overfgres til den valgte
kokeplaten. Du kan flytte kokekaret over til
den andre kokeplaten.

4.12 ' FUNKSJON BOIL

Denne funksjonen brukes til & koke opp og
fortsette & koke vann for f.eks. pasta.
Velg kokeplaten, trykk kort p& tasten "Boil"

W%

1

Som standard er vannmengden 2 liter, men
du kan endre dette med tastene * eller =.

=R

I:IEI.I,

Innstill gnsket mengde vann (fra 0,5 til 6
liter).

Bekreft ved a trykke pa symbolet "Boil" eller
vent noen sekunder til bekreftelsen skjer
automatisk. Oppvarmingen starter.

Du hgrer et lydsignal nar vannet koker, og
symbolet "Boil" glir over displayet.

15

Ha pastaen i vannet og bekreft ved a trykke
pa tasten "Boil".

Som standard viser displayet en styrke og
en varighet pa 8 minutter.

Du kan justere styrken og koketiden som
vises pa displayet.

Du hgrer et lydsignal ved slutten av
koketiden.
NB: Det er viktig at vannet holder

romtemperatur nar det skal varmes opp,
ellers vil sluttiden feilberegnes.
Ikke bruk en jerngryte
funksjonen.

Du kan ogsa bruke denne funksjonen for a
lage alle typer matvarer som ma koke i vann.

med denne

@ Rad for energisparing

Du sparer energi ved a bruke et passende
lokk. Hvis du bruker et glasslokk, er det
enklere & kontrollere innholdet i kjelen.

4.13 SIKKERHET OG
ANBEFALINGER

Restvarme

Etterintensiv bruk kan kokeplaten du nettopp

har brukt, vaere varm i noen minutter.
Da star det "H" pa visningen.

Unnga a bergre de varme omradene sa
lenge "H" vises.



o 4BRUK

Temperaturbegrensning

Hver Kkokeplate er utstyrt med en
sikkerhetssensor som kontinuerlig
overvaker temperaturen pa bunnen av
kokekaret. Hvis du glemmer et tomt
kokekar pa kokeplaten mens den star pa,
tilpasser sensoren automatisk styrken pa
kokeplaten og begrenser pa denne maten
skader pa redskapet eller toppen.

Innretning mot overkoking
Induksjonstoppen kan slas seg av i disse
3 tilfellene:

- Innholdet i kokekaret renner over og
dekker tastene.

- En vat klut settes pa tastene.
- En metallgjenstand settes pa tastene.

Fjern gjenstanden eller rengjgr og tark av
betjeningstastene og start kokeplaten pa
nytt.

Nar dette skjer, vises symbolet = og du
hgrer et lydsignal.

"Auto-Stop"-system

Hvis du glemmer & sld av kokeplaten,
er induksjonstoppen utstyrt med
sikkerhetsfunksjonen "Auto-Stop" som
slar av den glemte kokeplaten automatisk
etter en forhandsinnstilt tid (fra 1-10 timer
avhengig av styrken som brukes).

16

Hvis denne sikkerheten utlgses, vises "AS"
pa displayet og du hgrer et lydsignal i ca. 2
minutter. Du kan trykke pa en tilfeldig tast for
a stanse lydsignalet.

@ Toppen kan lage lyder som ligner pa
tikking fra et urverk.

Disse lydene hgres nar toppen er i bruk,
og forsvinner eller dempes avhengig av
varmestyrken. Plystrelyder kan ogsa
hgres avhengig av modellen og kvaliteten
pa kokekaret. Slike lyder er normale, de er
en del av induksjonsteknologien, og betyr
ikke at det er feil pa induksjonstoppen.

@ Vi anbefaler ingen spesiell
beskyttelse til toppen.
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VEDLIKEHOLD AV PLATETOPPEN

Bruk en kjokkensvamp for & rengjere
mindre urenheter. Las fgrst opp omradet
med varmt vann fgr du terker av.

For a rengjere gjenoppvarmede urenheter,
sptstoffer som har rent over eller smeltet
plast, bruk en kjgkkensvamp og/eller en
spesialskrape for glass. L@s farst opp
omradet med varmt vann, bruk deretter en
spesialskrape for glass for a ta vekk det
grevste, avslutt med en kjgkkensvamp, og
tork av til slutt.

For a rengjere ringer og spor etter kalk,
bruk varm hvit eddik, la den virke og terk av
med en myk klut.

For a rengjgre skinnende metalliske farger
og for den ukentlige rengjgringen, bruk
et spesialmiddel for glasskeramikk. Ha
spesialmiddelet (som inneholder silikon
og som fortrinnsvis har en beskyttende
virkning) pa glasskeramikken.

Viktig merknad: ikke bruk skurepulver
eller skuresvamp. Bruk helst kremer og
spesialsvamper for sart oppvask.

17
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Ved igangsetting
Displayet lyser. Det er normalt. Det blir
borte etter 30 sekunder.

Strommen blir brutt eller kun én side
fungerer. Platetoppen er feil tilkoblet. Sjekk
samsvaret

(se kapittelet om tilkobling).

Det kommer lukt fra toppen de

forste gangene den brukes. Toppen er ny.
La hver kokeplate ga i en halv time med en
kjele vann.

Ved oppstart

Toppen fungerer ikke og displayene pa
panelet lyser ikke.

Apparatet er ikke tilkoblet  strgm.
Stromtilfgrselen eller tilkoblingen er feil.
Sjekk sikringene og effektbryteren.

Toppen fungerer ikke og en annen melding
vises. Den elektroniske kretsen fungerer
darlig. Kontakt kundeservice.

Toppen fungerer ikke, informasjonen
«bloc» vises. Deaktiver barnesikringen.

Feilkode F9: spenning under 170 V.

Feilkode D1: temperatur under 5°C.

18

Ved bruk

Toppen fungerer ikke, displayet viser =
og du horer et lydsignal.

Noe har kokt over eller en gjenstand ligger
pa tastene. Rengjgr eller fijern gjenstanden
og start opp igjen.

Koden F7 vises.
Stremkretsene er overopphetet
(se kapittelet om nedfelling).

Nar en kokeplate er slatt pa, blinker
alltid lysindikatorene pa tastaturet.
Kokekaret egner seg ikke til platetoppen.
Det kommer lyder fra kokekarene og
toppen lager klikkelyder ved bruk (se
kapittelet "Sikkerhet og anbefalinger").

Det er normalt. Med en viss type kokekar,
er dette lyden av energien som overfgres
fra toppen til kokekaret.

Viften fortsetter a ga etter at toppen er
slatt av.

Det er normalt. Dette avkjgler elektronikken.
Ved vedvarende funksjonsfeil.

Ta ut stgpselet fra toppen i 1 minutt. Hvis
feilen vedvarer, kontakt kundeservice.
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SZANOWNI
KLIENCI!

Wiasnie dokonali Panstwo zakupu produktu De Dietrich. Ten wybor swiadczy zaréwno
o Panstwa wymaganiach, jak i upodobaniu do francuskiego stylu zycia.

Produkty De Dietrich to kontynuacja ponad 300 lat tradycji i umiejetnosci — stanowig
one potgczenie designu, autentycznosci i technologii w stuzbie sztuki kulinarnej. Nasze
urzgdzenia sg wykonane ze szlachetnych materiatéw i charakteryzujg sie nienaganng
jakoscig wykonczenia.

JestedSmy pewni, ze te produkty wysokiej jakosci pozwolg mitosSnikom kuchni wyrazi¢
wszystkie posiadane talenty.

Dziat obstugi klienta De Dietrich jest do Panstwa dyspozycji w razie wszelkich pytan
i sugestii — wszystko po to, aby za kazdym razem jeszcze lepiej spetnia¢ Panstwa
wymagania.

JesteSmy zaszczyceni, ze mozemy by¢ Panstwa nowym partnerem w kuchni
i dziekujemy za zaufanie okazane naszej firmie.

1
g,sG“vg »  Dzigki swoim zaktadom produkcyjnym we francuskich miastach —
%NCEO £ OrleanieiVenddme — De Dietrich nieustannie dgzy do doskonatosci,
‘% 5 wykorzystujac swojg wyjatkowg wiedze w celu projektowania
“aras® & doskonale wykonczonych produktow. Wiele naszych urzgdzen

I gospodarstwa domowego posiada certyfikat ,Origine France
Garantie”, stanowiagcy o ich francuskim pochodzeniu.
Etykieta ta zapewnia nie tylko jakos$¢ i trwato$¢ naszych urzadzen, ale takze zapewnia
ich identyfikowalno$¢ poprzez jasne i obiektywne wskazanie ich pochodzenia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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WAZNE ZALECENIA BEZPIE’CZEN-
STWA I SRODKI OSTROZNOSCI

WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA — TE CZESC NALEZY UWAZ-
NIE PRZECZYTAC | ZACHOWAC DO WGLADU.

Instrukcja Panstwa urzgdzenia jest rowniez dostepna do pobrania na
stronie internetowej marki.

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat
i osoby o ograniczonych mozliwosciach fizycznych, czuciowych lub
umystowych lub bez odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy, jezeli
wczesniej otrzymaty one instrukcje dotyczgce obstugi urzgdzenia lub
zostaty w odpowiedni sposéb przeszkolone i zrozumiaty zagrozenia,
ktorym mogqg podlegac.

Urzadzenie nie jest zabawka.

Przeprowadzane przez uzytkownika prace dotyczgce czyszczenia i
konserwacji nie mogg by¢ wykonywane przez dzieci pozostawione
bez dozoru.

Dzieci w wieku ponizej 8 lat nalezy trzymac¢ z dala od urzadzenia,
chyba ze znajdujg sie pod statym nadzorem.

Urzadzenie i jego elementy dostepne stajg sie gorgce w trakcie
uzytkowania.

Nalezy zachowac ostroznosc, by nie dotykac elementéw grzewczych.
Przedmiotow metalowych, takich jak noze, widelce, tyzki i pokrywki nie
nalezy umieszczac na ptycie grzewczej, gdyz mogqg sie nagrzewac.
Ptyta jest wyposazona w zabezpieczenie przed dzie¢mi, ktére blokuje
mozliwos¢ jej uzycia kiedy jest wylgczona lub podczas gotowania
(patrz rozdziat:

uzywanie zabezpieczenia przed dziec¢mi).

Urzgdzenie jest zgodne 2z dyrektywami i rozporzgdzeniami
europejskimi, ktorych przepisom podlega.

Aby unikng¢ interferencji miedzy ptyta a rozrusznikiem serca,
musi on byC zaprojektowany i ustawiony zgodnie ze wszystkimi
obowigzujgcymi przepisami. Nalezy uzyskac¢ odpowiednie informacje
u jego producenta lub swojego lekarza prowadzgcego.

Podczas wykorzystywania na ptycie indukcyjnej oleju lub ttuszczu,
pozostawienie urzgdzenia pracujgcego bez nadzoru moze stanowic
niebezpieczehstwo pozaru. Nie wolno NIGDY probowac gasi¢ ognia
wodag, ale nalezy wytgczy¢ urzgdzenie, a nastepnie przykry¢ ptomien
np. pokrywka lub kocem gasniczym.

UWAGA: nie nalezy pozostawial pracujgcego urzgdzenia bez
nadzoru. W razie krotkiego gotowania nalezy przez caty czas
nadzorowac urzgdzenie.

Zagrozenie pozarowe: nie przechowywac przedmiotow w strefach gotowania.

4= 4




WAZNE ZALECENIA BEZPIECZEN-
STWA I SRODKI OSTROZNOSCI

Jezeli powierzchnia jest popekana, odtgczy¢ urzadzenie
od zasilania, aby unikng¢ ryzyka porazenia elektrycznego.
Nie uzywac ptyty grzewcze] do czasu wymiany blatu szklanego.
Unika¢ uderzania naczyniami: powierzchnia z tworzywa szklano-
ceramicznego jest bardzo wytrzymata, jednakze moze ulec rozbiciu.
Nie kfas¢ gorgcych pokrywek na ptasko na ptycie grzewczej. Zjawisko
.przyssania sie” moze spowodowacC uszkodzenie powierzchni z
tworzywa szklano-ceramicznego. UnikaC ocierania naczyniami,
ktére w diuzszym okresie moze powodowac uszkodzenie elementow
dekoracyjnych powierzchni z tworzywa szklano-ceramicznego.

Do gotowania nigdy nie uzywac folii aluminiowej. Nigdy nie umieszczaé
na ptycie grzewczej produktow opakowanych w aluminium ani na
aluminiowych tackach. Aluminium moze sie stopi¢ i nieodwracalnie
uszkodzic ptyte grzewcza.

Nie wktada¢ do szafki pod ptytg grzewczg srodkéw czystosci ani
produktow ftatwopalnych. Ptyty nalezy podtgcza¢ do sieci zasilajgcej
za posrednictwem roztgcznika wielobiegunowego, zgodnie z
obowigzujgcymi zasadami instalacji. Rozitgcznik powinien by¢
wbudowany w nieruchomej rurce ostonowe;j.

Ptyta jest zaprojektowana do pracy z czestotliwoscig 50 Hz lub 60 Hz
(50 Hz / 60 Hz) bez koniecznosci podejmowania specjalnych dziatan
ze strony uzytkownika.

Po zakonczeniu uzytkowania nalezy wylgczyC ptyte grzewczag za
pomocg jej elementéw sterowania, a nie liczy¢ w tym zakresie na
zadziatanie detektora naczyn.

Urzgdzenie nalezy podtgczy¢ znormalizowanym kablem zasilajgcym,
ktérego liczba zyt zalezy od rodzaju pozgdanego potgczenia (patrz
rozdziat dotyczgcy instalaciji).

Jezeli przewdd zasilania jest uszkodzony, powinien zostac wymieniony
przez producenta, jego serwis posprzedazny lub osoby o podobnych
kwalifikacjach w celu unikniecia zagrozenia.

Sprawdzi¢, czy przewdd zasilania urzgdzen elektrycznych
podtgczonych w poblizu ptyty nie styka sie ze strefami grzewczymi.
Nigdy nie stosowaé¢ do konserwacji ptyty urzgdzenia czyszczgcego
za pomocg pary wodne;.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do funkcjonowania wraz
z zewnetrznym minutnikiem lub niezaleznym systemem zdalnego
sterowania.

OSTRZEZENIE: Nalezy uzywac wytgcznie elementow
zabezpieczajgcych opracowanych przez producenta urzgdzenia,
wymienionych w instrukcji obstugi jako wtasciwe lub wbudowanych
w urzadzenie. Uzywanie nieodpowiednich zabezpieczen moze
spowodowac wypadki.

»El 5




. 1 OCHRONA SRODOWISKA

OCHRONA SRODOWISKA

Symbol ten oznacza, ze
urzgdzenia nie wolno wyrzucac
razem z odpadami gospodarstwa
domowego.
Urzadzenie zawiera wiele
materiatéw nadajgcych sie do recyklingu.
Jest ono wiec oznaczone symbolem, ktéry
oznacza, ze wycofane z uzytkowania
urzgdzenia nalezy oddawac do
uprawnionego punktu odbioru.
W celu uzyskania informacji na temat
najblizszych punktow zbidrki wycofanych
z uzytkowania urzadzen nalezy zwrdécic
sie do sprzedawcy lub stuzb technicznych
wiadz lokalnych. Recykling urzadzen
organizowany przez producenta zostanie
wykonany w najlepszych dla Panstwa
warunkach, zgodnie z dyrektywg
europejskg dotyczacg zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego.
Niektére materiaty opakowaniowe
tego urzagdzenia réwniez nadajg sie do
recyklingu. Zachecamy do ich recyklingu i
do umieszczenia ich w przewidzianych w
tym celu pojemnikach, a tym samym do
przyczynienia sie w ten sposéb do ochrony
Srodowiska. Dziekujemy za Panstwa
wspotprace na rzecz ochrony srodowiska.

Porada dotyczaca oszczednosci energii
Uzycie pokrywki podczas gotowania zapewnia
oszczedno$¢  energii. Uzycie  pokrywki
szklanej umozliwia doskonate kontrolowanie
gotowania.



o 2 INSTALACJA

ROZPAKOWANIE

Wyja¢ wszystkie elementy zabezpieczajgce
ptyty kuchenne;.

Sprawdzi¢  prawidlowos¢  parametréw
urzgdzenia zamieszczonych na tabliczce
danych znamionowych.

Zapisa¢ w ponizszej ramce figurujgcy na
tej tabliczce numer serwisowy i typ normy
do wykorzystania w przysztosci.

Serwis: Typ:

ZABUDOWA

Upewnic sie, ze wlotowe i wylotowe otwory
powietrza nie sg zastoniete.

Przestrzega¢ wskazéwek dotyczacych
wymiarow zabudowy (w milimetrach) w
blacie, w ktérym ptyta ma by¢ wbudowana.
Sprawdzi¢, czy obieg powietrza pomiedzy
przednig a tylng czescig ptyty nie jest w
zaden sposob ograniczony.

Zabudowa w blacie

@ e

SERVICE:

Nr

Zabudowa na wysokosci blatu

64




o 2 INSTALACJA

W przypadku montazu ptyty nad szufladg

lub  piekarnikiem przeznaczonym do
zabudowy nalezy przestrzega¢ wymiarow

wskazanych na ilustracjach, aby zapewnic >20 ¢>4
niezbedny przeptyw powietrza wylotowego. /‘
Starannie przyklei¢ uszczelke na catym
obwodzie szyby piyty ’)
przed zabudowsg. *
>40

Jezeli plyta kuchenna znajduje si¢ nad piekarnikiem, zabezpieczenia termiczne plyty
moga ograniczy¢ jednoczesne korzystanie z ptyty i piekarnika w trybie pirolizy —
wyswietlenie kodu ,,F7” w strefie elementéw sterowania. W takim przypadku zalecamy
zwigkszenie wentylacji ptyty, poprzez wykonanie otworu w bocznej sciance mebla (8
cm x 5 cm).




. 2 INSTALACJA

PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Piyty  nalezy poditagcza¢ do  sieci
zasilajgcej za posrednictwem roztgcznika
wielobiegunowego, zgodniezobowigzujgcymi
zasadami instalacji. Roztgcznik powinien by¢
wbudowany w nieruchomej rurce ostonowe;.
Odnalez¢ przewod ptyty indukceyjnej.

a) zotto-zielony

b) niebieski

c) brgzowy

d) czarny

e) szary
Przy podtgczaniu ptyty do zasilania lub
po dtuzszej przerwie w dostawie pradu,
na klawiaturze sterujgcej pojawia sie
kod $wietiny. Aby informacje te zniknety
i uzywanie urzadzenia stato sie mozliwe,
nalezy odczeka¢ mniej wiecej 30 sekund
(wyswietlanie takie jest normalne i jest
przeznaczone dla serwisu). Uzytkownik ptyty
nie powinien zwracac na nie uwagi.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e
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Objasnienia dotyczace klawiatury
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© = Wigczanie / Wytgczanie

® = Blokowanie / funkcja Clean lock
© = Wybor palnika

® = Funkcja Horizone lub Duozone
© = Wyswietlacz

@ = Preselekcja

@ = Ustawienie mocy / czasu

@ = Minutnik

@ = Funkcja Elapsed Time

® = Funkcja ICS
O = Funkcja Recall
© = Funkcja Switch
@ = Funkcja Boill
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. 4 UZYTKOWANIE

4.1 WYBOR NACZYNIA

Do gotowania na ptycie indukcyjnej mozna
uzywacé wiekszosci naczyn. Do gotowania
na ptycie indukcyjnej nie nadaje sie jedynie
szkto, glina, aluminium bez specjalnego
dna, miedz oraz pewne odmiany stali
nierdzewnej, ktére nie sg magnetyczne.

@ Sugerujemy wybdér naczyn o grubym
i ptaskim dnie. Ciepto w takich naczyniach
lepiej sie rozkiada i gotowanie jest
bardziej jednorodne. Nie wolno w zadnym
wypadku pozostawia¢ podgrzewanego
pustego naczynia bez nadzoru.

E Nie nalezy ustawia¢é naczyn na
klawiaturze sterujacej.

4.2 WYBOR PALNIKA

Naczynia mogg by¢ ustawiane na réznych
palnikach urzgdzenia. Nalezy wybraé
odpowiedni palnik w zaleznosci od
rozmiarébw naczynia. Jezeli dno naczynia
jest zbyt mate, wskaznik mocy zacznie
migac, a palnik nie bedzie dziata¢, nawet
jezeli materiat naczynia jest wiasciwy
dla ptyty indukcyjnej. Nie nalezy uzywac
naczyn o s$rednicy mniejszej od $rednicy
palnika (patrz tabela).

Srednica mocy $rednica dna

palnika maks. naczynia

(cm) strefy goto- (cm)
wania
(W)

16* 2000/ 2400 10-18

18 2800 1-22

23* 3100/ 3700 12-24

28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 — Owalne
— naczynie do
Duozone 3700 gotowania ryb

1/2 strefy 2800 11-22

@ Kiedy réwnoczesnie

wykorzystywanych jest kilka palnikow,
ptyta zapewnia odpowiedni podziat
mocy pomiedzy palnikami, tak aby nie
przekroczy¢ wartosci mocy maksymalnej.

W  przypadku wykorzystywania mocy
maksymalnej (Boost) w kilku strefach
gotowania réwnoczesnie nalezy pamietac¢ o
jak najlepszym ustawieniu naczyn, unikajac
konfiguraciji.

S
OHe

SRS

4.3 O WLACZANIE /
WYLACZANIE

Woeisngc¢ przycisk Wigczanie / Wytaczanie @
Symbol ,0” miga przez 8 sekund na kazdym
palniku.

‘A O O
| At O

Jezeli nie zostanie wykryte zadne naczynie,
nalezy wybrac palnik.

ol ~NO G RO
@f\;o?

Jezeli naczynie zostanie wykryte, symbol ,0”
miga wraz z kropkg. Mozna wéwczas ustawié
pozadang moc — bez ustawienia mocy strefa
gotowania wytgczy sie automatycznie po kilku
sekundach.

11
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Wytaczanie strefy gotowania / ptyty
Wecisng¢ i przytrzymac¢ przycisk strefy

wigczy sie dlugi sygnat dzwigkowy,
a wyswietlacz zostanie wytgczony lub
pojawi sie symbol ,H” (ciepto resztkowe).
Nacisngc przycisk Wigczania / Wytgczania,
aby catkowicie wytgczy¢ ptyte.

4.4 REGULACIA MOCY

Naciska¢ przycisk + lub -, aby ustawic
poziom mocy w zakresie od 1 do 19 lub od
1 do 14 (zarzadzanie energig).

R |

Podczas wtgczania mozna bezposrednio
ustawi¢ moc maksymalng

(z Wyjatklem funkcji boost), wciskajgc
przycisk ,- strefy.

Preselekcja mocy:

Cztery przyciski umozliwiajg bezposrednie
ustawienie wybranych pozioméw mocy:

gé = moc 2 — Utrzymywanie ciepta
# = moc 10 — Gotowanie na wolnym
ogniu
// moc 19 — Przypiekanie
Q
?4 = moc maksymalna.

¢ m°’:~t\ =
& bo,

Wymienione powyzej wartosci ustawienia
mocy mogg by¢ modyfikowane (z
wyjatkiem funkcji BOOST).

Nalezy postgpi¢ w nastepujacy sposob:
Ptyta musi by¢ wytgczona.

- Wybrac¢ @ lub & lub (// przytrzymujgc
wcisniety przycisk.

Ustawi¢ nowg moc za pomocg

przycisku + lub - .

Po chwili sygnat dzwiekowy potwierdza
wykonanie czynno$ci.

Uwaga: poziom mocy musi zawiera¢ sie
miedzy:

1i3dla @

4i11 dla&
12i19d|a(’/

4.5 FUNKCJE HORIZONE LUB
DUOZONE

—— Horizone** _ / — Duozone

Wolna strefa mo/ig zosta¢ wybrana za

pomocg przycisku

alNO SN O
w— < £3

Ustawienie mocy i minutnika jest
przeprowadzane w taki sam sposaéb, jak dla
normalnego palnika. Aby wytgczy¢ strefe,
nalezy wcisna¢ i przytrzymac

N

przycisk . — wigczy sie dlugi sygnat
dzwiekowy i  wysSwietlacze  zostang
wytgczone lub pojawi sie symbol ,H”.
Wcisniecie przycisku przedniego lub tylnego
palnika strefy spowoduje wytgczenie funkgiji
i przeniesienie ustawien dla wybranego
palnika.

4.6 ® REGULACIJA MINUTNIKA

Kazda strefa gotowania posiada wiasny
minutnik. Mozna go ustawi¢ natychmiast po
wigczeniu danej strefy.

Wigczanieizmiana ustawien sgwykonywane
za pomocg przycisku O minutnika.

=

12
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i s

nastepnie nacisnag¢ przyciskj + lub -.

_+S' - &

Aby utatwi¢ ustawianie bardzo dtugich
czaséw, mozna przejs¢ bezposrednio do 99
minut, naciskajgc na samym poczatku
przycisk -.

Po zakonczeniu gotowania  minutnik
pokazuje O i wigcza sie sygnat dzwiekowy.
Aby usung¢ te informacje, wystarczy
nacisng¢ dowolny przycisk sterowania
dang strefg gotowania. Jezeli nie zostanie
nacisniety zaden przycisk, strefy wytgczg
sie po chwili.

Aby wytgczy¢ minutnik podczas gotowania,
nalezy wcisng¢ rownoczesnie przyciski + i
- lub powréci¢ do ustawienia 0 za pomocg
przycisku -.

Niezalezny minutnik

Funkcja ta pozwala na odmierzanie czasu
bez gotowania.

- Wybrac strefe, ktora nie jest uzytkowana.

Iilz/\;'C .
0D )

£

- Wcisng¢ przycisk O
- Ustawi¢ czas za pomocg przycisku +.
Litera ,t” zacznie miga¢ na wyswietlaczu.

+&@} £ B

- Na zakonczenie ustawiania litera ,t” bedzie
wyswietla¢ sie w sposob ciggty i rozpocznie
sie odliczanie.

13

Mozliwe jest zatrzymanie trwajgcego juz
odliczania poprzez dluzsze nacisniecie
przycisku wyboru palnika.

4.7 G PRZYCISK ELAPSED
TIME

Funkcja ta pozwala na wyswietlenie czasu,

jaki uptyngt od ostatniej zmiany mocy

w wybranej strefie gotowania.

Aby uzyc tej funkciji, nalezy wcisng¢ przycisk
j. Czas, jaki uptynat, miga na wyswietlaczu

minutnika wybranej strefy gotowania.

)

Jesli gotowanie ma zakohczyC sie
w okreslonym czasie, nalezy nacisng¢
przycisk C) , a nastepnie w ciggu
5 sekund nacisng¢ przycisk + minutnika,
aby zwiekszy¢ zadany czas gotowania.
Wyswietlanie czasu przestaje miga¢ na
3 sekundy, a nastepnie wyswietla sie czas,
jaki pozostat. Sygnat dzwiekowy potwierdza
dokonanie wyboru.
Funkcja ta dziata z uzyciem funkcji minutnika
lub bez niej.
Uwaga: jesli na minutniku wyswietla sie
czas, nie da sie go zmieni¢ w ciggu 5 sekund
nastepujgcych po wcisnieciu przycisku
%. Po uplywie 5 sekund mozliwa bedzie
zmiana czasu gotowania.

4.8 [11 BLOKADA ELEMENTOW
STEROWANIA

Zabezpieczenie przed dzie¢mi

Piyta indukcyjna  jest  wyposazona
w funkcje zabezpieczenia przed dziecmi,
ktéra umozliwia zablokowanie elementéw
sterowania, kiedy urzadzenie nie pracuje lub
podczas gotowania (aby zachowaé wybrane
ustawienia). Ze wzgleddéw bezpieczenstwa
jedynie przyciski wytgczania oraz wyboru

stref sg zawsze aktywne, umozliwiajgc
wylgczenie plyty lub odciecie strefy
gotowania.
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Blokowanie

Wocisng¢ przycisk Iil az do chwili, kiedy
symbol zablokowania ,blok.” pojawi sie na
wyswietlaczu i wtgczy sie sygnat dzwiekowy
potwierdzajgcy wykonanlie CZyNnnosci.

h’ﬂﬁ hiﬂﬁ
-

o bla |bia

Ptyta zablokowana podczas dziatania
Podczas dziatania urzgdzenia na
wyswietlaczach stref gotowania pokazywana
jest naprzemiennie moc oraz symbol
blokowania.

Po wcisnieciu przyciskow ustawienia mocy
lub minutnika dziatajgcych stref gotowania:
komunikat ,blok.” jest wyswietlany przez
2 sekundy, po czym znika. Odblokowanie

Wocisng¢ przycisk Iil az do chwili, kiedy
symbol zablokowania ,blok.” pojawi sie na
wyswietlaczu i wtgczy sie sygnat dzwiekowy
potwierdzajgcy wykonanie czynnosci.

Funkcja CLEAN LOCK
Funkcja ta pozwala na czasowe
zablokowanie ptyty podczas czyszczenia.

Aby aktywowa¢ Clean lock:
Przycisng¢ przez kroétki czas przycisk Iil
(ktodka). Wiaczy sie sygnat dzwiekowy
i symbol ,blok.” bedzie miga¢ na
wyswietlaczu.

Po uptynieciu wczesniej okreslonego czasu
nastgpi automatyczne odblokowanie sie
urzadzenia. Emitowany jest podwojny
sygnat dzwiekowy, a symbol ,blok.” gasnie.
Aby w dowolnej chwili wytgczy¢ funkcje
Clean lock,

iﬁstarczy wcisng¢ i przytrzymac przycisk

14

4.9 O FUNKCJA ICS
Intelligent Cooking System

Funkcja zapewnia optymalizacje wyboru
palnika w zaleznosci od  Srednicy
wykorzystywanych naczyn.

Nalezy postgpi¢ w nastepujacy sposob:
Ustawi¢ naczynie na palniku (np.: @28 cm).
Wybraé moc Boost i ewentualnie takze
ustawic czas.

Woeisngc przycisk . Symbol ,ICS” zostanie
pokazany na wyswietlaczu,

g

jezeli wybrany palnik jest najlepszy
dla naczynia — symbol ,ICS” zgasnie i
wyswietlone zostang poczatkowe parametry
gotowania.

Jezeli wybrany palnik nie jest najlepszy dla
naczynia, wyswietlacz wskazuje najbardziej
odpowiedni palnik, a ustawienia sg
automatycznie przenoszone do niego.

P

UWAGA: Aby mozliwe byto skorzystanie z
tej funkgji, ptyta musi by¢ zimna.

4.10 O FUNKCJA RECALL

Funkcja umozliwia wys$wietlenie ostatnich
ustawien ,mocy i minutnika” dla wszystkich
palnikéw zgaszonych w czasie krotszym niz
3 minuty.

Aby mozliwe byto skorzystanie z tej funkcji,
ptyta musi by¢ odblokowana. Wcisngc¢ przy-
cisk Wigczanie / Wytgczanie, a nastepnie
krotko weisng¢ przycisk .

O =

S

Kiedy ptyta pracuje, funkcja umozliwia
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wyswietlenie ustawien mocy i minutnika
palnika(-6w) zgaszonego(-ych) w czasie
krétszym niz 30 sekund.

4.11 = FUNKCJA SWITCH

Funkcja ta pozwala na przemieszczenie
garnka miedzy palnikami z zachowaniem
pierwotnych ustawien (moc i czas).

Przycisngé przez krotki czas przycisk «—,

" B

na wyswietlaczu pojawiajg sie symbole
====. Wybrac palnik, na ktory naczynie ma
zosta¢ przeniesione. Ustawienia zostang
przeniesione na wybrany palnik, mozna
wowczas przenies¢ naczynie.

4.12 6 FUNKCJA BOIL

Funkcja ta umozliwia zagotowanie wody i
utrzymywanie jej wrzenia w celu ugotowania
np. makaronu.

Nalezy wybraéﬁpalnik i krotko wecisnagé
przycisk ,Boil” .

e

Proponowana domysinie ilo§¢ wody
wynosi 2 litry, jednak moze ona zostac

zmodyfikowana za pomocg przyciskow +
lub =.

EL hl:l V),

Wybra¢ odpowiednig ilo$¢ wody (w zakresie
od 0,5 do 6 litréw).

Zatwierdzi¢ wyboér, wciskajgc symbol ,Boil”
lub zaczeka¢ kilka sekund — ustawienie
zostanie zatwierdzone automatycznie.
Gotowanie rozpoczyna sie.

15

Kiedy woda zacznie wrze¢, wigczy sie
sygnat dzwiekowy, a symbol ,Boil” bedzie
widoczny na wyswietlaczu.

Nalezy = wowczas  wilozy¢é  makaron,
a nastepnie zatwierdzi¢, wciskajgc przycisk
,Boil”.

Domyslnie wyswietlacz proponuje okreslone
ustawienie mocy oraz czas gotowania
wynoszgcy 8 minut.

Mozna réwniez zmodyfikowaé proponowane
ustawienia mocy i czasu gotowania.

Po zakonczeniu gotowania rozlega sie
sygnat dzwiekowy.

UWAGA: wazne jest, aby temperatura
wody nie byta zbyt wysoka lub zbyt niska na
poczatku gotowania, gdyz fatszuje to wynik
koncowy.

W przypadku tej funkcji nie nalezy uzywac
naczyn zeliwnych.

Z funkcji tej mozna réwniez korzysta¢ do
gotowania dowolnych potraw we wrzacej
wodzie.

@ Porada dotyczaca oszczednosci
energii

Uzycie pokrywki podczas gotowania
zapewnia oszczedno$¢ energii. Uzycie
pokrywki szklanej umozliwia doskonate

kontrolowanie gotowania.

4.13 WSKAZ,(')WKI I ZALECENIA
BEZPIECZENSTWA

Ciepto resztkowe

Strefa gotowania, ktéra byta uzywana przez
diuzszy czas, moze pozostawa¢ gorgca
przez kilka minut.

Przez ten czas wyswietlany jest symbol ,H”.

Nalezy unika¢ dotykania tych stref.
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Ogranicznik temperatury

Kazda strefa gotowania wyposazona jest
w czujnik bezpieczenstwa kontrolujgcy
w sposéb cigglty temperature dna
naczynia. W przypadku pozostawienia
pustego naczynia w strefie gotowania
czujnik automatycznie dostosowuje moc
generowang przez ptyte i zapobiega w ten
sposob uszkodzeniu naczynia lub ptyty.

Ochrona w przypadku rozlania sie
plynu

Piyta moze zostac wytgczona

w nastepujacych 3 przypadkach:
Rozlanie ptynu zalewajgce przyciski
sterowania.

- Potozenie mokrej $cierki na przyciskach.
- Potozenie metalowego przedmiotu na
przyciskach.

Zdjg¢ potozony przedmiot lub wyczysci¢

i wysuszy¢
przyciski sterowania, a nastepnie wznowi¢
gotowanie.
W takim przypadku symbol = jest

wyswietlany wraz z sygnatem dzwiekowym.

System ,,Auto-Stop”

Dla  ochrony przed zapomnieniem
o0 wylgczeniu pityta indukcyjna jest
wyposazona w funkcje zabezpieczajgcg
LAuto-Stop system”, ktéra automatycznie
wytgcza zapomniang strefe gotowania
po okreslonym czasie (od 1 do 10 godzin
w zaleznos$ci od uzywanej mocy).

16

w przypadku zadziatania tego
zabezpieczenia wytgczenie strefy gotowania
jest sygnalizowane wyswietleniem symbolu
AS” w strefie sterowania i przez ok. 2 minuty
rozlega sie sygnat dzwiekowy. Aby wytgczy¢
sygnat dzwiekowy, nalezy nacisng¢ dowolny
przycisk sterowania.

@ Moga pojawi¢ sie rowniez dzwieki
przypominajgce wskazowki zegara.

Wystepuja one jedynie, kiedy plyta
jest witaczona i znikaja lub zmniejszajg
sie¢ w zaleznosci od konfiguracji
nagrzewania. W zaleznosci od modelu

i jakosci wykorzystywanego naczynia
moga pojawiaé sie takze dzwiegki
przypominajace gwizdanie. Opisane

powyzej dzwieki sg catkowicie normalne,
poniewaz sg one zwigzane z technologia
indukcji i nie oznaczajg awarii urzadzenia.

@ Nie zalecamy uzywania Zzadnego
systemu zabezpieczajgcego plyte.
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KONSERWACJA PLYTY

Niewielkie zabrudzenia mogg by¢ usuwane
przy uzyciu ggbki kuchennej. Zwilzy¢ ciepta
wodg strefe, ktéra ma by¢ wyczyszczona,
a nastepnie wytrzec.

W przypadku uporczywych, zastygnietych
zabrudzen, a takze pozostatosci cukru lub
roztopionego plastiku, nalezy usung¢ je
uzywajgc gabki kuchennej i/lub specjalnego
skrobaka do szkila. Zwilzy¢ cieptg woda
strefe, ktéra ma by¢ wyczyszczona, uzyé
specjalnego skrobaka do szkta, aby zedrze¢
zabrudzenie, dokohczy¢ czyszczenie za
pomocg szorstkiej strony ggbki kuchennej,
a nastepnie wytrzec.

Aby usung¢ pozostatosci osadoéw lub
kamienia wapiennego, zwilzy¢ zabrudzenie
cieptym biatym octem, pozostawi¢ na
pewien czas, a nastepnie wytrze¢ miekkag
szmatka.

W przypadku btyszczacych przebarwien
metalowych oraz cotygodniowej
konserwacji nalezy uzywaé specjalnego
produktu do czyszczenia powierzchni
z tworzywa szklano-ceramicznego. Natozy¢
specjalny produkt (zawierajacy silikon
i posiadajgcy wtasciwosci zabezpieczajgce)
na powierzchnie z tworzywa szklano-
ceramicznego.

Wazna uwaga: nie nalezy uzywac zadnych
proszkow ani gagbek $ciernych. Nalezy
uzywac kremow lub specjalnych ggbek do
naczyn delikatnych.

17
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Podczas podiaczania

Na wyswietlaczu pojawiajg sie symbole.
Jest to normalne, znikng one po uptywie
30 sekund.

Instalacja wylacza sie automatycznie
lub dziata tylko jedna strona. Plyta jest
nieprawidtowo  podigczona.  Sprawdzi¢
poprawnosc¢

(patrz rozdziat dotyczacy podtaczania).

Ptyta wydziela dziwny zapach podczas
pierwszych gotowan. Urzadzenie jest
nowe.

Podgrza¢ w kazdej strefie przez pot godziny
garnek napetniony woda.

Podczas wiaczania

Plyta nie dziala i wyswietlacze na
przyciskach nie swieca.

Urzgdzenie nie jest podtgczone do zasilania.
Zasilanie lub podtgczenie jest nieprawidtowe.
Sprawdzi¢ bezpieczniki i wytgcznik.

Ptyta nie dziata i wyswietla sie inny
komunikat. Obwod  elektroniczny  dziata
nieprawidtowo. Wezwac serwis.

Ptyta nie dziata, wyswietla sie komunikat
»blok.”. Odblokowaé¢ zabezpieczenie przed
dzieémi.

Kod usterki F9: napiecie nizsze niz 170 V.

Kod usterki D1: temperatura nizsza niz 5°C.

18

Podczas uzywania

Plyta nie dziala, na wyswietlaczu
pojawia sie symbol = i wigcza sie sygnat
dzwiekowy.

Rozlat sie¢ ptyn lub jaki$ przedmiot blokuje
klawiature. Nalezy oczysci¢ powierzchnie
ptyty lub usungc¢ przedmiot a nastepnie
wznowi¢ gotowanie.

Wyswietlany jest kod F7.
Obwody elektroniczne ulegly przegrzaniu
(patrz rozdziat ,Zabudowa”).

W czasie pracy strefy gotowania lampki
kontrolne klawiatury zawsze migaja.
Wykorzystywane  naczynie nie
odpowiednie.

Podczas gotowania naczynia halasuja,
a ptyta emituje dzwiek przypominajacy

jest

klikanie (patrz porada ,Wskazowki
i zalecenia bezpieczenstwa”).
Jest to normalne. W  przypadku

niektérych rodzajow naczyn ma miejsce
przekazywanie energii z ptyty do naczynia.
Wentylacja dziata nadal po zatrzymaniu
sie plyty.

Jest to normalne. Zapewnia to schtodzenie
elementéw elektronicznych.

Jezeli problem wystepuje nadal.
Wytgczy¢ plyte na 1 minute. Jezeli problem
wystepuje nadal, nalezy skontaktowa¢ sie
Z serwisem.
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE

Acaba de adquirir um produto De Dietrich. Esta escolha revela a sua exigéncia e bom
gosto pela arte de viver a francesa.

Com um legado de mais de 300 anos de conhecimento pratico, as criagdes De Dietrich
encarnam a fusédo do design, autenticidade e tecnologia ao servigo da arte culinaria.
Os nossos aparelhos sao fabricados com materiais nobres e oferecem uma qualidade
de acabamentos irrepreensivel.

Temos a certeza de que esta confecdo de alta qualidade permitira aos amantes da
cozinha expressar todos os seus talentos.

O servigo de apoio ao consumidor De Dietrich esta a sua disposigado para responder
a todas as questdes e sugestdes para melhor satisfazer as suas exigéncias.

Ficamos honrados por sermos 0s seus novos parceiros na cozinha e agradecemos
a sua confianca.

nr Com os seus fabricos em Franga, Orléans e Vendéme, a De
PRLER S »  Dietrich cultiva uma busca constante de exceléncia, perpetuando
%NCEO = o conhecimento pratico de excegdo na concegido de produtos
"":/‘5 § com acabamentos perfeitos. Varios dos nossos eletrodomeésticos
AR AN & estdo certificados pelo rétulo Origine France Garantie, um

I reconhecimento que atesta o seu fabrico em Franca.
Este rotulo assegura ndo sé a qualidade e a durabilidade dos
aparelhos, mas também garante o seu rastreio, oferecendo uma indicacdo clara
e objetiva da sua proveniéncia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURANCA E PRECAUCOES
IMPORTANTES

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES - LER COM ATENGAO
E CONSERVAR PARA FUTURA UTILIZAGAO.

O manual do seu aparelho esta disponivel para ser transferido no
site de Internet da marca.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas de pelo menos 8 anos de
idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou pessoas sem experiéncia e conhecimento, se tiverem
sido corretamente informadas ou formadas na utilizagao do aparelho
em toda a seguranga e que compreendam 0s riscos resultantes.

As criangas ndo devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a conservacgao pelo utilizador ndo devem ser efetuadas
por criangas sem supervisao.

Criancas de menos de 8 anos devem ser mantidas afastadas,
a menos que sejam constantemente supervisionadas.

O aparelho e as suas partes acessiveis tornam-se quentes durante
a utilizacao.

Devem ser tomadas precaucgdes para evitar tocar nos elementos de
aquecimento.

Objetos metalicos como facas, garfos, colheres e tampas ndo devem
ser colocados sobre a superficie, pois podem ficar quentes.

A sua placa de cozinha possui um dispositivo de seguranga para
criangas, que bloqueia a sua utilizagao a paragem ou durante
a cozedura (ver o capitulo:

utilizacdo da segurancga para criangas).

O seu aparelho esta em conformidade com as diretivas
e regulamentacgdes europeias as quais esta sujeito.

Para que nao haja interferéncias entre a sua placa de cozinha e um
estimulador cardiaco, é preciso que este tenha sido concebido em
conformidade com a regulamentacao aplicavel. Informe-se junto do
seu fabricante ou do seu médico.

Uma cozedura com Oleo ou outra matéria gorda efetuada sobre
uma placa e sem supervisdo pode ser perigosa e dar lugar a um
incéndio. NUNCA tente apagar um incéndio com agua; deve cortar
a alimentacao do aparelho antes de cobrir a chama com, por exemplo,
uma tampa ou uma cobertura anti-incéndio.

ATENCAO: a cozedura deve ser supervisionada. Uma cozedura
curta necessita de um supervisionamento continuo.

Risco de incéndio: ndo armazenar objetos sobre as zonas de
cozedura.

Se a superficie estiver fissurada, desligue o aparelho para evitar
o risco de choque elétrico.

4= 4



SEGURANCA E PRECAUCOES
IMPORTANTES

N&o utilize a sua placa de cozinha antes de ter substituido a parte
superior em vidro. Evite impactos com os recipientes, a superficie
de vidro vitroceramico € muito resistente, mas ndo é no entanto
inquebravel.

Nao colocar uma tampa quente em contacto direto com a sua placa
de cozinha. Um efeito de "ventosa" poderia deteriorar a superficie
vitroceramica. Evite as fricgdes de recipientes que podem com o tempo
provocar uma degradagao da decoragao da superficie vitroceramica.
Para a cozedura, nunca utilize folhas de papel de aluminio. Nunca
coloque produtos embalados com aluminio, ou em bandejas de
aluminio, sobre a sua placa de cozedura. O aluminio fundiria
e deterioraria definitivamente o seu aparelho de cozedura.

Nao guarde no movel situado sob a sua placa de cozedura os seus
produtos de limpeza ou produtos inflamaveis. Estes placas devem ser
ligadas a rede elétrica através de um dispositivo de corte multipolarem
conformidade com as regras de instalacdo em vigor. Um dispositivo
de desligamento deve estar incorporado na canalizagao fixa.

A vossa placa de cozedura serve para funcionar sob uma frequéncia
de 50Hz ou 60Hz (50Hz/60Hz), sem nenhuma intervengéao particular
da sua parte.

Apos a utilizagao, interromper o funcionamento da placa de cozedura
através do dispositivo de comando e n&do contar com o sensor de
tachos.

O aparelho deve ser ligado com um cabo de alimentagéo normalizado
em que o numero de condutores depende do tipo de ligacdo desejado
g/er o capitulo sobre a instalag&o).

e 0 cabo de alimentacédo elétrica estiver deteriorado, deve ser
substituido pelo fabricante, pelo seu servico Pdés-Venda ou por
pessoas de qualificagcao similar, para evitar um perigo.

Certifique-se de que o cabo de alimentacao de qualquer aparelho
elétrico, ligado a proximidade da placa de cozinha, ndo esta em
contato com as zonas de cozedura.

Nunca utilize limpadores a vapor para a conservacgao da sua placa.
Este aparelho nao se destina a ser posto em funcionamento através
de um dispositivo de temporizagdo externo ou de um sistema de
comando a distancia separado.

ADVERTENCIA: Utilize unicamente protecdes de placas concebidas
pelo fabricante do aparelho de cozedura, referenciadas no aviso de
utilizagdo como tendo sido adaptadas ou incorporadas no aparelho.
A utilizacao de prote¢des nao apropriadas pode provocar acidentes.

»El 5



o 1 MEIO AMBIENTE

PROTECAO DO MEIO AMBIENTE

Este simbolo indica que este

aparelho ndo deve ser tratado

como residuo domeéstico.

O seu aparelho contém varios
B | 5icriais  reciclaveis. Assim,
inclui este logodtipo para indicar que os
aparelhos usados devem ser colocados
num ponto de recolha apropriado.
Informe-se junto do seu revendedor
ou de servicos técnicos da sua cidade
para conhecer os pontos de recolha dos
aparelhos usados mais perto do seu
domicilio. A reciclagem de aparelhos
usados do fabricante sera realizada nas
melhores condigbes, em conformidade
com a Diretiva Europeia em matéria de
equipamentos elétricos e eletronicos.
Alguns materiais de embalamento deste
aparelho séo também reciclaveis. Participe
na sua reciclagem contribuindo para
a prote¢do do meio ambiente, eliminando-
0s nos contentores previstos para o efeito.
Agradecemos a sua colaboragédo na
prote¢cdo do meio ambiente.

Conselho de economia de energia
Cozinhar com uma tampa bem ajustada
economiza energia. Se utilizar uma tampa
de vidro, podera controlar perfeitamente
a cozedura.



. 2 INSTALACAO

REMOGAO DA EMBALAGEM

Retire todos os elementos de protecdo da
placa de cozedura.

Verifique e respeite as caracteristicas
do aparelho constantes na placa de
identificacéo.

Queira anotar nos quadros abaixo as
referéncias de servico e tipo de norma
que figuram nesta placa, para uma futura
utilizagao.

Servigo: Tipo:

ENCASTRAMENTO

Verifigue se as entradas e saidas de ar
estao desobstruidas.

Tenha em conta as indicagdes relativas
as dimensodes de encastramento
(em milimetros) do mével destinado a receber
a placa de cozinha. Verifique se o ar circula
corretamente entre a parte de frente e a parte
de tras da sua placa de cozinha.

Encastre plano

=

SERVICE:

@ e
H]

Encastre nivelado

64




. 2 INSTALACAO

No caso de instalagéo da placa por cima de uma gaveta,

ou por cima de um forno encastravel, respeite
as dimensdes anotadas nas ilustragdes para

assegurar uma saida de ar suficiente na >20 ¢>4
parte da frente. 7!
Cole cuidadosamente a junta de
estanqueidade a toda a volta do vidro da ’)
mesa antes do encastre. %
>40

@ Importante

Se o forno estiver sobre a placa de cozedura, as segurancas térmicas da placa
podem limitar a utilizagdo simultanea da mesma e do forno em modo de pirdlise,
com a visualizagdo do codigo “F7” nas zonas de comando. Se isso acontecer,
recomendamos que aumente a zona de ventilagdao da placa de cozinha, efetuando
uma abertura na parte lateral do movel (8 cm x 5 cm).




. 2 INSTALACAO

LIGAGAO ELETRICA

Estes placas devem ser ligadas a rede
elétrica através de um dispositivo de corte
multipolar em conformidade com as regras
de instalagdo em vigor. Um dispositivo de
desligamento deve estar incorporado na
canalizagao fixa.
Identifique o cabo da sua placa de cozedura.

a) verde-amarelo

b) azul

c) castanho

d) preto

e) cinzento
Aquando da colocagao sob tensao da placa,
ou ap6s um corte de corrente prolongado,
uma codificagdo luminosa aparece no painel
de comando. Aguarde cerca de 30 segundos
ou prima um botdo para que essas
informacdes desaparegam antes de utilizar
a placa (esta visualizacdo € normal e esta
reservada, dado o caso, ao seu servigo pos-
venda). O utilizador da placa ndo deve em
caso algum toma-las em consideragao.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e
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.3 APRESENTACAO

a7

L
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Léxico do teclado

© = Ligagdo / Desligamento

® = Bloqueio / “Clean Lock”

@ = Escolha da zona de cozedura
@ = Horizone ou duozone

©® = Visor

© = Pré-selecéo

@ = Ajuste poténcia / tempo

@ = Temporizador

@ = Funcao “Elapsed time”

10

® = Funcdo “ICS”

@ = Funcdo “Recall’
© = Funco “Switch”

@ = Funcéo “Boil’
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. 4 UTILIZACAO

4.1 SELEGCAO DO RECIPIENTE

A maioria dos recipientes € compativel com
ainducgao. So os recipientes de vidro, barro,
aluminio sem fundo especial, cobre e certos
materiais inoxidaveis ndo magnéticos nao
funcionam com o aquecimento por indugéo.

@ Sugerimos que escolha recipientes
com fundo espesso e plano. Desta
forma, o calor sera bem repartido
e a cozedura mais homogénea. Nunca
colocar um recipiente vazio a aquecer
sem vigilancia.

mEvite colocar recipientes sobre
o teclado.

4.2 SELEGAO DO FOCO

Varios focos estdo a sua disposigdo para
posicionar os seus recipientes. Selecione
0 mais conveniente, em fun¢do do tamanho
do recipiente. Se a base do recipiente
for demasiado pequena, o indicador de
poténcia comecga a piscar e o foco nao
funciona, mesmo se o material do recipiente
for indicado para indugdo. Assegure-se de
nunca utilizar recipientes de um didmetro
inferior ao didmetro do foco (ver tabela).

Diametro do| Poténcia Didmetro
foco max do fundo do
(cm) foco recipiente

(Watts) (cm)
16* 2000 / 2400 10-18
18 2800 11-22
23* 3100/ 3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - Oval -
travessa para
Duozone 3700 peixe
1/2 zona 2800 11-22

@ Aquando da utilizacdo simultanea
de varios focos, aplacagere areparticao
da poténcia para nao ultrapassar
a poténcia total desta.

Quando utilizar a poténcia maxima (Boost)
em varios focos ao mesmo tempo, considere
privilegiar o melhor posicionamento dos
seus recipientes e evite as configuragdes.

e e -
@ | e -
N N

o815

2SS

4.3 O LIGAR - DESLIGAR

Pressione o botéo de ligar/desligar (D Um “0”
pisca em cada foco durante 8 segundos.

‘A O O
J A C

Se nao for detetado nenhum recipiente,
selecione o foco .

ol ~NO S KRB
@f\;o?

Se um recipiente for detetado, o “0” pisca
com um ponto. Pode entdo escolher
a poténcia desejada. Se nao selecionar uma
poténcia, a zona de cozedura desliga-se
automaticamente.

11
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. 4 UTILIZACAO

Desligamento de uma zona / placa
Efetue uma presséo longa no botdo da
zona , soa um sinal sonoro longo
e o0 visualizador apaga-se ou aparece
o simbolo “H” (calor residual).

Prima o botdo Ligagdo / Desligamento
para a paragem completa da placa.

4.4 CONFIGURAGAO DA
POTENCIA

Pressione o botdo + ou - para configurar
o nivel de poténcia,de 1a19,oude 1a 14
(Power Management).

R |

Durante o arranque, pode passar
diretamente para a poténcia maxima
(exceto Boost) pressionando o botéo “-” da
zona.

Pré-selecao de poténcia:

Tem quatro botdes a sua disposicao para
aceder diretamente aos niveis de poténcia
pré-estabelecidos:

& = poténcia 2 - Manter quente

2 - poténcia 10 - Cozinhar lentamente
// poténcia 19 - Tostar por fora

"?4 = poténcia maxima.

¢ ‘”O(:“"“ w
% bo

Estes valores de poténcia sdo modificaveis,
excecao feita para o BOOST.

Proceda da seguinte maneira:

A placa de cozedura tem de estar
desligada.

- Selecione @ ou & ou (// com uma

pressé&o longa.

Configure a nova poténcia pressionando

o botéo + ou -.

Um bip valida a sua agéo apés um momento.
Nota: As poténcias devem  estar
compreendidas entre

1e 3 para @
4e1 para&
12e 19 para(//

4.5 HORIZONE OU DUOZONE

tech

— Horizone *" __ ] — Duozone

A selegdo da zona livre é feita pelo botdo \.

oS N O
w— < £3

O ajuste da poténcia e do temporizador
efetua-se como para um foco normal. Para

parar a zona, efetuar uma pressao longa

no botdo </, soa um sinal sonoro longo
e os visualizadores apagam-se ou aparece
o simbolo “H”".

Uma pressédo no botdo do foco da frente
ou de tras da zona desativara a fungao
e transferira os ajustes ao foco selecionado.

4.6 AJUSTE DO
TEMPORIZADOR

Cada zona de cozedura possui um

temporizador proprio. Este pode ser

acionado se a respetiva zona de

aquecimento estiver em funcionamento.

Para ligar ou modificar, pressione o botao
minuterie.

=

12
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. 4 UTILIZACAO

i s

e depois, os botdes + ou -.

— +Q
{
Para facilitar o ajuste do tempo demasiado
longo, pode aceder diretamente aos
99 minutos pressionando desde o inicio
0 bot&o -.
O final da cozedura ¢é indicado pelo
aparecimento do nimero 0 e por um sinal
sonoro. Para apagar estas informagdes,
prima um botdo qualquer do comando
da zona de aquecimento em quest&o.
Se nédo o fizer, as indicagbes pararao
automaticamente apds alguns instantes.
Para parar o temporizador durante
a cozedura, prima ao mesmo tempo 0s
botdes + e -, ou volte ao 0 com o botao -.

—{ g

Temporizador independente

Esta fungao permite cronometrar um evento
sem fazer a cozedura.

- Selecione uma zona nao utilizada.

JUED =)

J
[ N

- Pressione o botéo O

- Configure o tempo com o botdo +.
Um “t” pisca no ecra.

+§@} £ B

- No fim do ajuste, o “t” fica fixo e inicia-se
a contagem.

13

Pode parar uma contagem decrescente
em curso efetuando uma pressao longa no
botédo de selegao do foco.

4.7 G BOTAO ELAPSED TIME

Esta fungdo permite apresentar o tempo

decorrido desde a ultima modificagdo de

poténcia de um foco escolhido.

Para utilizar esta fungéo, pressione o botdo
J. O tempo decorrido pisca no visor do

temporizador do foco seleccionado.

@

Se quiser que a cozedura termine num
tempo definido, pressione o botao 5
e depois, em 5 segundos, pressione + no
temporizador para incrementar o tempo de
cozedura que quer obter. A apresentagado do
tempo decorrido fica fixa durante 3 segundos
e depois a apresentacéo do tempo restante
aparece. E emitido um som para confirmar
a sua escolha.
Esta fungao existe com ou sem a fungéo do
temporizador.
Nota: se for afixado um tempo no
temporizador, ndo é possivel mudar este
@npo nos 5 segundos apds a presséo de
. Passados esses 5 segundos, podera
modificar o tempo de cozedura.

4.8 [1IBLOQUEIO DOS
COMANDOS

Segurancga das criancas

A sua placa de cozinha possui um sistema
de seguranca para criangas que bloqueia
0os comandos quando esta esta parada
ou em funcionamento (para preservar os
seus ajustes). Por razdes de seguranga, so
0 botdo “desligar” e os botbes de selecéo
estdo sempre ativos e autorizam a paragem
da placa ou o corte de uma zona de
aquecimento.



. 4 UTILIZACAO

Bloqueio

Pressione o botéao Iil até que o simbolo de
bloqueio aparecga no visor e um sinal sonoro
confirme a sua manobra.

h'ﬂl:lhinﬁ
P

©) blac |blae

Placa bloqueada em funcionamento

A apresentacdo das zonas de cozedura
em funcionamento indica alternadamente
a poténcia e o simbolo de bloqueio.

Ao premir os botdes de poténcia ou do
temporizador das zonas em funcionamento:
"bloqueio" aparece 2 segundos e desaparece
em seguida. Desbloqueio

Pressione o botao Iil até que o simbolo
de bloqueio desapareca do ecra e um sinal
sonoro confirme a sua manobra.

Fungao “CLEAN LOCK”
Esta fungdo permite o bloqueio temporario
da sua placa durante a limpeza.

Para ativar o Clean lock:
Efetue uma pressao curta no botéo Iil
(cadeado). Um bip é emitido e o simbolo
"blogqueio" pisca no visor.

Apds um tempo predefinido, o bloqueio
desliga-se automaticamente. Soa um sinal
sonoro duplo e o simbolo "bloqueio" apaga-
se. Tem a possibilidade de parar o bloqueio
Clean Lock a qualquer momento,

com uma presséao longa do botéo Iil

14

490 FUNGAO “ICS”
Intelligent Cooking System

Esta fungéo permite otimizar a escolha do
foco em fungdo do didmetro dos recipiente

utilizados.
Proceda da seguinte maneira:

Posicione o recipiente sobre o foco
(ex. @28 cm). Selecione a poténcia Boost
e eventualmente uma duracao.

Prima o botao
no visor

. Aparece o simbolo “ICS”

ICs

o foco escolhido € o mais adaptado ao
recipiente, “ICS” desaparece para deixar
aparecer os parametros de cozedura iniciais.
o foco escolhido ndo é o mais adaptado ao
recipiente, o visor indica entdo o foco mais
adaptado e os ajustes sdo transferidos
automaticamente a este

NOTA: A placa deve estar fria para utilizar
esta fungao.

4.10 O FUNGAO “RECALL”

Esta funcdo permite visualizar os ultimos
ajustes “poténcia e temporizador” de todos
os focos apagados desde ha menos de
3 minutos.

Para utilizar esta fungéo, a placa deve estar

desbloqueada. Pressione o botao ligar/desligar

e depois, faga uma pressao curta no botdo O.
g =

S

Quando a placa funcionar, a fungéo permite
de recuperar os ajustes de poténcia
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. 4 UTILIZACAO

e temporizador do (ou dos) foco(s)
apagado(s) ha menos de 30 segundos.

4.11 = FUNGAO “SWITCH"

Esta funcéo permite a deslocagdo de uma
panela de um foco para outro mantendo as
configuragdes iniciais (poténcia e tempo).

Efetue uma pressao curta no botdo «—,

O

—_—

i\

0os simbolos ==== aparecem no Vvisor.
Selecione o foco desejado para deslocar
o0 seu recipiente. Os ajustes séao
transferidos ao foco selecionado, pode
deslocar o recipiente para o novo foco.

4.12 W FUNGAO “BOIL”

Esta funcdo permite ferver agua e manté-la
em ebuligdo para cozer massa, por exemplo.
Selecione o foco, faga uma presséo curta
no botéo “Boil” .

®

/

Por defeito, a quantidade de agua proposta
€ de 2 litros, mas tem a possibilidade de

a modificar com a ajuda dos botdes * ou =.

=R

I:IEI.I,

Ajuste a quantidade de agua desejada
(de 0,5 a 6 litros).

Valide premindo o simbolo «Boil» ou
aguarde alguns segundos e a validacao se
fara automaticamente. A cozedura comega.
Um bip é emitido quando a agua entra em
ebulicao e o simbolo «Boil» pisca no visor.
Deite entdo as massas e valide tocando no
botao “Boil”.

15

Por predefinicdo, o visor propbe uma
poténcia e uma duragdo de cozedura de
8 minutos.

Pode no entanto ajustar a poténcia e o tempo
de cozedura propostos.

Um sinal sonoro € ouvido ao fim da
cozedura.

NOTA : E importante que a temperatura
da agua esteja a temperatura ambiente no
inicio da cozedura, pois isso influenciaria no
resultado final.

Para esta fungdo, nao utilize recipientes de
ferro fundido.

Pode também utilizar essa fungédo para
cozer qualquer alimento que requeira uma
cozedura em agua fervente.

@ Conselho de poupanca de energia
Cozinhar com uma tampa bem ajustada
economiza energia. Se utilizar uma tampa
de vidro, podera controlar perfeitamente a
cozedura.

4.13 SEGURANCA
E RECOMENDACOES

Calor residual
Ap06s o uso intensivo, a zona de aquecimento
que acabou de utilizar pode ficar quente

durante alguns minutos.
Um "H" aparece durante este periodo.

Evite tocar nas zonas em questéao.
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. 4 UTILIZACAO

Limitador de temperatura

Cada zona de aquecimento esta equipada
com um sensor de seguranga que controla
constantemente a temperatura do fundo
do recipiente. Em caso de esquecimento
de um recipiente vazio numa zona
de aquecimento acesa, este sensor
adapta automaticamente a poténcia da
placa e limita assim qualquer risco de
deterioracao do recipiente ou da placa.

Protecdo em caso de derrame
Aparagemdaplaca pode serdesencadeada
nos 3 casos seguintes:

- Derrame por cima dos botdes de comando.

- Pano molhado colocado em cima dos
botdes.

- Objeto metalico colocado em cima dos
botdes de comando.

Retire o objeto ou limpe e seque

os botbes de comando e depois, inicie
a cozedura.

Neste caso, o simbolo
acompanhado de um sinal sonoro.

aparece

Sistema “Auto-Stop”

No caso de se esquecer de desligar um
cozinhado, esta placa esta equipada com
uma fungdo de segurangca denominada
“Auto-Stop” que desliga automaticamente
a zona de aquecimento esquecida, apds
um tempo predefinido (compreendido
entre 1 e 10 horas, consoante a poténcia
utilizada).
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Se esta segurancga for ativada, o corte da
zona de aquecimento é assinalado pela
visualizagao “AS” na zona de comando e um
sinal sonoro é emitido durante cerca de
2 minutos. Para o desativar, basta premir um
botao qualquer dos comandos.

@ Podem produzir-se sinais sonoros
semelhantes aos de uma agulha de um
relégio.

Estes ruidos intervém somente
quando a placa esta em funcionamento
e desaparecem ou diminuem em fungéao
da configuragdo de aquecimento.
Também podem aparecer assobios
segundo o modelo e a qualidade do
seu recipiente. Os ruidos descritos sao
normais, fazem parte da tecnologia de
indugao e ndo indicam uma avaria.

@ Nao recomendamos dispositivos de
protecao da placa.



-.5 CONSERVACAO

CONSERVAGAO DA PLACA

Para sujidade ligeira, utilize um esfregéo.
Demolhar convenientemente com agua
quente a zona a lavar e depois limpar.

Para uma acumulacédo de sujidades
recozidas, derrames com agucar, plastico
derretido, utilize uma esponja sanitaria ou
um raspador especial para vidro. Deve
molhar bem a zona a limpar com agua
quente, utilizar um raspador especial para
vidros para desbastar, acabar com um
esfregéo e secar.

Para auréolas e marcas de calcario, aplicar
vinagre branco quente sobre a mancha,
deixar agir e secar com um pano macio.

Para cores metalicas brilhantes
e a conservagao semanal, utilizar um
produto especial para vidro vitroceramico.
Aplicar o produto especial (que contenha
silicone e tenha de preferéncia um efeito
protetor) sobre o vidro vitroceramico.

Observagcao importante: nado utilizar
pé nem esponja abrasiva. Privilegie os
cremes e as esponjas especiais para louga
delicada.
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. 6 ANOMALIAS

Durante a colocacido em servico
Constata que aparece uma indicagao
luminosa. Isto é normal. Desaparecera
depois de 30 segundos.

A sua instalagdo dispara ou funciona
apenas um lado da placa. A ligacéo
da sua placa esta defeituosa. Verifique
a sua conformidade (ver o capitulo sobre
a ligagao).

A placa liberta um odor nas suas
primeiras cozeduras. O aparelho é novo.
Aqueca cada zona durante meia hora com
um tacho cheio de agua.

Quando a placa é ligada

A placa nao funciona e os indicadores
luminosos do teclado estdo apagados.

O aparelho nao tem alimentagao de energia.
A alimentacéo ou ligagéo estédo defeituosas.
Inspecione os fusiveis e o disjuntor elétrico.

A placa nao funciona e aparece outra
mensagem. O circuito eletrénico funciona
mal. Contate o Servigo Pés-Venda.

A placa nao funciona,
a informagdo “bloqueio”.
a seguranga para criangas.

aparece
Desative

Cadigo de avaria F9 : tenséo inferiora 170 V.

Codigo de avaria D1 : temperatura inferior
a5°C.
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Durante a utilizacao

A placa nao funciona, o visor apresenta
= e soa um sinal sonoro.

Houve um transbordo, ou um objeto tapa
0 painel de comando. Limpe ou retire
0 objeto e volte a iniciar a cozedura.

E indicado o cédigo F7.

Os circuitos eletronicos aqueceram-se
(consulte o capitulo acerca do
encastramento).

Durante o funcionamento de uma
zona de aquecimento, os indicadores
luminosos do painel piscam sempre.

O recipiente utilizado nédo é adequado.

Os recipientes fazem barulho e a placa
emite um clique durante a cozedura (ver
o conselho “Seguranga e recomendagoes”).
E normal. Com certo tipos de recipientes,
isto deve-se a passagem de energia da
placa para o recipiente.

A ventilagdo continua a funcionar
depois da paragem da sua placa.

E normal. Isto permite o arrefecimento da
parte eletrénica.

No caso de avaria persistente.

Desligue a placa durante 1 minuto. Se
o fenémeno persistir, contacte o Servigo de
assisténcia pos-venda.
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YBAKAEMASI IIOKYITATEJIBHHUIIA,
YBAKAEMBIN TOKYIIATEJIb!

Bbl  npuobpenn wusgenue De Dietrich. Baw BbiGOp OeMOHCTpupyeT Bally
B3bICKATENbHOCTb 1 CTPEMIIEHME HacnaXaaTbCs XKM3HbIO NMO-paHLy3CKu.

Komnanna De Dietrich, ncnonb3ytowas texHonormdeckne Hapabotku 3a 300 ner,
cosgaeTt u3genusi, codetalowme B cebe KpacuBbl An3aiiH, ayTeHTUYHOCTb U HOY-
xay, pagu pasBuTUSA KyNMHApHOro uckycctea. Hawwm npubopbl npousBoasTcs M3
BGnaropofHbIX MaTepuanoB 1 UMEIT OTAEerNKy 6e3ynpeyHoro Ka4ecTsa.

Mbl yBepeHbl, UYTO 3TO BbICOKOKAQYECTBEHHOE Wu3dernve Mo3BOMUT MOKIOHHMKaM
KynvMHapun NPUMEHNTb BCE CBOM TamnaHThbI.

Otgen no pabote ¢ knueHTamm komnanum De Dietrich roToB oTBeTUTH Ha Bce Balum
BOMPOCbI 1 NPeanoXeHns, BeAb YOOBMNETBOPEHHOCTb KNMEHTOB — 3TO HALL MPUOPUTET.
Bnarogapvm 3a goBepve M Hageemcsl, YTO Halle u3genve CTaHeT BalluMm BepHbIM
NMOMOLLIHUKOM Ha KyXHe.

1 Komnanusa De Dietrich cTtpemyTca NOCTOSAHHO COBEPLLEHCTBOBaTL
4361v, . CBOE MNpoM3BOACTBO BO ®paHuww, a umeHHo B OpreaHe u
/NCEO Z  BaHgowme, yBekoBeuMBas 3KCKIO3MBHYIO TEXHOMOIMIO B U3OENUAX
fp‘/ § NPEeBOCXO4HOro Ka4ecTBa. bonbLUMHCTBO HaLLKX AnekTponpmbopos
an,u“~ & wumeetr ceptudmumposaHHbii norotun Origine France Garantie

II (rapaHTMpoBaHHOE MECTO NMPOMCXOXAEeHUst ToBapa — PpaHuums).
OT0 3HaK, KOTOPbI NOATBEPXKAAET, YTO U3aenue Oblro N3roToBNEHO
BO ®paHuun.
OH rapaHTupyeT He TONbKO Ka4yeCTBO M OOMrOBEYHOCTb HalUMX NpMOOpPOB, HO U KX
OTCMNEXNBAEMOCTb, TO ECTb YKa3blBAET TOYHOE U YETKOE MECTO UX NMPOUCXOXKAEHNS.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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BE3OITACHOCTD U BA’KHBIE
MEPDBI ITIPEAOCTOPOKHOCTH

BAXHbIE UHCTPYKUMUU NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTWU: BHU-
MATEJIbHO NMPOYTUTE N COXPAHUTE A1 UCNOJIb3OBAHUA B
OAJIbHEULLEM.

OTY MHCTPYKUMIO K Npnbopy MOXHO ckayaTb Ha BEG-canTe KOMMaHuu.
OTa nnuMTa MOXEeT UCMOoNb30BaTbCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 ner,
noabMU C CEHCOPHbIMU, YMCTBEHHBIMU NN (PU3NYECKMMU OTKINOHE-
HUAMM, a Takke NoabMn 6e3 40CTAaTOYHOro OnbiTa M 3HAHWIA, ecnu
OHM ObiNn o0by4eHbl NpaBunamMm 6e30MacHOro NCNob30BaHUA MIANTbI
N NOHMMAIOT BCE PUCKU, CBSAI3AHHbIE C €€ UCMONb30BaHNEM.

[eTtam 3anpeleHo urpatb ¢ NnpMbopom.

He paspelwlante geTaM BbIMOMHATL OYUCTKY M OBCNYyXUBAHWE NIUThI
0e3 npucmoTpa CTapLumnx.

Hetn mnagwe 8 net MoryT HaxoauTbCs BO3ne NnTbl TONbKO NoA4 MNo-
CTOSIHHbIM HabnNAEHNEM B3POCTIbIX.

Mnuta n ee QOCTYNHbIE YaCcTU MOrYT CUITbHO HarpeBaTbCA BO BpeMs
NCMOnb30BaHUS.

Cnepnyet cobniogatb OCTOPOXHOCTb M He MnpuKacaTbCsl K Harpesa-
TElNbHbIM 3NIEMEHTAM.

Bo n3bexaHune HarpeBa MeTannmyeckne npeamMmeTbl, HanpuMep HOXWU,
BUIKMN, JTOXKKM N KPbILLKK, HE OOSMKHbI pa3MeLlaTbCs Ha NOBEPXHOCTU
NNUTHI.

Bawa nnnta o6opygoBaHa 6rnoknposkon ans obecneveHnsa 6esonac-
HOCTW AeTen, koTopasi GrIoKMpyeT ee NCNOoNb30BaHNE B OTKITIOYEHHOM
COCTOSIHUM U BO BPEMS NMPUrOTOBIEHMS NULLK (CM rnaBy
«besonacHocTb geten»).

MnuTa cooTeBeTcTBYET TPEOOBAHNAM E€BPONENCKNX ONPEKTUB U Npa-
BUI, KOTOPbIE HA HEE PaACNPOCTPaHSATCS.

UTtobbl nnnuTa He Bbi3biBana nomex B paboTe kapAnoCTMMynsTopa,
nocneaHnin omkeH ObITb pa3paboTaH U HACTPOEH B COOTBETCTBUN C
Hagnexawmnmm TpeboBaHuaMnN. CBAXUTECH C €ro NPON3BOANTENEM
Un1 BalMM nevaiimm Bpavyom.

[MpurotToBneHMe NN C NPUMEHEHNEM XUpa UKW Macna Ha nnuTe
6e3 npucMmoTpa MOXET NpeacTaBnsATb ONACHOCTb U NPMBOAUTL K MNO-
xapy. HUKOI'A He nbiTanTecb NOTYLWNTb NoXap BOAOW; Heobxoau-
MO BbIKMOYMTb NANTY U HAKPbITb €€, HanpMmep KPbILWKON UNn Hero-
PHOYMM MOKPLIBANOM.

BHUMAHMWE! lNpurotoBneHne nuwm TpebyeT NOCTOSTHHOIO KOHTPO-
ns. B cnyyae HenpogomKMTENbHOro npouecca NPUroToBNEHNS KOH-
TPONUPYNTE €ro HenpepbIBHO.

OnacHoCTb noXxapa: He OCTaBnaAnTe npeaMeTbl Ha KOHOopPKax.

Ecnn noBepxHOCTb NNMTbLI pacTpecKanach, OTKNHYNTE ee OT arek-
TponuTaHus BO U3bexaHne nopakeHusi aNeKTPUYECKUM TOKOM.
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BE3OITACHOCTD U BA’KHBIE
MEPDBI ITIPEAOCTOPOKHOCTH

He nonb3yntecb NNUTOM A0 3aMeHbl CTEKMAHHOW CTonewHuubl. M3-
OeranTe ygapoB NOCyadon: CTEKNO-KepaMmyeckas NnoBepxXHOCTb obna-
AaeT BbICOKOW MPOYHOCTbIO, OAHAKO He ABNsieTCs Hebblowencs.

He knagute ropsudme KpbIWKM NnawMs Ha nauty. OddekT «npuco-
CKM» MOXET NPUBECTU K MOBPEXOEHUIO KEPAMUYECKON NOBEPXHOCTMW.
N3beranite B3aMMHOro TPEHNA MEXAY NIIUTOM U NOCYO0M, Tak Kak 3To
MOXET NPUBECTUN K NOBPEXAEHMIO [EKOPa Ha CTEKMO-KepamMnyecKon
NMOBEPXHOCTMW.

Huvkorga He ucnonb3ynTe antoMUHUEBYIO QONbry Afs NpuUroToBre-
HUSA MUK Ha 3Tol NnuTe. Hukorga He cTaBbTe Ha NAUTY NPOAYKTHI,
obepHyTble antoMMHMEBOW (OONLIOW, UM B artOMUHUEBOM JIOTKE.
ANIOMUHUI MOXET pacnnaBUTbCA U HAHECTU HenonpaBuMbIl yLlepb
Ballen nnuTe.

He xpaHuTe B WwKadumke nog naMTon YUCTAWmMe cpeactsa unm ner-
KOBOCMMaMeHsALWmMeca NpoayKTbl. Ty NAUTY crneayeT NOAKIYNTb
K CETU Yyepe3 O4HOMOSMOCHbIN aBTOMaTUYECKUIA BbIKMOYaTeNb, COOT-
BETCTBYIOLUNA AEACTBYIOLWMM MpaBuiiaM NoaKNIoYeHUs 3neKTponpu-
6opos. BbikntoyaTtenb A0MKEH ObITb CTaUMOHAPHO YCTAHOBIEH B CU-
CTEME 3NEKTPONPOBOAKN.

Mnuta anga npuroToBneHusa nuwm GyaeTt ncnpaesHo paboTaTtb Npu Ya-
ctote 50 nnm 60 My (50 Mu/60 u) 6e3 kakoro-NMbo BMeLlaTenbCcTBa
C BalLeN CTOPOHHbI.

Mocne ncnonb3oBaHUA BbIKITOYANTE MAUTY C MOMOLLLIO PerynsaTopa;
He criefyeT NofHOCTbIO NonaraTbCs Ha AETEKTOP KacTpronb.
YCTpOMCTBO crnenyeT noaknoyaTb Yepes cTaHaAapTHbIN Kabenb nuTa-
HWUA, KONMYECTBO XWUIT KOTOPOro 3aBUCUT OT TUNA BbINOMHAEMOro Noa-
KITHO4eHUs (CM. rmaBy «YCTaHOBKa»).

Ecnn noBpeguncsa kabenb anekTponuTaHus, To BO nsbexaHme onac-
HbIX CUTyaLUIN ero 3ameHy OOSMKEH BbINOMHATL TEXHUYECKUI NepPCo-
Han npounsBoamnTens, nepcoHan Cnyx6bl nocnenpogaxHoro obceny-
XUBaHUS NN NULIO C COOTBETCTBYIOLWEN KBanudukaumnen.
Y6eautecnb, 4To Kabenb NUTaHMA ANEKTPUYECKOro YCTPOMUCTBa, Noa-
KNIOYEHHOro BO3rie NMUTbI, HE KacaeTcs KOHGOPOK.

Huvkorga He ncnonb3ynte NapooYMCTUTENb AJ1S1 YACTKM MAUTbI.
HaHHbI npubop He npeaHa3HaveH Ans BKNYEHWS Npy MOMOLLM BHELL-
Hero Tanmepa unu oTAenbHON CUCTEMbI AUCTAHLMOHHOIO YrpaBreHus.
NMPEOOCTEPEXEHMUE. [Ina 3awuTbl NaUTbl UCNOSb3YyNTE TOMbKO
BCTPOEHHbIE NPON3BOAMTENEM 3aLUUTHBIE YCTPONCTBA UMW 3aLLNTHbIE
YCTPOWCTBA, pa3paboTaHHble ee NPou3BOAUTENEM UMM PEKOMEHOO-
BaHHble NPOMN3BOAUTENEM B MHCTPYKLMKN NO JKCMnyaTaumm Kak npu-
rogHble Ang JaHHOW NnuTbl. VIcnonb3oBaHWe HEeCOOTBETCTBYHOLLIMX
3aLUNTHBIX YCTPONCTB MOXET NPUBECTU K BbIXOAY NAUTbI N3 CTPOS.
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A OKPYKAIOII[AS CPE/IA

OXPAHA OKPY)KAIOLLEWN CPEQDI

OTOT CUMBON MOKa3bIBAET, 4TO

npnbop He OTHOCUTCS K BbITOBbLIM

oTxodam.

Mpubop coamepxuT Takke GoOnb-
B | c onuuecTBO MaTepuarnos,
NpUrogHbIX Ansi BTOPUYHOW nepepaboTku.
[MosToMy Ha HeM WMeEeTCsi MapKuMpoBKa,
COrMacHO KOTOPOW MCMOMNb30BaHHbIA 1
noanexalumi ytunmsauum npubop OomKeH
ObITb [OCTaBneH B cCneumanbHblA MyHKT
cbopa TEXHMYECKMX OTXOO0B.
Y3Hatb O Onwxkanwmx K Bawemy [OMYy
NMyHKTax cbopa TEXHUYECKMX OTXOAOB
MOXHO Yy TMpodaBLa TEXHUKA WM B
FOPOACKUX LeHTpax TEXHUYECKOrO
obcnyxunBaHus. Takum obpaszom,
yTunmsauus npuobopa oynet
Npov3BOAUTECS B MOJIHOM COOTBETCTBUU
Cc  TpeboBaHUsSIMM  U3rOTOBUTENS U
TpeboBaHnsiMM EBponencko AMpeKTUBbI
06  yTunusauuMm - ANEKTPUYECKoro U
3MNEeKTPOHHOro 0O0PYAOBaHNS.
HekoTopble maTepuansl ynakoBku npubopa
npurogHbl Ansi BTOPUYHOW nepepaboTku.
Mpumute yuvactme B 3TOM, 3abOTACH
TeM cambiM 00 OKpyxawllen cpege,
— nomellanTe WX B COOTBETCTBYHOLIME
MYHULMNAnNbHbIE KOHTENHEepbI.
bnarogapum Bac 3a cogencTteuMe no
3aLuuMTe OKpy>KatoLLlen cpeabl.

PekomeHOauum B OTHOLUEHUM IKOHOMMUMU
dHeprmun

[Mpouecc  npurotoBneHnMss ¢ XOPOLLO
nogobpaHHON KPbILLIKOVW 3KOHOMUT 3HEPTUHO.
Ecnu Bbl Mcnonb3yete CTEKMAHHYIO KPbILLIKY,
Bbl MOXETe OTMMYHO  KOHTPONupoBaTb
npoLecc NpUroToBeHUs.



. 2 YCTAHOBKA

PACIMNAKOBbIBAHUE

M3BneknTe BCe 3almTHble npucnocobne-
HWS AN TPaHCNOPTUPOBKY NANTHI.
O3HaKkoMbTECh C XapaKTepucTukamu nnm-
Thl, YKa3aHHbIMW Ha 3aBOACKON Tabnuuke,
N yYnUTbIBANTE UX.

B nonsxHuxke oTMeTBTE 3KCMnyaTalunoHHbIe
AaHHble W [aHHble O Tune cTaHAapTa,
yKka3aHHble Ha Tabnuyke. OHKM npurogaTcs
BaM B GyayLiem.

Yenyra: Tun:

YCTAHOBKA

Y6egutecb, 4TO BO3AYyx03abopHble W
BbITSXXHblE OTBEPCTUSI He 3abrOKMPOBaHbI.
YuutbiBante MOHTaXHble pa3mepbl
(B MunnmmeTpax) paboyert NOBEPXHOCTU, B
KOTOpyto BCTpamBaeTcs nnuTta. [posepebTe,
4YTOObI BO34YX NPaBMIIbHO LIMPKYNMpOBan
mMexay nepegHen W 3adHen yacTamu
BaLLen NaunTbl.

YctaHoBka Ha pabodert NoBEPXHOCTU

=

SERVICE:

@ e
H]

MoHTax 3anoanuuo

B
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. 2 YCTAHOBKA

Ecnn nnuta yCTaHaBnmBaeTCA Hag KyXOHHbIM ALUKOM

UNM Hag BMOHTMPOBAHHbIM AYXOBbIM LLKa-
dom, cobriogante ykasaHHble Ha WMMo-
cTpauusax pasmepbl, 4TOObl obecneynTb
[0CTaToYHOe pacCcTosHWE Ans BbiMycka BO3-
ayxa.

TwatenbHO nNpUKNenTe  YNnOTHUTENbHYHO
NPOKNajaKy Mo BCen NOBEPXHOCTU NIUTHI
nepen yCTaHOBKOW.

@ BaxHo

Ecnu pyxoBol#i wkad HaxoauTcA noa NAMToMN, TepMo3alymTa NANTbI MOXET OrpaHUYUTb
OAHOBPEMEHHOE MCMNOoNb30BaHUE ee U AYXOBKU B peXxMMe NMponusa; Toraa Ha naHenu
ynpaBneHus nosiBnsietcs kog «F7». B aTom cnyyae Mbl pekoMeHAyeM BaM YBerIMiuTb
BEHTUNALMIO NAUTbI NyTeM Bbipe3aHUsi OTBEPCTUS Ha GOKOBOW CTOPOHE KYXOHHOW

me6enu (8 cm x 5 cm).




. 2 YCTAHOBKA

NOAKTHOYEHME K
SJIEKTPOCETU

OTy NnNuTy criegyeT NOAKMYNTL K CETU Yepes
O[HOMOIIOCHbI  aBTOMAaTUYECKUA  BbIKIHO-
yaTenb, COOTBETCTBYHOLINA OENCTBYHOLLNM
npaBunam noaknoyeHns anekTponpubopos.
BblkntovaTtens OomKeH OblTb CTauMOHapHO
YCTaHOBMEH B CUCTEME 3NEeKTPONPOBOAKN.
Hangute kabernb nnuThbl.

a) 3eNneHo-XenThbIn

b) cnHun

C) KOPUYHEBbIV

d) YyepHbIn

€) cepbin
[Mocne mogaun HanpsbKeHWUs Ha NAUTY Unu
nocne AONUTENbHOIO OTKIIOYEHUS 3MEeKTPOo-
3HEPrMn Ha NaHenu ynpaefieHus NosiBNSAET-
Cs1 COOTBETCTBYHOLLIAA CBETOBAsA MHAMKALWSI.
MpubnuantensHo yepe3 30 cekyHa vnu no-
Crne HaxaTtus Ha Knasuwy aTta nHdopmaums
ncYes3HeT 1 nnuTta OydeT rotoBa K MCMOSNb-
30BaHUI0 (3TO HOpMarnbHas MHOUKaAUWS, ©
OHa 3apes3epBMpoBaHa Ha criyyau, ecnv 3T1o
HeoOxooMMO Ballel CepBUCHOW cryxbe).
B nobom cnyyae, nonb3oBatenb MAnUTbl He
[OOMKeH NpYHMMaTh ee BO BHUMAHWE.
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. 3 OBLIEE IIPEJICTABJIEHUE

o

L

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA Ha NaHenu
ynpaBneHus

© = BknioueHue / BLIKITIOHEHVE

® = Broknposka / BNoOKMpoBKa ANA OYNCTKM
(Clean Lock)

@ = BLI60p BapOYHOIt 30HbI

© = 3oHa Horizone unu Duozone

O = ucnnen

@ = NpensapuTensHbIi BLIGOP

@ = Hactpolika mowHocTn / BpemMeHu

@ = Tanmep

© = PyHkuma Uctekwee Bpems (Elapsed time)

10

® = dyHkuma Mporpamma ICS
Q@ = dyHkuna Boizos 13 namsTu (Recall)
© = dyHkuma Mepeknioverne (Switch)
@ = PyHkuus Kunauerue (Boil)



. 4 IKCIUIYATALLUA

4.1 BbiBOP NMOCYyAbl

Bonblias 4acTb nocyabl COBMecCTMMa C
UHOyKuMen. TonbKo CTeKmno, rMvHa, arno-
MUHUIN 6e3 crieLmanbHoM OCHOBbLI, Meab U
HEKOTOpPbIE HEMarHUTHble Hep)KaBeroLye
cTanu HeCOBMECTUMbI C MHAYKLMEN.

@ Mbl coBeTyem BaM BblGupaTb nocy-
Ay C TONCTbIM U NSIOCKUM OHOM. 3TO 0be-
cneuynBaeT ONTUManNbLHOE OOHOPOOHOE
pacnpegenenue Tenna. Hukorga He Ha-
rpeBaiTe NycTyto nocyay 6e3 npucmoTpa.

m CrapanTtecb He CTaBMTb nocyay Ha
naHenb ynpaBneHus.

4.2 BbiIbOP KOH®OPKU

B Bawem pacnopskeHun HeCKONbKO KOH-
OpOoK, Ha KOTOpbIE Bbl MOXETEe CTaBUTb
nocyay. B 3aBucrmocTu ot pasmepa nocyapl
BblbepuTe Ty, KOTOpas BaM noaxoaut. Ecnu
[OHO nocyabl CIVLLIKOM MarieHbKoe, MHOuKa-
TOP MOLLHOCTU HA4YHET MUraTb, U KOH(popKa
He OygeT paboTaTtb, Aaxe ecnv martepuvarn,
13 KOTOPOTO cAenaHa nocyaa, NoaxoauT Ans
NMPUrOTOBMNEHUST MULLM HA WHOYKLUMOHHON
nnute. Cnegute 3a TeM, YTOObI HE UCMONb-
30BaThb nocyay C AMaMETPOM [HA MEeHbLUe
AvameTpa KoHopku (cM.Tabnuuy).

AnameTtp Makc. OunameTp aHa
KOH(popKkM | MoLHOCTb nocyab!
(cm) KOHpopKU (cm)
(BaTThI)
16* 2000/2400 10-18
18 2800 11-22
23* 3100/3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
3oHa Horizone 3700 18: oBanbHas,
ANna NpuroTos-
3oHa Duozone 3700 NeHs pbiBbl
1/2 30HbI 2800 11-22

@ Mpy ogHOBpEeMeHHOM UCNOoNb30BaHUU
HECKONbKUX KOH(pOPOK nnuta ynpaBnsieT
pacnpepeneHMeM MOLLYHOCTH, 4TOObl He
NpeBbICUTbL 3Ha4YeHUe o6LLe MOLHOCTHU.

4=

Ecnu Bbl ncnonb3yete MakcyManbHYyt0 MOLL-
HoCTb (Boost) ogHOBpeMEHHO Ha HECKOMbKNX
KOHbOpKax, CTapanTecb Haummy4LIMm Crnoco-
©om pacctaBuTb Nocyay 1 nsberavite UCMOMb-
30BaHWsA NMoKasaHHbIX HYXe KOHUrypaLmi.

7.
FOHS
*elo

N
4.3 O BKJIFOYEHME "

BbIKJTOMEHUE

HaxxmmTe KHOMKY BKITOYEHUSI U BbIKIIOYEHNS @
Ha kaxxgow KoHopke B TedeHue 8 cekyHa Muraet
«O».

‘A O O

g 0 o

Ecnn nocygpa He o6HapyxeHa, BblbepuTe
KOH(OPKY BPYUHYIO.

al N o <§ O

O} VIR

Ecnn nocyna obHapyxeHa, mwuraet«0»
C Touykon. Bbl Takke MoOXeTe HacTpouTb
Kenaemyr MoLLHOCTb. Ecrnnm MolwHOCTb He
6yneT BbiOpaHa, BapoyHasa 30Ha BbIKIOYUTCH
aBTOMaTUYECKN.

11
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OTKMIoYeHne 30HbI / NNUTbI

BbinonHute anutenbHoe HaxxaTue Ha KHOM-
Ky 30HbI (1), Npo3ByunT ANUTENBHBIN 3BYKO-
BOW curHan, u aucnnen noracHeTt unm no-
SABUTCS CMMBOI «H» (OCTaTOuHbIN Harpes).
[N NOMHOro OTKIKOYEHUS MANTbI HAXXMUTE
Ha KHomnky BkntoueHwne / BoikntodeHue.

4.4 HACTPOMKA MOLLIHOCTH

HaxkmuTte Ha KHONKY + Unu — 4118 HaCTPONKK
YPOBHsI MowHocTH oT 1 go 19 unu ot 1 oo
14 (ynpaBneHvne nutaHuem).

R |

Mpn BkNtOYEHMM Bbl  MOXeTe  cpasy
nepenTn K MakCMmarsibHOM MOLLHOCTH
(kpome Boost), Haxxumasa Ha KHOMKy «—»
30HblI.

[MpeaBapuTenbHbIN BbIOOP MOLLHOCTY:

B Balwem pacrnopspkeHun YeTbipe KHOMKM
ONs NpsAMOro AocTtyna K npeaBapuTenbHO
YCTaHOBMEHHbIM YPOBHSIM MOLLHOCTMU:

fé = MOLLIHOCTb 2: NMOAOrpes;

2 - MoLHocTb 10: npuroToBneHne «Ha
MeAEeHHOM OrHe»;

(// MoLLHOCTb 19: obxapuBaHue;
"(4 = MakcumarnbHas MOLLHOCTb.

[aHHble 3Ha4YeHUs MOLLHOCTM MOXHO
M3MeHATb, 3a nckntoyeHnem BOOST.
MoctynanTe cneaytowmm obpasom:
MnuTta gonHa ObITb BbIKNOYEHa.

- BbiGepute @ nnm & unm (// OOMnrMM

HaXXaTuem KHOIMKWU.

°
bo

12

YcTaHoBUTE HOBOE 3HaYeHWe MOLLHOCTU,
Haxxumas kHonky + nnm —.

Yepes HeKoTopoe BpeMs MPO3BYYUT CUTHArm
B MOATBEpXXAEeHVE BaLlero 4eNCTBuS.
MPUMEYAHWE: MouHocTb [OMmKHa
HaxXoAMTbCH B TakUX npegenax:

ot 1 oo 3 ansa @
ot 4 po 11 ﬂﬂﬂ&
ot 12 o 19 unﬂ(//

4.5 30HA HORIZONE 1Win
DUOZONE

tech

Horizone Duozone

/ —
Bbi6op cBobogHoOM /:aQHbl OCyLLEeCTBMAETCA

C MOMOLLIbIO KHOMKM N/

a | O O,
v o Hd
HacTtpoiika MOLLHOCTK n Tanmepa

BbINOJIHSAETCSA Kak AN 0BbIYHON KOHGOPKM.

,D,J'IFI OTKJTKOYEHUA 30HbI O01TO y,qep>K|/|Ba|7|Te

KHonky <, pasgactcs  AnUTEMbHbIN
3BYKOBOW CUrHasm, 3HayeHuWst Ha aucnnee
MoracHyT Unun NosIBUTCS cumBor «H».

HaxaTtnem Ha KHOMKy KOH(OpkM Brepeau
UnNM c3agy 30Hbl OYHKUMS OTKMYaEeTCa U
HACTPOMKN MNEPEHOCATCS Ha BblOpPaHHYHO

KOHPOPKY.

4.6 ® HACTPOVIKA TAMUMEPA

Kaxkgaa koHdpopka uMeeT cneumarnbHbIN
Taimep. OH MOXeT HayaTb paboTaTtb, Korga
COOTBETCTBYHOLLAsS BAPOYHAasi 30Ha BKITOYEHA.
Utobbl ero 3anyCctuTb WU U3MEHUTb,
HaXXMUTE KHOMKY O Tavimepa.

-E- 3
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i s

3artem HaxmuTe kHonky + unu —.

_ +t} g,

[na obneryeHnss nporpammmpoBaHus Anuv-
TEMNbHOrO MPOMEXYTKa BPEMEHU MOXHO Ha-
npsMyto nepenTn kK 99 MuHyTaMm, Haxxas cpasy

KHOMKY —.
B KoHUe npurotoBneHus Ha gucnnee OTo-
6paxaetca 0, U 3BYKOBOW curHan npegy-
npexpgaet Bac 06 okoHyaHuw. Ons ynane-
HMS 9TON MHAOPMALIMN HXXMUTE Ha Mobyto
KHOMKY YyMpaBrneHns COOTBETCTBYOLLEN Ba-
POYHOM 30HbI. M0 ymon4aHuio nHpopmaums
OTKIMOYAETCH Yepes3 HECKOIbKO CeKyHA,.
[nsa oTkntoyeHusa TarMepa BO BpeMsi MpUro-
TOBMEHUSA HAXMUTE OOHOBPEMEHHO KHOMKU
+ 1 — unn BepHuTech k «0» C MOMOLLbIO
KHOMKK —.

HesaBucumbin Tanmep

OTa dyHKUMs MO3BOMSIET 3annaHMpoBaTb
NMPOLECC, HE BbIMOIHASA MPUrOTOBIEHME.

- Boibepute Hencnonb3yemyto 30Hy.

o Q< G
Ol RV RS
£ ‘

- Haxxmute kHonky O
- YcTaHOBMTE BPeMsi C MOMOLLIbIO KHOMKN +.
Ha gucnnee muraet ungmkatop «t».

+&@} £ B

- 1o OKOHYaHWM HACTPOWMKM MHAUKATOp «t»
nepecTaeT Muratb U Ha4YMHaeTcst obpaTHbIN
OTCYET BPEMEHW.

13

Bbl MOXeTe ocTaHOBUTbL 0BpaTHLIN OTCHET
ONUTENbHBIM HaXaTMeM KHOMKU Bblbopa
KOH(pOpPKM.

4.7 G KHOMKA UHAWUKALWN
MCTEKLUEro BPEMEHMU
ELAPSED TIME

OT1a yHKUMA oTobpakaeT BpeMms, WCTEK-
lee C MOMEHTa NOCredHero WM3MEeHeHWs
MOLLIHOCTM Ha BblGpaHHOM KOHdopKe.

Ana npumeHeHns 3ToW hyHKUMK HaxmuTe
kHonky (. McTekwee Bpems muraet Ha
avicnnee Tarimepa BbIGpaHHON KOHOPKM.

™ .

Ecnn Bbl xO0TWTE, 4YTOObLI MPUrOTOBMEHME
MWLM 3aBEPLUMIOCH YEPE3, ONpefeneHHoe
BPEMSI, HAXMUTE KHOIMKY , 3aTeM 4yepes
5 cekyHO HaxmuTe + Talmepa Ans yBenu-
YEHUs BPEMEHW MPUrOTOBMEHNWS, KOTOpoe
Bbl XOTUTE ycTaHOoBUTb. OTOOpaxkeHne uc-
TeKLLEero BpeMeHn 3aMmpaeT Ha 3 ceKyHabl,
a 3aTeM nosiBnsieTcs oTobpaXkeHne ocTato-
Lerocs BpeMeHu. [Ins noaTBepxaeHust Ba-
wero Bbibopa pasgacTcs 3ByKOBOW CUrHar.
[aHHasa yHKUMA cylecTByeT ¢ dyHKUMEn
Tarimepa nnun 6e3 Hee.

MpumevaHune. Ecnun Ha Taiimepe oTobpakaeT-
CSl BPEMSI, 9TO BPEMSI HEBO3MOXHO M3MEHUTD
B TeYeHVe 5 ceKkyHA mocre Haxatus ('} Mo
ucteveHun 5 cekyHa Bpemsi MpUroTOBMEHUS
MOXHO U3MEHSTb.

4.8 [11 B/IOKMPOBKA MAHENY
YNPABJIEHUA

Be3onacHocTb geten

B Bawew nnute yctaHoBneHa cucrema 6es-
onacHocTu feteun, Grokvpyowas naHenb
ynpaBneHusi Npu OTKIKOYEHUN UMK BO Bpe-
MS1 MPUrOTOBMEHNS (ANS COXpaHEHWs BaLLMX
HacTpoek). 13 coobpaxeHnii 6esonacHocTu
TONBbKO KHOMKA BbIKIKOYEHUST Y KHOMKU Bbl-
Oopa 30HbI BCerga akTUBHbI UM MO3BONSOT
OTKIOYaTh NINUTY UK 30HY Harpesa.
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BnoknpoBka

YOoepxKvBanTe KHOMKY Iil [0 nosiBNeHusi
cumBona GnokupoBku Bloc Ha gucnnee u
NOATBEPXKAEHUSA BalIEro OEeNCTBUS 3BYKO-
BbIM CUrHaroM.

]
ﬁ h ‘cn: h i oc
o bla |bia
®PyHKUMOHMpYyoWasa 3abnokupoBaHHas

nnurta
Ha paboTawowmx BapoyHbIX 30Hax Mo
oyepean oToOpaxaeTcsi MOLLHOCTb U
cmBOn GrIOKMPOBKN.

Mpy HaxaTum Ha KHOMKM MOLLHOCTU Wn
Tavimepa paboTatoLLmX 30H:

«bloc» nosiBnsieTca Ha 2 cekyHAbl, 3aTeM
ncyesaet. PasbnoknposaHune

YaepxuBanTe KHOMKY El [0 UCYE3HOBEHMS
cumBona 6nokupoBku Bloc Ha gucnnee wu
NnoaTBEPXKAEHMS BalLero AenCcTBuUsi 3BYKO-
BbIM CUTHAIIOM.

dyHkuua BIIOKUPOBKA ANA OYUCTKU
OTa  yHKUMA  no3BofseT  BPEMEHHO
3abrokMpoBaTh NINTY Ha BPEMS OYMCTKU.

Ons  BkmoYeHns  YHKUUKM  BPEMEHHOWN
onokuposku Clean lock: Iil
BbinonHuTe KOPOTKOE HaXaTne KHOMKM

(3amok). Paszgaetcst 3ByKOBOM CurHanm, 1 Ha
aucnnee mvraet cumson «blocy.

Mocne 3agaHHOro BpemeHW OGnokupoBka
CHMMETCH  aBTomaTuMyecku.  Paspaetcs
OBOVIHOW  3BYKOBOW CWrHam, W CUMBO
«bloc» racHeT. Y Bac umeetcsi BO3MOXHOCTb
ocTaHoBUTb GoyHKUMIo Clean lock B ntoboe

BpemMa OONTMM HaXXaTuem KHOMKU

14

4.90 ®YHKLUS YMHOU
CUCTEMbI MPUFOTOBNEHUSA
NMULLMK ICS

YMHas cuctema npuroTtoBrieHMA NULLK

OTa yHKUMSI NO3BOSSET ONTUMMU3NPOBATL
BbIGOP KOH(OPKN B 3aBUCHMOCTU OT AnamMe-
Tpa AHa UCMorb3yeMoi Nocyabl.
MocTtynanTe cnegyowmm obpasom:
[MocTaseTe nocyay Ha KoHopKy (Hanp. 28
M). Beibepute MoLHocTb Boost, a B cnyvae
HeobXxoaUMOCTU U NPOAOIKUTENBHOCTb.

Haxmute  KHOMKy . Ha pucnnee
nosiensietcs cumson «ICSy»:
‘Cs

nmbo BbIGpaHHas KOHDOPKa COOTBETCTBYET
nocyae, n «ICS» ncYesHeT, BMECTO 3TOro
NOSIBATCSA HadalbHbIe MapameTpbl Mpuro-
TOBMEHUSA NMULLK;

nmbo BbibpaHHasi KOHGOpka He COOTBET-
CTBYET Nnocyae, 1 Toraa AWUCen ykasbiBaet
Ha camylo MOAXOAsILLY0 ANs 3TOo nocyapbl
KOHGPOPKY, 1 HACTPOVKM aBTOMaTUYEeCKH ne-

PEHOCHATCA Ha Hee.

/4-

NMPUMEYAHUE: Ons ncnonb3oBaHUsS 3TOW
YHKUMM NNnTa JOSMKHA ObITb XONOAHOMN.

4.10 O ®YHKLMSA YCTAHOBKMU
HACTPOEK U3 NAMATUN RECALL

OTa yHKUKMSA no3BonseT oTobpaxaTe nocnea-
HWe HaCTPOMKN MOLLIHOCTM M TaliMepa BCeX KOH-
opoK, OTKIMKOYEHHBbIX MeHee 3 MUHYT Hasag.
[ns ncnonb3oBaHns 3Ton PyHKLMK nnuta
AO0MKHa 6bITb pasbnokmposaHa. HaxvuTe
KHOMKY BKITFOYEHUS 1 BbIKIKOYEHUS, 3aTEM
BbIMNOMHUTE KOPOTKOE HaxaTue KHOMKM 8)

O =
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Ecnu nnuta pabotaer, pyHKUUs No3BonsieT
YCTaHOBUTb U3 NAaMATU HACTPOWMKN MOLLHO-
CTU U TarMepa KOHM(OPKM UNN KOHAOPOK,
OTKMIOYEHHbIX MeHee 30 ceKyHz Hasag.

4.11 = ®YHKUHNA
MNEPEKJTFOMEHUA SWITCH

OTa (yHKUMA MO3BOMNSET nepecTaBnaTb
KacTptonm C OOHOW KOHMPOPKM Ha Apyryto
C COXpPaHEeHVeM HadvarnbHbIX HacTpoek
(MOLLHOCTU 1 BPEMEHMW).

BbinonHute KOPOTKOE HaXatune KHOMKU :,

O

—

A~

CMMBOIbI ==== NOABATCSA Ha Aucnnee. Bbl-
6epuTe KOHGOPKY, Ha KOTOPYIO Bbl XKenaerte
nepecTaBuTb Bally nocyay. Hactpoiiku By-
OyT nepeHeceHbl Ha BbIGPaHHY KOHAOpP-
Ky, Bbl MOXeTe nepecTaBnsATb nocydy Ha
HOBYIO KOHCDOPKY.

4.12 & OYHKLUUNA KMMNAYEHUA
BOIL

OTa yHKUMA MO3BONSAET [0BEeCTU [0
KUMEeHNUst 1 NoaaepXKmBaTb KuneHue Boabl,
YTOObI NPUrOTOBUTL, HANPUMEP, MaKkapOHbI.
BbibepuTe KOHGOPKY, BbIMOHUTE KOPOTKOE
HaxxaTme kHomnku Boil .

®

/

Mo ymonyaHuio ctont 06beM Boabl 2 NuTpa,
HO Yy Bac eCTb BO3MOXHOCTb €r0 MEHSATb C
MOMOLLbIO KHOMOK *+ mnn —.

=R

hDiL

YcTaHoBUTE HY)XHOE KONMYecTBO BoAbl (OT
0,5 oo 6 nuTpoB).

15

MoaTeepanTe, Haxmmas Ha cumBon «Kuns-
YeHve» UM NoJoXamMTe HECKONbKO CEKYHA,
noaTBEPXAEHNE OCYLLeCTBUTCA aBToMaTu-
Yeckun. HaunHaeTcs npurotoBneHune.

Korga Bopa 3akvnaeTt, pasgaeTcsi 3ByKOBOM
curHan, cumeon Boil Ha gucnnee muraer.
[TonoxnTe B KaCTPHOK MakapoHbl, 3aTemM
noATBepamTe, HaxaB Ha KHOMKY «KunsveHuer.
Mo ymonyaHuto Ha gucnnee CTOUT MOLLHOCTb
1 BpeMsl MPUroTOBIEHNS 8 MUHYT.

Tem He MeHee, Bbl MOXeTe perynvpoBaTb
3aflaHHble 3Ha4YeHNs MOLLLHOCTU U BPEMEHN
NPUroTOBMNEHNS.

[0 OKOHYaHUW MPUrOTOBNEHUSA pasgaeTcs
3BYKOBOW CUrHan.

NMPUMEYAHUE: BaxHo, 4ToObl nepen npu-
rOTOBMEHMEM MUK TemnepaTtypa BoAbl
Oblna KOMHaTHOW, Tak Kak B MPOTUBHOM CIy-
Yae MOXET UCKa3UTLCH KOHEYHbIN pesyrbTar.
Ona oaToM byHKUMM He wucnonb3ynte
YYTyHHYIO ocyay.

3Ty (PYHKLMIO MOXHO MCMOMb30BaTh TakkKe
ANst NpuUroToBrneHus nwbon nuwn, Ans
KOTOPOW HEOBXOAMMO BCKUMNSATUTL BOAY.

@ PekomeHOauum B OTHOLWEHUN IKOHO-
MWUM 3HEprun

lMpouecc NpUrOTOBMEHNST C XOPOLLO MO-
OO0OpPaHHOM KPbLILLIKOW 3KOHOMMUT SHEPruio.
Ecnu Bbl nCnonb3yeTe CTEKNAHHYO KPbILLIKY,
Bbl MOXETe OT/IMYHO KOHTPOSIMPOBATb MPO-
LleCC NPUroTOBIEHMSI.

4.13 BE3OMACHOCTb U
PEKOMEHOALMU

OCTaToO4HbIN Harpes

MNocne WHTEHCUBHOIO NCMNONb30BaHUA
Bapo4Has 30Ha, KOTOPOM Bbl TOMBKO 4TO
Mosib30Barch, OCTAETCS ropsiver B TeUeHue
HECKOJIbKUX MUHYT.

B TeueHue 3TOrO nepuoga Ha Aucnnee
oTobpaxaeTcsa ob6o3HayeHre «H».

He npukacanTecb K HEOCTbIBLUMM KOHGIOPKaM.
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OrpaHuuuTenb TeMneparypbl

Kaxgas koHdpopka ocHalleHa AaTyMKoM
6e30nacHOCT,  KOTOpbIN  HenpepbIiBHO
KOHTpONMpyeT Temnepatypy AHa nocyabl.
Ecnn Bbl 3abbinu  nycTywd nocyay Ha
BK/IIOYEHHON  KOHOPKe, 3TOT  AaTyuK
aBTOMaTUYECKN apgantupyet pexumM
MOLLUHOCTM MAWTBI U TakuMm obpa3om
no3BoNuUT m3bexatb pucka MNOBPEXOEHUs
nocyabl NV NANTBI.

3awmTa OT NponNMBaHNUS Ha NAUTY
OTKMNioYeHe MNnuUTbl MOXXET MPOU3ONTU B
crieqyroLwwmx 3 cnyvyasax:

- MPONMNACh XUAKOCTb M Nonara Ha KHOTK
naHenu ynpasneHus:;

- BnaxkHasi Tpsinka, KOTOPYH MOSIOKMUIN Ha
KHOMKM;

- Ha KHOMKM NaHenu ynpasreHns NoCTaBumm
MeTannmM4yeckunii Npeamer.

Y6epuTe npeoMeT UM OYUCTUTE W
BbICYLUUTE
KHOMKWM  MaHenu  ynpasrieHusi, 3aTtem

BO306HOBUTE npuUroToBrieHne nNuLin.
B atmx cny4yaax OTO6pa)K89TCF| CUMBOIT ==,
COI'IpOBO)K,D.aeMbIVI 3BYKOBbIM CUrHarom.

Cuctema «ABTo-cTOn» (Auto-Stop)

Ecnn Bbl  3abbin  BbIKMOYMTE  Balle
6ntopo, Balwa nnuTa ocHalleHa yHKumen
3aMTbl CUCTEMON «ABTO-CTOMNY, KOTOpasi
aBTOMaTM4eCcKM  OTKNovaeT  3abbiTyto
KOH(POPKY MO MpOLIEeCTBUM  3a4aHHOro
BpemeHu (o1 1 40 10 YacoB COOTBETCTBEHHO
MCMOmnb3yeMOMY PEXUMY MOLLHOCTH).
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B cnyyae cpabatbiBaHMs 3TOW CUCTEMBI
6esonacHOCTM  OTKIMOYEHUE  KOH(OPKM
oTObOpaxkaeTcss Ha Auchnee  CUMBOSIOM
“AS” B OKHe KOMaHA, M 3BYKOBOW cCurHan
3BYYMT B TEYEHME MPUMEPHO 2 MUHYT. Bam
AOCTaTOMHO HaxaTb Ha nbylo  KHOMKY
naHenu ynpasneHusi, YTobbl OCTaHOBUTL €ro.

@ Bo3moxxHo nosiBneHue 3BYKOB, Hano-
MUHaOLWKMX 3BYKU XoAa CTpesiok 4acoB.

OTn 3BYyKM paspatorcs, Korga nnuita Ha-
xoauTcA B pabouyem pexume, U npekpa-
WarT 3By4YaTb UMM CTaHOBATCA Tulle B
3aBMCUMMOCTM OT KOHcUrypaumm HarpeBa.
Takke MOryT pasgaBaTbCA NOCBUCTbIBa-
HWA B 3aBMCMMOCTM OT MOAENU M Kaue-
cTBa Bawen nocyabl. OnNucaHHbIe 3BYKU
HOpMarbHbl, OHU SIBMAOTCA YacTbiO TeX-
HOMOIMU UHAYKLMN U HEe CBUAETENbCTBY-
0T O HEUCTNPaBHOCTM.

@ Mbl He pekoMeHAYyeM MUCMOMNb30BaTb
3alMUTHOE YCTPOUCTBO ANIs NIIUTI.



-9 yxon

CEPBUCHOE OBCJ1Y)XUBAHME
NJINTbI

Ona  ouuctkm  nerkux  3arpsi3aHeHum
ncrnonb3ynte rybky. Xopowo cmouute
TENMon BOAOW OYMLLAEeMyto MOBEPXHOCTb,
3aTem Hacyxo BbITpUTe.

Mpu HakonNneH 3aneKLLNXCs 3arpsi3HEHNI,
pacnneckaBlUMXCS  CMafKMx  HarnuTKoOB,
pacnnaBfeHHOro nnacTuka WCMnonb3ynTe
ONst YUCTKM TyOKy wu/vnu cneuunanbHbIi
ckpebok Ansi crekna. Xopowo cMo4vuTe
TENron BOOOW OYULLEEMYIO MOBEPXHOCTb,
C MOMOLLBK CcrneumanbHoOro ckpebka ans
cTekna ouvctute 6Gonbluve HakonneHus
3arpsisHeHun, npotpute  rybkonm  ans
OYMCTKU, 3aTEM BbITPUTE HACYXO.

[ns o4ncTkn pasBogoB M HAKUMN CMOYUTE
3arpsi3HeHnE TENbIM CIMPTOBLIM YKCYCOM,
yepes3 HEKOTOPOe BPEMS BbITPUTE HACYXO
MSTKOW TKaHbIO.

0Ons 4nucTkM OnecTawmx MeTanInyecknx
MOKPbITUA U EeXEeHedenbHOoro  yxoaa
ncrnonb3ynTe crneuuanbHoe CpeacTso Ans
CTekno-kepamukn. HaHecute cneumansHoe
CcpencTBo (KOTOpOEe COOEPXKUT CUITUKOH W,
XenaTernbHO, UMEET 3alUUTHblE CBOWCTBA)
Ha CTEKMNO-KePaMUYECKY0 MOBEPXHOCTb.

BaxHoe npumeuvaHue. He wucnonbaynte
abpasuBHbI  MOPOLIOK — unu  Trybky.
MpennoyTnTenbHbl KpeMbl U cneunanbHble
ryOku ons genvkaTtHbIX BeLLen.

17



. 6 OTKI/IOHEHUA OT HOPMBbI

Bo Bpemsi BBoga B 3KkcnjyaTauuvio
Bbi KOHCTaTupyeTte nosiBneHue CBEeTOBOW
MHAUKaLUKU. OTO HOPMarbHO, OHA UCYE3HET
yepe3s 30 cekyHA.

Bawe o6opyaoBaHue  BbIknO4YaeTca
unu paboTaeT TONbLKO OAHAa CTOPOHa.
MopakntodeHne Ballen NAUTbl HEWUCMPaBHO.
MpoBepbTe COOTBETCTBUE

(cm. masy «[ogknioyeHns»).

OT NAUTbI UICXOOUT HEOObLIYHbLIN 3anax BO
Bpemsi

nepBOro NpuroToBrneHus. lNnuTa HoBas.
Mporpente Kaxayw KOHMOPKY B TeyeHue
nony4aca C KacTplonewn, 3arnofiHEeHHOW
BOOWN.

Bo Bpems BKnoueHus

Mnuta He paboTtaer, wu cBeTOBas
MHOUKALMUA Ha NaHemnu He 3aropaeTcs.

Ha ycTtpoinctBo He nogaetca nutaHue. u-
TaHWe uUnu noakntoyeHne HemcnpaeHsbl. Mpo-
BEpPbLTE NPEAOXPaHUTENN U aBTOMATUYECKUI
BbIKMOYaTenb.

MnuTta He paGoTtaeT , 1 NoABNAETCA Apyroe
cooblieHne Ha pgucnnee. OnNeKTPOHHas
nnata He pabotaeT. BbizoBute Cnyx0y
nocnenpoaaxHoro 06Cny>XMBaHUS.

MNnuta He pabGortaeT, NosABNAETCA COO06-
weHue Bloc Ha aucnnee. Pa3bnokupynte
3almTy OT AeTen.

Kop owmnbku F9: HanpsikeHue Huxke 170 B.

Kop own6ku D1 : Temneparypa Huxe 5 °C.
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Bo Bpems paboThl

Mnuta He pabGoTtaeT, oTOGOpaxaeTcsH
CUMBON =, U 3BYYMT CUTHan.

[MpounsoLen nponuB XMAKOCTU U NPEAMET
HaxoaUTCs Ha MaHenu  ynpasleHus.
Ounctute wnu  yganute npeaMeTbl, a
3aTeM CHOBa BKIIOYUTE MIUTY.

OTtoGpaxaeTtcs kog F7.
OneKTpOoHHbIE NraThl Neperpenmcb
(cm. rmaBy 06 ycTaHoBKe).

Bo Bpemsa paboTbl oaHOW KOHcOpKM
CBeTOBble UHAMKATOPbl NaHenu Bceraa
MUratoT.

VMcnonb3yemasn nocyaa He NOOXOAMT.
Mocyaa npousBogMT 3BYKM, M NnuTa
Apebe3KUT BO BpeMsi NPUroTOBIEHUSA

nuwm (CM. pekomeHgauuu B
«Be3onacHoCTb M pekoMeHOaLumn»).
3710 HopmanbHO. B criyyae HeKoTopbixX
TUMOB MOCYdbl 3TO MEPEexod dHeprum oT
NAUTBLI K Mocyae.

rmaee

BeHntunauma npopomkaetr pabortaTb
nocre BbIKITHOYEeHUA NAUTbI.
OT0 HopmanbHOo. 3OT0 obecneunBaeT

OXMaXAeHNe 3NEeKTPOHHbIX YCTPOWCTB.

B cnyyae noBTOpAIOLWMXCA HapyLIeHUN
paboTbl.

OTKntoYMTE BaLLly NAUTY OT SMIEKTPONUTaHNSA
Ha 1 wmwuHyTy. Ecnmn HewcnpaBHOCTb
He wuc4yesaeT, obpatutecb B Cnyxby
nocnenpoaaxXHOro 06CnyXmBaHus.
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VAZENA ZAKAZNICKA,
Prave ste si zakupili vyrobok De Dietrich. Tento vyber je prejavom vasich vysokych
narokov a lasky k francizskemu spdsobu Zivota.
Vyrobky spolo¢nosti De Dietrich, ktoré su vysledkom viac ako 300-ro¢ného know-
how, stelesfiuju spojenie dizajnu, autenticity a technoldgie v sluzbach kucharskeho
umenia. NaSe zariadenia su vyrobené z tych najlepSich materialov a maju bezchybnu
povrchovu Upravu.
Sme presvedceni, Ze tato vysoka kvalita spracovania umozni milovnikom pripravy
jedal uplatnit svoj talent.
V neustalej snahe lepSie uspokojovat vase poziadavky oddelenie sluzieb zakaznikom
spolo¢nosti De Dietrich odpovie na vSetky vaSe otazky a navrhy.
Je nam ctou byt vasim novym partnerom v kuchyni. Dakujeme vam za prejavend

doveru.
iy Spolo¢nost De Dietrich, ktora ma vyrobné zavody vo Francuzsku,
&0 g Orléans a Venddme, sa pri navrhovani svojich vynimocnych
my % vyrobkov neustale snazi o dokonalost' a zachovava si vynimoc¢né
oy é‘é’ g know-how. Mnohé z nasich zariadeni su certifikované oznacenim
n A ®  Origine France Garantie, ktoré potvrdzuje, Ze su vyrobené vo
I Francuzsku.

Toto oznacenie zaruCuje kvalitu a dlhd Zivotnost’ naSich zariadeni
a zaroven zaruCuje ich vysledovatelnost, pretoze poskytuje jasny a objektivny udaj
o ich pévode.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

DOKLADNE S| PRECITAJTE DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A ODLOZTE ICH PRE PRIPAD POTREBY.

Tento navod si mézete stiahnut' na internetovych strankach znacky.

Toto zariadenie mézu pouzivat’ deti mladSie ako 8 rokov, ako aj osoby, ktoré
maju znizenu fyzicku, senzoricku alebo mentalnu schopnost, alebo osoby,
ktoré nemaju dostatoné skusenosti alebo vedomosti, ak budu poucené
o bezpe€nom pouzivani tohto zariadenia a rizikach, ktoré z toho vyplyvaju,
alebo ak budu vyskolené na jeho pouZivanie.

Dbajte na to, aby sa so zariadenim nehrali deti.

Cistenie a udrzbu, ktori vykonava pouzivatel, nesmu vykonavat deti bez
dozoru.

Deti mladSie ako 8 rokov sa nesmu k zariadeniu priblizovat, pokial nie su
pod neustalym dohladom.

Spotrebi€ a jeho dostupné Casti sa po€as pouZzivania zohreju na vysoku teplotu.
Preto je nutné prijat potrebné opatrenia, aby sa zabranilo moznému kontaktu
s Castami, ktoré sa ohrievaju.

Na varnu plochu nekladte kovové predmety, ako su noze, vidlicky, lyZice
a pokrievky, kedze sa mézu ohriat na vysoku teplotu.

VaSa varna platia je vybavena detskou poistkou, ktora zablokuje jej
ovladacie prvky, ked je vypnuta alebo pocas varenia (pozri kapitolu:
pouzivanie detskej poistky).

Tento spotrebic je vyrobeny v sulade s eurépskymi smernicami a predpismi,
ktoré sa ho tykaju.

Aby nedoslo k interferencii medzi varnou platfiou a srdcovym stimulatorom,
je potrebné, aby bol stimulator zhotoveny a nastaveny v sulade s prislusnymi
predpismi. Poradte sa s vyrobcom stimulatora alebo o3etrujucim lekarom.
Ak sa pri vareni na tejto varnej platni pouziva olej alebo iné tuky, ponechanie
varnej platne bez dozoru méze byt nebezpetné a moze dojst k poziaru.
Ohen NIKDY nehaste vodou, ale vypnite napajanie spotrebi¢a a plamen
zakryte napriklad pokrievkou alebo protipoziarnou prikryvkou.

POZOR: varenie musi prebiehat pod dohladom. Kratke varenie si vyzaduje
neustaly dohlad.

Riziko poziaru: Na varnych zénach neskladujte Ziadne predmety.

V pripade, Ze je povrch prasknuty, spotrebi¢ odpojte od napajania, aby sa
prediSlo akémukolvek riziku urazu elektrickym pradom.

4= 4



DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

Varnu platfiu nepouzivajte, pokial nie je vymeneny vrchna sklenena Cast.
Dbajte na to, aby nedoslo k narazom nadob: sklokeramicky povrch je vefmi
odolny, avsak nie je nerozbitny.

Teplu pokrievku nekladte na varnu platiiu. Efekt ,prisavky by mohol
poskodit' sklokeramicky povrch. Nadoby neSuchajte, pretoze asom by sa
mohla znehodnotit Uprava sklokeramického povrchu.

Na varenie nikdy nepouzivajte alobal. Na varnu platiiu nikdy nedavajte
vyrobky zabalené do alobalu alebo v hlinikovej tacke. Hlinikova folia by sa
rozpustila a natrvalo by poskodila varnu platfiu.

Do skrinky umiestnenej pod varnou platiiou nedavajte Cistiace prostriedky
ani horfavé vyrobky. Tieto varné platne sa musia zapajat do siete pomocou
zariadenia, ktoré umozni ich odpojenie na vSetkych pdloch, v sulade s
platnymi indtalacnymi predpismi. Pevné kablové pripojenie musi obsahovat
odpojovacie zariadenie.

Vas8a varna platria je navrhnuta tak, aby fungovala s frekvenciou 50 Hz alebo
60 Hz (50 Hz / 60 Hz) bez akéhokolvek Specialneho zasahu z vasej strany.
Po pouZiti vypnite varnu platfiu pomocou prisludného ovladacieho prvku —
nespoliehajte sa na detektor hrncov.

Zariadenie je potrebné pripojit Standardizovanym napajacim kablom,
ktorého pocet vodiCov zavisi od pozadovaného typu pripojenia (pozri
kapitolu InStalacia).

Ak je napdjaci kabel poskodeny, je potrebné, aby ho vymenil vyrobca, jeho
popredajny servis alebo osoby s podobnou kvalifikaciou, aby sa predislo
akémukolvek nebezpecenstvu.

Uistite sa, ze napajaci kabel elektrického spotrebica, ktory je zapojeny
v blizkosti varnej platne, sa nedotyka varnych zén.

Na Cistenie varnej platne nikdy nepouzivajte parny Cistic.

Tento spotrebi€¢ sa nesmie uvadzat do prevadzky pomocou externého
Casového spinaCa ani pomocou samostatného dialkového ovladacieho
systému.

VAROVANIE: Pouzivajte iba ochranné prvky pre varné platne navrhnuté
vyrobcom varného zariadenia, ktoré su uvedené v navode na pouZitie ako
vhodné alebo integrované do zariadenia. Pouzitie nevhodnych ochrannych
prvkov méze viest k Urazu.
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. 1 ZIVOTNE PROSTREDIE

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Tento symbol oznaluje, zZe

spotrebi€¢ sa nesmie vyhadzovat

do domového odpadu.

Tento elektricky spotrebi¢ obsahuje

mnoho recyklovatelnych materialov.
Preto je oznaCeny tymto symbolom, ktory
znamena, ze opotrebované zariadenia je nutné
zaniest na Specializované zberné miesto.
miestach opotrebovanych zariadeni ziskate
od predajcu alebo na oddeleni komunélnych
sluZieb mestského uradu. Vyrobca bude
zariadenia recyklovat za najlepSich podmienok
v sulade s eurdpskou smernicou o likvidacii
elektrickych a elektronickych zariadeni.
Taktiez niektoré obalové materidly tohto
zariadenia su recyklovatelné. Podielajte sa na
recyklacii a prispievajte k ochrane Zivotného
prostredia — zaneste tieto materidly do
kontajnerov ur&enych na tento uéel. Dakujeme
vam za vaSu spolupracu v oblasti ochrany
Zivotného prostredia.

Rady na Usporu energie

Varenie so spravne polozenou pokrievkou Setri
energiu. Ak pouzivate sklenenu pokrievku,
mbZete dokonale kontrolovat varenie.



. 2 INSTALACIA

VYBALENIE

Z varnej platne odstrarite vSetky ochranné
prvky.

Skontrolujte vlastnosti zariadenia uvedené
na vyrobnom §titku a dodrziavajte ich.

Do niZSie uvedenych ramcekov si poznacte
referencie servisu a typu, ktoré sa nachadzaju
na tomto Stitku, pre buduce pouzitie.

Servis: Typ

ZABUDOVANIE

Skontrolujte, €i su vstupy a vystupy vzduchu
volné.

Berte do uvahy informacie o rozmeroch (v
milimetroch) pracovnej dosky, do ktorej ma
byt varna platfia zabudovana. Skontrolujte,
Ci vzduch spravne cirkuluje medzi prednou
a zadnou stranou varnej platne.

Osadenie do pracovnej dosky

@ e

SERVICE:

Nr

Osadenie na samotny povrch

64




. 2 INSTALACIA

V pripade inStalacie varnej platne nad zasuvku

alebo nad zabudovanu rdru, dodrziavajte
rozmery uvedené na obrazkoch, aby sa >4
zarucilo dostato¢né odvadzanie vzduchu. >20 ﬁ/
Na cely okraj varnej platne nalepte tesnenie f

eSte pred osadenim. l)

B ooresis

Ak sa rara nachadza pod varnou platiiou, tepelné bezpeénostné systémy varnej
platne nedovoluju su¢asné pouzivanie varnej platne a rury vo funkcii pyrolyzy. Na
displeji ovladacieho panela sa zobrazi kéd ,,F7“. V danom pripade odporu¢ame zvysit’
prudenie vzduchu varnej plathe pomocou otvoru (8 cm x 5 cm) na boku linky.




. 2 INSTALACIA

PRIPOJENIE DO ELEKTRICKEJ
SIETE

Tieto varné platne sa musia zapajat do

glete pqchou zariadenia, ktoré umozni 220 240 U~ 400 V 3N~
ich odpojenie na v8etkych pdloch, v sulade ce a db ¢ e a
s platnymi inStalaénymi predpismi. Pevné
kablové pripojenie musi obsahovat odpojovacie

zariadenie. !
Identifikujte kabel varnej platne. @ @

a) zlto-zeleny NoL

N L1 L2

b) modry

c) hnedy

d) cierny z X 230 V~
e) Sedy e ¢

a
Pri zapnuti varnej platne alebo po dlh§om
vypadku prudu sa na ovladacom paneli

objavi svetelny kod. Pred pouzitim varnej
platne pockajte asi 30 sekund, kym nezmiznu
tieto informacie (toto zobrazenie je normaine
a je urené pripadne pre servisnu sluzbu). V
kazdom pripade ho pouzivatel varnej platne
nemusi brat' na vedomie.

N1 N2 L1 L2




. 3 PREDSTAVENIE

a7

L

T

Legenda ovladacieho panela

© = Zapnutie/vypnutie

® =Zamknutie/Clean lock (Zamknutie pri istent)
@ = Vyber varnej zény

@ = Horizone alebo Duozone

© = Displej

© = Predvolba

@ = Nastavenie vykonu/doby

@ = Casovat

@ = Funkcia Elapsed time (Uplynula doba)

10

@ = Funkcia ICS

@ = Funkcia Recall (Obnovit)
© = Funkcia Switch (Prepnut)
@ = Funkcia Boil (Prevarit)
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. 4 POUZITIE

4.1 VYBER NADOBY

Vacsina nadob je kompatibilna s indukénou
technoldgiou. Jedine sklo, hlina, hlinik
bez 3Specialneho dna, med a niektoré
nemagnetické nehrdzavejuce ocele su
s indukénou technolégiou nekompatibilné.

@ Odporu¢ame vam preto pouzivat’
nadoby s hrubym a rovhym dnom. Teplo
sa bude lepsie Sirit a varenie bude
rovhomernejsie. Na varnej platni nikdy
nenechavajte prazdnu nadobu bez dozoru.

mZabréﬁte ukladaniu nadob na ovladaciu
klavesnicu.

4.2 VYBER VARNEJ ZONY

K dispozicii je niekolko varnych zén, na ktoré je
mozné ukladat' varné nadoby. Vyberte tu, ktora
najviac vyhovuje v zavislosti od velkosti nadoby.
Ak je dno nadoby velmi malé, ukazovatel
vykonu zacne blikat a varna zéna nebude
fungovat aj napriek tomu, Ze je material varnej
nadoby pre indukénu platiiu vhodny. Dbajte na
to, aby ste nepouzivali nadoby s priemerom
mensim ako je varna zéna (pozri tabulku).

Priemer vykonu Priemer dna
varnej zény max. nadoby
(cm) varnej zény (cm)
(Wattov)
16* 2000/ 2400 10-18
18 2800 1-22
23* 3100/ 3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 - Oval -
nadoba na
Dvojita zéna 3700 varenie ryb
1/2 zény 2800 1M1-22

@ Pri si€asnom pouzivani viacerych
varnych zén varna platha nastavi
rozdelovanie vykonu tak, aby sa
neprekrocil celkovy pripustny vykon.

Pri pouzivani maximalneho vykonu (Boost) na
viacerych varnych zénach sucasne dbajte na
to, aby ste zarucili ¢o najlepSie umiestnenie
nadob, a aby sa predislo konfiguraciam.

S
OHe

SRS

4.3 (O SPUSTENIE - ZASTAVENIE
Stlacte tlacidlo Chod/Stop (D Pri kazdej

varnej zone zacne blikat' ,0“ po dobu 8 sekund.
‘A O O
J A O

Ak neddjde k detekcii nadoby, vyberte si varnu
zénu.

ol Ao G RE
®3\;.<>§

Ak je nadoba zdetegovana, ,0“ blika s jednou
bodkou. Vtedy mozete nastavit pozadovany
vykon. Bez nastavenia vykonu sa varna zéna
automaticky vypne.

11
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Vypnutie varnej zény/varnej platne

Dlho stlacte tla¢idlo varnej zony @ zaznie
dlhé zvukové znamenie a displej zhasne
alebo sa zobrazi symbol ,H" (zvyskové teplo).
StlaCenim tladidla Zapnut/Vypnut sa
vypne cela varna platha.

4.4 NASTAVENIE VYKONU

Stlacte tlacidlo + alebo - pre nastavenie
stupria vykonu od 1 do 19 alebo od 1 do
14 (Power Management).

R [

Pri zapinani varnej zény mozete priamo
nastavit maximalny vykon

(okrem funkcie boost) stlatenim tlacidla
,,-“vz()ne.

Predvolba vykonu:

K dispozicii su Styri tladidla na priamy
pristup k predvolenym urovniam vykonu:

@ = vykon 2 - Udrziavat v teple
& = vykon 10 - Dusit
(// = vykon 19 - Prudko opekat

Oo,r
“4”= maximalny vykon.

RS

Tieto hodnoty vykonu je mozné upravit, s
vynimkou funkcie BOOST.

Postup:

Varna platia musi byt vypnuta.

o
bo

- Jednym dlhym stlaCenim vyberte @

alebo & alebo (f/

12

Novy vykon nastavte stlacenim tlacCidiel +
alebo -.

Po istej chvili vas krok potvrdi zvukové
zZnamenie.

Poznamka: Vykony sa musia nachadzat
v rozsahu od

1do 3 pre @
4 do 11 pre&
12 do 19 pre(//

4.5 HORIZONE ALEBO DUOZONE

tech

— Horizone

] — Duozone

Volnd varnu zénu je mozné vybrat pomocou

tlacidla \.

O

[l
b

NO O
<

Nastavenie vykonu a ¢asovaca sa vykonava
ako pri normalnej varnej zone. Ak chcete
z6nu vypnut, dlihsSie stlacte

&

tlacidlo K, zaznie dlhé zvukové znamenie
a displeje zhasnu alebo sa objavi symbol ,,H".
Stlacenim tlacidla prednej alebo zadnej varnej
z6ny sa deaktivuje funkcia a nastavenia sa
presunu na vybranu varnu zénu.

4.6 ® NASTAVENIE CASOVACA

Kazda varna zéna ma svoj vlastny ¢asovac.
Je mozné ho zapnut, ked je prislusna varna
zona zapnuta.

Ak ho chcete spustit’ alebo nastavit, stlacte
tlaCidlo O Casovaca.

=



» (EE)

. 4 POUZITIE

i s

potom stlacajte tlacidla + alebo -.

— _|_E } .'| =R
:

Ak chcete zjednoduSit nastavenie velmi
dlhej doby, mézete priamo hned na zaciatku
nastavit 99 minut stlaCenim tlac¢idla -.
Na konci varenia sa na ¢asovaci zobrazi 0
a zaznie zvukové znamenie. Ak chcete tieto
informacie vymazat, stlate v prislusnej
varnej zone fubovolné ovladacie tlacidlo. V
opacnom pripade sa po chvili sami vypnu.
Casovaé je moZné vypnut podas varenia
suCasnym stlaCenim tlacCidla + a - alebo
navratom na 0 pomocou tlacidla -.

Nezavisly ¢asovac

Tato funkcia vam umoziuje nacasovat
udalost bez varenia.

- Vyberte nepouzivanu zénu.

m;/\;'C .
IORE) )

[ i,

- Kratko stlacte tiacidlo (B.
- Nastavte ¢as pomocou

)«

Na displeji zacne blikat “t”.

+§@} E A

- Na konci nastavovania bude ,t* nepretrzite
svietit a za¢ne sa odpocitavanie.

tladidla +.

13

Prebiehajuce odpocitavanie modzete zastavit
dlhym stlagenim tlagidla vyberu na varnej zéne.

4.7 G TLACIDLO ELAPSED TIME

Tato funkcia umoznuje zobrazenie Casu,
ktory uplynul od poslednej zmeny vykonu vo
vybranej varnej zéne.

Ak chcete tuto funkciu pouzit, stlacte tlacidlo
G. Uplynuty C€as bude blikat na displeji
Casovaca zvolenej varnej zény.

™ .

Ak chcete, aby sa varenie skoncilo v ramci
nastaveného Ccasu, stlacte tlacidlo C}
potom do 5 sekund stlacte + na Casovadi,
aby ste poZadovany &as varenia predizili
na pozadovanu dobu. Uplynula doba sa
bude zobrazovat’ 3 sekundy a nasledne sa
zobrazi zvySna doba. Zvukové znamenie
potvrdi vase nastavenie.

Tato funkcia je k dispozicii s funkciou
Casovaca alebo bez nej.

Poznamka: v pripade, Zze sa na Casovaci
zobrazuje doba, tuto dobu nie je mozné
zmenit skor ako po 5 sekundach po stlaceni
tlagidla (3. Po uplynuti tychto 5 sekund je
tuto dobu mozné upravit.

4.8 11 ZAMKNUTIE
OVLADACICH PRVKOV

Detska bezpecnostna poistka

Tato varna platha je vybavena detskou
bezpeCnostnou poistkou, ktora blokuje
ovladace pri vypnuti alebo v priebehu
varenia (na zachovanie nastaveni). Z
bezpe€nostnych dévodov su aktivne iba
tlaCidlo vypnutia a tlacidla na vyber varnych
z6n. Tie umoziuju vypnutie varnej platne
alebo vypnutie varnej zény.
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Zamknutie

Tlacidlo Iil stlacajte dovtedy, kym sa symbol
zamknutia ,bloc” nezobrazi na displejoch a
kym tento ukon nepotvrdi zvukové znamenie.

b e |bfoe
s

©) blac | b lac

Zamknuta zapnuta varna platia

Displej pouzivanej varnej zoény striedavo
zobrazuje vykon a symbol zamknutia.

Pri stlaCeni tla€idiel vykonu alebo ¢asovaca
pouzivanych varnych zon:

sa na 2 sekundy zobrazi ,bloc” (Blokovanie)
a potom zmizne. Odomknutie

Tlacgidlo Iil stlaCajte dovtedy, kym symbol
zamknutia ,bloc* (Blokovanie) nezmizne
z displejov a kym tento ukon nepotvrdi
zvukoveé znamenie.

Funkcia CLEAN LOCK (Zamknutie pri €isteni)
Tato funkcia sluzi na doCasné zamknutie
varnej platne pocas Cistenia.

Aktivacia funkcie Clean lock (Zamknutie pri
cCisteni):

Kratko stlacte tlacidlo EI (visaci zamok).
Zaznie jedno zvukové znamenie a na displeji
blikd symbol ,bloc* (Blokovanie).

Po uplynuti vopred definovanej doby
sa zamknutie automaticky zrusi. Zaznie
dvojité zvukové znamenie a symbol ,bloc*
(Blokovanie) zmizne. Zamok Clean mate
moznost  kedykolvek zastavit dlhym

stlac¢enim a podrzanim tlacidla vypnut Iil

14

4.9 OFUNKCIA ICS
Intelligent Cooking System

Tato funkcia sluzi na optimalizaciu vyberu
varnej zony v zavislosti od priemeru
pouzivanych nadob.

Postup:

Nadobu polozte na varnu zénu (napriklad:
@ 28 cm). Vyberte funkciu Boost (Zosilnit) a
pripadne dobu.

Stlacte tlacidlo O Na displeji sa zobrazi
symbol ,ICS*

‘/Cs

- bud je vybrana varna zéna najvhodnejSia
pre danu nadobu a symbol ,ICS* zmizne, aby
sa zobrazili pociatoné varné parametre;

- alebo vybratd varna zona nie je
najvhodnejSia pre danu nadobu a na displeji
sa zobrazi najvhodnejSia varnd zéna a
nastavenia sa automaticky prenesu na fu

POZNAMKA: Na to, aby ste mohli pouzivat
tuto funkciu, musi byt platha studena.

4.10 O FUNKCIA RECALL

Tato funkcia sluzi na zobrazenie poslednych
nastaveni ,vykonu a casovaca“ vsetkych
varnych zén vypnutych minimalne 3 minuty.
Pouzivanie tejto funkcie si vyzaduje odomknutie
varnej platne. Stlacte tlacidlo Zapnut/Vypnut a
potom kratko stlacte tlacidlo o

O =

Ked je varna platfha zapnuta, tato funkcia sluzi
na obnovenie nastaveni vykonu a ¢asovaca
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varnej (ych) zény (zén) vypnutych minimalne
30 sekdnd.

4.11 = FUNKCIA SWITCH

Tato funkcia sluzi na premiestnenie nadoby
z jednej varnej zény na druhu, pricom sa
zachovaju pociatocné nastavenia (vykon a
doba).

- Kratko stlaéte tlagidlo =,

O

—_—

i\

symboly sa pohybuju na displeji.
Vlyberte varnu zoénu, na ktoru chcete
nadobu presunut. Nastavenia sa presunu
na vybranu varni zénu a vy mozete
presunut nadobu na novu varnu zénu.

4.12 W FUNKCIA BOIL

Tato funkcia sluzi na prevarenie vody
a udrziavanie vody na bode varu napriklad
pri vareni cestovin.

Vyberte varnu zénu a kratko stlacte tlacidlo

Boil .

s

Mnozstvo vody je prednastavené na 2 litre,
ale je mozné ho upravit pomocou tlacidla
+ alebo -.

=R

bo i,

Nastavte pozadované mnozstvo vody
(0,5 az 6 litrov).

Vyber potvrdte stlaenim symbolu ,Boil*
(Prevarit) alebo pockajte niekolko sekund
a potvrdenie sa vykona automaticky. Spusti
sa varenie.

15

Ked voda dosiahne bod varu, zaznie zvukové
znamenie a na displeji sa objavi symbol ,Boil*.
Vlozte cestoviny a ukon potvrdte stlacenim
tlacidla ,Boil* (Prevarit).

Na displeji sa zobrazi predvoleny vykon a
doba varenia 8 minut.

Avsak ponukany vykon a dobu varenia je
mozné upravit.

Na konci varenia zaznie zvukové znamenie.
POZNAMKA: Je dolezité, aby mala voda na
zaciatku varenia teplotu prostredia, pretoze
sa tym mébze ovplyvnit konecny vysledok.
Pri tejto funkcii nepouzivajte zliatinové
nadoby.

Tato funkcia sa m6ze pouzivat aj na varenie
akychkolvek potravin vyzadujucich varenie
Vo vriacej vode.

@ Rady na usporu energie
Varenie so spravne polozenou pokrievkou

Setri energiu. Ak pouzivate sklenenu
pokrievku, mozete dokonale kontrolovat
varenie.

4.13 BEZPECNOSTNE POKYNY
A ODPORUCANIA

Zvyskové teplo

Po intenzivnom pouzivani méze byt varna
zona, ktoru ste pouzili, tepla este niekolko
minut po vypnuti.

V tomto Case sa zobrazi ,H".

I

Doty€nych z6n sa nedotykajte.
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Regulator teploty

Kazda varna z6na je vybavena
bezpecnostnym snimacom, ktory neustéle
kontroluje teplotu dna nadoby. V pripade
zabudnutia prazdnej nadoby na zapnutej
varnej zone tento snima¢ automaticky
prispésobi vykon platne,&im sa predide
riziku poSkodenia riadu alebo varnej platne.

Ochrana v pripade preliatia

K vypnutiu varnej platne méze dojst v 3
nasledujucich pripadoch:

- Viykypenie, ktoré pokryje ovladacie tlacidla.

- Mokra utierka polozena na tlacidlach,
- Kovovy predmet poloZzeny na ovladacich
tlacidlach.

Odstrante predmet alebo ho vycistte a
vysuste

ovladacie tladidla, nasledne varenie znova
spustte.

V tychto pripadoch sa zobrazi symbol = a
zaroven zaznie zvukové znamenie.

Systém ,,Auto-Stop“ (Automatické
vypnutie)

Ak zabudnete vypnut varnu zénu pod
nadobou s jedlom, tato varna platia je
vybavena bezpecnostnou funkciou ,Auto-
Stop“ (Automatické vypnutie), ktora po
uplynuti vopred stanovenej doby (1 az 10
hodin, v zavislosti od pouzivaného vykonu)
automaticky vypne zabudnutu varnu zénu.

16

V pripade aktivacie tejto bezpecnostnej
funkcie sa vypnutie varnej zény signalizuje
zobrazenim A" ovladanej zény a zvukovym
znamenim, ktoré je aktivované priblizne 2
minuty. Staci stlacit ktorékolvek ovladacie
tlacidlo a zvukové znamenie sa vypne.

@ Mobzete pocut’ zvuky podobné
tikajucim hodinam.

Varna platha vydava tieto zvuky vtedy,
ked' je zapnuta. Tieto zvuky zmiznu alebo
sa ich intenzita znizi v zavislosti od
nastavenia ohrevu. V zavislosti od modelu
a kvality vasej nadoby sa pri prevadzke
spotrebi¢a mézu objavit’ aj zvuky piskania.
Opisané zvuky su normalnym javom a su
sucast'ou technolégie indukénej varnej
platne a nesignalizuju poruchu.

@ Neodporu¢ame ochranné prvky na
ochranu varnej platne.
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ROZMERY PLATNE

Pri miernom znecisteni pouzivajte sanitarnu
Spongiu. Teplou vodou dobre navlhcite
varnu zoénu, ktoru chcete Cistit, a potom ju
utrite.

V pripade nahromadenia necistét, ich
pripe€enia, vyliatia  sladkych  jedal,
roztaveného plastu pouzivajte sanitarnu
Spongiu a/alebo Specialnu Skrabku na
sklo. Teplou vodou dobre navilhcite varnu
zonu, ktoru chcete Cistit, pouzite Specialnu
Skrabku na sklo na vacSie nedistoty,
ukoncite sanitarnej Spongie a potom ju
utrite.

V pripade kruhovych stép a nanosov
vodného kamena necistoty navlhCite
teplym bielym octom, nechajte pdsobit
a utrite jemnou handri¢kou.

Pri lesklom kovovom sfarbeni a tyZzdennej
udrzbe pouZivajte Specialny pripravok
na sklokeramicki varnd platfiu. Na
sklokeramickli  varnt  platiu  naneste
Specialny pripravok (ktory obsahuje silikon
a ktory ma podla moznosti ochranny
Ucinok).

Délezitd poznamka: nepouzivajte prasok
ani drsné Spongie. Uprednostfiujte krémy
a Specialne Spongie na jemny riad.

17
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Pri uvadzani do prevadzk
Zistili ste, ze sa rozsvietil svetelny

displej Ide o normalny jav, ktory zmizne do
30 sekund.

Vasa instalacia sa vypina alebo funguje
iba jedna strana Zapojenie varnej platne je
chybné. Skontrolujte jej sulad (pozri kapitolu
pripojenia).

Varna platna zapacha pri

prvom vareni. Zariadenie je nové.

Kazdu varnd zénu zapnite na pol hodiny
a polozte na nu hrniec piny vody.

Pri zapinani_

Varna platna nefunguje a svetelné displeje
na ovladacom paneli sa nerozsvietia.

Do spotrebica sa neprivadza elektricky
prud. Napdjanie alebo zapojenie je chybné.
Skontrolujte poistky a elektricky istic.

Varna platina nefunguje a je zobrazené
iné hlasenie. Elektronicky obvod nefunguje
spravne. Obratte sa na popredajny servis.

Varna platna nefunguje, zobrazi sa
informacia ,,bloc“ (blokovanie). Odomknite
detsku bezpecnostnu poistku.

Chybovy kéd F9: napatie je nizSie ako
170V

Chybovy kod D1 : teplota je nizSia ako 5 °C.

18

Pocas pouzivania

Varna platina nefunguje a na displeji sa
zobrazuje = a aktivuje sa zvukové znamenie.
NieCo vykypelo alebo je ovladaci panel
zakryty nejakym predmetom. Ogcistite
alebo odstrafite predmet a znovu spustite
varenie.

Zobrazi sa kod F7.
Elektronické obvody sa prehriali.
(pozri kapitolu osadenie).

Pocas pouzivania varnej zény kontrolné
svetla na ovladacom paneli vzdy blikaju.
Pouzitéa nadoba nie je vhodna.

Pocas varenia nadoby vydavaju hluk
a varna platna zacne tukat’ (pozri rady
.Bezpecnostné pokyny a odporucania®).
Ide o normalny jav. Pri niektorych typoch
nadob to spdsobuje prechod energie
z varnej platne do nadoby.

Ventilacia pokracuje niekolko minut po
vypnuti varnej platne.

Ide o normalny jav. Tymto spésobom sa
chladi elektronicky systém.

V pripade pretrvavajuceho problému.
Varnu platriu odpojte od napajania po dobu
1 minuaty. Ak porucha pretrvava, obratte sa
na popredajny servis.
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KARA KUND.

Du har kopt en produkt fran De Dietrich. Det ar ett val som visar bade att du har hogt
stallda krav och en kéansla for det franska sattet att leva.

Produkter fran De Dietrich faller tillbaka pa 300 ar av kunnande och &r ett uttryck
for en forening av design, autenticitet och teknik i kokkonstens tjanst. Vara apparater
tillverkas av de adlaste material och ger en oklanderlig kvalitet i utférandet.

Vi ar 6vertygade om att dess utférande i hdgsta standard ger den som alskar att laga
mat mojlighet att ge uttryck for all sin talang.

De Dietrich kundtjanst star beredd att svara pa alla era fragor och reagera pa alla era
forslag for att i standigt hogre grad motsvara era krav.

Vi ar hedrade av att bli din nya partner i kdket och vill tacka for fortroendet.

nr Med sina tillverkningsanlaggningar i Orléans och Venddéme i
3¢, . Frankrike, stravar De Dietrich sténdigt efter att gora sitt yttersta och
W" § uppratthalla ett kunnande utan motstycke om hur man konstruerar
w‘/g § perfekta slutprodukter. Ett flertal av vara hushallsapparater &r
“ra¥*’  Z  markta med Origine France Garantie — en utmarkelse som styrker

II att de tillverkats i Frankrike.
Denna markning garanterar inte bara att vara apparaters hdga
kvalitet och att de &r hallbara, utan sakrar ocksa att de ar sparbara, med tydligt och
objektivt angivet ursprung.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SAKERHET OCH VIKTIGA
FORSIKTIGHETSATGARDER

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR ATT LASA NOGGRANT OCH
SPARA FOR SENARE BRUK.

Bruksanvisningen for denna apparat kan laddas ned fran markets
webbplats.

Denna enhet kan anvandas av barn fran atta ars alder och personer
med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga jamte personer
utan erfarenhet och kunskap, om de vederbdrligen informerats om
eller undervisats i hur apparaten ska anvandas pa ett tryggt satt och
forstar de risker som féljer darav.

Barn far inte leka med apparaten.

Rengdring och underhall av anvandare far inte utféras av barn utan
tillsyn.

Barn under atta ars alder ska hallas pa behorigt avstand, med mindre
de star under standig tillsyn.

Apparaten och dess atkomliga delar blir varma under anvandning.
Forsiktighet maste iakttas for att undvika kontakt med varma delar.
Metallféremal som knivar, gafflar, skedar och lock far inte placeras pa
ytan, da de kan bli varma.

Spishallen har ett barnlas som hindrar anvandning i avstangt eller
tillagningslage (se kapitlet

Anvanda barnlaset).

Apparaten 6verensstammer med de EU-direktiv och -bestammelser
den ar underkastad.

For att inga storningar ska forekomma mellan spishallen och en
pacemaker ska denna vara utformad och installd i enlighet med
de bestammelser som galler fér den. Samrad med pacemakerns
tillverkare eller din lakare.

Tillagning med fett eller olja pa en spishall utan évervakning kan vara
farligt och orsaka eldsvada. Férsok ALDRIG slacka en brand med
vatten utan bryt apparatens strémforsoérjning och tack lagan med t.ex.
ett lock eller en brandfilt.

OBS! Tillagning ska ske under tillsyn. Korta tillagningar kraver standig
tillsyn.

Brandfara: férvara inte féremal pa kokzonerna.

Unduvik risk for elstot genom att bryta apparatens stromforsorjning om
ytan ar sprucken.

4= 4



SAKERHET OCH VIKTIGA
FORSIKTIGHETSATGARDER

Anvand inte spishallen igen forran glasytan bytts ut. Undvik att stota
kokkarl mot ytan: ytan i glaskeramik ar mycket talig, men kan anda
ga sonder.

Lagg inte varma lock platt pa spishallen. Sugkoppseffekten kan skada
glaskeramikytan. Undvik att dra kokkarl dver ytan. Med tiden kan det
skada den glaskeramiska ytans dekor.

Anvand aldrig aluminiumfolie foér att tillaga mat. Lagg aldrig produkter
inslagna i aluminium eller aluminiumférpackningar pa spishallen.
Aluminiumet skulle smalta och oaterkalleligt skada din spishall.
Foérvara inte underhalls- eller brandfarliga produkter i mobeln
under spishallen. Dessa hallar ska anslutas till elnatet via
en allpolig franskiljningsanordning som uppfyller gallande
installationsbestammelser. En frankopplingsanordning ska finnas
inbyggd i den fasta elinstallationen.

Spishallen ar avsedd att fungera i nuvarande skick med en frekvens
pa 50 eller 60 Hz (50 Hz/60 Hz), utan att du behdver vidta nagra
sarskilda atgarder.

Stang efter anvandning av spishallens funktion med hjalp av dess
reglage och lita inte pa kastrullavkannaren.

Apparaten ska anslutas med en standardnatsladd vars antal ledare
beror pa 6nskad typ av anslutning (se kapitlet Installation).

For att undvika risk ska natsladden om den ar skadad bytas av
tillverkaren, dennes serviceavdelning eller av nagon med motsvarande
behdrighet.

Forsakra dig om att matningssladdar till elektriska apparater som
ar anslutna i narheten av spishallen inte kommer i kontakt med
kokzonerna.

Anvand aldrig apparater for rengdring med anga for att géra ren
spishallen.

Apparaten ar inte avsedd att slas pa via en extern timer eller en
separat fjarrkontroll.

VARNING: Anvand endast skydd for spishallar som konstruerats av
spishallens tillverkare och som hanvisas till i bruksanvisningen for
att de ar lampliga for eller inbyggda i apparaten. Anvands olampliga
skydd kan det medféra olyckshandelse.

»El 5



) 1 MILJO

RESPEKTERA MILJON

Denna symbol anger att denna

apparat far inte hanteras som

hushallsavfall.

Apparaten innehaller mycket
B |\ \5tcrial som kan atervinnas. For
att ange att en uttjant apparat ska lamnas
till en atervinningscentral ar den darfor
markt med denna logotyp.
Vand dig till din aterforsaljare eller till
kommunens tekniska avdelning for
information om vilket uppsamlingsstalle for
uttjdnta apparater som befinner sig ndrmast
din bostad. | enlighet med EU-direktiv
2002/96/EG om avfall som utgors av eller
innehaller elektriska eller elektroniska
produkter, kan da den atervinning av
apparaten som anordnas av tillverkaren
genomflOras pa basta satt.
Aven en del av denna apparats
forpackningsmaterial kan atervinnas. Bidra
till att det atervinns och darmed till att
skydda miljon, genom att Ilamna det i harfor
avsedd kommunal container. Tack for att du
hjalper till att varna om miljén.

Energispartips

Spara energi genom att koka med ett lock
som passar val. Med ett glaslock har man
perfekt koll pa tillagningen.



o 2 INSTALLATION

UPPACKNING
Ta bort allt skyddsemballage runt
spishallen.

Verifiera och respektera de specifikationer
for apparaten som aterfinns pa markplaten.
Ange fér framtida bruk i rutorna nedan de
referensnummer fér service och typnorm
som aterfinns pa markplaten.

Service: Typ:

INBYGGNAD

Verifiera att det inte finns nagra hinder for
luftens in- och utlopp.

Beakta mattangivelserna (i millimeter) for
den bankskiva i vilken spishéallen ar avsedd
att byggas in. Kontrollera att luften kan
cirkulera ordentligt mellan spishéllens fram-
och baksida.

Inbyggnad pa kdksbank

@ e

SERVICE:

Nr

Inbyggnad infalld

64




o 2 INSTALLATION

Om héllen monteras 6ver en kdkslada,

-~

eller 6ver en inbyggbar ugn, ska de matt som
anges i illustrationerna respekteras for att
garantera tillrackligt luftutlopp. >20 ¢>4
Limma omsorgsfullt fast packningen runt /‘

hela spishallens omkrets

fore inbyggnad. ’)

@ Viktigt

Ar ugnen placerad under spishdllen kan héllens termiska sdkringar begransa
mojligheterna att anvanda denna samtidigt som ugnen anvands i pyrolyslage. Koden
F7 visas i reglagezonerna. Vi reckommenderar i sa fall att man forstarker spishéllens
ventilation genom att ha en 6ppning pa sidan av mobeln (8 x 5 cm).




. 2 INSTALLATION

ELANSLUTNING

Dessa haéllar ska anslutas till elnatet via en
allpolig franskiljningsanordning som uppfyller
géllande installationsbestammelser. En
frankopplingsanordning ska finnas inbyggd i
den fasta elinstallationen.
Identifiera spishallens kablar.

a) gron-gul

b) bla

c) brun

d) svart

e)gra
Nar hallen stromsatts eller efter ett langre
stromavbrottvisasenkodpamandverpanelen.
Vanta i c:a 30 sekunder eller tryck pa en
knapp for att denna information ska forsvinna
och du ska kunna anvanda hallen (att koden
visas ar normalt; meddelandet ar avsett for
serviceavdelningen vid eventuellt behov av
atgarder). Den som anvander hallen behéver
i vilket fall inte bry sig om det.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
db c¢c e

N L1 L2

i

2x230V~
e ¢

N1 N2 L1 L2

ﬁi




° ej) PRESENTATION
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Ordlista for manéverpanelen ® = ICS-funktion
© = Sla pa/stanga av @ = Recall-funktion
® = Lasa/Clean Lock © = Switch-funktion
@ = Vilja kokzon @ = Boil-funktion
® = Horizone/Duozone
© = Display
© =Forval
@ = Effekt-/tidsinstallining
Q@ = Timer

@ = Elapsed time-funktion

> 10
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. 4 ANVANDNING

4.1 VALJA KARL

De flesta karl ar kompatibla med induktion.
Endast glas, keramik, aluminium utan
sarskild botten, koppar och vissa typer av
icke-magnetiskt rostfritt stal fungerar inte
med induktionstillagning.

@ Vi rekommenderar att man viljer
karl med tjock och platt botten. Varmen
fordelas da battre och tillagningen blir
jamnare. Varm aldrig ett tomt karl utan
tillsyn.

m Undvik att stdlla karl pa
manoverpanelen.

4.2 VALJA KOKZON

Det finns flera kokzoner att stalla karlen
pa. Valj en som passar till karlets storlek.
Ar  karlets botten for liten kommer
effektindikatorn att blinka och kokzonen
fungerar inte, aven om karlets material
l@mpar sig for induktion. Var noga med att
inte anvanda karl med en diameter som ar
mindre an kokzonens (se tabell).

Kaérlets

hattandi "
bot

(cm)

Kokzonens
max-
effekt
(Watt)

2000/2 400

Kokzonens
diameter
(cm)

16 * 10-18

18 2800 11-22

23* 3100/3 700 12-24

28 3 700/5 500 15-32

3700 18 — Oval —

fiskfat

Horizone

Duozone 3700

Halvzon 2800 11-22

@ Nar flera kokzoner anvands
samtidigt hanterar héllen
effektfordelningen sa att dess totala
effekt inte dverskrids.

Var noga med att placera karlen val och
undvik konfigureringar nar du anvander
maxeffekt (Boost) pa flera kokzoner
samtidigt.

(7‘1 @300

OHe

SRS

4.3 © START — STOPP

Tryck pa knappen Start/Stopp @ 0 blinkar for
alla kokzoner i atta sekunder.

B AC N0 |0
alvo o |o
Valj kokzon om inget karl kanns av.
8N O G, O

O) VRO IRG:

Kanns ett karl av blinkar 0 med en punkt. Du
kan da stalla in 6nskad effekt. Valjer man inget
effektlage slocknar kokzonen automatiskt.

11



. 4 ANVANDNING

Stoppa en zon/spishéllen

Tryck Iange pa kokzonens knapp @tllls en
lang ljudsignal hérs och displayen slocknar
eller visar symbolen H (restvarme).

Tryck pa knappen Start/Stopp for att
stanga av hallen helt.

4.4 STALLA IN EFFEKT

Tryck pa knappen + eller - for att stélla in
effektlaget mellan 1 och 19 eller mellan 1
och 14 (Power Management).

R

Vid start kan man direkt ga till maxeffekt
(utom Boost) genom att trycka pa knappen
- for relevant zon.

Forval av effekt:

Fyra knappar finns for att ga direkt till
forinstallda effektlagen:

@ = effektlage 2 — Varmhallning
& = effektlage 10 — Sjuda

(/, = effektlage 19 — Steka
“°(:“=‘= maxeffekt.

RS

Dessa effektvarden kan andras, utom for
Boost.

GoOr sa har:

Spishéllen ska vara avstangd.

—Valj @ eller & eller (// genom en lang
tryckning pa den.

°
bo

12

Stall in den nya effekten genom att trycka pa
knappen + eller -.

Efter nagra ogonblick bekraftas atgarden
med en ljudsignal.

Anmarkning! Effektlagena ska ligga mellan

1 och 3 for @
4 och 11 fér&
12 och 19f6r(//

4.5 HORIZONE ELLER
DUOZONE

—— Horizone ™ _ / — Duozone __

Den fria kokzonen véljs med knappen \.

NO S
W<

Effekt och timer stalls in som for vanliga
kokzoner. Stoppa zonen genom att trycka
lange

t O

£

pa knappen X/, varefter en lang ljudsignal
hérs och displayerna slocknar eller visar
symbolen H.

En tryckning pa knappen till zonens framre
eller bakre kokzon stéanger av funktionen
och dverfér installningarna till den kokzon
som valts.

4.6 ® STALLA IN TIMERN

Alla kokzoner har en egen timer. De kan
startas sa snart respektive zon anvands.

Tryck pa timerknappen 0 for att starta eller
andra timern.

=
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. 4 ANVANDNING

i s

sedan pa knapparna + eller -.

—  + } "' 8,
EE {

For att underlatta instdllning av mycket
langa tider kan man direkt ga till 99 minuter
genom att fran borjan trycka pa
knappen -.

Nar tillagningen &r klar visas 0 pa
displayen och en ljudsignal avges. Radera
informationen genom att trycka pa vilken
reglageknapp som helst for kokzonen i
fraga. Som standard stoppar de efter nagra
o6gonblick.
Tryck samtidigt pa knapparna + och - for
att stoppa timern under pagaende tillagning,
eller ga tillbaka till 0 med knappen -.

Oberoende timer

Med denna funktion kan man ta tiden for en
handelse utan att tillaga nagot.

— Valj en zon som inte anvands.

o YR e
URE) 2
o

L

— Tryck pa knappen O
— Stall in tiden med
Ett t blinkar pa displayen.

+§@} £ B

— Efter avslutad installning lyser t med fast
sken och nedrakningen borjar.

knappen +.

13

En nedrdkning som pagar kan avbrytas
genom en lang tryckning pa knappen for att
valja kokzon.

4.7 G KNAPPEN ELAPSED TIME

Med denna funktion kan man visa hur lang
tid som har gatt sedan effekten senast
andrades for en viss kokzon.

Tryck pa knappen C') for att anvanda denna
funktion. Hur lang tid som har gatt visas pa
timerdisplayen for den kokzon som valts.

@

Vill man att tillagningen ska vara klar inom
en viss tid trycker man pa knappen C') och
sedan, inom fem sekunder, pa knappen +
till timern, for att stegvis forlanga till dnskad
tillagningstid. Visningen av hur lang tid som
gatt star stilla i tre sekunder och sedan visas
aterstaende tid. En ljudsignal avges for att
bekrafta valet.

Denna funktion finns med och utan timer-
funktion.

OBS! Om en tid visas pa timern kan denna
tid inte andras under de fem sekunder som
foljer efter att man tryckt pa O Nar dessa
fem sekunder gatt kan tillagningstiden
andras.

4.8 [11 LASA REGLAGEN

Barnlas

Din spishall ar forsedd med ett barnlas
som laser reglagen i avstangt lage eller
under tillagning (for att dina installningar
inte ska andras). Av sakerhetsskal ar bara
stoppknappen och knapparna for att valja
zon fortfarande aktiva och gor att man kan
stédnga av hallen eller stoppa en kokzon.



. 4 ANVANDNING

Lasa

Tryck pa knappen Iil tills symbolen for
lasning, sparr, visas pa displayerna och en
ljudsignal bekraftar atgarden.

h'ﬂl:lhinﬁ
P

©) blac |blae

Héllen last under anvandning

Visningen av vilka kokzoner som anvands
anger omvaxlande effekt och lassymbolen.
Nar man trycker pa knapparna for effekt eller
timer for de zoner som anvands

visas sparr i tva sekunder och forsvinner
sedan. Lasa upp

Tryck pa knappen EI tills symbolen for
lasning, sparr, forsvinner fran displayen och
en ljudsignal bekréaftar atgarden.

CLEAN LOCK-funktion
Denna funktion anvands for att tillfalligt lasa
hallen under rengéring.

Gor sa har for att sla pa Clean Loﬁ
Gor en kort tryckning pa knappen
(hanglas). En ljudsignal avges och symbolen
for sparr blinkar pa displayen.

Efter en forinstalld tid forsvinner laset
automatiskt. En dubbel ljudsignal avges och
sparren slocknar. Man kan nar som helst

avbryta Clean Lock
genom en lang tryckning pa knappen Iil

14

4.9 O ICS-FUNKTION
Intelligent Cooking System

Med denna funktion kan man optimera valet
av kokzon beroende pa diametern pa det
karl som anvands.

Gor sa har:

Stall karlet pa kokzonen (t.ex. @ 28 cm).
Vaélj effektlaget Boost och eventuellt en
tillagningstid. O

Tryck pa knappen %?. Symbolen ICS visas
pa displayen

g

antingen ar den kokzon man valt den bast
lampade for karlet och ICS fdrsvinner
sa att de ursprungliga parametrarna for
tillagningen visas, eller

ar den kokzon som valts inte den som
passar bast for karlet, i vilket fall den
lampligaste kokzonen visas pa displayen
och installningarna férs automatiskt éver till
denna.

——

/4—"“

OBS! For att kunna anvanda denna funktion
maste hallen vara kall.

4.10 O RECALL-FUNKTION

Med denna funktion kan man visa de
senaste effekt- och timerinstallningarna for
alla kokzoner som sténgts av de senaste tre
minuterna.

For att kunna anvanda denna funktion mas-
te hallen vara upplast. Tryck pa knappen
Start/Stopp och gor sedan en kort tryckning
pa knappen .

g =
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. 4 ANVANDNING

Medan héllen anvands kan man tack vare
denna funktion hamta instéllningarna for
effekt och timer fér en eller flera kokzoner
som stangts av for mindre an 30 sekunder
sedan.

4.11 = SWITCH-FUNKTION

Med denna funktion kan man flytta en
kastrull fran en kokzon till en annan och
behalla de ursprungliga instéllningarna
(effekt och tid).

Gor en kort tryckning pa knappen —.

O

—_—

i\

Symbolerna bladdrar forbi pa
skarmen. Valj till vilken kokzon du vill flytta
karlet. Instéllningarna fors over till den
kokzon som valts och du kan flytta karlet till
den nya kokzonen.

4.12 W BOIL-FUNKTION

Med denna funktion kan man koka upp
vatten och halla det kokande, for att t.ex.
koka pasta.

Valj kokzon och goér en kort tryckning pa

knappen Boil .

s

Som standard ar vattenvolymen installd pa
tva liter, men man kan &ndra den med hjélp
av knapparna + och =.

=R

I:IEI.I,

Stall in 6nskad mangd vatten (0,5-6 liter).
Bekrafta med ett tryck pa symbolen Boll
eller vanta nagra sekunder for automatisk
bekréftelse. Tillagningen startar.

15

En ljudsignal avges nar vattnet borjar koka
och symbolen Boil visas pa skarmen.

Hall da i pastan och bekrafta genom att
trycka pa knappen Boil.

Som standard féreslas pa displayen en
effekt och en koktid pa atta minuter.

Men man kan justera den effekt och
tillagningstid som foreslas.

En ljudsignal hérs nar tillagningen ar klar.

OBS! Det ar viktigt att vattnet haller
rumstemperatur nar tillagningen startar, da
slutresultat annars kan bli fel.

Anvand inga karl av gjutjarn for denna
funktion.

Man kan ocksa anvanda denna funktion for
att tillaga andra matvaror som ska tillagas i
kokande vatten.

@ Energispartips

Spara energi genom att koka med ett lock
som passar val. Med ett glaslock har man
perfekt koll pa tillagningen.

4.13 SAKERHET OCH
REKOMMENDATIONER

Restvarme

Efter intensiv anvandning kan den kokzon
man just har anvant fortfarande vara varm
i nagra minuter.

Sa lange en kokzon ar varm visas ett H pa
displayen.

H

Undvik da att rora vid de aktuella kokzonerna.
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Temperaturbegransning

Alla kokzoner har en skyddsgivare som
hela tiden kanner av temperaturen vid
karlets botten. Om man skulle glomma ett
tomt karl pa en paslagen kokzon anpassar
denna givare automatiskt hallens effekt,
vilket gor att man undviker eventuell risk for
att karlet eller hallen skadas.

Skydd mot 6verkokning

Ett stopp av hallen kan utlésas i foljande
tre fall:

— Overkokning s& att reglageknapparna
tacks.

— Fuktig trasa som laggs pa knapparna.

— Metallféremal som stalls
reglageknapparna.

pa

Ta bort féremalet respektive gor rent och
torka av
reglageknapparna.
tillagningen.

| dessa fall visas symbolen =, atfoljd av en
ljudsignal.

Starta sedan om

Auto-Stop-system

Glémmer man att stdnga av en tillagning
har spishallen en sakerhetsfunktion, Auto-
Stop, som efter en viss forinstalld tid (efter
1-10 timmar, beroende pa vilken effekt
som anvands) automatiskt stanger av den
kokzon man har glémt.

Skulle denna sakerhetsfunktion l6sas ut
indikeras avstangningen av kokzonen

16

genom att AS visas i reglageomradet och
en ljudsignal avges i c:a tvd minuter. Du
behdver bara trycka pa vilken reglageknapp
som helst for att avbryta den.

@ Ljud som liknar dem for visarna pa
en klocka kan forekomma.

Dessa ljud hors bara nar hillen
anviands och forsvinner eller avtar
beroende pa hur uppvarmningen har
konfigurerats. Beroende pa karlets
modell och egenskaper kan d&ven
visslande ljud forekomma. De ljud som
namnts ar normala. De utgor en del av

induktionstekniken och indikerar inte
nagot fel.
@ Vi rekommenderar ingen

skyddsanordning fér hallen.



-.5 UNDERHALL

UNDERHALL AV SPISHALLEN

Anvand en kdkssvamp  vid latt
nedsmutsning. Fukta det stélle som ska
rengoras val med varmt vatten och torka av.

Anvand en kdkssvamp och/eller en skrapa
speciellt avsedd for glas for ansamlingar
av branda rester, sott spill eller smalt plast.
Fukta det stalle som ska rengéras val med
varmt vatten, anvand en sarskild skrapa
for glas och skrapa av, avsluta med en
kokssvamp och torka sedan av.

Badda flackar och avlagringar av kalk med
varm vinager och lat verka. Torka darefter
av med en mjuk trasa.

Anvand ett specialmedel for glaskeramik
for metallskimrande flackar och underhall
varje vecka. Applicera specialmedlet (som
innehaller silikon och som helst har en
skyddande verkan) pa den glaskeramiska
ytan.

Viktig anmarkning: anvand inte skurpulver
eller svamp med slipverkan. Anvand helst
specialmedel och sarskilda svampar for
finporslin.

17



. 5 FELSOKNING

Vid idriftsattning

Du ser att ett meddelande visas pa
displayen. Det ar normalt. Det forsvinner
efter 30 sekunder.

Installationen I6ser ut
overbelastningsskyddet eller bara en
sida fungerar. Hallen ar felaktigt ansluten.
Verifiera att anslutningen ar ratt gjord

(se kapitlet Anslutningar).

Héllen avger obehaglig lukt de

férsta gangerna den anvénds. Apparaten
ar ny.

Varm alla zoner i en halviimme med en
kastrull full med vatten.

Vid start

Haéllen fungerar inte och displayerna pa
panelen forblir slackta.

Apparaten saknar stromforsorjning. Fel pa
stromférsorjning eller anslutning. Kontrollera
sakringar och jordfelsbrytare.

Héllen fungerar inte och ett annat

meddelande visas. Elektronikkretsen
fungerar inte som den ska. Kontakta
kundservice.

Héllen fungerar inte. Meddelandet sparr
visas. Las upp barnlaset.

Felkod F9: spanningen lagre an 170 V.

Felkod D1: temperaturen lagre an 5 °C.

18

Under anvandning

Héllen fungerar inte, meddelandet -
visas och en ljudsignal avges.

Nagot har kokat over eller ett foremal ligger
pa mandverpanelen. Rengor respektive ta
bort féremalet och starta om tillagningen.

Kod F7 visas.
Elektronikkretsarna har blivit varma
(se kapitlet Inbyggnad).

Nar en kokzon anvands fortsatter
panelens kontrollampor att blinka.

Det karl som anvands ar olampligt.

Kérlen avger ovasen och héllen avger
klickljud under tillagningen (se radet
Sakerhet och rekommendationer).

Det ar normalt. For vissa typer av karl ar
detta energidverforingen fran hallen till
karlet.

Flakten fortsatter att ga efter att hallen
har stangts av.

Det &r normalt. Det gor att elektroniken kan
kylas ned.

Om en felfunktion kvarstar.

Gor hallen strémlds i en minut. Kontakta
kundtjanst om foreteelsen kvarstar.
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INAHOBHUM
KJIICHTE!

Bw npua6anu Bupi6 komnanii De Dietrich. Takuii Bubip cBig41Th Npo BaLly BUMOIMMBICTb
i cMak 10 hpaHLly3bKOro MUCTELITBA XUTTS.

Bupo6bu komnanii De Dietrich 3aBgsku 6inbw Hixx 300-piyHOMY [OCBigy BTiNHOWOTH
MaWCTepHO pPO3pobneHun Au3anH, camoOyTHICTb i TEXHOMOriYHi OOCATHEHHS Ans
CNYXiIHHA KyriHapHOMy MucTeuTBy. [ns nNpucTpoiB MW BUKOPUCTOBYEMO Matepianmu
BiAMIHHOT SIKOCTi 1 rapaHTyeMO 6e3a0raHHy SiKiCTb BUTOTOBMEHHS.

Mu nepekoHaHi, IO Taka BMCOKa SKICTb BUPOOHWULITBA CMPUSIE PO3KPUTTHO TanaHTiB
NoLiHOBYBaYiB KyriHapHOro MUCTeLTBa.

Cnyx6a nigTpumkn knieHTiB komnaxii De Dietrich 3aBxau rotoea BignoBicTu Ha BCi
Bali 3anuTaHHs Ta BUCIyXaTW MPOMNo3uuii, siKi gonomaraTMMyTb Ham Lie Kpalle
3a[10BOMbHATY BaLli NOTpedu.

[Ins Hac YecTb cTaTU BaWMM HOBUM MapTHEPOM Ha KyxHi. [IaKkyemo 3a JOBipy.

7 Ha 3aBogax y ®paHuii, B Opneani n BaHgowmi, komnaHis De
JRUIIN « Dietrich 6e3ynvHHO npaule Hap AOCArHEHHSM [OOCKOHarocCTi,
cheg YBIYHIOIOYM BUHATKOBY MaWMCTEpPHICTb Yy Au3ainHi 6e3goraHHol
T’“P‘/ £ KiHueBoi npoaykuii. Hawi enektponobyTosi NpUcTpoi BiA3Ha4YeHo
OdRAV“~ £ ceptudpikatom Origine France Garantie, skuin 3acsigyye ix

II dhpaHLy3sbke BUPOGHULTBO.
Lleh 3Hak rapaHTye He TifMbKM SKICTb | [OBrOBIYHICTb HaLUMX
NPUCTPOIB, arne i ix BiACTeXyBaHICTb, HaAaruM YiTke Ta 06’EKTMBHE CBIAYEHHS NpO iX
MOXOMKEHHS.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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BAJKJIMBI ITIPABIJIA TEXHIKHA
BE3NEKHU 1 3AIIOBIKHI 3AXOIN

BAXINUBI NPABUIIA TEXHIKU BE3MNEKU — YBAXHO NMPOYNTANTE
M 3BEPEXITb ANnA NOAANbLIOIO BUKOPUCTAHHA.

Llen nocibHMK kopucTyBada MPUCTPOKD MOXHA 3aBaHTaXUTU
3 BebcanTy KomMnaHii.

LiuMm npucTpoeM MOXyTb KOpPUCTyBaTUCH [LiTU BIKOM Big 8 poOKiB,
ocobu 3 obmexeHMMU i3NYHUMU, CEeHCOpHUMKU abo PO3ymMOBUMU
MOXJTMBOCTSIMU, @ TAKOXX 0COOU, AAKi HEe BONOAi0Tb 4OCTaTHIM JOCBIAOM
| BHAHHAMM, SKLLO BOHW By HaneXHnM Y HoM nNpoiHdopmoBaHi abo
MNPOIHCTPYKTOBaHi LWoA0 6e3MeyHOro BMKOPUCTaAHHA MPUCTPOKD Ta
SIKLLLO BOHWN PO3YMIitOTb NOB’sI3aHi 3 LIUM PU3KKN.

[iTam 3a60pOHEHO rpaTmucs 3 NPUCTPOEM.

LiTv MOXyTb BpaTh y4acTb B OYULLIEHHI 1 06CNyroByBaHHi NPUCTPOID
TiNbKKW Nig Harnsa4omM 4opOocCrnX.

[iten Bikom o 8 pokiB 3abopoHeHO nignyckatn Ao npuctporo 6e3
Harnagy 6aTbkiB.

[ig yac ekcnnyartauil NPUCTpPIN | NOro AOCSXKHI AeTani HarpiBatTbCS.
byabTe obepexHi N He TopKanUTeCcsa HarpiBasibHUX ENEMEHTIB.
MeTtanesi npeaMeTn, Hanpukaz HoXi, BUOENKN, JIOXKKA Ta KPULLIKK,
HEe MOXHa KrnacTu Ha NOBEPXHHO, OCKINbKN BOHU MOXYTb HarpiBaTucs.
BapunbHy noBepxHo obnagHaHO OnoOKyBaHHAM Big OiTen, ske
3anobirae 11 BMKOPUCTAHHK Y BUMKHEHOMY cTaHi abo nig 4ac
NPUroTyBaHHA Xi (OMB. po3ain:

«BukopucTtaHHs BrnokyBaHHSA Big giten»).

Llen npucTpin Bignosigae eBponencbLKUM ANPEKTUBAM i HOpMaM, AKi
Ha HbOIO MOLUUPHOKOTLCS.

Ona Toro wo6 3anobirtn BMHUKHEHHIO MepeLlkod MK BapwuSibHOH
MOBEPXHEN i KapLioCTUMYNSATOPOM, BiH Mae ByTM CNPOEKTOBAHWUN
i BigperynsoBaHunim 3rigHo 3 BigNoBigHUMU HOpMamu.
[MpoKoHCynbTynTECH 3 BUPOOHNKOM abo nikapem.

MpurotyBaHHS Ki 3 BMKOPUCTaAHHAM o5il abo >XuMpy Ha BapumbHin
noBepxHi 6e3 Harnsaay Mmoxe 6yTn Hebe3neyHnM i MoXXe NPU3BeCTM 40
noxexi. HIKOJIM He HamaranTecs racuTu BOroHb BOAOK, HATOMICTb
BUMKHITb MPUCTPIN, @ NOTIM HaKpUIATE NONYM’sl, HANPUKaz, KPULLKOH
ab0 NPOTMMNOXEKHOI KOBOPOIHO.

YBATA! lNig yac npurotyBaHHS ki HEOOXIOHO CTEXUTK 3a MPOLLECOM.
AKLLO NpoLec NpUroTyBaHHA HETpUBANWiA, He BigxoabTe Bif NPUCTPOLO.
€ pU3MK BUHUKHEHHSA MOXexXi: He 3b6epiranTe XogHi npeameTn Ha
30HaxX MNPUroTyBaHHS.

AKWo Ha NOBEPXHI YTBOPUITUCA TPILLMHU, BUMKHITb MPUCTPIN, LWO6
YHUKHYTU PU3UKY YPaXKEHHSA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

4= 4



BAJKJIMBI ITIPABIJIA TEXHIKHA
BE3INEKHU 1 3AIOBIKHI 3AXOIA

He BMukanTe npucTpin, AOKM He Oyade 3aMiHEHO CKIISiHY MOBEPXHHO.
YHuKanTe ygapiB nocyfoM: CKNokepamMidHa MOBEepXHA BUKOHaHa 3
AyXXe MiUHOro, ane He 3 HEBUTKOro matepiany.

He knagite Ha BapuiibHYy NOBEPXHIO rapsidi KPULLKW. YTBOPHOBAHUN
edeKkT BaKyymMy MOXe Npu3BecTy 40 MOLUKOLXKEHHSA CKITOKepaMivyHOI
NOBEPXHi. YHUKaWTe KOHTaKTHOrO TepTA KacTpynb i CKOBOPIOOK,
OCKiNbKM 34acoM Lie MOXe NPU3BECTN A0 MOLIKOMKEHHS AEKOPATUBHOTO
0300MeHHsA Ha CKMNoKepaMidHin NoBepXHi.

3abopoHEHO BMKOPUCTOBYBATU antoMiHieBY honbry Ansi IpUroTyBaHHs
DKi. 3abOpoOHEHO CTaBUTW Ha BapuribHY MOBEPXHIO MPOAYKTM B
antoMmiHieBin obropTui abo B antoMiHIEBUMX KOHTEMHepax. AmOMIHIN
po3nnaBuUTLCS, WO npu3Bege [0 HEe3BOPOTHOrO MOLUKOMKEHHS
NPUCTPOIO.

He 30epirante 3acobu gnsa ynweHHa abo nerko3amMmmncTi pe4oBMHN
B wWwadi nig BapunbHOK noBepxHet. BapunbHi noeepxHi cnig
nig’egHyBaTn 00 ernekTpoMmepexi 3a AonoMoro GaratornontoCcHOro
BMMMKaYa Bi4MNOBIAHO OO0 YMHHMX NpaBun ycTaHoBneHHs. [Mpuctpin
BigKntodeHHst Tpeba BOyayBaTtu y cikcoBaHMi kabenenposia,.

Lito BapunbHy NOBEPXHIO Npu3HayYeHo ans pobotu 3 yactoToto 50 My
abo 60 Ny (50 MNy/60 Ny) 6e3 Byab-akOro creuianbHOro BTPYYaHHS
KopucTyBaya.

Micna BUMKOPUCTaAHHS BUMKHITb BapuiibHY MOBEPXHIKO 3a 4OMOMOrOH
NPUCTPOLO KepyBaHHs. He cnig noknagaTucs Ha 4aTyvK po3ni3HaBaHHS
nocyay.

MpucTpin cnig nig’'egHyBat 3a ONOMOrOK CTaHAapTHOro kabento
XMBMEHHS, KifbKICTb XWN SKOro 3anexuTb Big TNy HeobxigaHoro
nig’eqHaHHs (auB. po3ain «BcTaHOBNEHHSY ).

Y pasi NOLLKOMKEHHS LUHYP XUBMNEHHS MOBUHEH 3aMiHUTN BUPOOHUNK,
cnyx6a nicnsanpogaxHoro ob6cnyroByBaHHst abo ocobu 3 BignoBigHOK
KBanigikauieto, Wob YHUKHYTK Hebe3neku.

lMepekoHanTeca B TOMY, WO Kabenb >XUBMEHHS ENeKTPUYHOro
NPUCTPOLO, Nig’eaHaHOro No6nmnay BapusibHOT MOBEPXHI, HE KOHTaKTYye
i3 30HAaMW NPUrOTYBaHHS.

[na ounLweHHs BapunbHOI MOBEPXHI HE BUKOPUCTOBYIMTE MAPOOYMUCHUK.
Llem npucTpin He po3paxoBaHO Ha KepyBaHHA 3a [OMNOMOrOK
30BHIWLHLOTO TammMepa abo okKpemMol cucTeMu OUCTaHLIMHOro
KepyBaHHS.

3ACTEPEXEHHSA. ans 3axucry BapUnNbHOI NoBEpPXHi
BUKOPWUCTOBYWMTE TiNMbKM 3axmcHi 3acobu, po3pobreHi BMpOBHUKOM
LibOro NPUCTPOIO i 3a3Ha4€eHi B NOCIBHMKY 3 ekcrnyatadlii ik 403BOMNeHi
ANs BUKOPUCTaHHS abo BMOHTOBaHiI Ge3nocepedHbO B MPUCTPIN.
BukopuctaHHsa HeBignosigHMx 3acobiB 3axXUCTy MOXE NPU3BECTU A0
HellacHUX BUNaaKiB.

»El 5




. 1 HABKOJIHIIIHE CEPE/IOBHIIE

3AXUCT HABKOJIULLUHBbOIO CEPEAOBULLIA

Llev cumBOon  03Havae, WO
NpuUCTpin 3abOpPOHEHO BUKMAATH
pa3oM i3 NobyTOBUM CMITTSAM.
MpucTpin  MICTUTb  YUCIEHHI
B c)cpo6HI  maTepiann.  Takuit
CVMMBON BKa3ye Ha Te, WO MPUCTPOI, CTPOK
ekcnnyarauii gkMx 3aBepLUMBCS, HEOOXiAHO
[OCTaBUTW A0 creLianizaoBaHoro LeHTpy.
3B’spkiTbcA 3 MicueBuM npopasueM abo
TEXHIYHMMU  cnyxbamu, Wob AisHaTucsa
MiCLle3HaXOO)KEeHHSs MyHKTIB 360py
BUKOPUCTaHMX NPUCTPOIB, SIKi 3HAaXo4ATbCA
nopyy i3 BawwuMm OyamHkom. [lepepobka

NpuUCTPOIB, OpraHi3oBaHa BUPOOGHKKOM,
Oyoe  3giicHiooBaTUMCA B HavKpawmx
ymoBax BiAMOBIOHO [0  €BPOMNENChbKOl

OVPEKTUBM OO0 BIiOAXOAIB €NeKTPUYHOro
N eneKTPOHHOro obrnagHaHHs.

YnakoBKy LbOr0 NPUCTPOK BUFOTOBIEHO
3 MaTepianis, Wo nignsratoTe nepepobui.
Taki maTepianu cnig Bigaati Ha nepepobky
01151 3aXUCTY HAaBKOMULLHBOTO CepeaoBumLLa,
MOMICTUBLUM iX y crneuianbHi KOHTeNHepW.
[sakyemo 3a Balwy [JOMOMOry B 3axXMCTi
HaBKOJMLLHBLOrO CepeaoBuLLA.

Mopapa 3i 36epexeHHA eHeprii

loTytoun cTpaBuM 3i  LWiNbHO  3aKPUTOHO
KPULLIKOHO, BUY eKoHoMUuTE eHeprito.
BuKOpUCTaHHA CKISIHUX KPULLIOK [J03BOSISIE
TOYHO KOHTPOMOBATU NPOLEC NPUrOTYBAHHSI.



. 2 BCTAHOBJIEHHA

PO3MAKYBAHHSA

3HIMIiTb yCi 3aX1CHi enemMeHTn 3 BapurbHOI
NOBEPXHI.

OsHanomrecs 3 TEXHIYHUMMU
XapaktepucTtvkamu npucTpolo,

HaBegeHMMK Ha Tabnuyui 3 TeXHIYHUMU
AaHuMu, 1 060B’sI3KOBO AOTPUMYMTECS iX.
3anuuwite Ha nongax nig  Tabnuykoro
KOHTaKkTHi  AaHi  cepBiCHMX cnyx6 i
CcTaHOapTu, 3a3HayveHi Ha Tabnwuuui, ans
NOAarnbLUOro BUKOPUCTAHHS.

Mocnyra: Tun:

YBbYOBYBAHHA

[lepekoHanTecs B TOMY, LLO BXigHI 1 BUXiOHI
OTBOPW AN NOBITPS HiYMM He 3a0roKoBaHoO.
3BaxanTe Ha MOHTaxHi po3mipn (y
MminiMeTpax) CTinbHWLUi, Yy Ky Oyne
BOynOBaHO BapUIibHYy NMOBEPXHIO.
[MepekoHanTecs B TOMY, LIO MOBITPA MiX
nepeaHbOoH0 i 3a4HLOK NaHENAMN BApUNbHOI
NMOBEPXHI LIMPKYITHOE SIK HANEXNUTb.

HaknagHe ycTaHOBNEHHS

@ e

=

SERVICE:

YBynoByBaHHS

64




. 2 BCTAHOBJIEHHA

Y pasi BCTAHOBNEHHSA BapUIbHOI NOBEPXHi Haj, BUCYBHOIO LLAdoro

-~

abo Hap ybymoBaHOK AOyxoBOK Lwador
3BaxanTe Ha po3Mipu, NOKa3aHi Ha pUCyHKaXx,
W06 rapaHTyBaTK HanexXHUn BUXig NOBITPS. >20 ¢>4
Mepen ybynoByBaHHAM peTENbHO NPOKNEnTe /‘

YLLINbHIOBaY Y340BX YCbOro nepumeTpa

CKNSAHOI NOBEPXHi ’)

@ Baxnwuso!

AKwo nig BapuIiibHOK NOBEPXHEK POo3TallOBYETLCA AyxoBa wadya, TepMO3axUCHI
NMPUCTPOI BapuUJIbHOI MOBEpPXHi MOXYTb OOMeXyBaTu OAHOYACHe BUKOPUCTAHHS
BapuIbHOI NOBEPXHi M AyxoBoi wadu B NiponiTMMHOMY pexuMmi; y Takomy pasi B
30Hax KepyBaHHs BigobpaxaTtumeTbcs kop F7. 3a Takux o6¢cTaBMH peKkoMeHAYETbCS
NOCUNUTM BEHTUNALIiI0 BapuibHOI NOBEpPXHi, 3po6MBLUM OTBip Yy OGOKOBIM CTiHUi
meb6niB (8 cm x 5 cm).

458 8




. 2 BCTAHOBJIEHHA

NIA’EAHAHHA 00
EJIEKTPOMEPE)I

BapunbHi  noBepxHi cnig  nig’egHyBaTtu
o enekTpomepexi 3a O0MOMOroto
©araTonosiocHOro BMMMKa4va BignoBigHO A0
YMHHWUX MpaBun ycTaHoBNeHHd. [lpucTpin
BigkntoyeHHs Tpeba BOyayBaTu y goikcoBaHUN
kabenenposig.
3Hanpitb  Kabenb KMBMEHHSA  BapUIbHOI
MOBEPXHi:

a) 3eneHo-XXOBTUN;

6) cuHin;

B) KOPUYHEBWI;

r) YOpHWIA;

4) cipui.
IMig yac yBiMKHEHHS1 BapuIbHOI moBepxHi abo
nicrns TpuBanoro BUMKHEHHS enekTpoeHepril
Ha naHeni KepyBaHHs BigobpaxaeTbcs
koa. 3advekante npubnusHo 30 cekyHa abo
HaTUCHITb KHOMKY, W06 us iHdopmaLis
3HMKMa, | MoxHa Oyno KopucTyBaTtucs
noBepxHer (ue HopmanbHO W HeobxigHO
ana  nicnanpogaxHoro  06cnyroByBaHHS).
KopuctyBay BapurnbHOI MOBEPXHi He Mae
6patw 1ioro o yearu.

220-240 v~ 400 V 3N~
ce a db c e a
N L @ N L1 Lz@
16A
2 x 230 V~

b d e ¢

N1 N2 L1 L2

i

16A
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O3Ha4YeHHSA Ha KnasiaTypi

© — yBiMKHEHHA/BUMKHEHHS

® — 6GnokysaHHst / dyHKuis Clean Lock
© — B1Gip 30HU NPUTOTYBaHHS

® — 30Ha Horizone a6o Duozone

©® — aucnnen

@ — nonepeaHin BnGip

@ — HanawTyBaHHSA NOTY>HOCTI / Yacy
@ — Tanmep

@ — dyHkuia Elapsed time

10

@ — dyHkuis ICS
OQ — dyHkuis Recall
© — dyHkuis Switch
@ — dyHkuis Boil
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. 4 EKCIUIYATALIA

4.1. BUBIP EMHOCTI

BinbLicTb EMHOCTEN CYMICHI 3 iHAYKLiIHOO
BapunbHOI MoBepxHet. 3 iHAYKLiMHOW0
BapWIbHOK MOBEPXHEK HEe CYMICHI TiflbKu
CKno, dasiHc, antomiHin 6e3 cneuianbHOi

OCHOBWM, Migb i [Oesiki HemarHiTHi BuAu
Heip>xaBHOI cTani.

@ PekomeHayeTbCA BUGUpaTn
€MHOCTi 3 TOBCTUM i MNackum OHOM.

Tenno 6ype Kpawe po3noginATuca, a
NpUrotyBaHHA Oyde pPiBHOMIpHIWKUM.
Hikonu He 3anuwanTe NopoxHin nocya
6e3 Harnany.

m He crtaBTe nocya Ha naHenb
KepyBaHHA.

4.2. BUBIP KOH®OPKHN

EMHOCTI MOXHa CTaBWTM Ha  [ekinbka
KOHopoK. Bubepitb Ty, fka Bam HanbinbLue
MigxoouTb, 3anexHo Big pPO3MIpy EMHOCTI.

Akwo [gHO  eMHOCTI  3amane,  iHOMKaToOp
MOTYXHOCTI  Gnumatvme, a KoHdopka He
npauloBaTMe,  HaBiTb  SAKWO  Martepian

EMHOCTI PEKOMEHAO0BaHWA ON151 BUKOPUCTaHHS
3 {HOYKUIMHOK BapuiibHOK noBepxHet. He
BVMKOPWCTOBYINTE  €MHOCTI, JiaMeTp  AKUX
MEHLLUI 3a AiamMeTp KOHAOPKM (MB. TAabnuLLo).

LiameTp KOH- Makc. Riametp Axa
copku NOTYXHiCTb €MHoCTi
(cm) KOH()OPKU (cm)
(B1)
16* 2000/2400 10-18
18 2800 11-22
23* 3100/3700 12-24
28* 3700/5500 15-32
Horizone 3700 18 — oBanbHa
EMHICTb, Ansa
Duozone 3700 pu6m
1/2 301 2800 11-22

@ Y pa3si ogHOYaCHOro BUKOPUCTaHHA
KiNnbKoX KOH(hOPOK BapunbHa NOBEepPXHs
Kepye po3noAineHHAM NoTYXHOCTI, o6
He NepeBULLMTU 3aranbHy MNOTYXHICTb.

[Mip 4Yac ekcnnyaTauii Ha MakcMmarbHin
MOTYXHOCTi (pexum «BycTep») Ha Kinbkox
KOH(OpKax OAHOYACHO, MepeKoHamTecs:, Lo
€MHOCTI PO3MILLEHO B HAKPaLLOMY MOMOXEHHI,
i YHMKaNTe KOHirypawin, mokasaHux HuxX4e.

Teole -
@ | |
N N

FOHS
*elo

N

4.3. © YBIMKHEHHS/
BMMKHEHHA
HaTWCHITb KHOMKY «YBIMKHEHHS/BUMKHEHHS» @

Ha KoxHin koHdopLi npoTarom 8 cekyHa 6numae
3Ha4oK «0».

O
O

AKWwo xogHOI eMHOCTI He Oyae BUSABMEHO,
BM1GepiTb KOHOPKY.

alANo <§ O
y
(O RV ECIRY!
AKWO  eMHiCTb  BUSAIBNEHO, OnumaTtume
cumBon «0» 3 Kkpankoto. Tenep MOXHa

BMOpaTy GakaHui piBEHb MOTYXXHOCTI. AKLLO
He BMOpaTuM OGakaHM piBEHb MOTYXKHOCTI,
KOH(hOpKa BUMKHETLCSA aBTOMATUYHO.

11
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. 4 EKCIUIYATALIA

BUMKHeHHS 30HU/NOBepXHi

HaTUCHITb | yTpUMyWTE KHOMKY 30HU (D
, MponyHae TpvBanui 3BYKOBWUWA CUrHan,
i gucnnen BUMKHeTbcA abo 3'ABUTbLCA
cumBon H (3anuwkose Tenno).

HaTuCHITE KHOMKY «YBIMKHEHHS/BUMKHEHHSI»,
LL,06 NOBHICTIO BUMKHYTU BapUITbHY MOBEPXHIO.

4.4. HAJIALUTYBAHHA
MOTY)XXHOCTI

HaTucHiTb KHOMKY «+» abo «—», wWob
HanawTyBaTU piBeHb MNOTYXHOCTI Big 1
no 19 abo Big 1 go 14 (dyHkuis Power
Management).

R

Konu npucTpin yBiMKHEHO, MOXHa ogpasy

yCTaHOBUTU MakcuMansHuUim piBeHb
MOTY>XHOCTI
(32 BuHATKOM  byHkuUii  «Byctep»),

HaTUCHYBLUW AN5 LbOro Knasgilly «€—» 30HW.
[MonepeaHin BMGIp NOTYXXHOCTI

Ona  ©e3nocepegHboro  gocTtyny  Oo
nonepeaHb0 BUOPaHMX PiBHIB MOTYXHOCTI
OOCTYMHI YOTUPU KHOMKMK:

% — MOTYXHICTb 2: 30epexeHHs Tenna;
2

— MOTYyXHicTb 10: NpUroTyBaHHA Ha
NoBifTbHOMY BOTHi;

f/o— NOTYXHICTb 19: 06CMaxyBaHHS;
) .
¢~ — maKkcumarbHa NoTYXKHICTb.

0O0¢.
¢ o
r
& bo,
Lli 3HaYeHHs NOTY>KHOCTI MOXHa

3MiHIOBaTK, 3a BUHATKOM dpyHKLii BYCTEP.
BukoHanTe onucaHi Hmxkye Ail.
BapunbHa noBepxHs  MOBWHHA
BUMKHEHA.

- HatucHitb i ytpumynte @ abo & abo (/4

ByTtn
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YCTaHOBITb HOBE 3HAYE€HHHA MOTYXXHOCTI,
HaTUCHYBLLIN

KHOMKy «t» a6o «—».

Lo pio Oyme niatBepmKeHO — 3BYKOBUM
CUrHanomM, LLO NPOryHae Yepes Kinbka CEKyHA.
MpumiTka. 3Ha4YeHHs MOTYXXHOCTI MaloTb
3HaxXoOguUTUCSA B dianasoHi:

1-3 gnsa @
4-11 ans &
12-19 ana (//

4.5. 30HA HORIZONE ABO
DUOZONE

te(h

Horizone Duozone —

/_

[nsa Bubopy BifbHOI 30HM HATUCHITb KHOMKY

N

=)
3

Gl P B OIS

S <

HanalwTyBaHHA NOTYXHOCTI 1 Tanmepa Taki
cami, AK { Ana 3euyanHoi KoHpopku. LLlo6
BUMKHYTU 30HY, HATUCHITb | yTpUMynTe
KHOMKY N/, MporyHae TpvBamnuii 3ByKOBUN
curHan, i Aaucnnen  BUMKHETbCS  abo
3'aBUTbCA cumeon H.

HaTuckaHHs KHOMKM Ha nepefHii abo 3afHin
KOHOPL 30HU BUMUKAE (DYHKLIiIO | 3aCTOCOBYE
HanawTyBaHHS A0 BUOPaHOi KOHGOPKM.

4.6. ® HANIALUTYBAHHS
TAWMEPA

KokHy ~ 30HY  MpuroTyBaHHA  OCHaLLEeHO
crieuianbHUM TamepoM. Mloro MoxHa BBIMKHYTU
ofpa3y nicns BBIMKHEHHS! BiAMOBiAHOT KOHGOPKM.
LLlo6 yBiMKHYTM 110ro abo 3MiHUTK 3HAYEHHS,
HaTUCHITb KHOMKY TanmMepa O

=
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i s

MoTimM HaTUCHITE KHOMKy « 1% a6o «—».

_+S' - &

LLlo6 cnpoctuTv HanalwTyBaHHS TpuUBarnoro
yacy nNpurotyBaHHsi, MOXXHa 6e3nocepeaHbL0
nepenTn OO 3Ha4YeHHsa «99 XBUMNUHY,
HaTUCHYBLUW oapa3sy

KHOMKY «—».

Micns  3aBeplUueHHS  MPUrOTYBaHHA  Ha
aucrnei  BigobpasnTbca  3HaYeHHa  «0» i
npornyHae 3BykoBui curHan. LLlo6 npubpatu
Uto iHpopmaLlito, HaTUCHITL Byab-AKY KHOMKY
KepyBaHHS Ha BiANOBIAHIN 30Hi IPUrOTYBaHHS.

Akwo uboro He  3poBWTM, BUMKHEHHS
BiAOy#eTbCA Yepes Kinbka CEeKyHA.
LLlo6 BUMKHYTU NOTOYHUN Tanmep

NPUrOTYBaHHS, HATUCHITb OLHOYACHO KHOMKM
«+» i «—» abo BiQHOBITb 3Ha4YeHHA «0y»,
HaTUCHYBLUWN KHOMKY «—».

He3anexHun Tanmep

Lito doyHKUi0 Npu3HadYeHo Ons BU3HAYEHHS
yacy nogii 6e3 BnacHe NpuroTyBaHHS iXi.

- BrbBepiTb 30HY, LLIO HE BUKOPUCTOBYETLCS.

- HatucHiTb knasiwy O
-HanawTtyntey4ac3aonomMoror KHOMKM «+».
Ha gucnnei 6numatnmve cumson t.

+§@} ]

- [icns 3aBepweHHs  HanawTyBaHHSA
cvmMBon t nepectaHe GriMMaTy Ta NOYHETLCSA
3BOPOTHUI BianiK.
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LLlo6 3ynuHWUTK 3BOPOTHMIA BiANIK, HATUCHITb
i yTPUMYyWTE KHOMKY BUOOPY KOHPOPKN.

4.7. G KHONKA ELAPSED TIME

Lia dyHkuia Bigobpaxae yac, WO MUHYB
i3 MOMEHTY OCTaHHbOI 3MiHU MOTYXHOCTI
BNOpaHOi KOHOPKN.

o6 BukopuctoByB M o dyHKLtO,
HaTUCHITb  KHOMKY 3HayveHHsa vacy,
Wo MuHyB, Bnrmae Ha aucnnei Tanmepa
BMOpaHOi KOHOPKN.

™ -

Axkwo  HeobxigHo, W06  NPUroTyBaHHS
3aBepLuusiocs B 3a3Ha4yeHuin Yac, HaTUCHITb
KHOMKY ', a noTim, 3a 5 cekyHf, HaTUCHITb
KHOMKY «+» Ha Tanmepi, wob 36inbwnTm
OaxxaHe 3HayeHHs 4Yacy npUroTyBaHHS.
3HayeHHs 4Yacy, WO MuHyB, Gnumartume
npotarom 3 cekyHA, a noTiM BigobpasnTtbcs
yac, wo 3anuwuecd. BubpaHe 3HayeHHs
nigTBEPAUTHLCS 3BYKOBMM CUrHarNoMm.

Lia dyHKuia pgocTynHa €K 3  YyHKLUiE
Tanmepa, Tak i 6e3 Hei.

MpumiTka. AkwoHaTanmepiBigobpaxaeTbca
yac, MOro HEMOXIIMBO 3MIHUTU MPOTAroM
5 cekyHO nicrnisg HaTUCKaHHS  KHOMKK
5 Uepes 5 cekyHO 3HavyeHHa 4acy
NpuUroTyBaHHsi byae 3MiHeHO.

4.8. [1 5/IOKYBAHHSI KHOMOK
KEPYBAHHA

BrnokyBaHHs Big aiten

BapunbHy noBepxHI OCHaLLEHO (YHKLiE
OnokyBaHHs Bif fiTel, sika GNOKye KHOMKM
KEepyBaHHs, KOMW MPUCTPIA  BUMKHEHO
abo nig yac npouecy nNpurotyBaHHa (NS
30epexeHHs1 HanawTyBaHb). 3 MipKyBaHb
6e3nekn akTVBHUMU 3anuLialoTbCa TiNbKy
KHOMKa BMMKHEHHS 1 KHOMKM BUOOPY 30HM,
32 [OMOMOrol SKMX MOXHA BWUMKHYTU
NoBepxHI0 abo BiAKMOYUTU 30HY HarpiBaHHs.
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BnokyBaHHs

HaTuckawte KHOMky Iil [OKN Ha gucnnei
He 3'ABUTbCA cuMMBON OrokyBaHHA Bloc
i He npornyHae 3BYKOBWM cwrHasn, Lo
nigTBepaXye Aito.

h‘n:
-

O) b lac

b lac
h‘ﬂl:

BapunbHy noBepxHio 3abnokoBaHO nig
Yyac ekcnnyarauii

Ha gucnnel BBIMKHEHWX 30H MPUroTyBaHHS
Mo4yeproBo  BiAOOpaXaeTbCss  3HAYEHHS
MOTYXXHOCTi 1 CUMBOM BriOKyBaHHS.

lMicns HaTUCKaHHSA KHOMOK MOTYXHOCTI abo
Tanmepa nig Yyac poboTn 30H:

Ha 2 cekyHau 3'sBnseTbca cumson Block,
KU NOTIM 3HUKae. Po3brnokyBaHHs

Hatuckante knasiwy El OOKM 3 aucnnes
He 3HuMKHe cumBon ©GriokyBaHHA Bloc
i He npornyHae 3BYKOBWM cCurHasm, Lo
nigTBepaXye Aito.

®yHkuia CLEAN LOCK
Lito cpyHKUitO Npu3HaYeHo Ans TMMYacoBOro
GrnokyBaHHs MOBEPXHI Mif Yac YMLLEHHS.

o6 ysimkHyTM dyHKuito Clean lock,
BUKOHaWTE HaBeaeHi Huxk4e ail.
KopoTko4acHO HaTUCHITb KHOMKY Iil
(cuvBon  3amka). [MponyHae  3ByKOBWIA

curHan, i Ha gucnnei MUrotTiTume CUMBOJI
6nokyBaHHs Bloc.

[licna TOoro sK MWHE 3adaHui  4ac,
OnokyBaHHs1 6yae aBTOMaTNU4HO CKacoOBaHO.
[MponyHae noaBiNHWIA 3BYKOBWUW CuUrHan, i
Hanuc Block 3HukHe. BrnokyeaHHsi Clean
lock MmoXHa BUMKHYTY B OyOb-sIKMI

MOMEHT,  HaTUCHYBLWUIK 1 YTPUMYOYN

kHonky L.
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4.9. Q OYHKUIA ICS

Intelligent Cooking System
(IHTenekTyanbHa cucTema rotyBaHHS)

Lito doyHKUit0 Npu3HavyeHo ns onTumisauii
BMOOPY KOH(MOPKM 3anexHo Big giameTpy
BUKOPWUCTOBYBaHUX EMHOCTEW.
BukoHanTe onucaHi Hux4e aii.

YcTaHoBITb E€MHICTb Ha KOHJOPKY
(hanpuknag: @ 28 cm). Bubepitb
MakcumarnbHy MoTyxXHicTb («Byctep») i

0bXiaHo.
. Ha gucnnei 3'aButbes

TpuBanicTb, SKWO
HaTWUCHITb KHOMKY
cumeon ICS

'/Cs

AKWO BuOpaHa koHdpopka nigxoauTb Ang
eMHocTi, cumBon «ICS» 3HUKHE | 3’aBNATbCA
noYaTkoBi MapameTpu NPUroTyBaHHS;

AKWO BUOpaHa KoHdopka He nigxoauTtb Ans
€MHOCTI, Ha aucnnei 3'aBuUTbCS iHopMaLlis npo
HaMGINbLU MiaXoasLLy KOHGOPKY, | HanaLTyBaHHS
ABTOMATWYHO 3aCTOCYHOTLCS [0 Hei.

MPUMITKA. [Insa BUKOPUCTaHHSA Liel pyHKLi
NOBEPXHSI MOBUHHA By TW XONOAHOM.

4.10. U ®YHKLIA RECALL

Lis dyHKLiA Bigobpaxae OCTaHHi
HanawTyBaHHS «[1oTYXHICTb | Tanmep» YyCix
KOH(OPOK, siKi Oyno BUMKHEHO MEHLUE HiX
Ha 3 XBUIUHW.

LLlo6 ckopucTaTucs uieto dyHKLiet, no-
BEPXHS Mae OyTn po3brokoBaHa. HaTuCHITb
KHOMKY «YBIMKHEHHSI/BUMKHEHHS», @ NOTIM

KOPOTKOYaCHO HaTUCHITb KHOMKY O

g =

Mig 4ac poboTn BapwnbHOI MOBEPXHi 3a
AOMOMOroK0 L€l PYHKLUIT MOXHA BUKNUKATU
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HanawTyBaHHS NOTYXHOCTI N Tanmepa ns
KOH(POPOK, SAKi OyNo BUMKHEHO MEHLLE HiX
Ha 30 cekyHa.

4.11. = ®YHKLUIA SWITCH

Lls  dyHKkuia  BUKOpUCTOBYETBCA  ANs
nepecyBaHHs KacTpyni 3 OfHIET KOHOPKU
Ha iHWY 3i 30epexeHHsAM MNoYaTKoBMX
HanawTyBaHb (MOTYXHICTb i Yac).

KopOTKOYaCHO HATUCHITb KHOMKY +—,

O —_—
IS
Ha [gucnnei 3'9BNSTbCA  CUMBONWM — ====,

Bubepitb  KOH(OPKY, Ha Ky HeobxigHO
nepemicTTM emHicTb. HanawryBaHHs Oyze
3aCTOCOBaHO A0 BUOpaHOi KOH(OPKY, | EMHICTb
MOXHa NepeMiCTUTI Ha HOBY KOH(OPKY.

4.12 W ®YHKLUIA BOIL

Lito dyHKUitO Mpu3HaYeHo ANs KUM'ATIHHA
i nigTpMMaHHA TemnepaTtypu KuNiHHA BOZ,
Hanpvknag [Ans npurotTyBaHHs MaKapOHHMX
BUPOOIB.

Bubepitb KOHPOPKY, KOPOTKOYaCHO
HaTUCHITb kHOMKY Boil (Kun'atiHHs) w.

®

/

3a 3aMOBYYyBaHHSAM  peKOMeHOOoBaHWUM
ob’eMm BoAM CTaHOBWUTL 2 niTpu, ane ue

3HaAYEHHs MOXHa 3MIHUTU 3a [OMOMOroH
KHorok «+» abo -

=R

I:IEI.I,

Bubepitb kinbkictb Bogu (Biga 0,5 mo
6 niTpis).

MigTBepabTe, HaTucHyBWK cumBon Boil
(Kum'sitiHns), abo  3ayekanTe  Kinbka
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CekyHA, | HanawToBaHe 3HauyeHHs Oyae
niaTBEPIKEHO aBTOMATUYHO. PO3novHeThLCS
npoLec NPUroTyBaHHs.

Konn Boga 3akunuTb, NpOnyHae 3BYKOBUM
curHan, a Ha gucnnei 3’aButbcst cumaon Boil
(Knm’'siTiHHg).

Hacunte B €MHICTb MakapoHHi BMpoOW,
noTiM nigTBepAbTe, HATUCHYBLUM Khasilly
Boil (Kunm’atiHHs).

3a 3aMOBYYBaHHAM 3HAYEHHST MOTYXHOCTI Ta
TPUBANOCTi MPUrOTYBaHHS, LLIO Bi0OpaxaeTbes
Ha aucnnel, CTaHOBUTb 8 XBUMUH.

[MpoTe uUe 3HayYeHHA MNOTYXHOCTI 1 uvacy
NPUroTyBaHHA MOXHA 3MIHUTHU.

Micna 3akiH4eHHs 4acy nNpUroTyBaHHS
NponyHae 3BYKOBUI CUrHar.

MPUMITKA. Baxnueo, W06 Ha no4vaTKy
npurotyBaHHa  Boga Oyna  KiMHaTHOI
Temneparypw, OCKifnbku Lie MOXe BUKPUBUTH
KiHLeBUI pesynbTar.

Ons uiei  dyHKUii He BMKOpUCTOBYWTE
YaBYHHY EMHICTb.
Oo TOro X U  PyHKUIIO  MOXHa

BMKOPWUCTOBYBATU ANS NPUrOTYBaHHA Oyab-
AKMX CTpaB, siKi NOTPebylTb KUMATIHHSA
BOAOM.

@ Mopapa 3i 36epexxeHHA eHeprii

[oTytoun cTpaBu 3i  LWINbHO 3aKpPUTOH
KPULLKOLO, BN  EKOHOMWUTE  eHeprito.
BukopucTaHHs CKNAHMX KPULLOK [03BOMSAE
TOYHO KOHTPOMOBATM NPOLIEC NPUTOTYBaHHS.

4.13. MPABMJ1A TEXHIKMN .
BE3MNEKWU N PEKOMEHAOALII

3anmwikKoBe TenJsio

Micns iHTEHCUBHOTO BUKOPUCTaHHA
30Ha NPUroTyBaHHS, sKa LLIOVIHO
BMKOPUCTOBYBanacs, MOXe 3anuaTucs

raps40L0 NPOTATOM KiflbKOX XBUIMWH.
Mpotarom ubOro 4acy Ha
BigobpaxaTnmerbcsa cumson H.

avcnnei

He TopkanTecs BignoBigHMX 30H.
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O6mexyBay TemnepaTypum

KoXXHYy 30HYy MNpWroTyBaHHs OCHaLLeHO
gatymkom  6esnekn,  AKUM  MNOCTINMHO
KOHTPOMOE Temnepatypy AHa €MHOCTI.
Ao Ha yBIMKHEHIW 30HI NPUroTyBaHHS
3anvLIaeTbCs  MOPOXHSA  EMHICTb,  LeWn
AaTyvK aBTOMATUYHO PErynoe MOTYXHICTb
BapWbHOI MOBEPXHi, OOMEXyK4n TakuMm
YAHOM PU3NK MOLUKOMXEHHsI nocydy abo
NOBEPXHI.

3axucT Big nepenvMBaHHA

BapunbHy noBepxH MOXHa BUMKHYTU B
Takux 3 BUNagkax:

-y pasi nepenvBaHHs Ha KHOMKM KepyBaHHS;

- Ha KHOMKax NeXUTb BOJOra raHyipka;
Ha KHOMKax KepyBaHHHA 3HaXoAuUTbCA
MeTanesun NpeaMer.

MpubGepitb npegmer abo ounucTiTb |
BUCYLLITb

KHOMKW KEpyBaHHS, NOTiM 3anyCTiTb NPoLeC
NPUroTYBaHHSI.

Y ubomy pasi Bigo6pasnTbCA CUMBON = i
NporyHae 3ByKOBUA cUrHan.

Cuctema «ABTOCTOMN»

BapunbHy NoBEPXHIO OCHALLEHO 3aXMCHO
dyHKUieto «ABTOCTOM», £Ka, SKWO BU
3abynu il BUMKHYTW, aBTOMaTU4YHO BUMUKAE
KOH(OpKY 4epe3 3agaHum yac (Big 1 go
10 roguH, 3anexHo BiA BUMKOPUCTOBYBAHOI
MOTYXXHOCTI).
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Y pasi cnpaubOByBaHHA Li€l  (PyHKUIT
6esnekn KoHdOpKa BMMMKAETLCH, MPO LU0
CBigunTbL cumBON AS Ha naHeni kepyBaHHS, a
TaKOX 3BYKOBWI CUrHar, LWo JlyHae npoTArom
npubnuaHo 2 xBunuH. LWo6 BUMKHYTH,
HaTUCHITb Oydb-AKy KHOMKY Ha naHeni
KepyBaHHS.

@ MoxXyTb BMHMKaTM 3BYKWU, CXOXi Ha
3BYK CTPINOK roANHHMKA.

Ui 3BykM BMHMKaKOTbL nuwe nig 4ac
po6oTu naHeni Ta 3HMKawTbL abo
CTULLYIOTLCA 3anexHo Big KoHdirypauii
HarpiBy. 3anexHo Big mMopeni Ta SIKOCTi
€EMHOCTI MOXYTb BMWHUKaTM CBUCTAMI
3BYyKkMu. Lli 3ByKM € HopManbLHUMU; BOHU €
YaCTUHO IHOYKUIMHOI TexHororii i He €
O3HaKOK HecnpaBHOCTI.

@ He peKoMeHAyETLCA
BUKOPMCTOBYBaTU 3aXUCHUWA NPUCTPIN
ANA BapuIibHOI NOBEPXHi.



%) JIOTTAT

OBCJIYTOBYBAHHSA
BAPWUJIbHOI NOBEPXHI

Ona  ycyHeHHa  nerkux  3abpygHeHb
BUKOPUCTOBYWTE TirieHi4Hy rybky. PeTenbHo
3MOYiTb  30HY, $IKYy MOTPIBHO O4MCTUTH,
rapsi4or0 BOAOH0, @ MOTiM BUTPITb HACYXO.

Y pasi HakonuuyeHHs 3anedyeHoro Opyay,
po3cunaHoro Lykpy abo po3nnaBneHoro
NNacTuKy BUKOPWUCTOBYMTE Tiri€HIYHY ryoKy
i (abo) cneuianbHui ckpebok ans ckna.
PeTenbHO 3MO4iTb AiNsHKY, SKy MNOTPiOHO
OYMCTUTU, FapPSYO0 BOAOK, 3@ AOMOMOroH
cneuianbHoro ckpebka ansa ckna obpobitb
NMOBEPXHIO, MPOTPITb TirieHiYHO rybkoto, a
noTiM BUTPIiTb HACyXo.

[Onsa BnaaneHHsa nnam i cnigiB BanHAHOMO
HanbOTy HaHeCiTb Ha nnaAMy rapsymn
Ginuii oueT, 3a4ekanTe Ta NPOTPITb M’'SIKOO
raH4ipKoto.

Ons gocsarHeHHs GriMcky4oro mMeTtaneBoro
KOMbOpYy W LWOTWXKHEBOTO  [Ormsay
3a CKITOKepaMiKoto BMKOPUCTOBYWTE
crneuianbHUiA  3aci6  Ons  cknokepamiku.
HaHeciTb creuianbHui 3acid (KM MicTUTb
CWIIKOH | BaxxaHO Mae 3axUCHy edekT) Ha
CKITOKepaMivHy MOBEPXHIO.

BaxnuBa npumitka. He BukopuctoBynte
abpasuBHi NMOPOLLIKM abo ryoku.
BukopucTtoBynTe cneuianbHi  Kpemu Ta
ryGKkM Ons KpUXKOro nocyay.

17
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Micna BBeoeHHA B ekcnsyartauito

Ha pgucnnei 3’aBuTbCA  cBiTNOBUM
iHamkaTtop. Lie HopmanbHo. BiH BUMKHETbCA
yepe3 30 cekyHA.

YcTtaHoBKYy Big’egHaHo, abo npautoe
TinbkM oamH Oik. [lig'egHaHHA NoOBEpXHi
HecnpasHe. MepesBipTe npaBUsbHICTb
nig’eaHaHHs

(auB. po3ain «[ig’egHaHHAY).

Mig yac nepLIOro NPUroTyBaHHA

Bi BapuUbHOI NOBepXHi nae HenpuUeMHUMN
3anax. Liev npucTpin HoBun.

HarpiviTe KOXHy 30HY NpOTAroM MiB rOAWHN
3 YCTaHOBIEHOIO Ha Hill 3aNMOBHEHOK BOAOHO
KacTpyneto.

Micns BBIMKHEHHA

MaHenb He npautoe, i CBiTNOBI iHAUKaTopu
Ha naHeni KepyBaHHA He CBITATLCA.
MpucTpivt He nig’egHaHo 4o Mepexi. BiocyTHe
XMBNeHHs1 abo HecnpaBHe nig’eqHaHHS.
MepeBipTe 3anobbKHUKM N enNeKTPUYHUI
BUMMKAY.

MoBepxHsa He npauroe, 3'9BMAETbCA
TiNbKM MOBiAOMIIEHHS. EnexkTpuyHmmn
KOHTYp HecnpaBHMI. 3BEPHITLCS A0 Biadiny
nicnanpogaxHoro o6cnyroByBaHHS.

BapunbHa noBepxHA He  npauyloe,
BigoOpaxaeTbCA MNOBIAOMMNEHHA nNpo
6nokyBaHHA Bloc. 3HimiTh GriokyBaHHS Bif
aiTen.

Koa nomunku F9: Hanpyra Hux4ye 170 B.

Koo nomunku D1
5°C.

. TeMneparypa Huxde
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Nig yac ekcnnyaTauii

BapunbHa noBepxHsa He npautoe, Ha
aucnnei BigoGpaxaeTbcsi cumBon = i
nyHae 3BYKOBUW CUrHar.

Binbynocs nepenuBaHHA, abo SKMIACH
npeameT 3abrokyBaB MaHernb KepyBaHHS.
Ounctete abo npubepitb Len NpeameT i
3anycTiTb NPOLEC NPUroTYBaHHS.

BinobpaxaeTbca koa F7.
EnekTpuyHi KOHTYpW neperpinucs
(avB. po3gin «YOynoByBaHHS»).

Mig 4vac po6GoTU 30HM HarpiBaHHA
cBiTnoBi iHoukaTopum Ha naHeni
KepyBaHHSA NPOAOBXKYHTb Gnumaru.

BukopuctoByBaHa EMHICTb He MiAXOAUTb.

€EMHOCTi WymMnATb, i NaHenb BuAaae
O3BiHKI 3BYKM nig 4Yac npurotyBaHHA
(avB. nopagy B po3aini «MNpaBuna TexHiku
6esnekn 11 pekomeHaaLii»).

Lle HopmanbHo. [Onsi neBHOro Tuny
EMHOCTEN LUe pesynbraT nepefadi eHeprii
BiJ, MaHersi 4O EMHOCTI.

BeHTUnATOp npopoBXye npauloBaTU
nicnA BUMKHEHHS NaHerni.

Lle HopmanbHo. Lle HeobxigHo gns Toro,
06 OX0NoANTY ENEKTPOHHI KOMMOHEHTMU.
Oii B pasi, AKWO HecnpaBHICTb He
BOANOCA YCYHYTH.

BuMKHiITE naHenb Ha 1 XBUMMHY. AKWO
HecnpaBHICTb He 3HWKNa, 3BEpHITbCA
o cnyxoéu nicnanpogaxHoro
06CcnyroByBaHHs.
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FR : Information réglementation UE 2023/826

: Information on EU regulation 2023/826 - CS : Informace o nafizeni EU 2023/826 - DA : Information om EU-forordning 2023/826 - DE : Informationen zur EU-Verordnung 2023/826 - EL MAnpo@opieg OXETIKA e Tov Kavoviouo (EE) 2023/826 - ES : Informacion

sobre el reglamento UE 2023/826 - IT : Informazioni sul regolamento UE 2023/826 - NL : Informatie over EU-verordening 2023/826 - Fl : Tietoa EU-asetuksesta 2023/826 - PL :
aci om EU-forordning 2023/826

0: 6 - SK : 0 EU 2023/826 - SV:

iu UE 20: 6 - PT : Informagbes sobre o regulamento da UE

FR : Consommation électricité

EN : Electricity consumption - CS : Spotfeba elektrické energie - DA : Elforbrug - DE : Stromverbrauch - EL :
Karavéhwon quplmg evépyeiag - ES : Consumo de electricidad - IT : Consumo di energia elefirica - NL :
it - PL : Zuzycie energii elektrycznej - PT : Consumo de eletricidade -|
SK : Spotreba eleklnckel energie - SV : Elférbrukning

FR : Laps de temps pour passer dans le mode

EN : Time Frame to Switch to Mode - CS : Gasovy ramec pro pfepnuti do rezimu - DA : Tidsramme for at skifte
il tilstand - DE : Zeitrahmen fiir den Wechsel in den Modus - EL : Xpoviké TrAaioio yia peréBacn ot Aermoupyia
ES : Periodo de tiempo para cambiar al modo - IT : Intervallo di tempo per passare alla modalita - NL :
Tijdsspanne om over te schakelen naar modus - FI : Aikavéli tilaan siirtymiselle - PL : Ramy czasowe do
przetaczenia w tryb - PT : Periodo de tempo para mudar para o modo - SK : Casovy ramec na prepnutie do
rezimu - SV : Tidsram for att véxla till lage

FR : Mode arrét

EN : Off Mode - CS : ReZim vypnuti - DA : Slukket tilstand - DE : Aus-
Modus - EL : Aeoupyia extog Aemoupyia - ES : Modo apagado - IT
Modalita spenta - NL : Uit-modus - FI : Pois paélta -tia - PL : Tryb
wylaczenia - PT : Modo Desligado - SK : ReZim vypnutia - SV : Av-lage

<0,5wW*

10s

R : * N/A selon modéle

EN : depending on model - CS : v zavislosti na modelu - DA : afhaengig af model

do modelo - SK : V zavislosti od modelu - SV : beroende pa modell

- DE : je nach Modell - EL : avéihoya pe To povrého - ES : Dependiendo del modelo -

IT : a seconda del modello -

NL : afhankelijk van het model - FI : mallista riippuen - PL : w zaleznosci od modelu - PT : dependendo





